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BOLETIM N. 28/2009

SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A 

VIGÉSIMA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 

NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2009

DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA.

JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

24 DE AGOSTO DE 2009.
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras protocoladas na secretaria desta Casa, distribuída as Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2009 que “Amplia a Zona Predominantemente Residencial, constante do Quadro 3, anexo ao Plano Diretor do Município de Nova Odessa.”

Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 31 de agosto (segunda-feira) às 15:30 horas, será realizado debate sobre a segurança pública no município, em atendimento ao REQUERIMENTO N. 579/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA.

A Secretaria informa aos senhores vereadores que na próxima sexta-feira dia 28 de agosto 2009 às 9:00 horas, será realizado a quarta reunião dos Vereadores Estudantes do Ensino Fundamental.

Recebemos do Ministério da Educação um (1) comunicado informando sobre liberação de verbas para o município de Nova Odessa.

Recebemos do Ministério da Saúde um (1) comunicado informando sobre liberação de verbas para o município de Nova Odessa.

As Indicações e moções de pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se a disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.
PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 244/2009 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO
Solicita adoção de medidas com relação a recuperação do passeio público da Avenida João Pessoa, n. 121, no centro da cidade.
N. 245/2009 - Autor: JOSÉ MÁRIO MORAES
Solicita adoção de medidas para disponibilizar no Velório Municipal, dispenser com álcool em gel e sabonete líquido para os servidores e a população.
N. 246/2009 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES
Encaminha ao Prefeito Municipal a reivindicação de uma munícipe referente a coleta de lixo.
N. 247/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Solicita adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua Anchieta no Jardim Santa Rosa.
N. 248/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Solicita adoção de medidas no recuperar a malha asfáltica da Rua Waldemar Sniker no Jardim Santa Rosa.
N. 249/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Solicita adoção de medidas no sentido de recuperar o passeio público (calçada) na Rua Fioravante Martins ao Lado Ginásio Municipal de Esportes no Jardim São Manoel.
N. 250/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Solicita adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica da Rua Eduardo Leekning entre a Rua Alice Gazzetta e Avenida Eddy Freitas Crissiuma no Jardim Dona Maria Azenha.
N. 251/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Solicita adoção de medidas no sentido de recuperar o passeio público (calçada) na Rua Armezinda de Ultramar ao lado do Campo de Futebol no Jardim Residencial Triunfo.
N. 252/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Solicita adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua Alice Gazzetta no Jardim Éden.
N. 253/2009 - Autor: VAGNER BARILON
Indica a necessidade de refazer a sinalização de solo da Av. Edy de Freitas Criciúma em toda a sua extensão.
N. 254/2009 - Autor: VAGNER BARILON
Indica a necessidade de implantação de toldo na Farmácia Municipal, pelas razões que especifica.
PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR
N. 251/2009 - Autor: JOSÉ MÁRIO MORAES 
Voto de pesar pelo falecimento do Sr. HERCULANO ANTONIO ORLANDO.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 

NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2009

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA VIGÉSIMA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

24 DE AGOSTO DE 2009.
ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2009.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto do ano de 2009 (dois mil e nove), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua vigésima sétima sessão ordinária do primeiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2009. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e procede à leitura de um trecho da bíblia. O presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, INDICAÇÃO N. 231/2009 que solicita. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 232/2009 que solicita. INDICAÇÃO N. 233/2009 que solicita. INDICAÇÃO N. 234/2009 que solicita. INDICAÇÃO N. 235/2009 que solicita . INDICAÇÃO N. 236/2009 que solicita. INDICAÇÃO N. 239/2009 que solicita. INDICAÇÃO N. 240/2009 que solicita. Do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, INDICAÇÃO N. 237/2009 que solicita. Do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, INDICAÇÃO N. 238/2009 que solicita. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 241/2009 que indica. INDICAÇÃO N. 242/2009 que indica. INDICAÇÃO N. 243/2009 que indica. – MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 236/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento de Laryssa Gabriela Casatti Camargo. A ATA da vigésima sexta sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). O presidente anuncia a PAUTA DE MOÇÕES E REQUERIMENTOS: MOÇÃO 230/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Chefe do Executivo para que adote as medidas necessárias voltadas a disponibilizar, no site oficial da Prefeitura, lista de usuários e medicamentos distribuídos pela Farmácia Popular. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). MOÇÃO 231/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Chefe do Executivo para que adote as medidas necessárias voltadas a implantar serviço de entrega domiciliar de medicamentos de uso contínuo à população de baixa renda. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 03). MOÇÃO 232/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com a Coordenadoria de Esportes e Lazer (CEL) da Prefeitura Municipal de Nova Odessa pela organização do 2º Festival de Damas “Melhor Idade”. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 04). MOÇÃO 233/2009 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Apelo ao Governador do Estado para que adote as medidas necessárias voltadas à redução da alíquota do ICMS, conforme pleiteado pelas indústrias têxteis e pela Frente Parlamentar em Defesa do Setor Têxtil. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 05). MOÇÃO 234/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo à Secretaria Estadual da Saúde e ao Ministério da Saúde para que adotem as medidas necessárias voltadas a disponibilizar um estoque mínimo do medicamento para o tratamento da gripe suína nos Municípios do Estado de São Paulo. É colocada em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 06). MOÇÃO 235/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com os “Anjos da Alegria” e com a Secretaria Municipal de Saúde, em razão do trabalho realizado junto aos pacientes do Hospital e Maternidade Municipal Dr. Acílio Carreon Garcia. É colocada em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 07). MOÇÃO 237/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o padre Alcindo Martins Milena, da Paróquia Nossa Senhora das Dores, pelo trabalho realizado em razão da Semana Nacional da Família 2009. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 08). MOÇÃO 238/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Apoio à Campanha de Aleitamento Materno, lançada pelo Ministério da Saúde e pela Sociedade Brasileira de Pediatria. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 09). MOÇÃO 239/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o Sport Club Lítero e com as equipes de futebol das empresas Obra Nova e Transportadora Ruiz, em face do campeonato “Jair Sabino”. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 10). MOÇÃO 240/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Congratulações com a RÁDIO PARAÍSO FM, pelos seus dois anos de fundação. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 581/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal informações sobre o atendimento odontológico realizado nas Escolas Municipais no período que especifica. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 582/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal informações sobre os cargos ou empregos públicos que percebem adicional de insalubridade. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 583/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal informações sobre a falta de médicos no Pronto Socorro, nas datas que especifica. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ADRIANO LUCAS ALVES, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 584/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações sobre a data em que será realizada a obra que especifica (reparo definitivo da valeta para escoamento de água situada na Rua Tamboril, em frente ao n.100, no Jardim Alvorada). É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 585/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações sobre os critérios que serão utilizados na escolha da área que abrigará as futuras unidades do Programa “Minha Casa, Minha Vida”. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 586/2009 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre as execuções fiscais. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ MÁRIO MORAES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 587/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal cópia do processo que especifica. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 588/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal, através do Setor de Saúde, o envio do número de óbitos havidos no Hospital Dr. Acílio Carreon Garcia, no período que especifica. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 589/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Chefe do Executivo e da Secretaria dos Transportes – Coordenadoria de Vicinais, sobre a construção de rotatória na Rua Jequitibás. É colocado em discussão, os vereadores CLAUDIO JOSÉ SCHOODER e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). REQUERIMENTO 590/2009 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a existência de estudo voltado à implantação de rotatória ao redor do poste de iluminação situado no entroncamento das ruas Florianópolis, Recife e Vitória, no Jardim São Jorge. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 21). REQUERIMENTO 591/2009 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Chefe do Executivo, sobre a adoção de medidas voltadas à alteração do portão de entrada da Academia da Melhor Idade do Jardim São Jorge, pelas razões que especifica. É colocado em discussão, os vereadores VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). REQUERIMENTO 592/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações da Telefônica, sobre a possibilidade de mudança de telefone de uso público (orelhão) na Rua Theodoro Klavin, n. 479, no Res. Klavin. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 23). REQUERIMENTO 593/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a conclusão das obras do passeio público (calçadão) da Avenida Ampélio Gazzetta, no trecho situado entre o Supermercado Pague Menos e a empresa Tintex. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 24). REQUERIMENTO 594/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a recuperação arquitetônica da Estação Ferroviária e do Projeto Cultural anunciado no ano de 2008. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 25). REQUERIMENTO 595/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de iluminação na ponte que liga o Jardim Flórida ao Jardim Nossa Senhora de Fátima. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, JOSÉ MÁRIO MORAES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 26). REQUERIMENTO 596/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a inclusão do município no Programa 2° Tempo e sobre a Praça da Juventude. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 27). REQUERIMENTO 597/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a área situada na Avenida São Gonçalo, no Jardim Capuava. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 28). REQUERIMENTO 598/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Chefe do Executivo sobre o “Pacto pela Juventude”, assinado pelo Prefeito no dia 6 de maio do ano corrente. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 29). REQUERIMENTO 599/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações da Companhia de Habitação Popular Bandeirante – COHAB-BD, sobre o prédio localizado no Residencial Triunfo. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 30). REQUERIMENTO 600/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Prefeito Municipal e da CPFL, sobre a possibilidade de implantação de poste de iluminação na Rua Francisco Carrion, próximo ao SOS (Serviços de Orientação e Solidariedade), no jardim Flórida. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 31). REQUERIMENTO 601/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a existência de estudo voltado ao parcelamento do ITBI. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 32). O presidente discursa e após 5 minutos de suspensão da sessão, o presidente anuncia a ORDEM DO DIA. O vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA solicita apreciação em bloco, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO contesta. Após deliberação plenária é iniciada a apreciação em bloco. – PROPOSIÇÕES EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL – PROJETO DE LEI N. 44/2009 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA O ART. 4º DA LEI Nº 2.282, DE 26 DE MARÇO DE 2008. PROJETO DE LEI N. 45/2009 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGO DE DIRETOR DE CONVÊNIOS, DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, REGIDO PELA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO. PROJETO DE LEI N. 46/2009 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGO DE ASSESSOR DE CONVÊNIOS, DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, REGIDO PELA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO. PROJETO DE LEI N. 56/2009 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE CRIA, NO QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, O CARGO DE DIRETOR DO SETOR DE FISCALIZAÇÃO DE RENDAS. São colocados em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ADRIANO LUCAS ALVES, VAGNER BARILON e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. São colocados em votação, sendo APROVADOS por unanimidade (faixa 33). PROJETO DE LEI N. 55/2009 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL QUE AUTORIZA A DESAFETAÇÃO E A DOAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA À FAZENDA DO ESTADO DE SÃO PAULO, PARA CONSTRUÇÃO DE ESCOLA ESTADUAL NO JARDIM CAPUAVA. É colocado em discussão, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) (faixa 34). Em seguida é anunciado o uso da Tribuna Livre. O vereador VAGNER BARILON (faixa 35) e o munícipe Jean Lucas Costa utilizam a Tribuna Livre. Na sequência o presidente discursa e anuncia que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 24 de agosto de 2009. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 36). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------/----------------------/------------------

1º Secretário


Presidente

2º Secretário
EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS
SESSÃO ORDINÁRIA DE

24 DE AGOSTO DE 2009.
MOÇÃO N. 241/2009

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal em face da conclusão da obra que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.465/2009, aprovado na sessão ordinária havida no último dia 29 de junho, foram solicitadas do Prefeito Municipal informações sobre a conclusão da obra do Viaduto Nadir Serra (pontilhão da Vila Azenha), no acesso de pedestres da Avenida Dr. Carlos Botelho à Rua Dante Gazetta.

Na oportunidade, havia necessidade premente de implantação de corrimão e de uma proteção, uma vez que no local há trânsito constante de pedestres, inclusive de idosos e crianças.

Nesse contexto, recentemente referida obra foi concluída.

Em face do exposto, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS dirigida ao Prefeito Municipal em virtude da conclusão da obra supramencionada.

Na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.  

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 242/2009

Assunto: Congratulações com o Grupo da Melhor Idade do Jardim São Jorge e com o professor Tarô Nisibara, em razão da homenagem prestada a Srª. Leontina Dionísio da Rocha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Grupo da Melhor Idade do Jardim São Jorge e ao professor Tarô Nisibara, em razão da homenagem prestada a Srª. Leontina Dionísio da Rocha.

A homenagem foi realizada na manhã do último dia 13 de agosto, na Praça Central José Gazzetta, sob o comando do professor de caratê Tarô Nisibara. 

A maior parte dos presentes era formada por antigos companheiros do Grupo da Melhor Idade “De Bem Com a Vida”, com quem a homenageada convivia no Centro Comunitário do Jardim São Jorge.

Tratou-se de um ato muito especial e carinhoso, o qual trouxe um pouco de consolo aos familiares e relembrou a figura ímpar da homenageada.      

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA
MOÇÃO N. 243/2009

Assunto: Congratulações com os novos membros do Conselho Municipal de Turismo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos membros do Conselho Municipal de Turismo, empossados no último dia 17 de agosto.

Além da posse, foram eleitos, por unanimidade, Leonardo Blanco Costa, Cícero Edno, Fernando Sernaglia e Débora Teixeira Zaggui, respectivamente, presidente, vice-presidente, 1º e 2º secretários para o biênio 2009/2011. 

Ressaltando a importância dos trabalhos afetos ao conselho, desejamos aos ilustres membros ora empossados o desenvolvimento de feliz e profícua gestão.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 244/2009

Assunto: Congratulações com os organizadores e expositores da 1ª Exposição de Carros Antigos de Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos organizadores e expositores da 1ª Exposição de Carros Antigos de Nova Odessa.

O evento, ocorrido no último dia 16 de agosto, trouxe 50 veículos antigos para a Praça José Gazzetta. Ele foi uma iniciativa do Clube Amigos dos Veículos Antigos desta cidade, que contou com o apoio das Coordenadorias de Cultura e Turismo e de Esporte e Lazer.

A importância desta exposição pode ser resumida nas palavras do presidente do sobredito clube, Sr. Edson de Oliveira, segundo o qual: “o contato com os veículos antigos fortalece e estimula a valorização do passado”. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 245/2009 

Assunto: Aplausos ao Grupo INQUÉRITO, indicado ao prêmio “Revelação do Século” no Hutuz, o maior evento de hip hop da América Latina.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O termo RAP significa rhythm and poetry (ritmo e poesia). O RAP surgiu na "http://www.suapesquisa.com/paises/jamaica/"  na década de 1960. Este gênero musical foi levado pelos jamaicanos para os "http://www.suapesquisa.com/paises/eua" , mais especificamente para os bairros pobres de Nova Iorque, no começo da década de 1970. Jovens de origens negra e espanhola, em busca de uma sonoridade nova, deram um significativo impulso ao RAP. 

O rap tem uma batida rápida e acelerada e a letra vem em forma de discurso. Geralmente as letras falam das dificuldades vividas pelos habitantes da periferia e dos guetos das grandes cidades. Conteúdo, ritmo e poesia que juntos espelham a realidade da periferia das grandes cidades, o RAP tem sido uma forma de expressão na qual podemos conhecer, pela ótica dos jovens, a realidade da periferia.

Nos dias de hoje o rap está incorporado no cenário musical brasileiro. Venceu os preconceitos e saiu da periferia para ganhar o grande público. Na matéria “santos de casa”, publicada pelo jornal O Liberal nesta terça-feira, 18 de agosto de 2009, temos o exemplo de um grupo de RAP da região, formado por jovens das cidades de Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia, que vem ganhando projeção nacional. 

O grupo Inquérito teve início em 1999, no interior de São Paulo, mais precisamente na região de Campinas. Fundado por Renan Inquérito, e, mais tarde somado por DJ Rodrigo, Nicole e Pop Black, cada um deles com histórias diferentes e que se cruzam, no rap, pelo rap.

O primeiro CD "Mais Loco Que U Barato" (2005), álbum de estréia do grupo, rendeu muitas conquistas em 2006, entre elas, os prêmios de Melhor Música ("Dia dos Pais") e Grupo Revelação na premiação Hip Hop Top SP além de melhor música no Prêmio Hutuz, a maior premiação do gênero na América Latina.

Depois do sucesso alcançado no álbum de estréia, o segundo álbum, "Um Segundo É Pouco" (2005), repete o mesmo sucesso sendo indicado em 4 categorias ao prêmio HUTUZ 2008, além de receber também o prêmio COOPERIFA 2008, importante prêmio cultural da cidade de São Paulo. Recentemente o quarteto foi novamente indicado ao prêmio de “Revelação do Século” no Hutuz, o maior evento da América Latina. 

Em face do exposto, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS, dirigida ao grupo INQUÉRITO, dando-lhes ciência da presente manifestação.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

VAGNER BARILON   
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 246/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Chefe do Executivo para que adote as medidas necessárias voltadas a tapar os buracos existentes na Rua 5 no Distrito Industrial Recanto.    

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Em maio do corrente ano, os vereadores subscritores apresentaram o Requerimento nº 352/2009, postulando ao Prefeito Municipal a adoção de medidas necessárias voltadas a tapar os buracos existentes na Rua 5 no Distrito Industrial.
No texto da referida propositura foi apontado que a via encontrava-se comprometida pelos buracos, que foram agravados pelo período de chuva, dificultava o trafego de veículos no local, principalmente os veículos pesados, por ser uma via de intenso movimento de caminhões que carregam e descarregam produtos no Distrito.
Na ocasião, foi sugerida a substituição das guias e sarjetas e os buracos seriam tapados após a realização desta obra, em resposta que o assessor do Setor de Obras afirma que tomou conhecimento e constatou o problema existente no local.
Entretanto, passados três meses, a problemática permanece sem solução. Não havendo sequer o inicio das obras para substituição das guias e sarjetas, sendo que o problema com os buracos vem se agravando a cada dia.
Neste sentido entendemos que a camada asfáltica da via pode ser reparada imediatamente, não havendo necessidade de condicioná-la a execução das demais obras.
Em face do exposto, considerando o decurso do tempo e o imenso desejo dos usuários da via obter uma resolução ao problema supramencionado, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, dirigida ao Prefeito Municipal para que determine a realização de medidas para solucionar os problemas existentes naquela localidade.
Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
 ANEXO MOÇÃO N. 246/2009
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MOÇÃO N. 247/2009

Assunto: Congratulações com a Coordenadoria de Esportes e Lazer (CEL) da Prefeitura Municipal de Nova Odessa e Liga Novaodessense de Futebol pela organização e realização do Campeonato de Futebol Municipal Juniores - 2009.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida à Coordenadoria de Esportes e Lazer (CEL) da Prefeitura Municipal de Nova Odessa e Liga Novaodessense de Futebol pela organização e realização do Campeonato de Futebol Municipal Juniores - 2009.

No último domingo, dia 16 de agosto, em partida realizada no Campo do Progresso, na decisão do Campeonato de Futebol Municipal Juniores -2009 entre as equipes: Marajoara e São José. A equipe do Marajoara obteve o titulo de campeã, ao vencer nos pênaltis por 3 a 1.

A equipe do Marajoara, Campeã, comandada pelo técnico Lico, foi representada pelos atletas: Leandro, Diego, Willian, Widney, Everton, Everton Francisco, Delei, Wanderley, MarcosHenyeh, Fernando, Rafael, Vitor, Murilo, Luiz, Leandro e Alexandre. A equipe do São José, Vice-Campeã, comandada pelo técnico Valentin Martins, foi representada pelos atletas: Felipe, Marlon, Marcos, Carlos, Alan, Willian, Marvin, Renan, Jony, Alan, Rodrigo, Marlon Andrico, Weverton e Luan.

Esta iniciativa da realização deste Campeonato de Futebol Municipal de Juniores - 2009 faz parte da política da Coordenadoria de Esporte e Lazer (CEL) e da Liga Novaodessense de Futebol de buscar o fortalecimento, em todos os níveis desta modalidade esportiva no Município para incentivo aos atletas locais.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e REQUEREMOS, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Coordenadoria de Esportes e Lazer (CEL) da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, Liga Novaodessense de Futebol, Equipe do Marajoara e São José, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 248/2009

Assunto: Congratulações com o Rotary Club de Nova Odessa pelo 23º aniversário de fundação. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Rotary Club de Nova Odessa pelo 23º aniversario de fundação.
O Rotary Club de Nova Odessa, fundado em 18 de agosto de 1986, completou 23 anos. Pertence ao Distrito 4310 de Rotary International. Em Nova Odessa, O Rotary Club desenvolve vários projetos que beneficiam entidades do município, tais como: ECANO (Boneca Viva e Menino Maluquinho), Pastoral da Criança (Chá Bingo), Comunidade Geriátrica (Jantar Alemão), Vicentinos (Festa das Nações) entre outras.
Rotary é uma organização de líderes de negócios e profissionais no mundo inteiro, que prestam serviço humanitário, fomentam um elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a boa vontade e a paz no mundo.
O objetivo é estimular e fomentar o IDEAL DE SERVIR, como base de todo o empreendimento digno, promovendo e apoiando:
Primeiro. O desenvolvimento do companheirismo como elemento capaz de proporcionar oportunidades de servir; Segundo. O reconhecimento do mérito de toda ocupação útil e a difusão das normas de ética profissional; Terceiro. A melhoria da comunidade pela conduta exemplar de cada um na sua vida pública e privada. Quarto. A aproximação dos profissionais de todo o mundo, visando a consolidação das boas relações, da cooperação e da paz entre as nações.
Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e REQUEREMOS, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Rotary Club de Nova Odessa dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 249/2009

Assunto: Congratulações com os membros da CIPA e os funcionários da Coden, em razão dos trabalhos realizados durante a Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho – SIPAT.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos membros da CIPA e aos funcionários da Coden, em razão dos trabalhos realizados durante a Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho – SIPAT.

Durante a referida semana, os 104 funcionários foram convidados a fazer algo além de participar e aprender mais sobre prevenção de acidentes. 

A partir do tema “Família, alicerce da vida”, eles arrecadaram produtos, os quais posteriormente foram doados ao Fundo Social de Solidariedade do Município. Ao todo, foram mais de 400 quilos de produtos angariados, entre alimentos, produtos de higiene e limpeza.

Trata-se de uma iniciativa inovadora que ressalta o excelente trabalho realizado pelos membros da CIPA, bem como a disposição e o empenho dos funcionários da referida companhia para participar da atividade.   

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 250/2009
Assunto: Aplausos à EMotta, pelas razões que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de aplausos, através da qual enviamos nossos cumprimentos à EMotta pela obtenção de um feito inédito em Nova Odessa: a conquista do Top 5 do Top of Mind em todas as categorias. 

Em face do brilhante resultado, a empresa já está automaticamente indicada a disputar o Top of Mind RH, na categoria controle de freqüência. 

Especializada em tecnologia de sistemas para controle de freqüência, a empresa foi fundada há sete anos. Atualmente conta com clientes de diversas cidades do Estado, bem como dos Estados de Santa Catarina, Rio Grande do Sul, Paraná e Rio de Janeiro.

O Top of Mind é considerado o prêmio mais significativo em RH do Brasil. A divulgação do resultado final do Top of Mind RH acontecerá no próximo dia 15 de outubro, em São Paulo.

A placa de homenagem recebida pela empresa pela conquista do Top 5 continha os seguintes dizeres: “Certificamos que a EMotta Sistemas foi eleita pelos profissionais de Recursos Humanos, finalista do prêmio Top of Mind de RH 2009, estando entre as cinco empresas mais lembradas”.

A premiação recebida pela empresa certamente contribuirá para elevar o nome da cidade, no âmbito nacional.

Ante ao exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à homenageada, dando-lhe ciência da proposição. 

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 515/2009
Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo, acerca de como é feita a gestão do Pátio Municipal.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Nos últimos dias, os vereadores subscritores foram procurados por alguns munícipes, que relataram terem dificuldades para obter a liberação de veículos apreendidos junto ao Pátio Municipal, alegando entre vários problemas, a cobrança de taxa muito elevada a título de diária.

Por outro lado, em recente matéria publicada pelo site Última Instância, o Supremo Tribunal de Justiça decidiu que os Detrans do país só podem cobrar taxas de permanência de carros, motos e outros veículos até os primeiros 30 dias de sua estada nos depósitos (vide anexo), sob pena de configurar a prática de confisco, expressamente vedado pela Constituição Federal em seu artigo 150, IV.

Diante disso, tendo em vista o questionamento formulado pelos munícipes, bem como a necessidade de melhor conhecer o sistema de Administração do Pátio Municipal, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimento dos seguintes pontos:

a)
Quem administra o Pátio Municipal? É o Estado ou uma Pessoa Jurídica de Direito Privado?

b)
Houve licitação quando foi contratada a Pessoa Jurídica que administra o Pátio Municipal? Na afirmativa enviar cópia (eletrônica ou impressa) do edital, bem como cópia do contrato firmado entre a Administração e o vencedor do certame.

c)
Caso não conste no contrato solicitado no item “b”, quais são as Taxas e seus respectivos valores praticados pelo Pátio Municipal?

d)
A Gestão da empresa que administra o Pátio Municipal é fiscalizada pela PMNO ou pela CIRETRAN? Há registro apresentado por munícipes relatando queixas sobre a prestação de serviços? Se sim, enviar cópias.

e)
Em caso de apreensões indevidas de veículos, como deve o proprietário agir para alcançar a liberação do mesmo? Ele terá, mesmo a apreensão sendo indevida, que arcar com despesas de guincho e diária de pátio?

Esclarecemos, por fim, que os esclarecimentos e a remessa dos documentos solicitados, contrariamente ao que vem sendo alegado pela Administração Pública, não configura “devassa”, eis que a conduta do Poder Público deve ser pautada no princípio da publicidade e transparência, sendo que todas as informações postuladas nesse requerimento, tendem a esclarecer acerca da funcionalidade desse setor do município.

Além do mais, com o esclarecimento dos pontos suscitados, e com a remessa dos documentos solicitados, não está se colocando em risco a vida, saúde e segurança dos munícipes, apenas esclarecendo pontos obscuros suscitados pelos mesmos.

Nova Odessa, 02 de julho de 2009.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 602/2009 

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de implantação de projeto, nos moldes que especifica.

Senhor Presidente,


Senhores Vereadores:
Fomos procurados pela munícipe Maria Sueli Rodrigues Alvarenga, que nos encaminhou projeto bastante interessante, voltado a inibir a prática da violência, integrando o jovem ao lazer socializando.

O objetivo é retirar os jovens das ruas, através da integração ao meio social por meio do esporte, evitando que os mesmos utilizem o seu tempo livre para cometer infrações e oferecendo-lhes a oportunidade de aprender uma profissão. 

Como metas, a autora apresenta a construção de quadras, salões para palestras, aulas de dança, academia e artesato.

De outra parte, apresenta como sugestões para completar o projeto: a) a concessão de auxílio financeiro a todos os jovens que participarem da escola formal ou profissionalizante de forma assídua, e b) o oferecimento de tratamento odontológico, psicológico e palestras educativas aos participantes.

Importante ressaltar que a autora é professora aposentada e já obteve êxito na implantação do referido projeto com seus alunos.

Em face do exposto, considerando-se que a iniciativa para apresentar projeto nesse sentido é privativa do Poder Executivo, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o envio de ofício ao Prefeito Municipal, encaminhando o material ora recebido e postulando se digne manifestar sobre a possibilidade implantação do mesmo no âmbito do Município.

Nova Odessa, 17 de agosto de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 603/2009

Assunto: Solicita informações da Auto Viação Ouro Verde, sobre a conclusão dos estudos voltados a alterar o itinerário do ônibus que serve o Jardim Monte das Oliveiras.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.482/2009, aprovado na sessão ordinária havida em 29 de junho último, foram solicitadas informações ao Chefe do Executivo e à empresa permissionária de transporte coletivo sobre eventual mudança no itinerário do ônibus que serve o Jardim Monte das Oliveiras, especialmente sobre a possibilidade de o coletivo adentrar até a última via pública do referido bairro.

Em resposta, a permissionária afirmou que faria um estudo sobre a viabilidade da implantação da mudança sugerida.

Em face do exposto, considerando-se o decurso do tempo e que a implementação da medida atende ao interesse público, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício à Auto Viação Ouro Verde, postulando informações sobre a conclusão referidos estudos.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 604/2009
Assunto: Solicita informações do Centro Paula Souza sobre os materiais fornecidos à ETEC pelo Governo Estadual.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Através do requerimento n.159/2009, aprovado na sessão ordinária havida no último dia 23 de março, postulamos informações sobre os materiais fornecidos a ETEC pelo governo estadual.
Entretanto, a resposta encaminhada a este Legislativo não elucidou a questão de forma clara e objetiva.
Nesse contexto, através do requerimento n.444/2009, aprovado na sessão ordinária havida em 22 de junho p.passado, foram solicitadas informações complementares sobre a matéria.
Em resposta, o Coordenador Municipal de Educação afirmou que não tem condições de responder objetivamente às questões formuladas, uma vez que a recepção dos equipamentos, acompanhadas das notas fiscais foram entregues diretamente pela transportadora para os representantes da Escola Polivalente de Americana.
Diante do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Centro Paula Souza, em São Paulo, postulando informações sobre os materiais fornecidos à ETEC de Nova Odessa pelo Governo Estadual, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:
a) Quantos computadores foram entregues este ano à referida escola técnica?
b) Quando houve essa entrega?
c) Quantos jogos de carteiras e cadeiras foram entregues?
d) Quantas máquinas de costura foram entregues?
e) Quantas mesas foram entregues?
f) Quantos equipamentos gerais foram entregues?
g) Por que esses equipamentos não estão sendo utilizados? Apresentar as devidas justificativas.
h) Enviar cópia das notas fiscais dos materiais acima mencionados.
i) Inexistindo nota fiscal, encaminhar atestado de recebimento referente aos equipamentos e mobiliários cedidos pela ETEC.
Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 605/2009 

Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal, através do Setor de Trânsito, sobre a matéria que especifica (implantação de ilha/rotatória na Rua José de Paiva, próximo à bifurcação das ruas Benedito Capelato e Karlis Burse).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde a legislatura passada, esta Câmara Municipal postula sejam adotadas medidas voltadas a solucionar o trânsito da Rua José de Paiva, próximo à bifurcação das ruas Benedito Capelato e Karlis Burse, tais como implantação de lombada ou redutor de velocidade (medidas sugeridas através da indicação n.245/2008).

Nesse sentido, em 29 de junho último foi aprovado o requerimento n.492/2009, solicitando informações sobre a existência de estudo para a implantação de ilha/rotatória no local antes mencionado, considerando-se que referidas vias são frequentemente utilizadas por delinquentes para realizar manobras conhecidas como cavalo de pau.

Em resposta, o Diretor do SEGAM informou que o Setor de Trânsito, juntamente com o Setor de Obras Viárias e Urbanismo, efetuaria estudos para verificar a real necessidade da implantação da ilha/rotatória, nos moldes sugeridos pelo subscritor do presente. 

Diante do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando maiores informações sobre a matéria, especialmente se referidos estudos foram efetivamente realizados.

Na afirmativa, postulamos, ainda, seja encaminhada cópia dos mesmos este Legislativo, para fins de conhecimento e apreciação.

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 606/2009
Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal, através do Setor de Trânsito, sobre a matéria que especifica (implantação de lombada na Rua José Maria Belinate, na altura do n. 600, no Residencial Francisco Lopes Iglesias).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.445/2009, aprovado na sessão ordinária havida em 22 de junho p.passado, foram solicitadas do Prefeito Municipal, através do Setor de Trânsito, informações sobre a possibilidade de implantação de lombada na Rua José Maria Belinate, na altura do n. 600, no Residencial Francisco Lopes Iglesias, para coibir o excesso de velocidade praticado pelos motoristas que transitam no local.

Em resposta, o Diretor do SEGAM informou que o Setor de Trânsito, juntamente com o Setor de Obras Viárias e Urbanismo, efetuaria estudos voltados a constatar a real necessidade de implantação de redutor de velocidade no local sugerido. 

Asseverou, outrossim, que vários pontos da área urbana estão sendo catalogados para efeito de possíveis mudanças, levando-se em consideração os números de acidentes de trânsito, bem como as normas constantes de Resolução do Contran.

Diante do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando o envio de cópia do estudo efetivado, bem como a relação dos pontos da área urbana que poderão sofrer alterações, conforme informações prestadas pelo Diretor do SEGAM, através do ofício n.129/2009.

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 607/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, reiterando o pedido de substituição dos assentos no parquinho do Jardim Alvorada.
Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.453/2009, aprovado na sessão ordinária havida em 22 de junho último, foram solicitadas informações sobre a possibilidade de troca dos assentos no parquinho do Jardim Alvorada.

Em resposta, o Assessor de Obras afirmou que o Setor de Obras da Prefeitura Municipal compareceria ao local para realizar a manutenção, bem como proceder à substituição dos assentos, caso necessário.

Entretanto, até a presente data a Administração Municipal quedou-se inerte.

Em face do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, reiterando o pleito de substituição dos sobreditos assentos.

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 608/2009 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e da empresa permissionária do transporte público Ouro Verde Ltda., sobre as medidas que poderão ser adotadas para uma reformulação no itinerário do transporte público urbano.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atenção à solicitação dos munícipes, principalmente das pessoas idosas que necessitam e utilizam o transporte público urbano, solicito informações sobre a possibilidade de estudos criteriosos e aprofundados para reformulação dos itinerários dos ônibus.

Eles pedem que os ônibus circulem nas proximidades da Prefeitura, do Ambulatório de Especialidades e do Hospital Municipal, como anteriormente era feito, visto que atualmente, fazem o ponto na Rodoviária, permanecendo por um longo período de espera para a troca do passe único, prejudicando-os em horários de atendimento nos setores da Saúde.

Em face ao exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre as medidas que poderão ser adotadas para  a reformulação do transporte público urbano no município. 

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 609/2009 

Assunto: Reitera a solicitação de informações do Prefeito Municipal, do Corpo de Bombeiros de Americana e Sumaré, sobre os avanços obtidos em relação ao controle de queimadas e a implantação de Brigada de Incêndio neste município (Requerimento n. 52/2009).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.478/2009, aprovado na sessão ordinária havida em 29 de junho p.passado, foram solicitadas informações acerca dos avanços obtidos em relação ao controle de queimadas e a implantação de Brigada de Incêndio neste município ao Prefeito Municipal.

Em resposta, o Chefe do Executivo não respondeu qualquer das questões formuladas, alegando, em síntese, que “Esta Chefia do Executivo recebe semanalmente, dezenas e dezenas de requerimentos requisitando informações e cópias extensas de documentos, sempre com a justificativa de destinar-se ao “conhecimento” desse Legislativo. Pedidos esses, Senhor Presidente, que se cumpridos à risca, engessariam a Administração que teria que estar diariamente, destinando uma dezena de servidores e outros tantos responsáveis pelos Órgãos da Administração para a extração de cópias, elaboração de cálculos, coletas de preços, pedidos de desarquivamentos de processos já extintos ou arquivados e certificação, unicamente para satisfazer a necessidade de “maiores esclarecimentos” sobre assuntos submetidos à vigilância diuturna do Tribunal de Contas do Estado, da imprensa e da opinião pública, já que realizados todos com a transparência exigida da Administração pela legislação em vigor”.

Ocorre que, no debate havido nesta Casa de Leis para esclarecer esse assunto, o Coordenador Geral do Município afirmou publicamente que havia solicitado ao Governo do Estado para implantar, mediante convênio, uma unidade do Corpo de Bombeiros no Município.

Mais a mais, segundo informações constantes do parecer n.190/2009 do IBAM (Instituto Brasileiro da Administração Pública), os pedidos de informação encaminhados ao Chefe do Executivo devem observar os seguintes requisitos: “(i) ser formulado por qualquer vereador, devendo o mesmo ser aprovado pelo Plenário da Câmara; (ii) estar fundamentado na existência de interesse público; (iii) trazer a especificação do que se pretende obter informações, sendo inconcebíveis pedidos genéricos; (iv) não devem ser excessivos, devendo ater-se ao prazo estabelecido para a competente resposta”.

Assim, considerando-se que as informações que se pretende obter revestem-se de inegável interesse público, submeto o presente requerimento novamente à elevada apreciação plenária.

Dessa forma, caso o presente seja aprovado, atenderá a todos os requisitos previstos no sobredito parecer, uma vez que:

a) foi formulado por vereador e submetido à apreciação plenária (i);

b) está devidamente fundamentado na existência de interesse público (ii);

c) traz a especificação do que se pretende obter informações (iii), e

d) não se afigura excessivo (iv).

Diante do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal e às unidades do Corpo de Bombeiros de Americana e Sumaré, postulando se dignem prestar as seguintes informações:

a) Houve contato com as unidades do Corpo de Bombeiros de Americana e Sumaré para efetivar convênio de capacitação de uma equipe de Brigada de Incêndio neste município?

b) Qual o custo para capacitação de servidores públicos municipais e voluntários civis?

c) Qual o valor necessário para implantação de uma unidade do Corpo de Bombeiros em nossa cidade?

d) No último debate, o Coordenador Geral afirmou que havia solicitado ao Governo do Estado para implantar, mediante convênio, uma unidade do Corpo de Bombeiros neste município. Em que situação se encontra este pedido? Enviar cópia do ofício encaminhado ao governador para que esta Câmara possa realizar gestões junto aos deputados e ao próprio governador neste sentido.

e) As unidades do Corpo de Bombeiros de Americana e Sumaré estão atendendo as chamadas para conter incêndios nas matas e pastos do município? Enviar relação contendo dia e local onde foram realizadas as intervenções.

f) Por que elas se negaram a atender pedido relacionado ao incêndio de grande proporção ocorrido nas proximidades das caixas de água do Jardim Capuava, no dia 31 de maio, às 15 horas?

g) Quantas notificações e autuações foram aplicadas pelos órgãos competentes em 2009, relacionadas a incêndios e queimadas ocorridos no município? Enviar cópia dos referidos documentos.

h) O CONDEMA tem auxiliado na fiscalização? Enviar relação das atividades do referido órgão em 2009.

i) A Defesa Civil tem auxiliado no combate a incêndios ocorridos no município? Enviar relação das atividades do referido órgão em 2009.

j) A Prefeitura possui um banco de dados apontando as áreas suscetíveis a incêndios no município para possível prevenção? Enviar relação.

k) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 610/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a destinação da área pública existente entre as Ruas Goiânia e Curitiba. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Na legislatura passada este Legislativo apresentou proposição solicitando informações sobre a destinação da área pública existente entre as Ruas Goiânia e Curitiba, nas proximidades da linha férrea, no bairro Jardim São Jorge (requerimento n.416/2008).

Na oportunidade, o servidor responsável afirmou que no local seriam plantadas árvores, bem como fixados bancos de concreto, apontando como previsão para a realização das referidas obras, o mês de novembro.

Entretanto, até a presente data, nenhuma benfeitoria foi realizada.

Em face do exposto, tendo-se em vista o decurso do tempo, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre o assunto.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 611/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal cópia do processo que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Para conhecimento desse Legislativo e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pela Constituição Federal REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando cópia integral do Processo n.1.247/85.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 612/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os aprovados no concurso público para desempenhar o emprego público de “operador de motosserra”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que servidores aprovados em concurso público para exercer o emprego público de “operador de motosserra” não estão desempenhando as funções para as quais foram contratados.

Nesse contexto, considerando-se que:

a) os atos da autoridade administrativa devem pautar-se, dentre outros, pelo princípio da legalidade (CF, art. 37, caput); 

b)
se a Prefeitura Municipal, através de concurso público, contratou empregado para exercer a função de “operador de motosserra” e, em seguida, transferiu-o para a função diversa, cuja vaga deveria ser preenchida mediante concurso público específico, esse ato de transferência não respeitou o ordenamento legal vigente;

c)
 tal transferência – caso constatada - contém vício insanável, sendo nula de pleno direito, uma vez que afronta ao art. 37, II da Constituição Federal;

d)
 não se pode admitir que uma pessoa aprovada para desempenhar uma função venha a ser transferida para outra, para a qual não houve o necessário concurso público para admissão;

e)
por último, que a matéria tratada no presente requerimento reveste-se de inegável interesse público;

REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal postulando o envio de relação dos aprovados para desempenhar o emprego público de “operador de motosserra”, bem como as portarias de nomeação dos atuais exercentes da sobredita função.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 613/2009
Assunto: Solicita do Prefeito Municipal cópia dos documentos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento desse Legislativo e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pela Constituição Federal REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando cópia dos documentos abaixo especificados;

a)
Atas do Conselho Municipal de Saúde do período de 2001 a 2009.

b)
Balancete do Fundo Municipal da Saúde do período 2001 a 2009.

c)
Contratos dos serviços de endoscopia do período 2001 a 2009.

d)
Empenhos e cheques utilizados no pagamento dos compromissos referente à área da saúde no período de 2001 a 2009, inclusive no período da gestão da O. S. Pró Saúde.

e)
Balancetes de todos os recursos Federais, Estaduais e municipais destinados á área da saúde com suas devidas aplicações.

f)
Estatuto do Conselho Municipal da Saúde.

g)
Ato de nomeação dos Membros do Conselho Municipal, contendo o nome dos Conselheiros no período de 2001 a 2009.

Nova Odessa, 20 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 614/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre os contratos emergenciais que especifica. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Inicialmente, cumpre-nos recordar que, nos termos do art. 31 da Constituição Federal, a fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal. Neste contexto, o requerimento é um dos instrumentos utilizados nesse mister.

As assertivas acima mencionadas são necessárias em razão da postura adotada pelo Chefe do Executivo que tem considerado devassa os questionamentos apresentados pelos membros deste Legislativo em consonância com as regras regimentais. 

Este foi o tratamento dispensado ao requerimento n. 502/2009, através do qual o nobre vereador Vagner Barilon solicitou informações sobre o transporte escolar.

O assunto é de extrema importância para a nossa comunidade, sendo que todos os questionamentos que constam da referida proposição estão plenamente revestidos de interesse público.

Registre-se, outrossim, que o sobredito requerimento foi debatido e votado na sessão ordinária realizada em 6 de julho do corrente ano. 

Neste período, o serviço era realizado por empresas contratadas diretamente, nos termos do art. 24, IV, da Lei n. 8.666/93.

Recentemente, foram publicados extratos de contratos firmados com duas empresas do setor para realizar o transporte em questão, com base, novamente, nas disposições contidas no art. 24, IV, da Lei n. 8.666/93 (dispensa de licitação nos casos de emergência ou de calamidade pública).

Entre os primeiros contratos emergenciais e os segundos, houve um lapso temporal de 180 (cento e oitenta) dias, tempo que entendemos suficiente para a realização de licitação.  

Neste sentido, é o magistério de Antonio Carlos Cintra do Amaral, apud J. U. Jacoby Fernandes, Contratação Direta sem Licitação, p. 365, ao definir a palavra emergência contida no dispositivo legal acima mencionado:

é (...) caracterizada pela inadequação do procedimento formal licitatório ao caso concreto. Mais especificamente: um caso é de emergência quando reclama solução imediata, de tal modo que a realização de licitação, com os prazos e formalidades que exige, pode causar prejuízo à empresa (obviamente prejuízo relevante) ou comprometer a segurança de pessoas, obras, serviços ou bens, ou, ainda, provocar a paralisação ou prejudicar a regularidade de suas atividades específicas. Quando a realização de licitação não é incompatível com a solução necessária, no momento preconizado, não se caracteriza a emergência.  

Neste contexto, os questionamentos apresentados na referida proposição devem ser retomados, pois são necessários para a avaliação acerca da legalidade das medidas adotadas pela Administração Municipal com relação ao assunto.  

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de informações sobre o assunto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as informações abaixo especificadas:

a) Informar o número do edital de licitação que fracassou em razão da não assinatura dos contratos pelas empresas vencedoras, para que o mesmo possa ser localizado no site da Prefeitura Municipal.

b) Informar o nome das empresas vencedoras do certame acima mencionado. 

c) Elas foram penalizadas em face do ocorrido (não assinatura dos contratos)?

d) Indicar o nome das empresas que foram contratadas diretamente após a licitação acima mencionada (fevereiro de 2009).

e) Informar o número do último edital de licitação, cujo processo foi executado com êxito, para que o mesmo possa ser localizado no site da Prefeitura Municipal.

f) Em relação ao item e do requerimento n. 502/2009 (quando será realizada nova licitação para contratação de empresas para realização do transporte público escolar?), o Chefe do Executivo informou que “a Administração está ultimando entendimentos com a Secretaria Estadual de Educação para o estabelecimento de preços por aluno do Estado que vierem a ser transportados e, assim que definidos, a nova licitação será regularmente publicada e divulgada para conhecimento geral”. 

Neste contexto, solicito maiores informações sobre o assunto, especialmente sobre o preço por aluno, bem como sobre a abertura de processo licitatório para o serviço em questão.

g) Em relação aos contratos n. 176/2009 e n. 177/2009, encaminhar as informações afetas ao cumprimento do art. 26, parágrafo único, incisos I a III, da Lei n. 8.666/93, especificando cada item.  

Nova Odessa, 18 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 615/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 1.974, de 27 de abril de 2004.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde abril de 2004 está em vigor no Município a Lei n.1.974/04, que dispõe sobre a adoção de procedimentos necessários ao convívio dos animais no perímetro urbano do Município.

O escopo da lei é impor aos possuidores ou responsáveis por cães domésticos a obrigatoriedade de adotar, em síntese, os seguintes procedimentos: a) vacinar os animais sempre que necessário; b) providenciar a imediata limpeza das fezes defecadas pelo animal nas ruas e logradouros públicos, e c) utilizar guia curta, focinheira e coleira nos cães, por ocasião do passeio em vias públicas.

Segundo o contido no art. 3º, a infringência ao disposto na sobredita norma implicará na aplicação das seguintes penalidades: I - na primeira infração: advertência escrita; II – na reincidência, multa de R$ 100,00, independentemente da comunicação do fato ao órgão do Ministério Público para a adoção das providências cabíveis.

Nesse contexto, fomos procurados por munícipes preocupados com o acúmulo de fezes expelidas por animais por ocasião do passeio, nos logradouros públicos. 

 Assim, considerando-se que já existe normativo que obriga os proprietários de cães ou aqueles que estiverem com sua guarda providenciarem a imediata limpeza dos dejetos, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de realização de campanha voltada a divulgar referida lei, como  forma de conscientizar as pessoas sobre a questão.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA
REQUERIMENTO N. 616/2009

Assunto: Convoca servidores e convida representantes da sociedade abaixo especificadas para debater sobre o PLHIS (Plano Local de Habitação de Interesse Social) e sobre o programa Minha Casa, Minha Vida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No dia 6 de agosto do corrente ano, ocorreu na Prefeitura Municipal uma reunião aberta à população para apresentação da metodologia para formação do PLHIS (Plano Local de Habitação de Interesse Social). Segundo informações prestadas nesta reunião, o Plano está sendo elaborado com recursos repassados via PAC (Programa de Aceleração e Crescimento), pela empresa Objetiva de Piracicaba, contrata através de licitação.

Importante lembrar que o PLHIS será uma ferramenta muito importante para se planejar políticas públicas na questão da habitação e poderá interagir de forma direta com o programa Minha Casa, Minha Vida.

Em face do exposto, e dada a relevância da matéria, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando se digne convocar o Gerente de Convênios, o Coordenador Geral, o Secretário de Saúde, o Coordenador de Educação, o representante do Setor de Habitação da PMNO e a convidar um representante do Fundo Municipal de Habitação e um ou mais representantes da empresa Objetiva de Piracicaba (empresa que neste momento desenvolve estudos para a criação do PLHIS) para debater o assunto, no próximo dia 28 de setembro, às 16 horas , nesta Casa de Leis.

Nova Odessa, 20 de agosto de 2009

VAGNER BARILON

ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 617/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o envio de projeto de lei para este Legislativo, que disponha sobre o fornecimento de leite sem lactose para crianças lactentes até dois anos.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O art. 227 da Constituição Federal assim estabelece:

“Art. 227. É dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança e ao adolescente, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, além de colocá-los a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão”. 

Na mesma direção, o art. 4º do Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei n.8.069/90), assim fixa:
“Art. 4º. É dever da família, da comunidade, da sociedade em geral e do poder público assegurar, com absoluta prioridade, a efetivação dos direitos referentes à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao esporte, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária”.
Nesse contexto, tramita na Câmara Municipal de São Paulo, o projeto de lei n.356/09, que dispõe sobre o fornecimento de leite sem lactose para crianças lactentes até dois anos.
O objetivo do projeto é tornar obrigatório o fornecimento regular e gratuito de leite sem lactose às crianças carentes que necessitem de tal alimento.
O fornecimento será feito pelas Unidades Básicas de Saúde, a partir de solicitação dos pais ou responsáveis, comprovado o estado de carência.
Assim, com fulcro nos diplomas legais antes mencionados, entendemos que é dever do Poder Público zelar pela saúde das crianças, medida esta que poderá ser alcançada através da aprovação da referida lei.
Em face do exposto, considerando-se que a matéria é de iniciativa do Chefe do Executivo REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o envio de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de adoção da medida ora  proposta.
Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 618/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o programa de Habitações de Interesse Social do Município de Nova Odessa.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Nos últimos meses tem sido noticiada na imprensa local uma importante conquista para a população de Nova Odessa; a inscrição deste município no programa “Minha Casa, Minha Vida”. Tal feito poderá diminuir o déficit habitacional em nosso município e possibilitar a muitos munícipes realizar o sonho de ter a casa própria.
Várias ações da municipalidade vêm sendo realizadas no sentido de viabilizar a implantação deste importante programa, tais como mudanças no Plano Diretor, criação do PLHIS (Plano Local de Habitação de Interesse Social), entre outras. Importante se faz frisar que os Vereadores subscritores são favoráveis a instalação de novas unidades habitacionais neste município e vêem com alegria a inclusão de Nova Odessa neste programa. Nesse contexto os Vereadores subscritores gostariam de obter maiores esclarecimentos acerca dos estudos envolvendo tal projeto.
Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando maiores informações sobre o referido programa, respondendo as seguintes questões:
1.
Quantas casas foram contempladas para o município de Nova Odessa?
2.
Todas as unidades serão construídas no mesmo local? Onde?
3.
Quais as obrigações assumidas pela cidade de Nova Odessa ao aderir ao programa? O município tem que doar o terreno para a construção das casas?
4.
Qual o número de pessoas que a Administração prevê que serão instaladas neste novo conjunto habitacional?
5.
Está incluso no programa algum investimento federal na construção de uma UBS na região atendida pelo programa?
6.
Está incluso no programa algum investimento federal na construção de escolas ou creches na região atendida pelo programa?
7.
A Administração Municipal tem programado para os próximos 3 (três) anos a construção de uma UBS na região dos bairros Santa Luiza I e II, Jardim Nossa Senhora de Fátima ou Parque Residencial Triunfo? Na afirmativa, quando será construído e qual a capacidade de atendimento da nova unidade?
8.
A Administração Municipal tem programado para os próximos 3 (três) anos a construção de escolas ou creches na região dos bairros Santa Luiza I e II, Jardim Nossa Senhora de Fátima ou Parque Residencial Triunfo? Na afirmativa, quando será construído e qual a capacidade de atendimento das novas unidades?
9.
Favor enviar demais informações tidas como relevantes.
Nova Odessa, 20 de agosto de 2009.
VAGNER BARILON



ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 619/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a ponte que liga o Jardim Flórida ao Jardim Nossa Senhora de Fátima.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente, foram discutidos alguns problemas relacionados à ponte que liga o Jardim Flórida ao Jardim Nossa Senhora de Fátima. Não obstantes os questionamentos levados a efeito através dos requerimentos n. 540/2009, n. 580/2009 e n. 595/2009, há uma questão apontada em 2008 pela população que não foi questionada até a presente data.

Trata-se da disposição das canaletas de sustentação da ponte que propiciaria o acúmulo de água parada no local, contribuindo para a proliferação do mosquito transmissor da dengue.  

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar se o problema acima mencionado procede, se o mesmo já foi resolvido, ou, quais as providências que serão adotadas com relação ao assunto.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 620/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e da CODEN sobre o a implantação de melhoria (rede de abastecimento de água) no bairro Recanto Las Palmas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A água é um recurso natural de valor inestimável.

Mais que um insumo indispensável à produção e um recurso estratégico para o desenvolvimento econômico, é um bem indispensável à adequada qualidade de vida da população. 

Nesse contexto, conforme informações divulgadas pelo Jornal de Nova Odessa no último dia 15 de agosto, munícipes do bairro Recanto Las Palmas pugnam pela implantação de rede de abastecimento de água há quase vinte anos.

Por outro lado, no Plano de Governo do atual Prefeito Municipal consta a “construção de redes de abastecimento de água tratada para as Chácaras Las Palmas, Acapulco e Recreio Represa”, além de “construção da Estação de Tratamento de Água junto à captação do Córrego Santo Ângelo” para atender a mesma região.

Assim, considerando-se que a implantação da sobredita melhoria deve ser considerada uma meta prioritária do Poder Público REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e à CODEN, postulando se dignem manifestar sobre as medidas que serão adotadas para solucionar a questão.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES  
 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 621/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de adoção de medida voltada à concessão de isenção da taxa de sepultamento para os doadores de órgãos. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A população sumareense possui uma importante norma voltada ao incentivo da doação de órgãos. 

Trata-se da lei n. 4101, de 9 de dezembro de 2005, que autoriza o Executivo a conceder isenção da taxa de sepultamento aos familiares de falecidos que autorizarem a retirada de órgãos e tecidos.

Para requerer o benefício é necessário preencher um documento próprio e declarar de forma expressa a solicitação e encaminhar ao departamento competente.

Os órgãos e tecidos considerados pela lei para serem contemplados com o benefício são: coração, pulmão, fígado, pâncreas, rim, intestino, córneas, válvulas cardíacas, pele, cartilagem, ossos, tendões e veias.

A retirada dos órgãos do falecido será de responsabilidade dos centros de medicina e centros cirúrgicos, realizados por equipes de cirurgiões com treinamento específico para este tipo de ocorrência. Não haverá nenhum ônus para os familiares dos falecidos com a retirada dos órgãos. 

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a possibilidade de adoção de medida semelhante em nosso município.

Nova Odessa, 19 de agosto de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO         VAGNER BARILON
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

24 DE AGOSTO DE 2009.
Obs. Sem proposituras a serem apreciadas nesta fase da sessão.

PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS N° 01(PLC), DE 14 DE AGOSTO DE 2009

EXCELENTÍSSIMO SENHOR

JOSÉ MARIO DE MORAES

DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA – SP.

É com júbilo que conduzo à análise de Vossa Excelência e dignos pares, o Projeto de Lei Complementar em anexo, que dispõe sobre a ampliação da Zona Predominantemente Residencial, localizada na divisa dos bairros Parque Residencial Triunfo, Residencial Santa Luiza I e Residencial Santa Luiza II.

A presente propositura tem por escopo a alteração de zoneamento, visando ampliação de área predominantemente residencial, conhecida como Sitio Triunfo. A área em tela situa-se de frente para a Rodovia Arnaldo Júlio Mauerberg, fazendo divisa, também, com os bairros Parque Residencial Triunfo, Residencial Santa Luiza I e Residencial Santa Luiza II.

A área a ser alterada e anexada à Zona Predominantemente Residencial, será destacada da Zona de Produção Industrial 01 – ZPI 01, medindo, aproximadamente, 289.704,20m².

A alteração apresentada nesta propositura visa a implementação de empreendimentos voltados a execução de programas de habitação popular e de interesse social para atender a população de baixa renda, com a finalidade de reduzir o déficit habitacional no município.

Cumpre salientar que conforme dispõe a Lei Complementar nº 10/2006, em seu art. 190, parágrafo segundo, as áreas lindeiras dos zoneamentos podem ser revisadas e alteradas, a qualquer tempo, através de lei complementar de iniciativa do Poder Executivo.

Esta disposição do Plano Diretor Participativo (Lei Complementar nº 10/06) é complementada pelo inciso VI, do Parágrafo único, do artigo 43, da Lei Orgânica Municipal.

“Art. 43. ...

Parágrafo único – São leis complementares as concernentes às seguintes matérias:

...

VI – Zoneamento Urbano e Parcelamento do Solo.”

Portanto, para realizarmos a alteração pretendida, a matéria foi encaminhada e apreciada por uma Comissão de Desenvolvimento Urbano, nomeada através do Decreto 2.507, de 27 de julho de 2009, tendo sido apreciada, também pelo COMDUR.

A Comissão observou que a diminuição na Zona de Produção Industrial 01, em decorrência da alteração no zoneamento, será correspondente a 2% da área atual, fato que não causará grandes prejuízos ao zoneamento industrial, ao contrário, trará benefícios à cidade no sentido de diminuir o déficit habitacional por unidades de Interesse Social.

Já o COMDUR – Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano - aprovou por unanimidade, a alteração pretendida, para ampliação da Área Predominantemente Residencial, voltada a execução de programas de habitação de interesse social, visando o atendimento à população de baixa renda.

Assim, em contra partida a ampliação da Zona Predominantemente Residencial, será feita uma diminuição da Zona de Produção Industrial 01, na mesma proporção, por serem áreas em comum.

Enquanto a diminuição na Zona de Produção Industrial 01 será equivalente a 2% da metragem total, o acréscimo na Zona Predominantemente Residencial corresponderá a cerca de 30%, passando a ter uma área, aproximada, de 1.226.536,29 m².

Cabe ressaltar que além da aprovação obtida pelos membros do COMDUR e pela Comissão Municipal para Desenvolvimento da Expansão dos Distritos Industriais, a matéria contida nesta propositura foi apreciada em Audiência Pública, realizada no dia 27 de Junho de 2009, obtendo aprovação unânime dos munícipes presentes.

DO DESENVOLVIMENTO URBANO

No que tange à alteração do zoneamento em que está localizado o imóvel objeto desta propositura, destaca-se que a competência legislativa municipal não está submissa a nenhum outro órgão, basta o devido processo legislativo, para alteração do zoneamento.

É imperioso lembrar que a política de desenvolvimento urbano, emana da Lei nº 10.257, de 10.07.2001, "http://legislacao.planalto.gov.br/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2010.257-2001?OpenDocument" que instituiu o Estatuto da Cidade, o qual regulamenta os artigos 182 e 183 da Constituição Federal de 1988.

Assim, podemos definir o Estatuto da Cidade como uma lei de suma importância aos Municípios brasileiros, uma vez que lhes é oferecido diretrizes necessárias para a implantação de sua Política Urbana, cujo objetivo está explícito no artigo 182, de nossa Carta Magna.

Com o mesmo intuito e embasado no Estatuto das Cidades, temos o Plano Diretor do município, que é o instrumento básico da política de desenvolvimento e de expansão urbana e, determina que a Política de Desenvolvimento Urbano de Nova Odessa deverá ter como meta a organização do território, visando distribuir os benefícios gerados pela urbanização e de forma a integrar, entre outras, a Política Municipal de Habitação.

Destarte, esta política tem como principio facilitar o acesso à moradia, entendida como necessidade básica dos cidadãos, bem como melhorar a qualidade de vida da população.

Estes princípios devem, ainda, respeitar as condições adequadas de urbanização e infra-estrutura, mantendo o equilíbrio nos aspectos: social, econômico, ambiental e institucional.

Em conformidade com estes princípios, promulgamos a Lei Complementar nº 20, de 16.12.2008, a qual restringe a aprovação de novos loteamentos ou parcelamentos do solo urbano, conforme dispõe o art. 151 da Lei Orgânica.

Porém, o parágrafo 2º, do art. 1º da Lei Complementar nº 20/2008, prevê uma exceção a, possíveis, loteamentos desenvolvidos, promovidos ou custeados por órgãos ou instituições públicas, dedicadas a unidades habitacionais definidas em programas sociais.

É forçoso alvitrar ainda que a área em questão, conta com os estudos necessários, bem como levantamentos planialtimétricos e topográfico.

Com esta propositura temos a intenção de que os futuros programas de habitação de interesse social, a serem implementados, visando o atendimento à população de baixa renda, sejam observados conforme as disposições contidas na Lei estadual nº 13.290, de 22 de dezembro de 2008.

A Lei nº 13.290 dispõe sobre custas e emolumentos por atos praticados pelos serviços notariais e de registro, referentes à empreendimentos executados para programas de habitação de interesse social para o atendimento à população de baixa renda.

Destarte, Senhor Presidente e dignos Edis, são estas as informações transmitidas, e em face da inegável relevância e do evidente interesse público tratada nesta matéria, almejo que o incluso projeto obtenha total apoio dos membros desta Casa.

Atenciosamente;

MANOEL SAMARTIN -Prefeito Municipal-
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2009

“Amplia a Zona Predominantemente Residencial, constante do Quadro 3, anexo ao Plano Diretor do Município de Nova Odessa.”

Art. 1º Destaca-se da Zona de Produção Industrial 01 – ZPI 01, uma Área de aproximadamente 289.704,20m², conforme descrita abaixo:

“Inicia-se no ponto 24, localizado na divisa com a Zona Residencial do Parque Triunfo e Santa Luiza I e II e segue em reta com distância de 1.421,47 m até encontrar o ponto 25; deste ponto deflete a direita e segue em linha reta margeando Rodovia Arnaldo Julio Maunberg, limite de município entre Nova Odessa e Americana com distância de 180,00m até encontrar o ponto 25A; deste ponto deflete a direita e segue em linha reta  confrontando-se com a área de propriedade de Waldomiro Wiezel (Zona de Produção Industrial 01) , com distância de 1.262.69 m, até encontrar o ponto 24A;  deste ponto deflete a direita   e segue em linha sinuosa distância de 350,00 m confrontando  com o eixo do Córrego dos Lopes  até o ponto 24, inicial desta descrição perfazendo assim uma área  aproximada de 289.704,20 m2.”

Parágrafo primeiro – A área destacada, da Zona de Produção Industrial 01 – ZPI 01, será anexada à Zona Predominantemente Residencial - ZPR, localizada na divisa dos bairros Parque Triunfo, Santa Luiza I e Santa Luiza II.

Art. 2º A Zona Predominantemente Residencial – ZPR, à qual foi anexada a área descrita no art. 1º, passa a ter as seguintes medidas e confrontações:

 “Inicia-se no ponto 30, segue em linha sinuosa confrontando-se com a Margem direita do Ribeirão Quilombo, que faz divisa com a Zona Mista, com distância de 478,12 m até encontrar o ponto 32; deste ponto deflete a direita segue em linha reta confrontando-se com o Zona de Produção Industrial 4, com distância de 797,16 m até encontrar o ponto 33; deste ponto deflete a esquerda segue em linha reta confrontando-se com o Zona de Produção Industrial 4, com distância de 9,72 m até encontrar o ponto 34; deste ponto deflete a direita segue em linha reta confrontando-se o Zona de Produção Industrial 4, com distância de 526,29 m até encontrar o ponto 35; deste ponto deflete a direita segue em linha sinuosa confrontando-se com o Instituto de Zootecnia, margeando a Rodovia Arnaldo Julio Mauerberg com distância de 973,41m até encontrar o ponto 25A; deste ponto deflete a direita segue em linha reta confrontando-se com o Zona de Produção Industrial 1, com distância de 1.262,69 m até encontrar o ponto 24A; deste ponto deflete levemente a direita segue em linha sinuosa confrontando-se com o eixo do Córrego do Lopes, com distância de 657,13 m até encontrar o ponto 30  novamente, perfazendo assim uma área de aproximadamente 1.226.536,29 m².”

Parágrafo único - Em decorrência da alteração citada no caput deste artigo, a Zona Predominantemente Residencial – ZPR, que possuía uma área de aproximadamente 936.832,09m², passa a ter uma área de aproximadamente 1.226.536,29m².

Art. 3º A Zona de Produção Industrial 01 – ZPI 01, da qual foi destacada uma área de aproximadamente 289.704,20m² para ampliação da Zona Predominantemente Residencial, conforme descrito no art. 1º desta Lei, passa a ter as seguintes medidas e confrontações:

“Inicia-se no ponto 24A, segue em linha reta confrontando-se com a área transferida para Zona Residencial do Parque Triunfo e Santa Luiza I e II, com distância de 1.262,69 m até encontrar o ponto 25A; deste ponto deflete a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se com o IZ (Instituto de Zootecnia) margeando a Rodovia Arnaldo Julio Mauerberg, com distância de 667,33 m até encontrar o ponto 26; deste ponto continua em linha sinuosa confrontando-se com a Rodovia Arnaldo Julio Mauerberg, limite de município entre Nova Odessa e Americana, com distância de 1.638,01 m até encontrar o ponto 27; deste ponto deflete levemente a esquerda segue em linha levemente sinuosa confrontando-se com a Passagem G, ainda limite de município entre Nova Odessa e Americana, com distância de 729,85 m até encontrar o ponto 28; deste ponto deflete a direita e segue em linha reta confrontando-se com a Rodovia Anhanguera, com distância de 250,10 m até encontrar o ponto 29; deste ponto deflete a esquerda e segue em linha sinuosa confrontando-se com o limite de município entre Nova Odessa e Americana, com distância de 1.232,74 até encontrar o ponto 01, deste ponto deflete a direita e segue em linha reta confrontando-se com a Zona de Turismo e Recreação, com distância de 1.957,50 m até encontrar o ponto 02; deste ponto deflete a esquerda e segue em linha sinuosa confrontando-se com a Rua dos Brilhantes, com distância de 1.564,85 m até encontrar o ponto 03; deste ponto continua em linha levemente sinuosa confrontando-se, ainda, com a Rua dos Brilhantes, com distância de 818,78 m até encontrar o ponto 04; deste ponto deflete levemente a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se com a Rua Rio Capivari, com distância de    1.421,95 m até encontrar o ponto 05 (limite de município entre Nova Odessa e Paulínia); deste ponto deflete a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se com o limite de município entre Nova Odessa e Paulínia, com distância de 2.136,88 até encontrar o ponto 08; deste ponto continua em linha sinuosa confrontando-se com o limite de município entre Nova Odessa e Paulínia, com distância de 4.464,84 m até encontrar o ponto 9; deste ponto deflete levemente a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se com o limite de município entre Nova Odessa e Sumaré, com distância de 1.135,85 m até encontrar o ponto 10; deste ponto deflete a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se, ainda, com o limite de município entre Nova Odessa e Sumaré, com distância de 623,02 m até encontrar o ponto 11;  deste ponto segue em linha reta confrontando-se com a Zona Mista das Chácaras Reunidas Anhanguera, com distância de 355,62 m até encontrar o ponto 12; deste ponto deflete a esquerda e segue em linha sinuosa confrontando-se, ainda, com a Zona Mista das Chácaras Reunidas Anhanguera, com distância de 384,36 m até encontrar o ponto 13; deste ponto deflete a esquerda e segue em linha reta confrontando-se, ainda, com a Zona Mista  das Chácaras Reunidas Anhanguera, com distância de 538,05 m até encontrar o ponto 14; deste ponto deflete a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se com o limite de município entre Nova Odessa e Sumaré, com distância de 729,70 m até encontrar o ponto 15; deste ponto deflete a direita e segue em linha reta confrontando-se com a Expansão da Zona de Turismo e Recreação, com distância de 1.901,68 m até encontrar o ponto 16; deste ponto deflete levemente a esquerda e segue em linha reta confrontando-se, ainda, com a Expansão da Zona de Turismo e Recreação, com distância de 1.068,44 m até encontrar o ponto 17; deste ponto deflete a esquerda e segue em linha sinuosa confrontando-se, ainda , com a Expansão da Zona de Turismo e Recreação,com distância de 1.750,00m até encontrar o ponto 18, daí deflete a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se com Zona de Expansão de Turismo e Recreação, com distâncias  de 1.275,00 m até encontrar o ponto 19; deste ponto deflete a esquerda e segue em linha reta  confrontando-se com a Rodovia Arnaldo Julio Mauerberg , com distância de 181,00 m até encontrar o ponto 20; deste ponto continua em linha sinuosa confrontando-se com a Zona de Expansão de Turismo e Recreação,  distância de 340,00m até encontrar o ponto 21; deste ponto deflete levemente a esquerda segue em reta confrontando-se com a mesma área , com distância de 843,00m até encontrar o ponto 22; deste ponto deflete a esquerda  e segue em linha reta confrontando-se com a Zona de Expansão de Turismo e Recreação, com distância de 1.052,49m até encontrar o ponto 23; deste ponto deflete a direita e segue em linha sinuosa confrontando-se com o Corrego  dos Lopes , com distância de 277,00m até encontrar o ponto 24A inicial desta descrição , perfazendo assim uma área de aproximadamente  14.134.732,36m².”

Parágrafo único - Em decorrência da alteração descrita no caput deste artigo a Zona de Produção Industrial 01 – ZPI 01, que possuía uma área, aproximadamente, de 14.424.436,56m², passa a ter uma área de aproximada de 14.134.732,36m².

Art. 4º A área descrita no caput do art. 1º a ser anexada à Zona Predominantemente Residencial, medindo aproximadamente 289.704,20 m2, é considerada área de interesse social voltada à implementação de empreendimentos para execução de programas de habitação popular e de interesse social, para atendimento à população de baixa renda.

Art. 5º Fica fazendo parte integrante desta lei as plantas das áreas descritas e caracterizadas nos artigos 1º, 2º e 3º; bem como os memoriais descritivos que acompanham as plantas.

Art. 6º O Setor de Obras e Urbanismo fica autorizado a proceder às devidas alterações nos mapas e plantas de zoneamento do Município.

Art. 7º As despesas decorrentes da aplicação desta Lei correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas quando necessárias.

Art. 8º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 9º Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 17 de Agosto de 2009.

MANOEL SAMARTIN -Prefeito Municipal-
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