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BOLETIM N. 12/2011
SEGUNDA-FEIRA – 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

DÉCIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 25 DE ABRIL DE 2011
DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
ADRIANO LUCAS ALVES
Presidente

AUREO NASCIMENTO LEITE

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

1º Secretário




2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

25 DE ABRIL DE 2011
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.

PROJETO DE LEI N 40/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, QUE Dá denominação de "Anésio Apparecido Soares" - "Tatão" à Rua Sete (07) do loteamento denominado Jardim Monte das Oliveiras.

Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estÃO sem os pareceres das Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI N. 18/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO que Altera A redação dos artigos 7º, 8º e 9º da Lei nº 2.258, de 14 de dezembro de 2007, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Habitação e Desenvolvimento Urbano de Interesse Social, institui o Fundo Municipal de Habitação e Desenvolvimento Urbano de Interesse Social.

Vencimento do prazo de tramitação: 1º de maio de 2011.

PROJETO DE LEI N. 19/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO que Reconhece de utilidade pública municipal a Sociedade Amigos de Bairro Parque dos Pinheiros - SABAPPI.

Vencimento do prazo de tramitação: 1º de maio de 2011.
PROJETO DE LEI N. 20/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Dispõe sobre instituição da Câmara de Conciliação, no âmbito do município de Nova Odessa, voltada a celebração de acordos individuais de que trata o art. 97, § 8º, inciso III, do ADCT, da Constituição Federal.

Vencimento do prazo de tramitação: 1º de maio de 2011.
PROJETO DE LEI N. 22/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de cooperação técnica com o Ministério do Desenvolvimento Agrário - MDA, através do Incra.
Vencimento do prazo de tramitação: 02 de maio de 2011.
PROJETO DE LEI N. 24/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Ratifica o Protocolo de Intenções do Consórcio Público de Direito Público Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das bacias dos rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí - Agência Reguladora PCJ.
Vencimento do prazo de tramitação: 06 de maio de 2011.
PROJETO DE LEI N. 29/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE autoriza a Prefeitura e a Câmara Municipal de Nova Odessa a reajustarem o valor das Cestas Básicas em pecúnia, da forma que especifica e altera a redação do caput do art. 1º da Lei nº 2.067/2005.
Vencimento do prazo de tramitação: 09 de maio de 2011.
PROJETO DE LEI N. 32/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Autoriza o município de Nova Odessa a celebrar convênio com Estado de São Paulo, por intermédio de sua Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, com vistas a viabilizar e dar efetividade à Lei Estadual nº. 14.187/2010.
Vencimento do prazo de tramitação: 12 de maio de 2011.
PROJETO DE LEI N. 35/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Dispõe sobre o Serviço Público de Transporte Coletivo Urbano no Município de Nova Odessa.
Vencimento do prazo de tramitação: 15 de maio de 2011.
Recebemos do SEGAM o resumo das ocorrências referente ao mês de Março/2011.

Recebemos da Comissão de Auxílio Transporte a relação de alunos beneficiados pelo referido programa referente ao mês de Março/2011.

Senhores vereadores está agendado para o próximo dia 27 de abril às 19h00min a realização de Audiência Pública no Plenário desta Casa de Leis sobre o setor de saúde Municipal, referente ao 1º trimestre de 2011 (janeiro/fevereiro/março).

Senhores vereadores no próximo dia 28 de abril às 9h00m será realizada a 1ª Sessão do Programa Vereador Estudante do Ensino Fundamental.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 122/2011 - Autor: AUREO NASCIMENTO LEITE

Indica a retirada de entulho existente na Rua Joaquim Carlos de Oliveira no Bairro Monte das oliveiras.

N. 123/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Indicamos ao Poder Executivo a recuperação do asfalto na Rua Gertrudes Ximenes Carrion, no Jardim Florida.

N. 124/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Indicamos ao Poder Executivo a limpeza e a retirada de entulhos da Rua Olympia Moreira Camondá, no Jardim Florida.

N. 125/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Indicamos ao Poder Executivo a recuperação do asfalto na Rua Luis Delbem esquina com a Rua Valentim Beato, na Vila Azenha.

N. 126/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Indicamos ao Poder Executivo a recuperação do asfalto na Rua Dante Gazzetta esquina com a Rua Carlos R. Fraschetti, no bairro Jardim Florida.

N. 127/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Indicamos ao Poder Executivo a necessidade de limpeza do terreno existente atrás da Rua Sumaré, Vila Eneides.

N. 128/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de retirar o entulho na Rua Vhelmes Rosenberg esquina com a Rua Pedro A. Jankovitis, Santa Rita II.

N. 129/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica das Ruas: Anchieta, Ernesto Sprogis, Riachuelo e Heitor Cibin, Jardim Bela Vista.

N. 130/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de retirar o entulho na Rua (01) Um, ao lado da CMEI Padre Victor Facchin, Jardim São Manoel.

N. 131/2011 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Indica ao Poder Executivo, através dos setores competentes, limpeza no lote de terreno, no Jardim Santa Rita II.

N. 132/2011 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Indica ao Poder Executivo, através dos setores competentes, implantação de uma rotatória no Jardim Santa Rita I.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 18 DE ABRIL DE 2011
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA DÉCIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

25 DE ABRIL DE 2011
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 2011.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano de 2011 (dois mil e onze), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua décima primeira sessão ordinária do terceiro ano legislativo, da décima primeira legislatura do ano 2011. Às 18 (dezoito) horas e 14 (quatorze) minutos, havendo número legal, o presidente, vereador ADRIANO LUCAS ALVES, declara aberta a sessão e solicita que a servidora Marineusa Lira da Silva proceda a leitura de um trecho da bíblia. FASE INFORMATIVA: INDICAÇÕES: Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 110/2011 que indica adoção de medidas no sentido de tapar o buraco existente na Rua Antonio Micheli, ao lado da Praça, Jardim Residencial Mathilde Berzin. INDICAÇÃO N. 111/2011 que indica adoção de medidas no sentido de tapar o buraco existente na Rua (08) oito, Jardim Novo Horizonte. Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 112/2011 que indica ao Poder Executivo, através dos setores competentes, troca de lâmpadas dos postes existentes no parque infantil, do Jardim Dª Maria Rapozeiro Azenha. INDICAÇÃO N. 113/2011 que indica a adoção de medidas, junto aos setores competentes, com relação a água empoçada no Jardim Residencial Jequitibás. INDICAÇÃO N. 114/2011 que indica ao Poder Executivo, através dos setores competentes, para que proceda a troca da tampa de um bueiro na Rua das Acácias, no Jardim das Palmeiras II. Do vereador AUREO NASCIMENTO LEITE, INDICAÇÃO N. 115/2011 que indica a poda de árvore localizada na Rua Irineu José Bordon nº 121 no Bairro Jardim Santa Luiza II. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 116/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de limpeza da Praça na Rua 3, Jardim Campos Verdes. INDICAÇÃO N. 117/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de limpeza do terreno da Rua Donizete Aparecido Cordeiro, Jardim São Manoel. INDICAÇÃO N. 118/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de limpeza da Praça na Rua 4, Jardim Campos Verdes. INDICAÇÃO N. 119/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de limpeza do terreno da Rua 17, Jardim São Manoel. INDICAÇÃO N. 120/2011 que indica ao Poder Executivo a recuperação do asfalto na Rua Aracaju no Jardim São Jorge. INDICAÇÃO N. 121/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de limpeza do terreno entre a Rua Americana e Rua Cristiano Kilmeyers do Jardim Eneide. - MOÇÕES DE PESAR – De autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO, Moção n. 112/2011 voto de pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ BUENO. De autoria do Vereador ADRIANO LUCAS ALVES, Moção n. 113/2011 voto de Pesar pelo falecimento  da Senhora JANDIRA PEREIRA RIGHETTI. Moção n. 114/2011 voto de Pesar pelo falecimento  do  Senhor FELÍCIO GASPARETTI. Moção n. 115/2011 voto de Pesar pelo falecimento da Senhora ZELINA DA COSTA PRIMO. Moção n. 117/2011 voto de Pesar pelo falecimento  do  Senhor JOEL SOARES DE OLIVEIRA FILHO. Moção n. 118/2011 voto de Pesar pelo falecimento  da Senhora JOAQUINA BARBOZA PEREIRA (faixa 01). A ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). Na sequência o presidente anuncia a ORDEM DO DIA – 01 – PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, CONTRÁRIO A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº. 21/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE Dispõe sobre a obrigatoriedade da Compensação das Emissões de Gases de Efeito Estufa (GEE) pelos promotores de eventos Realizados em área de domínio público, possibilitando a neutralização da emissão de gás carbônico. O vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita adiamento da discussão por sessenta (60) dias. O pedido é submetido ao Plenário, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 03). Na sequência, os vereadores VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES declinam do uso da Tribuna Livre para Explicação Pessoal. O vereador VAGNER BARILON solicita intervalo de cinco (05) minutos, sendo aprovado pelo Plenário (faixa 04). Após, a sessão é reaberta e o presidente anuncia a PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 119/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Poder Executivo e do representante da empresa FIBRA EXPERT referente a construção das unidades habitacionais do bairro 'Residencial Terra Nova'. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 05). REQUERIMENTO 141/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Pólo Tecnológico da Indústria Têxtil e de Confecções de Americana, Santa Bárbara d'Oeste, Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia sobre o projeto Incubadora de Cooperativas de Trabalho de Costura. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 06). REQUERIMENTO 142/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o projeto Incubadora de Cooperativas de Trabalho de Costura. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e ANGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 07). REQUERIMENTO 145/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação de rotatória no Residencial Klavin e no Jardim Capuava, bem como sobre as obras de recapeamento da Estrada Municipal Rodolfo Kivitz. O vereador ADRIANO LUCAS ALVES solicita a retirada da proposição (faixa 08). REQUERIMENTO 146/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Poder Executivo referente ao agendamento de exames contendo "biópsia de próstata" no serviço de saúde municipal. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, ÁUREO NASCIMENTO LEITE, GERVÁSIO DE BRITO, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER e ANGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por cinco (05) votos contrários (ÁUREO NASCIMENTO LEITE, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) e três (03) favoráveis (ANGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) (faixa 09). REQUERIMENTO 148/2011 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o atendimento domiciliar de pacientes acamados. É colocado em discussão, os vereadores CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 10). REQUERIMENTO 149/2011 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a existência de estudo voltado a disciplinar o trânsito de pessoas que passeiam em área pública com cães de grande porte. É colocado em discussão, os vereadores CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER e ANGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 150/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal sobre as medidas que serão adotadas para segurança dos munícipes com relação aos postos de combustíveis desativados. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 151/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o retorno de vigias nas escolas municipais e estaduais, pelas razões que especifica. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 152/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações ao Diretor do Instituto de Zootecnia de Nova Odessa sobre a construção de passeio público na Avenida Brasil e nas Ruas: Heitor Penteado e Carmine Piconi. É colocado em discussão, o vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 153/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações ao Prefeito Municipal sobre a possibilidade de recuperação da malha asfáltica na Rua Carmine Piconi, nas proximidades do cruzamento com a Rua Abel Morello, Jardim Europa. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 154/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações ao Prefeito Municipal sobre a possibilidade de retirar a terra depositada na Rua (08) oito, Jardim Novo Horizonte. É colocado em discussão, o vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 155/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações ao Prefeito Municipal sobre a possibilidade de recuperar o passeio público na Rua Alexandre Bassora, Jardim Residencial Triunfo. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 156/2011 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre estudos para a implantação de placas indicativas da CIRETRAN e também divulgação do novo endereço. É colocado em discussão, o vereador GERVÁSIO DE BRITO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 157/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Prefeito Municipal sobre os gastos com publicidade. O vereador VAGNER BARILON solicita vista da proposição, sendo atendido por se tratar do primeiro pedido (faixa 19). REQUERIMENTO 158/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do presidente da Associação Nova Educação e Cultura - ANEC, sobre as deliberações havidas na reunião extraordinária realizada no último dia 12 de abril. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e ANGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). O vereador ÁUREO NASCIMENTO LEITE solicita que as moções sejam votadas em bloco. O pedido é submetido ao Plenário, sendo APROVADO por unanimidade. O vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER solicita a inclusão do nome de Danilo César Bueno da Silva na Moção 43/2011. O vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita destaque das Moções 86/2011 e 87/2011. As moções a seguir discriminadas são aprovadas por unanimidade: MOÇÃO 43/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, congratulações com as autoridades abaixo especificadas, em face do 1º ano de funcionamento do Centro Educacional SESI no Jardim das Palmeiras. MOÇÃO 77/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, congratulações com a Segunda Igreja Batista de Nova Odessa, em razão do seu 75º aniversário "Jubileu de Diamante". MOÇÃO 78/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, congratulações ao senhor Jozival Lúcio da Silva em razão da construção da cisterna com capacidade de 600 litros em sua residência. MOÇÃO 79/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, aplausos com a Missão Batista Vida Nova, em razão do Projeto "Futebol Vida Nova". MOÇÃO 85/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, congratulações com a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa) pelo Dia Internacional da água, a ser comemorado em 22 de março. MOÇÃO 88/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, aplauso a Prefeitura Municipal de Americana e a Secretária de Esportes em razão do apoio integral a Equipe de Taekwondo comandada pelo Professor Wagner Lopes. MOÇÃO 89/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, congratulações com a Associação Limeirense de Jóias pela 1ª edição especial da ALJOIAS, Feira Internacional de Bijuterias e Jóias Folheadas, Brutos, Insumos e Máquinas, realizada na cidade de Nova Odessa. MOÇÃO 90/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, congratulações com os 36 "Vereadores Estudantes" Titulares e Suplentes, empossados em 24 de Março de 2011, pela Câmara de Nova Odessa. MOÇÃO 91/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, congratulações com o Sr. Heloiso Sérgio Molina Parras, em razão do excelente trabalho desenvolvido na CODEN e na Secretaria Municipal de Saúde. MOÇÃO 94/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, voto de congratulações com a Faculdade Network, Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esporte e Lazer pelo programa "Bolsa Atleta". MOÇÃO 95/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, voto de congratulações com a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Cultura e Turismo pelo projeto de incentivo à leitura a 1ª Feira "Troca-Troca de Livros" em homenagem aos Dias Internacional e Nacional do Livro Infantil. MOÇÃO 96/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, voto de congratulações com os integrantes da Banda Herdeiros de Nova Odessa, pela apresentação musical de pop rock na Praça Central José Gazzetta. MOÇÃO 97/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, voto de congratulações com os 34 poetas pela exposição "1º Varal de Poesias", realizada no Centro Cultural Herman Jankovitz. MOÇÃO 100/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, voto de apelo à gerência do Banco do Brasil/Nossa Caixa, Nosso Banco, postulando a elaboração de estudos voltados à implantação de uma agência bancária na região do Jardim Alvorada. MOÇÃO 101/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, voto de congratulações com a direção e funcionários do Jornal de Nova Odessa, pela iniciativa de implantar mudanças editoriais, apresentando um novo visual gráfico, para deleite de seus leitores. MOÇÃO 103/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, voto de congratulações com a Escola Estadual Professora Dorti Zambello Calil pela realização da caminhada e atividades pelo Dia da Atividade Física e Qualidade de Vida. MOÇÃO 109/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, congratulações com o Rotary Club de Nova Odessa e Sociedade dos Escritores de Nova Odessa (SENO) pela realização da 2ª Feira do Livro de Nova Odessa. MOÇÃO 110/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, congratulações com os Expositores: Livraria Católica Filhos do Céu, Bit Company e Raul Livros e Materiais Pedagógicos da 2ª Feira do Livro de Nova Odessa. MOÇÃO 111/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, voto de congratulações com a Igreja Comunidade Monte Gileade, em razão da Conferência SG 2011, realizada nos dias 8, 9 e 10 de abril de 2011. MOÇÃO 116/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, voto de congratulações com a coreógrafa Rose Blanco e com os bailarinos do Grupo de Dança, pelos 10 anos de atividades (faixa 21). Em seguida, são discutidos os dois destaques: MOÇÃO 86/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, apelo ao Prefeito Municipal para que promova reparo na camada asfáltica nas Ruas dos bairros Jardim Santa Luiza II, Jardim Europa, Residencial Maria Raposeiro Azenha e Jardim Bela Vista. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, GERVÁSIO DE BRITO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). MOÇÃO 87/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, apelo ao Prefeito Municipal para que promova reparo na camada asfáltica na Rua Tamboril, esquina com a Rua das Paineiras, no Jardim Alvorada. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 23). Na sequência, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 24) e VAGNER BARILON (faixa 25) utilizam a Tribuna Livre. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 25 de abril de 2011. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 26). Para constar, lavrou-se a presente ata.
------------------/---------------------/----------------

1º Secretário

  Presidente
      2º Secretário
Obs. Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos da Sessão Ordinária a ser realizada no dia 25 de abril de 2011, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre.

ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

25 DE ABRIL DE 2011

ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE ABRIL DE 2011.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, CONTRÁRIO A TRAMITAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N. 01/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE INSERE O ARTIGO 166-A NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.

Proposta de Emenda a Lei Orgânica retirado da Sessão Ordinária do dia 11 de abril de 2011 por pedido de vistas feito pelo vereador VAGNER BARILON, restituído sem manifestação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Absoluta - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

1.
EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de proposta de emenda à Lei Orgânica do Município n.01/2011, de autoria dos vereadores Vagner Barilon, Adriano Lucas Alves, José Carlos Belizário e Angelo Roberto Réstio, que insere o art.166-A na L.O.M.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo fere dispositivos da Constituição Federal, bem como normas hierarquicamente superiores.

A matéria tratada na presente proposição já foi analisada pelo IBAM (Instituto Brasileiro da Administração Municipal), no parecer n. 1252/2009, cujo teor abaixo reproduzimos:

“PG – PROCESSO LEGISLATIVO – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI GRATUIDADE NOS TRANSPORTES COLETIVOS URBANOS PARA OS MAIORES DE 60 ANOS E PARA OS DEFICIENTES FÍSICOS. INICIATIVA PARLAMENTAR. INCONSTITUCIONALIDADE.

(...)

A Constituição Federal estabelece em seu art. 6º que são direitos sociais a educação, a saúde, o trabalho, a moradia, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância e a assistência aos desamparados.

Assim, depreende-se que é dever constitucional do Estado amparar as pessoas idosas e os portadores de deficiências. Dentre as ações promovidas neste sentido encontra-se a concessão da gratuidade nos transportes públicos coletivos, que visa assegurar a estas pessoas a participação na comunidade, defendendo sua dignidade e bem-estar e garantindo-lhes o direito à vida.

No que diz respeito especificamente à proteção dos idosos, a Lei Federal n. 10.741/03 (Estatuto do Idoso) estabelece que:

“Art. 39. Aos maiores de 65 (sessenta e cinco) anos fica assegurada a gratuidade dos transportes coletivos públicos urbanos e semi-urbanos, exceto nos serviços seletivos e especiais, quando prestados paralelamente aos serviços regulares.

§ 1º. Para ter acesso à gratuidade, basta que o idoso apresente qualquer documento pessoal que faça prova de sua idade.

§ 2º. Nos veículos de transporte coletivo de que trata este artigo, serão reservados 10% (dez por cento) dos assentos para os idosos, devidamente identificados com a placa de reservado preferencialmente para idosos.

§ 3º. No caso das pessoas compreendidas na faixa etária entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) anos, ficará a critério da legislação local dispor sobre as condições para o exercício da gratuidade nos meios de transporte previstos no caput deste artigo”.

(...)

Por outro lado, compete aos Municípios (art. 30, I, II e V da CR/88), legislar sobre assuntos de interesse local; suplementar a legislação federal e estadual no que couber; organizar e prestar, diretamente ou sob regime de concessão ou permissão, os serviços públicos de interesse local, incluído o transporte coletivo, que possui caráter essencial.

Assim, no uso de suas prerrogativas constitucionais, compete ao Município legislar sobre a organização do serviço de transporte público coletivo local, explicitando ou complementando os comandos estabelecidos nas leis federais e estaduais, adequando-as às suas necessidades e possibilidades.

Desse modo, nada obsta que a legislação local estenda a gratuidade nos transportes urbanos aos deficientes físicos e aos maiores de 60 anos de idade, em complementação ao disposto no art. 1º da Lei n.8.899/94 e no art. 39, § 3º da Lei n.10.741/03, respectivamente.

Entretanto, a elaboração de projetos de lei neste sentido deve estrita observância ao disposto nos artigos 166, § 3º e 167, I da Constituição Federal e aos ditamos do artigo 16 da Lei Complementar 101/00 (Lei de Responsabilidade Fiscal). Isto porque o aumento da despesa orçamentária só será viável se houver indicação da dotação orçamentária à conta da qual caberá a despesa advinda da gratuidade das passagens prevista na lei, visto ser inviável deixá-las à conta das concessionárias, em razão do princípio da inalterabilidade e do equilíbrio financeiro do contrato.

Em razão disso, não existindo dotação orçamentária para acorrer à despesa decorrente, não poderá esta matéria ser de iniciativa do Legislativo, posto importar em modificação do orçamento, o que depende de lei de iniciativa exclusiva do Executivo. Ademais, há necessidade de alteração dos contratos de concessão do serviço de transportes cuja gestão é de competência exclusiva do Executivo, o que inviabiliza seja a matéria da consulta de iniciativa do Legislativo.

Por todo o exposto, entendemos que o Município, no uso regular de sua competência constitucionalmente estabelecida para organizar os serviços públicos de interesse local, pode estender a gratuidade nos transportes coletivos urbanos aos maiores de 60 anos de idade, desde que a iniciativa do Projeto de Lei seja do Chefe do Poder Executivo.

Portanto, o Projeto de Lei em questão resta gravado de vício de inconstitucionalidade formal, por ser de autoria parlamentar.

É o parecer, s.m.j”. (Beatriz Cardoso dos Santos Martins)

2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), opino contrariamente à tramitação da proposição.

Nova Odessa, 21 de março de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

AUREO NASCIMENTO LEITE

VOTO EM SEPARADO

Trata-se de proposta de emenda à Lei Orgânica do Município n.01/2011, de autoria dos vereadores Vagner Barilon, Adriano Lucas Alves, José Carlos Belizário e Angelo Roberto Réstio, que insere o art.166-A na L.O.M.

Em que pese manifestação em sentido contrário lançada pelos demais membros da comissão, no meu entendimento a matéria tratada na presente proposição não fere dispositivos da Constituição Federal, tampouco de outras normas.

O art. 230, § 2o da Constituição Federal assegura a gratuidade dos transportes coletivos urbanos aos maiores de sessenta e cinco (65) anos, verbis:

“Art. 230. (...)

§ 2º. Aos maiores de sessenta e cinco anos é garantida a gratuidade dos transportes coletivos urbanos”.

Por outro lado, o Estatuto do Idoso (Lei 10.741, de 1o de outubro de 2003), em seu art. 39, § 3o, estabelece que no caso das pessoas compreendidas na faixa etária entre 60 e 65 anos, ficará a critério da legislação local dispor sobre as condições para exercício da gratuidade nos meios de transporte coletivos públicos:

LEI N.10.741, DE 1º/10/2003

“Art. 39. (...)

§ 3º. No caso das pessoas compreendidas na faixa etária entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) anos, ficará a critério da legislação local dispor sobre as condições para o exercício da gratuidade nos meios de transporte previstos no caput deste artigo”.

De outra parte, compete aos Municípios (art. 30, I, II e V da Carta Maior) legislar sobre os assuntos de interesse local; suplementar a legislação federal e estadual, no que couber; organizar e prestar, diretamente ou sob o regime de concessão ou permissão, os serviços públicos de interesse local, incluído o transporte coletivo, que possui caráter essencial.

Assim, no uso das prerrogativas constitucionais, compete ao Município legislar sobre a organização do serviço de transporte público coletivo local, explicitando ou complementando os comandos estabelecidos nas leis federais ou estaduais e adequando-as às suas necessidades e possibilidades.

Desse modo, nada obsta que a legislação local estenda a gratuidade nos transportes urbanos aos maiores de sessenta (60) anos, em complementação ao disposto no art. 39, § 3º da Lei n. 10.741/03.

Diante do exposto, opino favoravelmente à tramitação do presente projeto.

Nova Odessa, 21 de março de 2011.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Nova Odessa, 20 de abril de 2011.

Eliseu de Souza Ferreira

Escriturário III
FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

25 DE ABRIL DE 2011
REQUERIMENTO N. 122/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre as desapropriações para construção das represas Recanto I, II e III.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No final da década de 80 foram desapropriadas áreas pertencentes a oito famílias para construção das represas Recanto I, II e III. 

As famílias pleiteiam judicialmente o pagamento dos valores devidos, cuja ação foi ingressada em 1993.

Ocorre que, até a presente data a maioria das famílias não recebeu a devida indenização pelas desapropriações havidas.

De outra parte, considerando-se o inegável interesse público de que se reveste a matéria, esta Casa de Leis aprovou o requerimento n.60/2010, em que foram convocados servidores públicos do Poder Executivo para prestar informações sobre a matéria, cujo debate foi levado a efeito no dia 29 de março de 2010.

Na oportunidade, foi aventada a possibilidade da Prefeitura Municipal firmar um acordo com famílias interessadas.

Diante do exposto, considerando-se que a questão tratada na presente proposição reveste-se de inegável interesse público, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a matéria, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A PMNO já recebeu alguma notificação do Poder Judiciário acerca da sentença proferida? Favor enviar cópia da sentença.

b) Quantos precatórios relativos ao referido processo foram registrados? Qual será a ordem de pagamento dos mesmos? Encaminhar cópia do livro de registros dos precatórios.

c) Consoante o publicação levada a efeito no Diário de Justiça Eletrônico no último dia 04 de fevereiro, o E. Tribunal de Justiça expediu sete ofícios requisitórios referentes ao processo em questão. A PMNO já iniciou o pagamento? Encaminhar relação contendo o nome dos beneficiários.

d) No último debate alguns proprietários demonstraram interesse numa solução negociada entre as partes que naquele momento pareceu vantajosa a ambos. Após o debate, foi proposto pela PMNO algum acordo com os proprietários da terra?

e) Há a possibilidade legal de se firmar um novo acordo com os proprietários na fase atual em que se encontra o processo?

f) Procede a informação no sentido de que a Prefeitura Municipal estaria contratando um escritório de advocacia com o objetivo de recorrer à sentença proferida e/ou protelar o andamento da execução do processo?

g) Qual o valor atual de todas as indenizações segundo o que consta na sentença do referido processo?

h) Nos próximos dias esta casa de Leis deve receber a primeira peça orçamentária anual, a LDO. Constará na mesma algo sobre a indenização das famílias que sofreram com a referida desapropriação?

i) Há na peça orçamentária atual (LOA 2011) recursos destinados a desapropriação da ordem de R$ 500.000,00 (Programa de Trabalho - Anexo 6, página 21). Estes recursos podem ser utilizados para que seja feito um acordo amigável com algumas famílias reclamantes no referido processo cujo precatório ainda não tenha sido emitido?

j) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 17 de março de 2011.

VAGNER BARILON     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 160/2011
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações ao Prefeito sobre retirada dos Eucaliptos no Parque Ecológico Izidoro Bordon na Rua João Bolzan, Jardim Mathilde Berzin. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que questionaram quanto á retirada de Eucaliptos no Parque Ecológico Izidoro Bordon na Rua João Bolzan, Jardim Residencial Mathilde Berzin.

Numa época em que se fala em aquecimento global, efeito estufa e poluição por gás carbônico, ocorre o corte das árvores. O Eucalipto tem a peculiaridade de possuir a raiz extremamente profunda, é uma das poucas árvores que resistem a seca com a folhagem verde durante o ano inteiro. 

Em face do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante ao seguinte aspecto que envolve a questão:

- Qual foi o motivo da derrubada dos Eucaliptos?

- A derrubada foi efetuada por órgãos da Prefeitura Municipal? Em caso Afirmativo, qual órgão?

- Na possibilidade de não ser a Prefeitura responsável pela derrubada, qual empresa fez o serviço? 

- As árvores derrubadas serão substituídas por outras? Em caso afirmativo, quais são as espécies?

Nova Odessa, 18 de março de 2011.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON   ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 160/2011
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REQUERIMENTO N. 161/2011
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a adoção de medidas necessárias e urgentes voltadas ao cumprimento da Lei nº. 1.033, de 11 de agosto de 1987 (art. 2º.).
Senhores Vereadores:
Temos recebido algumas reclamações sobre a falta de policiamento nas ruas e logradouros de nossa cidade, especialmente no período noturno.
Através de matéria jornalística do JNO, de 19 de abril, o relato é que a violência está crescendo em Nova Odessa, em alguns casos os dados são alarmantes, como por exemplo, o roubo de veículos. Os furtos e roubos em geral também aumentaram.
Para o presidente do CONSEG são dois aspectos que favorecem o aumento de violência: a migração de bandidos de outras cidades e a falta de estrutura policial, principalmente da Polícia Civil.
Tendo em vista, ainda, o abaixo-assinado apresentado pelos comerciantes do centro, solicitando que seja cumprida a Lei nº. 1.033, de 11 de agosto de 1987, art. 2º, que assim dispõe:
“O serviço de Guarda Municipal de Nova Odessa é um órgão da Administração Municipal destinado à vigilância patrimonial de seus bens e a coadjuvar o Serviço de Segurança Pública do Estado, procedendo ao policiamento preventivo e disciplinar de ruas e logradouros públicos, no âmbito do município.”
Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a adoção de medidas necessárias e urgentes para intensificar o policiamento da área central, especialmente no período noturno.
Nova Odessa, 18 de Abril de 2011.
ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 162/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do presidente da Associação Pró Saúde de Nova Odessa, relacionadas ao Balanço Patrimonial encerrado em 31/12/2010.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente, foi publicado no “Jornal de Nova Odessa”, Balanço Patrimonial da Associação Pró Saúde de Nova Odessa, contemplando os exercícios de 2009 e 2010. As informações contidas no referido documento suscitaram dúvidas em relação ao Imobilizado e a composição dos órgãos de administração e fiscalização da referida associação (Presidência e Conselho Fiscal), as quais pretendemos ver dirimidas através da presente proposição.

No que tange o Imobilizado, em 2009 constava do Ativo Permanente a importância de R$ 350.121,80 na conta MAQ/APARELHOS E EQUIPAMENTOS HOSPITALAR, sendo R$ 245.223,85 referentes ao Contrato n. 207, e R$ 104.897,95 relativos ao Contrato 208. Já, em 2010, não há valores lançados nesta conta, evidenciando que a organização se desfez de parte do seu ativo imobilizado. O fato nos chamou a atenção, especialmente quanto à destinação do aparelho SYNERMED SOLUTION 300 adquirido pela entidade em janeiro de 2007. 
As demais dúvidas se referem à legalidade da composição dos órgãos de administração e fiscalização da referida associação, uma vez que a maioria dos membros que os integram é composta por servidores públicos municipais. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e ao presidente da Associação Pró Saúde de Nova Odessa, postulando informações sobre os fatos acima mencionados, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Qual a destinação dos equipamentos que integravam o ativo permanente da associação em 2009, nas contas APAR. DE TELECOMUNICAÇÕES/INSTALAÇÕES; COMPUTADORES E PERIFÉRICOS; MAQ/APARELHOS E EQUIPAMENTOS HOSPITALAR; MÓVEIS E UTENSÍLIOS e VEÍCULOS, cujos valores não foram registrados em 2010? Apresentar relação contendo a descrição, a quantia e o valor de cada equipamento.

b) Qual a destinação conferida ao aparelho SYNERMED SOLUTION 300?

c) Considerando que os senhores José Lourenço Jorge Alvarenga, Suelen Elisabete Hopp Pereira, Carlos Rosembergs e José Hilário Pessoa são, ou foram, servidores municipais, informar a situação de cada um deles perante a Administração Municipal Direta e Indireta, indicando-nos os empregos ocupados por cada um, com a respectiva cópia da portaria de nomeação e de exoneração.

d) Enviar cópia do parecer do Conselho Fiscal sobre as demonstrações contábeis relativas ao exercício de 2010 da Associação Pró Saúde de Nova Odessa.
Nova Odessa, 18 de abril de 2011.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

REQUERIMENTO N. 163/2011 

Assunto: Solicita cópia dos contratos celebrados pela Prefeitura Municipal com a Associação Nova Educação e Cultura – ANEC (Contratos 156/2006, 11/2007 e 272/2007).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Após levantamento efetuado nos decretos editados em 2006 e 2007, os subscritores não obtiveram êxito em localizar os atos que dispõem sobre a celebração de contratos com a Associação Nova Educação e Cultura – ANEC, semelhantes ao editado com relação aos contratos celebrados com a Associação Pró Saúde Nova Odessa (decreto n. 2.201, de 09 de agosto de 2006).    
Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne enviar a este Legislativo cópia dos contratos celebrados com a ANEC, especialmente dos contratos n. 156/2006, n. 11/2007 e n. 272/2007.
Nova Odessa, 18 de abril de 2011.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

REQUERIMENTO N. 164/2011
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações ao Diretor do DER-SP (Departamento de Estradas de Rodagem de São Paulo) sobre a possibilidade de limpeza da tubulação na Rodovia “Walter Manzato”, Nova Odessa – Sumaré, entre os Bairros: Santa Rosa Vila Letônia. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram quanto á situação que encontra-se a tubulação na Rodovia “Walter Manzato”, Nova Odessa – Sumaré, entre os Bairros: Santa Rosa e Vila Letônia.

A limpeza da tubulação visa facilitar o escoamento de água e impedir a proliferação de insetos, principalmente o causador da dengue. 

Em face do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Diretor do DER-SP (Departamento de Estradas de Rodagemde São Paulo), postulando se digne informar, especialmente no tocante ao seguinte aspectos:

- Há projetos para recuperação da tubulação na Rodovia “Walter Manzato”? Em hipótese afirmativa, quando será realizada a obra?

Nova Odessa, 18 de março de 2011.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   ADRIANO LUCAS ALVES    VAGNER BARILON      
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 164/2011
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REQUERIMENTO N. 165/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a contratação de ADI’s, tendo em vista a criação de 20 novos empregos (Lei n. 2.488/2011). 

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a publicação da Lei n. 2.488, de 30 de março de 2011, que dispõe sobre a criação de empregos de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil, de provimento por concurso público, no Quadro de Pessoal da Prefeitura.

Considerando, ainda, a existência de concurso público vigente para o referido emprego, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar se a Administração pretende convocar os aprovados, quantas pessoas serão convocadas, bem como a data prevista para as convocações. 

Nova Odessa, 15 de abril de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 166/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a compatibilidade da Lei n. 2.291/2008 com a Súmula Vinculante n. 13. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A EC n. 45/04, prevê, em seu art. 103-A, caput, a possibilidade de uma súmula ter eficácia vinculante sobre decisões futuras, dispondo que: "o Supremo Tribunal Federal poderá, de ofício ou por provocação, mediante decisão de dois terços dos seus membros, após reiteradas decisões sobre matéria constitucional, aprovar súmula que, a partir de sua publicação na imprensa oficial, terá efeito vinculante em relação aos demais órgãos do Poder Judiciário e à administração pública direta e indireta, nas esferas federal, estadual e municipal, bem como proceder à sua revisão ou cancelamento, na forma estabelecida em lei". Com isso, uma súmula outrora meramente consultiva, pode passar a ter verdadeiro efeito vinculante, e não mais facultativo, não podendo ser contrariada. 

Neste sentido, em 29 de agosto de 2008, foi publicada a Súmula Vinculante 13, nos seguintes termos:  

A nomeação de cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, inclusive, da autoridade nomeante ou de servidor da mesma pessoa jurídica investido em cargo de direção, chefia ou assessoramento, para o exercício de cargo em comissão ou de confiança ou, ainda, de função gratificada na administração pública direta e indireta em qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, compreendido o ajuste mediante designações recíprocas, viola a Constituição Federal. 

Ocorre que, em 17 de julho de 2008, foi promulgada a Lei n. 2.291, que proíbe a contratação ou nomeação de parentes, cônjuges e companheiros do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, Vereadores, dirigentes de fundação, autarquias ou empresas de economia mista, para cargos em comissão de direção e assessoramento no âmbito do Município de Nova Odessa, e dá outras providências.

Verifica-se que a referida lei municipal, publicada 43 (quarenta e três) dias antes da vigência da súmula, com ela não se compatibiliza, uma vez que a restrição imposta pela norma local atinge apenas os parentes do Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e dirigentes de fundação, autarquias ou empresas de economia mista, não atingindo parentes de servidor da mesma pessoa jurídica investido em cargo de direção, chefia ou assessoramento.
 Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre a incompatibilidade acima apontada, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:
a) O Prefeito Municipal pretende encaminhar projeto de lei a este Legislativo alterando, ou revogando, a Lei n. 2.291, de 17 de julho de 2008, a fim de compatibilizá-la com a Súmula Vinculante n. 13?

b) Existem cônjuges, companheiros ou parentes em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, nomeados para ocuparem cargo em comissão? Apontar todos os casos.
c) Enviar cópia das certidões fornecidas ao Tribunal de Contas do Estado acerca do cumprimento da sobredita súmula por parte da Administração Municipal. 

d) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 18 de abril de 2011.

VAGNER BARILON

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

REQUERIMENTO N. 167/2011
 
Assunto: Solicita informações a presidência do SEANO (Serviço Educacional ao Adolescente de Nova Odessa - Serviço de Orientação e Solidariedade), sobre a utilização dos computadores pelos estagiários.
 Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
                           
 
Tendo em vista a doação dos equipamentos de informática (computadores) ao SEANO efetuada em março de 2010, para que os estagiários fizessem uso, para auxiliá-los em trabalhos, pesquisas, desenvolver habilidades em digitação, etc.
Considerando, ainda, a informação de que os equipamentos estariam parados, sem utilização, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício à presidência da referida entidade, postulando as informações abaixo especificadas.
a) Quantos computadores foram doados? Especifique-os. 

b) Por que até a presente data os computadores não foram utilizados?

c) Faltam professores, ou profissionais qualificados, para ministrar aulas de informática?

d) Quantos estagiários foram atendidos pela entidade e deixaram de receber o treinamento em informática?

e) Outras informações entendidas como relevantes.

 Nova Odessa, 19 abril de 2011.

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 168/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a situação cadastral da empresa Fibra Expert. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar se a empresa Fibra Expert e as empresas terceirizadas por ela contratadas estão cadastradas nos setores competentes da Prefeitura Municipal, bem como se estão recolhendo os tributos devidos, especialmente em relação ao ISSQN.

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 169/2011
Assunto: Solicita informações do CODEN sobre a substituição da rede de distribuição de água tratada do centro e da Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
No último dia 6 de abril foi liberada a continuidade da Concorrência Pública n. 01/2010 da CODEN, pela qual será escolhida a empresa que vai realizar a troca da rede de distribuição de água tratada de todo o centro, a mais antiga da cidade.

A licitação havia sido temporariamente suspensa para maiores esclarecimentos, em meados de janeiro, em face de questionamento de uma pessoa física, formulado junto ao TCE/SP.

O particular questionava a opção pelo método construtivo não destrutivo conhecido como “rompimento dinâmico”, o que levou à suspensão temporária da concorrência.

A E. Corte de Contas julgou a representação apenas parcialmente procedente, não acatando a principal reclamação (relacionada ao método escolhido) e liberando a continuação do processo licitatório.

Ante ao exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando as seguintes informações:

a) Quanto será publicada a nova versão do edital, com as correções necessárias apontadas pelo Tribunal de Contas? 

b) Existe tempo previsto para execução da obra?

c) A CODEN pretende deflagrar processo licitatório voltado a realizar a troca da rede de distribuição de água tratada na Vila Azenha? 

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 170/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a relação dos gastos com viagens à Brasília, realizadas nos últimos dois (2) anos.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne enviar a esta Câmara Municipal cópia dos documentos abaixo especificados, referentes às viagens à Brasília, realizadas nos últimos dois(2) anos.

a) Notas fiscais referentes aos gastos com passagens aéreas.

b) Relatório das viagens realizadas, contendo informações sobre data, lugares, assuntos e finalidade dos encontros e cópia de todos os pedidos formais apresentados.

c) Empenhos de viagens. 

d) Notas fiscais referentes aos gastos com hotéis.

e) Notas fiscais referentes aos gastos com alimentação.

f) Acertos de diferenças entre empenhos e notas fiscais.

g) Gastos com transportes terrestres.

h) Relação das pessoas que realizaram as viagens em questão.

i) Gastos com telefone (fixo e celular) relacionados a essas viagens.

j) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 171/2011
Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre os gastos relacionados à manutenção dos serviços de limpeza nas Unidades Básicas de Saúde, Hospital e Pronto Socorro.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
No uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pela Carta Magna, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo,  postulando se digne manifestar sobre os gastos relacionados à manutenção dos serviços de limpeza nas Unidades Básicas de Saúde, Hospital e Pronto Socorro, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:
a) Quais empresas prestam os serviços acima mencionados nas Unidades Básicas de Saúde, no Hospital Municipal e no Pronto Socorro?
b) Qual é o custo mensal de tais serviços?
c) Quantos funcionários executam essas tarefas?
d) Encaminhar relação contendo o nome e o salário de cada funcionário, bem com escala de trabalho.
Nova Odessa, 19 de abril de 2011.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 172/2011
Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre os gastos realizados na aquisição do material de consumo que especifica (papel sulfite) no exercício de 2010.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Poder Público destina significativa parcela de recursos na aquisição de materiais que serão utilizados com as mais diferentes finalidades.
Esse conjunto de materiais (bens móveis e imóveis, bens de consumo e material permanente) constitui patrimônio público, que foi adquirido com recursos da sociedade.
Nesse contexto, considerando-se que é dever do vereador fiscalizar a correta utilização dos bens públicos, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo,  postulando se digne manifestar sobre os gastos realizados na aquisição de papel sulfite no exercício de 2010, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:
a) Foi realizado procedimento licitatório ou a aquisição do material acima mencionado foi efetivada através da dispensa ou inexigibilidade de licitação?
b) Encaminhar cópias das notas fiscais referentes à aquisição de papel sulfite.
c) Quem é o servidor responsável pela aquisição desse material?
d) Encaminhar gastos relacionados à aquisição de papel sulfite, mês a mês, no exercício de 2010.
Nova Odessa, 19 de abril de 2011.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 173/2011

Assunto: Solicita informações do Secretário Municipal da Saúde sobre gastos com horas extras na secretaria, do ano de 2010 até a presente data. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento e fiscalização, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário Municipal da Saúde, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, os gastos com horas extras realizadas em sua secretaria, referentes ao ano de 2010 e 2011 até a presente data. 

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 174/2011

Assunto: Solicita informações do Secretário Municipal de Saúde sobre índice de mortalidade infantil nos últimos seis (6) anos.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento e fiscalização, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário Municipal de Saúde, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre os índices de mortalidade infantil nos últimos seis (6) anos

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 175/2011

Assunto: Solicita do Secretário Municipal de Saúde sobre gastos com  telefones celulares de sua pasta do ano de 2010 até a presente data. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento e fiscalização, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário Municipal da Saúde, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, os gastos com telefones celulares em sua secretaria, referentes ao ano de 2010 e 2011 até a presente data. 

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 176/2011

Assunto: Solicita do diretor da DRS VII (Departamento Regional de Saúde VII) relação das cidades da regional com índice de mortalidade infantil dos últimos seis (6) anos. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento e fiscalização, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao diretor da DRS VII (Departamento Regional de Saúde VII) postulando se digne enviar a relação das cidades da regional com o índice de mortalidade infantil dos últimos seis (6) anos. 

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 177/2011

Assunto: Solicita informações do Secretário Municipal de Saúde de Nova Odessa a relação de reclamações realizadas através da ouvidoria desta pasta dos últimos quatro (4) anos .

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento e fiscalização, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário Municipal de Saúde, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações do Secretário Municipal de Saúde de Nova Odessa a relação de reclamações realizadas através da ouvidoria desta pasta  dos últimos quatro (4) anos .

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 178/2011 

Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre a aquisição de caminhão para a coleta de lixo domiciliar. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento ao requerimento n. 20/2011, através do qual o vereador subscritor solicitou informações sobre a aquisição de caminhão para ser utilizado na coleta de lixo domiciliar, o Chefe do Executivo informou que já havia determinado a elaboração de certame licitatório para aquisição do referido veículo.

Em face do exposto, considerando o decurso do tempo, bem como a ausência de informações sobre o assunto. Considerando, ainda, que os recursos financeiros necessários à aquisição do referido veículo foram recebidos em julho de 2010, sendo que até a presente data os mesmos não foram utilizados, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:
a) Já foi deflagrado processo licitatório para compra do sobredito bem? Na afirmativa, qual a data prevista para abertura das propostas? Na negativa, quais os motivos que impediram a abertura do referido processo? 

b) Considerando que os recursos foram recebidos pela Prefeitura Municipal em julho de 2010 e em dezembro ainda estavam depositados em conta bancária sem que houvesse a aquisição do equipamento, existe o risco da Prefeitura ser penalizada com a devolução do dinheiro, posto que o mesmo não foi utilizado até a presente data?
c) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 179/2011 

Assunto: Solicita informações ao Prefeito Municipal sobre o concurso n. 4/2010, para Técnico de Segurança do Trabalho.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Tendo em vista às disposições contidas na NR 04 (Norma Regulamentadora) que exige a presença de 5 (cinco) profissionais da área da Segurança do Trabalho nos estabelecimentos com 1001 a 2000 funcionários.

Considerando que a Prefeitura Municipal realizou concurso público para o emprego de Técnico de Segurança do Trabalho em 2010.

Considerando, por último, a existência de vaga na Administração, bem como de candidatos aprovados na lista de espera do sobredito concurso, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:
a) Qual o prazo de validade do concurso acima mencionado? Ele será prorrogado? 

b) Por que até a presente data o quadro de servidores da Prefeitura em relação à Segurança do Trabalho não foi completado, tendo em vista as disposições contidas na NR 04 que exigem a presença de 5 (cinco) profissionais desta área (técnicos de Segurança do Trabalho)?

c) Existe algum acordo (termo de ajustamento de conduta) com o Ministério Público do Trabalho sobre o assunto? Na afirmativa, enviar cópia do referido documento.

d) Enviar cópia da relação dos aprovados para o emprego de Técnico de Segurança do Trabalho referente ao concurso n. 4/2010. 

e) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 119/2011

Assunto: Congratulações com  a modelo novaodessense Natália Barbosa Freire da Silva, que venceu o Concurso Miss Rodeio Jaguariúna 2011.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, à  modelo novaodessense, de 20 anos de idade, Natália Barbosa Freire da Silva que venceu o Concurso Miss Rodeio Jaguariúna 2011.

Mais uma vez, nossa cidade foi muito bem representada no concurso realizado no dia 14 de abril, na boate Glass, em Campinas, concorrendo com mais 14 (catorze) participantes de várias cidades, onde a bela Natália Freire, foi eleita a Miss Rodeio de Jaguariúna de 2011. 

Sabemos que por onde passa e concorre a títulos, estamos sempre muito bem representados, com sua beleza exuberante, Natália Freire é colecionadora de diversos títulos em sua carreira.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio aos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a jovem modelo e Miss Rodeio Jaguariúna 2011, Srtª Natália Barbosa Freire da Silva, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa 18 de abril de 2011. 

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 120/2011

Assunto: Congratulações com o novaodessense Rafael Dias Mendes, eufenista da Banda Sinfônica do Estado de São Paulo, pelas suas conquistas nacionais e internacionais.

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao eufenista Rafael Dias Mendes, da Banda Sinfônica do Estado de São Paulo, pela bela trajetória que vem acontecendo em sua carreira. 

Foi vencedor do Prelúdio 2008, concurso nacional de música da TV Cultura. Um dos solistas convidados pelo Peru Low Brass, Curso Internacional de Euphonium, Trombone e Tuba, que acontece em Lima, capital do Peru, de 18 a 23 de Abril. Toca na Banda Sinfônica do Estado de São Paulo, professor de metais na Comunidade Suíça Helvetia, de Indaiatuba. Em abril do ano passado, viajou à França para assinar contrato de patrocínio com a Besson, empresa francesa de instrumentos musicais, ele é o único eufenista da América Latina patrocinado pela referida empresa.

Quando ganhou o concurso da TV Cultura, recebeu uma bolsa de estudos no Instituto Goethe, da Alemanha, vai cursá-lo o ano que vem, quando vai se apresentar na Áustria.  

Rafael iniciou sua carreira de músico em Nova Odessa, primeiro na Igreja que freqüentava e em seguida na Banda Sinfônica Municipal Professor Gunars Tiss

Parabenizamos este jovem artista pelo grande exemplo para os jovens, pela garra, empenho e dedicação.

  Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 18 de Abril de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 121/2011

Assunto: Repúdio ao Secretário Estadual de Administração Penitenciária, Dr. Lourival Gomes, em face da instalação de uma Unidade Prisional no Município de Limeira.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Submetemos à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE REPÚDIO dirigida ao Secretário Estadual de Administração Penitenciária, Dr. Lourival Gomes, em face da instalação de uma Unidade Prisional no Município de Limeira.

Conforme informações contidas no Decreto n. 55.538, de 5 de março de 2010, a obra será executada no bairro do Jaguari, entre Limeira e Americana, em área localizada há menos de dois quilômetros de distância da região central de Americana. 

A vinda do Centro de Progressão Penitenciária para Americana certamente acarretará no aumento da criminalidade para a região do bairro Antonio Zanaga, a de menor índice de crimes da cidade, trazendo consequências danosas aos seus moradores.

Ressalte-se, ainda, que no local previsto para edificação, inexiste qualquer infraestrutura, inclusive viária. 

Em face do exposto, propomos, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO dirigida ao Secretário Estadual de Administração Penitenciária Dr. Lourival Gomes, para manifestar a nossa total desaprovação com relação ao assunto.  

Nova Odessa, 19 de abril de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

PROJETOS DE LEI
EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
PROJETO DE LEI N. 40/2011

“Dá denominação de “Anésio Apparecido Soares” – “Tatão” à Rua Sete (07) do loteamento denominado Jardim Monte das Oliveiras”.

Art. 1o. Fica denominada “Anésio Apparecido Soares” – “Tatão” a Rua Sete (07) do loteamento denominado Jardim Monte das Oliveiras.

Art. 2o. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3o. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 08 de abril de 2011.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO
AUREO N. LEITE
VAGNER BARILON

VANDERLEI AP. DA ROCHA

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente proposição que tem por escopo atribuir a denominação de “Anésio Apparecido Soares” à Rua Sete (07) do loteamento denominado Jardim Monte das Oliveiras.

Anésio Apparecido Soares, conhecido popularmente como “Tatão”, nasceu em Campinas no dia 08 de novembro de 1934. 

Durante sua infância, viveu na Vila Industrial, bairro antigo de Campinas. Em sua adolescência, entrou para a Escola SENAI, onde cursou o 2º grau. 

Em meados de 1948, já com 14 anos, ingressou no Guarani Futebol Clube, na categoria infantil. Posteriormente, passou para a categoria juvenil e, em seguida, tornou-se “aspirante”.

Paralelo à prática de futebol, iniciou sua carreira profissional na antiga Cia. Mogiana Estrada de Ferro, em que seu pai atuava como maquinista.

Em 1954, aos 20 anos, jogou no Circulista de Araras, como amador, disputando jogos amistosos. Também atuou no Juventude Paulista de Campinas, em cuja equipe foi sagrada campeã, na categoria “amador”. 

Disputou partidas amistosas pelo Esporte Clube Mogiana (da cidade de Guaxupé – MG), bem como pelo Esporte Clube Mogiana de Campinas, na categoria Futebol de Salão, tornando-se campeão e ganhando o título de “Maior Solonista de Campinas”.

Foi um convite do Canto do Rio Futebol Clube de Americana que o trouxe para a região de Nova Odessa, em 1958. No mesmo ano foi convidado para jogar no Rio Branco Futebol Clube, disputando partidas amistosas pelo interior.

Em 1959 foi jogar no Esporte Clube Progresso de Nova Odessa, tornando-se campeão da liga americanense de futebol.

Além de obter destaque no setor esportivo, destacou-se também na política, tendo sido eleito como vereador pelo então partido PTN (Partido Trabalhista Nacional) no período compreendido entre 1964 e 1968.

Atualmente preside a Comissão Disciplinar da Liga de Nova Odessa de Futebol e, juntamente com sua esposa, defende os direitos dos animais, tendo sido presidente e vice-presidente da Associação Amigos dos Animais de Nova Odessa.

Verifica-se, de forma clara, que o homenageado atende ao requisito contido no art. 1º, incisos VI da Lei n.2.380/2010, uma vez que o mesmo se destacou, por seus méritos, no setor do esporte e da política.
Anexamos, para efeito de instruir a proposição e atender o disposto na Lei Municipal n.2.380, de 7 de janeiro de 2010, os seguintes documentos: a) completa biografia do homenageado; b) documento que comprove que o homenageado tenha mais de sessenta (60) anos, e c) certidão fornecida pelo Setor de Cadastro da Prefeitura que noticia que o logradouro não possui denominação.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares que integram esta Casa Legislativa para atribuir a denominação de Anésio Apparecido Soares” à Rua Sete (07) situada no loteamento denominado Jardim Monte das Oliveiras.

Nova Odessa, 08 de abril de 2011.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO
AUREO N. LEITE
VAGNER BARILON

VANDERLEI AP. DA ROCHA
ARQUIVO
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