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BOLETIM N. 26/2011
SEGUNDA-FEIRA – 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

VIGÉSIMA SEXTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 15 DE AGOSTO DE 2011
DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
ADRIANO LUCAS ALVES
Presidente

AUREO NASCIMENTO LEITE

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

1º Secretário




2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR

SESSÃO ORDINÁRIA DE

08 DE AGOSTO DE 2011
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estão sem os pareceres das Comissões Permanentes.

Veto ao Autógrafo nº. 43/2011, que Dispõe sobre obrigatoriedade de colocação de placa de identificação em todas as obras públicas realizadas no Município e dá outras providências, referente ao projeto de lei n. 36/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON.

Vencimento do prazo de tramitação: 31 de agosto de 2011.

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.

PROJETO DE LEI  N.  70/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR HERMES ARAUJO DOS SANTOS, QUE Dá a denominação de "Pastor Raimundo Moreira Costa" à Rua Projetada Seis (06) do loteamento denominado Jardim Campos Verdes.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 17/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR HERMES ARAUJO DOS SANTOS, QUE Concede o título de Cidadão Novaodessense ao Pastor Raimundo Moreira Costa.

Recebemos do Ministério da Saúde 01 (um) comunicado informando sobre a liberação de recursos financeiros para o município de Nova Odessa.

Recebemos do SEGAM o resumo de atendimento das ocorrências referente ao mês de julho/2011.

As Indicações apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 309/2011 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO 

Indica ao Poder Executivo, através dos setores competentes, limpeza da canaleta situada na Rua Rio Branco, esquina com a Rua João Bassora, no Jd. Santa Rosa.
N. 310/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de construir passeio público nas Ruas José Pizzo e Rouxinol entre os Bairros 23 de Maio e Pq. Res. Klavin.

N. 311/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos no passeio público em torno do Bosque Manoel Jorge, Jardim Santa Rosa.

N. 312/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar recuperação da malha asfáltica na Rua Natal esquina com a Rua Porto Alegre, Jardim São Jorge.

N. 313/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar retirada de entulho e corte da vegetação na Praça, Chácaras Central.

N. 314/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na Rua Pastor Ilgonis Janaitz, Chácaras Central.

N. 315/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na boca de lobo e camada asfáltica na Rua Virgilio Bodini, Jardim Santa Luiza.

N. 316/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a retirada de entulho e construção de passeio público na Rua Florianópolis esquina com a Rua Vitória, Jardim São Jorge.

N. 317/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar recuperação da malha asfáltica nas Ruas Olympio Budini, José Whitehead e Alberto Eichman, Jardim Santa Rosa.

N. 318/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar recuperação da malha asfáltica nas Ruas 17 (dezessete) e Jaime Marmille, Jardim São Manoel.

N. 319/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na Rua 13 de Maio, esquina com a Rua Riachuelo, para eliminar a água parada, Jardim Bela Vista.

N. 320/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na malha asfática nas Ruas João de Camargo e Sigismundo Andermann, Jardim do Éden.
N. 321/2011 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo a substituição de árvore Avenida Brasil dos nº 709 ao 719  no Jardim Planalto.
N. 322/2011 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo a colocação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Um, (PROJETADA) Parque Industrial Tânia M. Covalenco.
N. 323/2011 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo a recuperação do asfalto na Rua Joaquim Gomes entre as esquina das Ruas Frederico Lanzoni com a Irineu J. Bordon, no Residencial Santa Luiza I.
N. 324/2011 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO 

Indica ao Poder Executivo, através dos setores competentes, reparos na pavimentação asfáltica da Rua João Bassora no Jardim Bela Vista.
N. 325/2011 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO 

Indica ao Poder Executivo, através dos setores competentes, a retirada de uma árvore, no Jardim São Jorge.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 08 DE AGOSTO DE 2011
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA VIGÉSIMA SEXTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

15 DE AGOSTO DE 2011
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 08 DE AGOSTO DE 2011.

Aos 08 (oito) dias do mês de agosto do ano de 2011 (dois mil e onze), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, HERMES ARAUJO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON, realizou a Câmara Municipal sua vigésima quinta sessão ordinária do terceiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2011. Às 18 (dezoito) horas e 16 (dezesseis) minutos, havendo número legal, o presidente, vereador ADRIANO LUCAS ALVES, declara aberta a sessão e solicita que o servidor Dr. Robério Marcio Silva Pessoa proceda a leitura de um trecho da bíblia. FASE INFORMATIVA: INDICAÇÕES: Do vereador AUREO NASCIMENTO LEITE, INDICAÇÃO N. 294/2011 que indica a realização de reparos na camada asfáltica da Rua Aracajú, cruzamento com a Rua Porto Alegre, no Jardim São Jorge. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 295/2011 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na boca de lobo na Avenida São Gonçalo. INDICAÇÃO N. 296/2011 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na malha asfáltica nas Ruas Joaquim Sanches e João Bassora, Jardim Bela Vista. INDICAÇÃO N. 297/2011 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos nas bocas de lobo na Avenida Brasil e Rua Jovita de Jesus Garcia, Jardim Marajoara. INDICAÇÃO N. 298/2011 que indica adoção de medidas no sentido de tapar buracos existentes na Rua Emydgio Pierozzi, Jardim Novos Horizontes. INDICAÇÃO N. 299/2011 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos no passeio público na Rua João Bolzan, ao lado do Zoológico Municipal, Jardim Mathilde Berzin. INDICAÇÃO N. 300/2011 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar corte e limpeza da vegetação no terreno situado na Rua Vhelmes Rosembergs esquina com a Rua Pedro A. Jankovitis, Jardim Santa Rita II. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 301/2011 que indica ao Poder Executivo a colocação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Jequitibás esquina com a Rua Pau Brasil no Jardim das Palmeiras. INDICAÇÃO N. 302/2011 que indica ao Poder Executivo a colocação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Araucária no Jardim das Palmeiras. INDICAÇÃO N. 303/2011 que indica ao Poder Executivo a retirada de entulhos na Praça da Rua 4 no Bairro Campos Verdes. INDICAÇÃO N. 304/2011 que indica ao Poder Executivo a recuperação da malha asfáltica na Rua Jacarandás  no  Jardim das Palmeiras. INDICAÇÃO N. 305/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de sinalização de solo na Rua Do Tamboril com a Rua Manoel de Oliveira Azenha Jardim das Palmeiras. INDICAÇÃO N. 307/2011 que indica ao Poder Executivo a melhora do serviço que especifica. INDICAÇÃO N. 308/2011 que indica ao Poder Executivo a fiscalização da utilização inadequada do passeio público na Avenida Carlos Botelho. Do Vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA INDICAÇÃO N. 306/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade recuperação do asfalto no cruzamento da Rua Anielo Piconi com a Rua Pillar Carrion, no Jardim Lopes Iglesias, bem como a implantação de sinalização no local. MOÇÕES DE PESAR: Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, MOÇÃO N. 257/2011 voto de pesar pelo falecimento da senhora RITA ROSA DE FARIA. MOÇÃO N. 265/2011 voto de pesar pelo falecimento do senhor APARECIDO ALFREDO RODRIGUES. Do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, MOÇÃO N. 258/2011 voto de pesar pelo falecimento de MARIA ADRIANA BRAZILINO. MOÇÃO N. 259/2011 voto de pesar pelo falecimento  do  Senhor ANTONIO GONÇALVES DA SILVA. MOÇÃO N. 260/2011 voto de pesar pelo falecimento  do  Senhor SEBASTIÃO EVANGELISTA. MOÇÃO N. 267/2011 voto de pesar pelo falecimento da senhora RITA ROSA DE FARIA. MOÇÃO N. 268/2011 voto de pesar pelo falecimento  da Senhora MARIA DA SILVA SCHEDENFFELDT. Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, MOÇÃO N. 264/2011 voto de pesar pelo falecimento da senhora Rosa de Jesus Figueira. Do Vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, MOÇÃO N. 271/2011 voto de pesar pelo falecimento do Sr. Otávio Rocha, o Arruia (faixa 01). ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). Na sequência o presidente anuncia a ORDEM DO DIA – 01 - PROJETO DE LEI N. 23/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dispõe sobre a parada de ônibus a pessoas com deficiência física no perímetro urbano do Município. O vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita a suspensão da sessão por 05 (cinco) minutos, sendo atendido. Em seguida a sessão é reaberta o Vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita o terceiro pedido de vistas. O Presidente consulta o Plenário, após deliberação Plenária fica concedido (faixa 03). 02 - PROJETO DE LEI N. 44/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR GERVÁSIO DE BRITO, QUE Dispõe sobre a instalação de dispositivos de segurança nas agências e postos de serviços das instituições financeiras instaladas no Município e dá outras providências. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO, ANGELO ROBERTO RÉSTIO e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 04). 03 - REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 05/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE Institui a concessão do Título "Policial CIDADÃO" e dá outras providências. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, HERMES ARAUJO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON)(faixa 05). 04 - PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº. 04/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE altera a redação do CAPUT do artigo 91 da Lei Orgânica do Município DE NOVA ODESSA. O vereador ADRIANO LUCAS ALVES solicita vistas, por se tratar do primeiro pedido fica concedido (faixa 06). 05 - PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº. 02/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE Insere o artigo 166-A na Lei Orgânica do Município. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, HERMES ARAUJO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) (faixa 07). Na sequência, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO (faixa 08), JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO (faixa 09), ANGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 10), HERMES ARAUJO DOS SANTOS (faixa 11), VAGNER BARILON (faixa 12), AUREO NASCIMENTO LEITE (faixa 13), ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA (faixa 14) e ADRIANO LUCAS ALVES (faixa 15)  utilizam a Tribuna Livre para Explicação Pessoal. Após, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: O vereador VAGNER BARILON propõe a discussão e votação em bloco de todos os requerimentos e moções constantes da pauta, após deliberação plenária fica aceito o pedido (faixa 16). O vereador VAGNER BARILON solicita a retirada do REQUERIMENTO 337/2011 de sua autoria, que solicita informações do Chefe do Executivo e da Coordenadoria de Indústria, Comércio e Abastecimento acerca da Concorrência Pública nº 01/CP/2009. sendo atendido. O vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita que os REQUERIMENTOS 371/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que convoca o Coordenador de Educação, sr. Assis das Neves Grillo, a sra. Eleni Whitehead, responsável pelas creches e convida as pessoas abaixo mencionadas para prestar informações sobre as ações desenvolvidas para solucionar os problemas apontados no último debate; 393/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Poder Executivo sobre gastos com serviços de portaria nos locais que especifica (Hospital, Parque Isidoro Bordon e Parque Manoel Jorge); 396/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente aos atendimentos odontológicos prestados pelo município; 397/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente a aquisição de alambrado para utilização no Bosque Manoel Jorge; 437/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre os poços e as fossas sépticas existente no município; 438/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita cópia dos documentos exigidos pela Lei n. 2.024/2004; 440/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o programa de distribuição de cestas básicas; 442/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o funcionamento do Setor de Merenda no período de férias escolar, para atendimento às instituições; 446/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Poder Executivo acerca dos contratos celebrados e aditados no âmbito da Secretaria de Saúde; 447/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações da CODEN, referente a coleta e afastamento do esgoto do bairro Campo Belo e demais chácaras da cidade; 448/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Conselho Municipal de Saúde acerca de eventuais irregularidades na prestação de contas encaminhada pela Secretaria de Saúde; e 450/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo acerca dos dados apresentados na última audiência pública da saúde, sejam discutidos em separado. O vereador VAGNER BARILON solicita vistas dos REQUERIMENTOS 446/2011 de sua autoria, que solicita informações do Poder Executivo acerca dos contratos celebrados e aditados no âmbito da Secretaria de Saúde; 447/2011 de sua autoria, que solicita informações da CODEN, referente a coleta e afastamento do esgoto do bairro Campo Belo e demais chácaras da cidade; 448/2011 de sua autoria, que solicita informações do Conselho Municipal de Saúde acerca de eventuais irregularidades na prestação de contas encaminhada pela Secretaria de Saúde; e 450/2011 de sua autoria, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo acerca dos dados apresentados na última audiência pública da saúde, por se tratar do primeiro pedido fica concedido. Na sequência o senhor presidente coloca para discussão em bloco as seguintes PROPOSITURAS: REQUERIMENTO 428/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de envio de projeto de lei para este Legislativo sobre a matéria que especifica (auxílio-moradia para as famílias atingidas pelas enchentes em nossa cidade). REQUERIMENTO 429/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de construir passeio público na Rua Pedro P. Camargo entre as Ruas: Joaquim Sanches e Alice Gazzetta, ao lado da Escola Profª Dorti Zambello Calil, Jardim Maria Helena. REQUERIMENTO 430/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de instalação de semáforo de pedestre na Avenida Carlos Botelho com a Rua 1º de Janeiro, Centro. REQUERIMENTO 431/2011 de autoria do vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS, que solicita do Chefe do Poder Executivo informações acerca da responsabilidade para instalação de um guard rail na alça que liga a rodovia Astronauta Jean Nicolini à Av. Industrial Oscar Berggren. REQUERIMENTO 432/2011 de autoria do vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS, que solicita do Poder Executivo esclarecimento acerca de possíveis providências para alteração da localização de um bueiro, na Rua Augusto Peterlevitz. REQUERIMENTO 433/2011 de autoria do vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS, que solicita informações da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) e do Prefeito Municipal referentes aos locais de recebimentos das contas. REQUERIMENTO 434/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de realização de campanha de conscientização sobre o consumo de produtos alimentícios com excesso de sal, açúcar, gorduras e frituras nas instituições de ensino do Município. REQUERIMENTO 435/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, que solicita informações do Prefeito Municipal e do SEGAM sobre a possibilidade de realização de programa de conscientização de crianças e jovens sobre os perigos do cerol. REQUERIMENTO 436/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação do "Programa de Educação Empreendedora" nas escolas da rede municipal de educação do Município. REQUERIMENTO 439/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre os programas sociais existentes no Município. REQUERIMENTO 441/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o prédio que especifica localizado no Jardim Eneides (escola). REQUERIMENTO 443/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Chefe do Executivo, sobre a possibilidade de se promover a retirada da estrutura física das praças de pedágio do município. REQUERIMENTO 444/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Chefe do Executivo, sobre o local destinado para área de lazer no Jardim Eneides. REQUERIMENTO 445/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Poder Executivo acerca das "seringueiras" existentes na EMEF Paulo Azenha. REQUERIMENTO 449/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações da Secretária de Saúde e da APNEN, acerca do censo de pessoas deficientes residentes no município de Nova Odessa. REQUERIMENTO 451/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicabilidade da Lei n. 1.654/99, que dispõe sobre a cobrança pelo Município de preço em face da locação de áreas utilizadas pela CPFL. MOÇÃO 261/2011 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, apelo ao Comandante do Estado Coronel Luís Humberto Navarro e ao Comandante do 7º GB, Coronel Bianchini, para que disponibilizem uma Unidade do Corpo de Bombeiros no Município. MOÇÃO 262/2011 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO, congratulações à Prefeitura Municipal e à 107ª Junta de Serviço Militar de Nova Odessa em face da realização da cerimônia anual de "Compromisso à Bandeira”. MOÇÃO 263/2011 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO, congratulações à Prefeitura Municipal,  ao Setor de Promoção Social da Prefeitura e ao Conselho Municipal da Assistência Social em face da 8ª Conferência Municipal de Assistência Social. MOÇÃO 266/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, congratulações com o Matsubara Futebol Clube pelo 32º aniversário de Fundação. MOÇÃO 269/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, congratulações Aplausos ao Dr. Nivaldo Luis Rodrigues, em face da conquista do 3º médico socorrista no Hospital e Maternidade Municipal "Dr. Acílio Carreon Garcia". MOÇÃO 270/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, apelo ao Prefeito Municipal a fim de que tome providências em relação ao Ecoponto situado na Rua Ilda Bagne da Silva. O Vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita a inclusão de adendo ao REQUERIMENTO N. 433/2011. O vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS solicita a inclusão de adendo ao REQUERIMENTO N. 431/2011. As proposituras são colocadas em votação, sendo aprovadas (faixa 17) . PROPOSITURAS COM PEDIDO DE DESTAQUE - REQUERIMENTOS 371/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que convoca o Coordenador de Educação, sr. Assis das Neves Grillo, a sra. Eleni Whitehead, responsável pelas creches e convida as pessoas abaixo mencionadas para prestar informações sobre as ações desenvolvidas para solucionar os problemas apontados no último debate. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo REJEITADO por 5 (cinco) votos contrários (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS) e 3 (três) votos favoráveis (ANGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) (faixa 18). REQUERIMENTO 393/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Poder Executivo sobre gastos com serviços de portaria nos locais que especifica (Hospital, Parque Isidoro Bordon e Parque Manoel Jorge). É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo REJEITADO por 4 (quatro) votos contrários (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, e HERMES ARAUJO DOS SANTOS), 3 (três) votos favoráveis (ANGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) e 01 (um) ausente (GERVÁSIO DE BRITO)(faixa 19). REQUETIMENTO 396/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente aos atendimentos odontológicos prestados pelo município. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e AUREO NASCIMENTO LEITE discursam. É colocado em votação, sendo REJEITADO por 5 (cinco) votos contrários (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS) e 3 (três) votos favoráveis (ANGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) (faixa 20). REQUERIMENTO 397/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente a aquisição de alambrado para utilização no Bosque Manoel Jorge. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, GERVÁSIO DE BRITO e CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo REJEITADO por 4 (quatro) votos contrários (AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS), 3 (três) votos favoráveis (ANGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) e 01 (um) ausente (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA)(faixa 21). REQUERIMENTO 437/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre os poços e as fossas sépticas existente no município. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por 4 (quatro) votos FAVORÁVEIS (VAGNER BARILON, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, ANGELO ROBERTO RÉSTIO e CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER), 3 (três) votos contrários (AUREO NASCIMENTO LEITE, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS) e 01 (um) ausente (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA) (faixa 22). REQUERIMENTO 438/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita cópia dos documentos exigidos pela Lei n. 2.024/2004. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO e AUREO NASCIMENTO LEITE discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por 4 (quatro) votos FAVORÁVEIS (ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO), 3 (três) votos contrários (AUREO NASCIMENTO LEITE, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS) e 01 (um) ausente (VAGNER BARILON) (faixa 23). REQUERIMENTO 440/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o programa de distribuição de cestas básicas. É colocado em discussão. O vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita vistas, por se tratar do primeiro pedido fica concedido (faixa 24). REQUERIMENTO 442/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o funcionamento do Setor de Merenda no período de férias escolar, para atendimento às instituições. É colocado em discussão. O vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita vistas, por se tratar do primeiro pedido fica concedido (faixa 25). Na sequência, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON e AUREO NASCIMENTO LEITE são convidados a utilizarem a Tribuna Livre, todos dispensam o uso da palavra (faixa 26). Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 15 de agosto de 2011. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 27). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------------------------ / ------------------------------------ /------------------------------------

1º Secretário


Presidente


2º Secretário
FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES

SESSÃO ORDINÁRIA DE

15 DE AGOSTO DE 2011
REQUERIMENTO N. 415/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os casos de dengue no âmbito do Município com a entrada em vigor da Lei n. 2.486/2011.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Com a preocupação de conter a proliferação da dengue, esta Câmara Municipal apresentou e aprovou, em 2007, projeto de lei nesse sentido. 

O art. 2o da lei n. 2.248/2007 previa a imposição de penalidade ao responsável pelo imóvel que não permitisse o ingresso da autoridade competente para a realização de inspeção, verificação, orientação ou qualquer atividade específica no combate à dengue. 

Entretanto, não estabelecia sanção na hipótese de serem encontrados focos do mosquito transmissor. 

Nesse contexto, no início do corrente ano, o subscritor do presente apresentou proposição alterando disposições constantes na Lei n. 2.248/2007. 

O projeto foi aprovado, dando origem à Lei n. 2.486, de 22 de março de 2011.

Com a alteração proposta, caso sejam encontrados focos do mosquito transmissor da dengue, o responsável pelo imóvel ficará sujeito às seguintes penalidades: a) advertência, através de notificação; b) na reincidência: multa, no valor de dez (10) UFESPs.

Ante ao exposto, no uso das atribuições conferidas pelo art. 31 da Constituição Federal, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo postulando informações sobre a matéria, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Houve diminuição de casos positivos de dengue com a entrada em vigor da Lei n. 2.486/2011?

b) Enviar relatório dos números de 2009 até a presente data, especificando se foram contraídos no Município ou não.

c) Quais locais em que há mais casos positivos de dengue no Município?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 28 de julho de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 419/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a desativação as máquinas de bordar “chinesa” do CRAS.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No uso das atribuições conferidas pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, através do setor competente, postulando informações sobre a desativação as máquinas de bordar “chinesa” do CRAS, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Porque as máquinas de bordar estão paradas no CRAS?

b) Quem são as responsáveis por esse setor?

c) Existe a prestação de contas ao doador sobre as atividades destas máquinas?

d) Quantas pessoas tiveram a oportunidade de ter acesso a essas máquinas?

e) Quem é a professora responsável pelo curso?

Nova Odessa, 28 de julho de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 426/2011

Assunto: Solicita informações do PROCON sobre as medidas que serão adotadas em relação às reclamações relacionadas à venda de unidades no “Residencial Terra Nova”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procuradas por munícipes que manifestaram descontentamento em relação ao empreendimento “Residencial Terras Novas” e que se informaram pelo jornal sobre uma fiscalização do PROCON no empreendimento acima citado.

Relatam esses munícipes que, primeiramente, a prática de uma suposta cobrança de reajustes inesperados, às vésperas da assinatura do financiamento a ser efetivado com a Caixa Econômica Federal. Relatam ainda que durante a triagem feita no referido empreendimento apresentaram seus comprovantes de rendimento e que os mesmos não foram aceitos pela CEF resultando numa diferença monetária a ser paga ao banco para terem acesso ao financiamento, sem que os mesmos fossem orientados sobre isso no ato da compra. 

Relataram, ainda que, conforme divulgado pela imprensa, no plantão de vendas do referido empreendimento, algumas empresas estariam atuando sem obter as devidas licenças para poder atuar no âmbito do Município.

Ante ao exposto, no uso das atribuições conferidas pelo art. 31 da Constituição Federal, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Está havendo cobrança de reajustes inesperados no referido empreendimento? 

b) Quantas as reclamações que foram registradas no PROCON? Encaminhar cópia das mesmas.

c) Quais empresas estão atuando sem obter as devidas licenças para poder atuar no âmbito do Município?

d) A Prefeitura Municipal de Nova Odessa já notificou as empresas para regularizar suas situações perante o Município?

e) Na afirmativa, encaminhar cópia das notificações encaminhadas.

f) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 28 de julho de 2011.

VAGNER BARILON              ADRIANO LUCAS ALVES              JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

REQUERIMENTO N. 440/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o programa de distribuição de cestas básicas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a grande necessidade no atendimento às famílias carentes que dependem das cestas básicas, posto que essa, na maioria das vezes, é o único recurso que recebem para o sustento familiar, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne informar sobre o programa de distribuição de cestas básicas.

a) Quantas famílias recebiam cesta básica no ano de 2010?

b) Quantas famílias as recebem atualmente?

c) Quais as melhorias que foram implementadas no programa?

d) Quais os gastos mensais com o programa?

e) Quais os requisitos e critérios utilizados para inclusão das famílias no programa?

f) Enviar cópia do cadastro das famílias assistidas, contendo o nome e endereço.

g) Outras informações que considerar relevante.              

Nova Odessa, 04 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 442/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o funcionamento do Setor de Merenda no período de férias escolar, para atendimento às instituições.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a necessidade de atendimento às instituições beneficentes, em relação aos produtos fornecidos pelo Setor de Merenda, especificamente, das que tratam de dependentes químicos, posto que essas pessoas, na sua maioria, não possuem recursos financeiros e dependem muito das cestas básicas e do fornecimento de pãezinhos e de leite de soja para a sua alimentação, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne informar sobre o atendimento prestado a essas pessoas, especialmente em relação aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quantas instituições recebem as cestas básicas, os pãezinhos e o leite de soja?

b) Quais são estas instituições?

c) Quais os procedimentos adotados para o fornecimento dessa alimentação no período de férias escolar?

d) Se porventura, os servidores do Setor de Merenda também saem de férias nesse período, de que forma é efetuado o atendimento a essas instituições?

e) Outras informações que considerar relevantes.              

Nova Odessa, 04 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 447/2011

Assunto: Solicita informações da CODEN, referente a coleta e afastamento do esgoto do bairro Campo Belo e demais chácaras da cidade.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A fim de obter maiores informações referente as obras necessários para coleta e afastamento do esgoto do bairro Campo Belo, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício a CODEN, postulando os seguintes esclarecimentos: (i) para quando está previsto o início e conclusão das obras necessárias a coleta e afastamento do esgoto do bairro Campo Belo?; (ii) existe algum entrave interno ou externo no processo, de ordem burocrática ou de qualquer outra natureza? Se sim, quais?; (iii) além do bairro Campo Belo, outros bairros de chácaras serão contemplados com benfeitoria dessa mesma natureza? Se sim, quais?; (iv) quais bairros ainda não contemplam sistema de coleta e afastamento de esgoto? Qual o motivo e quando eles serão contemplados?

Nova Odessa, 04 de agosto de 2011.

VAGNER BARILON



JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

REQUERIMENTO N. 452/2011

Assunto: Solicita informações do Secretário de Esportes, Juventude e Lazer sobre a possibilidade de realizar olimpíadas no período de férias escolas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A brincadeira com pipas coloca a vida de crianças e adolescentes em risco, em face da utilização, nas linhas dos brinquedos, do material cortante conhecido como cerol, uma mistura de cola e vidro moído.

Há, também, riscos de choques elétricos de alta voltagem, bem como quedas e cortes quando as crianças e adolescentes correm por ruas e áreas abertas, atrás de pipas cortadas ou sobem em telhados para buscar brinquedos caídos.

Nesse contexto, com o escopo de incentivar a prática de esportes e desestimular a brincadeira com pipas, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário de Esportes, Juventude e Lazer, postulando informações sobre a possibilidade de realizar olimpíadas no período de férias escolares.

Nova Odessa, 8 de agosto de 2011.

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

REQUERIMENTO N. 453/2011

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo sobre a possibilidade de reativação da Lagoa do Parque Ecológico Isidoro Bordon para a prática de pesca.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O art. 209 da Lei Orgânica estabelece que o Município proporcionará meios de lazer sadios e construtivos à comunidade, mediante:

“I – reserva de espaços verdes ou livres, em forma de parques, bosques, jardins, como base física da recreação urbana;

II – (...);

III – aproveitamento e adaptação de rios, vales, colinas, montanhas, lagos e matas e outros recursos naturais, como locais para passeio e distração”.

Nesse contexto, fomos procurados por munícipes que relataram que, antigamente a Lagoa do Parque Ecológico Isidoro Bordon era utilizada para a prática de pesca, especialmente por pessoas da melhor idade.

Em face do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a reativação do local para a prática de pesca.

Nova Odessa, 8 de agosto de 2011.

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

REQUERIMENTO N. 454/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre as medidas adotadas em cumprimento as determinações do Tribunal de Contas do Estado no processo TC-2130/026/07 (Contas anuais da Prefeitura Municipal de Nova Odessa – exercício 2007).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em sessão realizada em 14 de abril de 2009, o E. Tribunal de Contas deliberou por emitir parecer favorável às contas prestadas pela Prefeitura Municipal de Nova Odessa, relacionada ao exercício de 2007, exceção feita aos atos pendentes de apreciação, com recomendações ao Chefe do Executivo, mediante ofício e análise em autos apartados e individualizados dos itens 7.5 e 8 (subitens a, b e c) do relatório da auditoria.

Referido processo foi recebido por esta Câmara Municipal, tendo a Comissão de Finanças e Orçamento apreciado o parecer emitido pela E. Corte de Contas, concluindo pela aprovação do mesmo.

O projeto de decreto legislativo apresentado por referida comissão deu origem ao Decreto Legislativo n.104, de 20 de outubro de 2009.

Assim, considerando-se que o art. 15, XV, da Lei Orgânica do Município estabelece que compete a este Legislativo exercer, com o auxílio do Tribunal de Contas do Estado, a fiscalização financeira, orçamentária, operacional e patrimonial do Município, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Enviar a este Legislativo as recomendações enviadas ao Chefe do Executivo, através de ofício, referentes ao Processo n. TC 002130/026/07.

b) A Prefeitura Municipal atendeu às sobreditas recomendações? Encaminhar documentos comprobatórios.

c) Já houve deliberação da E. Corte de Contas em relação aos autos apartados e individualizados dos itens 7.5 e 8 (subitens a, b e c) do relatório da auditoria?

d) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 08 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 455/ 2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente á adoção de medidas para eliminar água parada na Rua Oscar Araium (Conjunto Habitacional Jequitibás), Santa Rita II. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram quanto á água parada na Rua Oscar Araium (Conjunto Habitacional Jequitibás), Santa Rita II.

Por meio do requerimento nº 410/2010, foi feita esta solicitação e cuja resposta pelo oficio nº 457/2010, “De conformidade com informações do Assessor de Obras e Urbanismo desta Municipalidade, José Carlos Aparecido Hansen, e em resposta ao questionamento feito, informamos que o Setor de Obras estará limpando o local indicado para verificar se não há algum impedimento para o empoçamento de água na rua, sendo que não há, no momento, possibilidade de construção de galerias pluviais”.  

Os munícipes relatam que o problema continua e estão preocupados com a água parada nesta via, que causa transtornos aos pedestres que trafegam pelo local, devido o abuso de velocidade de alguns condutores, ao passar sobre a água acaba jogando nos pedestres, na esquina com a Rua Pedro A. Jankovitis, a água parada esta danificando a malha asfáltica. 

 Neste contexto, a finalidade da eliminação da água parada visa segurança aos pedestres que trafegam por esta via.    

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões.

- Há possibilidade de construção de boca de lobo no local para eliminar a água parada nessa via? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Em hipótese negativa, quais motivos impedem a construção no local?
Nova Odessa, 09 de agosto de 2011.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO           ADRIANO LUCAS ALVES           VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 456/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo referente á marcação de solo para estacionamento em 45 graus e adoção de trânsito em sentido único na Rua Guilherme Klavin, Jardim Marajoara.    

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que solicitaram a necessidade de marcação de solo para estacionamento em 45 graus e adoção de trânsito em sentido único na Rua Guilherme Klavin, Jardim Marajoara, nas proximidades da Escola Municipal Vereador Osvaldo Luis da Silva. 

A medida se faz necessária, pois o local é utilizado pelos profissionais da Educação que atuam nesta Unidade e pais de alunos. Neste sentido, a marcação de solo em 45 graus facilitaria o estacionamento para os condutores que utilizam a via.

Para viabilização da implantação do estacionamento em 45 graus seria preciso alteração do trânsito em sentido único. Este estacionamento trará maior segurança aos proprietários, pois terão visibilidade do interior da unidade, coibindo furtos e danos nos veículos.    

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar, especialmente no tocante ao seguinte aspecto: 

- Há possibilidade de marcação de solo para estacionamento em 45 graus e adoção de trânsito em sentido único na Rua Guilherme Klavin? Em hipótese afirmativa, quando será realizada a obra? 

Nova Odessa, 03 de agosto de 2011.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO           ADRIANO LUCAS ALVES           VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 457/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de sinalização horizontal com faixas centrais para divisão das mãos inversas (sentido de direção) nas avenidas e ruas, conforme especifica. 

Senhores Vereadores:

Vistoriando as principais avenidas e ruas de grande movimento de nossa cidade, constatamos que não há sinalização com faixas centrais para a divisão do fluxo de veículos no que tange o sentido de direção, razão pela qual há um grande risco de acidentes caso haja invasão dos limites da rota obrigatória. Algumas dessas vias são: AV. Ampelio Gazzeta, AV. Dr. Edy Freitas Criciuma, AV. Dr. Ernesto Esprogis, AV. Paschoal Piconi, Rua Fioravante Martins, Rua Sigesmundo Anderman, Rua Goiânia, etc.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de implantação de sinalização horizontal com faixas centrais para divisão das mãos inversas (sentido de direção) nas avenidas e ruas acima mencionadas.

Nova Odessa, 9 de agosto de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES               JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO               VAGNER BARILON  

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 457/2011
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FOTO 04
REQUERIMENTO N. 458/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de inclusão da organização não governamental “Projeto Kaydi” na proposição que dispõe sobre a concessão de subvenções às entidades sociais para o exercício de 2012.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A organização não governamental denominada “Projeto Kaydi” tem se empenhado em promover os interesses da comunidade junto aos Poderes Públicos, desenvolvendo atividades visando à recuperação reeducação e ressocialização de dependentes químicos.

Também auxilia e orienta crianças e jovens carentes, órfãos ou abandonados, bem como idosos destituídos de recursos financeiros.
A entidade possui um cronograma de trabalhos terapêuticos, e presta acompanhamento médico e psiquiátrico aos casos que necessitam, estando devidamente instalada e em funcionamento há mais de 10 anos.
Em reconhecimento aos relevantes serviços prestados, a entidade foi reconhecida como de utilidade pública em 2008 (Lei n.2.300, de 27 de outubro de 2008).

Apesar de ter sido reconhecida como de utilidade pública, recebe apenas três (03) cestas básicas mensais de auxílio da Prefeitura Municipal, ao reverso do que ocorre com outras entidades.

A título exemplificativo, o art. 3º da Lei n.2.472, de 10 de dezembro de 2010, autorizou o Poder Executivo a repassar à entidade Associação dos Amigos dos Animais de Nova Odessa, subvenções referentes a até 0,14% (zero vírgula quatorze por cento) das receitas oriundas do Município, enquanto o art. 1º, § 3º da referida lei autorizou o repasse de até R$ 139.000,00 à entidade Associação Amigos do Casulo.

Cumpre destacar que a Associação dos Amigos dos Animais foi reconhecida como de utilidade pública através da Lei n.1.621/98, enquanto a entidade Amigos do Casulo fez jus a referido benefício por meio da Lei n.2.136/06.

Ante ao exposto, e considerando o inegável interesse público de que se reveste a matéria, REQUEIRO na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a matéria, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Há possibilidade de incluir a Organização Não Governamental “Projeto Kaydi” no projeto de lei a ser encaminhado a este Legislativo que dispõe sobre a concessão de subvenção às entidades sociais para o exercício de 2012?

b) Na afirmativa, qual a quantia que poderá ser concedida à referida entidade?

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 09 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO



VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 459/2011

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo, acerca do procedimento para realização de Raios-X e de seus respectivos laudos, no âmbito do Hospital Municipal.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:




Como é do conhecimento de alguns Vereadores, o serviço de radiologia do Hospital Municipal é executado por uma empresa terceirizada, que supostamente se limita a fazer o exame e encaminhar, pelo próprio paciente, ao médico solicitante.




Em outros hospitais da região, além da realização do exame também é elaborado um laudo pelo médico especialista em radiologia que deve ser anexado ao exame solicitado. Este procedimento, baseado na dupla análise, diminui as possibilidades de erro humano, coibindo falhas graves como num caso rescente de um paciente que, ao passar pelo HM e ter se submetido ao exame de radiografia solicitado, recebeu alta médica, mesmo estando com o fêmur e bacia quebrados. Essa falha, poderia ter custado a vida do paciente, se eventualmente uma das pontas do osso perfurasse a veia safena magna.




Diante do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ao Poder Executivo, postulando as seguintes informações: (i) todos os exames radiológicos realizados no HM de Nova Odessa recebem Laudo?; (ii) o contrato existente entre a PMNO e a empresa responsável pela realização dos exames obriga a mesma a “laudar” todos os exames por ela executados?; (iii) como é feito o controle dos erros de interpretação médica dos exames radiológicos?; (iv) enviar cópia do contrato dos serviços de radiologia; (v) demais informções entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 11 de agosto de 2011.

VAGNER BARILON   |   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   |   ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 460/2011

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo referente a melhoria da iluminação existente na passagem sobre o Ribeirão Quilombo que liga o Jd. Flórida ao Jd N. Sra de Fátima, bem como a colocação de alambrado que amplie as condições de segurança no local.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Há algum tempo os munícipes que utilizam a ponte que liga os bairros Jardim Nossa Senhora de Fátima (próxima a antiga Feltrin) ao bairro Jardim Flórida, tem cobrado providência dos vereadores dessa Casa de Leis.

Conforme apresentados nas fotos em anexo no local existem dois postes de iluminação com as luzes queimadas o que deixa o local com iluminação insuficiente para garantir a segurança das pessoas que transitam pelo local. Alegam ainda que se soma a este fato a ausência de alambrado na extenção da passagem o que facilita que marginais se escondam no mato existente ao lado e possam surpreender os munícipes que passam pelo local. Relatam ainda que a ausência deste alambrado pode facilitar que marginais levem suas vítimas para dentro do mato existente no local e pratiquem crimes que vão além do roubo.

Em atendimento às reivindicações, em 15/07/2009 o nobre vereador Gervásio de Brito apresentou o Requerimento nº 540, questionando a possibilidade de “de implantação de alambrado no final da referida ponte”.

Além disso, em 22/04/2010 foi encaminhado uma Indicação, sob nº 142/2010, subscrita pelo vereador Vagner Barilon, informando a necessidade de capinar o local, e também, de melhorar “a iluminação na passagem (ponte) da Feltrin, localizada no Bairro Jardim Flórida”.

Entretanto, até o momento, nenhuma providência foi tomada, razão pela qual novamente munícipes nos procuraram, exigindo alguma ação do poder público, atendo as solicitações acima e, ainda, implantando um obstáculo que impeça o trânsito de motocicletas. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando os seguintes esclarecimentos: a) por que até o momento nenhuma providência foi tomada? b) existe previsão para realização das benfeitorias apontadas? Se sim, qual o prazo? c) demais informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 11 de agosto de 2011.
VAGNER BARILON   |   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   |   ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 460/2011
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Foto 02

REQUERIMENTO N. 461/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de uma Academia da Melhor Idade no bairro Jardim São Manoel.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tramitou nesta Casa Legislativa o projeto de lei n.02/2011, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural do Estado de São Paulo.

Referido projeto deu origem à Lei n.2.483/2011.

A cláusula primeira da minuta de convênio anexada à referida proposição estabelece que a transferência de recursos financeiros, a título de auxílio, é destinada à aquisição de material para implantação da “Praça de Exercícios do Idoso”. O § 1º da mesma cláusula fixa que a praça será instalada numa área de, no mínimo, 150 m2.

Assim, não havia menção no projeto de lei, tampouco na minuta do convênio que o integra, acerca do local em que a benfeitoria será implantada.

Nesse contexto, atendendo à solicitação de munícipes, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a possibilidade de implantação de uma Academia da Melhor Idade na bairro Jardim São Manoel.
Nova Odessa, 11 de agosto de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES                 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO              VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 462/2011 

Assunto: Convoca o Eng. Arlindo Donato dos Santos e o Coordenador Geral José Antonio Malagueta Merenda e convida representante do CREA para debater sobre o procedimento de desdobro e a demora na liberação de construção no município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Há tempos a população de Nova Odessa sofre com os problemas oriundos da impossibilidade de se promover a subdivisão de lotes de terreno.

Antigamente, a Prefeitura Municipal emitia carnês de IPTU distintos para cada casa construída sobre o mesmo lote de terreno. Todavia, a sistemática foi modificada, e atualmente, independente do número de casas existentes na mesma área, é emitido um único carnê de IPTU.

Este fato tem causado transtorno à população, pois geralmente apenas um dos proprietários termina arcando com o pagamento do referido imposto.

De outra parte, o Plano Diretor do Município (Lei Complementar n. 10, de 6 de outubro de 2006) dispõe que será permitido o desmembramento de áreas ou subdivisão de lotes, originários de planos de loteamentos aprovados na categoria “alta densidade” até que se consume a concessão de anistia por parte do Poder Executivo (art. 122, § 3º).

Diante ao exposto REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, com fulcro no art. 16, X da Lei Orgânica do Município, postulando que o mesmo se digne dar ciência ao Eng. Arlindo Donato dos Santos e ao Coordenador Geral José Antonio Malagueta Merenda desta convocação, bem como o envio de convite ao representante do CREA para debater sobre o procedimento de desdobro e a demora na liberação de construção no município, no próximo dia 12 de setembro de 2011, às 18:00 horas.

Nova Odessa,11 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 463/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre aplicabilidade da Lei 2.168, de 21 de agosto de 2006, que regulamenta a propaganda no perímetro urbano
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a aplicação da Lei 2.168, de 21 de agosto de 2006  que regulamenta a propaganda no perímetro urbano, uma vez que tem tido muitas placas irregulares causando riscos aos munícipes pedestres e motoristas em vias publicas, (fotos em anexo do local).

A) Há fiscalização? 

B) Foram notificadas e autuadas quantas empresas até a presente data? 

C) Por que existem placas da empresa Terra Nova (Fibra Expert), esparramadas pelo município, causando risco aos pedestres e aos motoristas?

D) A Lei não vale para essa empresa? 

E) O Incorporador MIDAS também pode se utilizar desse recurso?

F) Quem são os responsáveis pela fiscalização? 

G) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 10 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 463/2011
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REQUERIMENTO N. 464/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do Setor de Transportes, sobre veiculo clandestino que está realizando o transporte dos alunos da Escola Profª Dorti Zambello Calil, no Jardim do Éden.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e Setor de Transportes, postulando se digne prestar informações sobre veiculo clandestino que está realizando o transporte dos alunos da Escola Profª Dorti Zambello Calil, no Jardim do Éden, no dia 3 de agosto do corrente ano. O veículo foi flagrado sem a devida identificação realizando o transporte de alunos da rede pública, conforme fotos em anexo:

a) O Setor de transporte do município está ciente sobre este caso? 

b) Quais medidas serão tomadas a partir de agora?

c) Por que não há fiscalização?

d) Quem autorizou esta empresa a utilizar ônibus irregular? 

e) Quem será responsabilizado, caso haja um acidente envolvendo as crianças? 

f) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 10 de agosto de 2011.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 464/2011
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MOÇÃO N. 272/2011

Assunto: Congratulações ao Presidente do PCdoB (Partido Comunista Brasileiro) Tiago Lobo e aos demais companheiros do partido, em face da conquista de aprovações dos projetos e liberação de recursos para atender o Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a ser dirigida ao Presidente do PCdoB (Partido Comunista Brasileiro), Tiago Lobo, e aos demais companheiros do partido, em face das conquistas de aprovações dos projetos e liberação de recursos para atender o município.

Entre os projetos, estão o ProJovem, o Programa Segundo tempo, e, ainda, as verbas para a construção de vestiários do Estádio Natal Gazzetta, recursos destinados para a ETA, cobertura da quadra da Associação dos Servidores Públicos e lousas digitais, através do Deputado Aldo Rebelo.

O trabalho desses jovens, mediante as suas conquistas para o município vem sendo de grande valor.

Na expectativa de receber integral apoio aos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 10 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 273/2011

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal, referente à implantação de redutor de velocidade nas Ruas João Batista de Almeida esquina com Basílio Germano, no bairro Parque Residencial Triunfo. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Chefe do Executivo, postulando a adoção das medidas necessárias referente à implantação de redutor de velocidade nas Ruas João Batista de Almeida esquina com Basílio Germano, no bairro Parque Residencial Triunfo.

Devido ao intenso movimento de veículos e de condutores que abusam do excesso de velocidade, alguns acidentes têm ocorrido nesta via e a implantação do redutor de velocidade inibiria estes excessos.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 09 de agosto de 2011.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N.  274/2011

Assunto: Congratulações com o Setor de Obras e Urbanismo e com o assessor José Carlos Aparecido Hansen, em face dos reparos na cabeceira da ponte que liga os bairros Jardim São Jorge e Jardim Nossa Senhora de Fátima.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Setor de Obras e Urbanismo e ao assessor José Carlos Aparecido Hansen, em face dos reparos na cabeceira da ponte que liga os bairros Jardim São Jorge e Jardim Nossa Senhora de Fátima.

Após encaminhado requerimento de numero 114/2011 solicitando os reparos nas cabeceiras da ponte em sessão do dia 21 de março, pudemos hoje observar os reparos já prontos e de  ótima qualidade no serviços prestados a comunidades local.

 Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 09 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO 

ANEXO DA MOÇÃO N.  274/2011
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MOÇÃO N. 275/2011

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Obras e Urbanismo para realização de pintura e sinalização vertical nas lombadas situadas à Rua Emilio Bassora nos bairros Residencial Klavin e Altos do Klavin.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Chefe do Executivo e ao Setor de Obras e Urbanismo, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas à realização de pintura e sinalização vertical nas lombadas situadas à Rua Emilio Bassora nos bairros Residencial Klavin e Altos do Klavin.
A medida se faz necessária, uma vez que o trânsito naquela localidade é intenso e próximo à escola (fotos em anexo).

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo e ao Setor de Obras e Urbanismo, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 10 de agosto de 2011.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

ANEXO DA MOÇÃO N. 275/2011
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MOÇÃO N. 276/2011

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as providências necessárias no sentido de promover a implantação urgente de sinalização de solo à Avenida Dr. Carlos de Arruda Botelho, na saída da Rua Antonio Rodrigues Azenha, no sentido Vila Azenha, Centro.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas à implantação urgente de sinalização de solo à Avenida Dr. Carlos de Arruda Botelho, na saída da Rua Antonio Rodrigues Azenha, no sentido Vila Azenha, Centro. 

A medida acima mencionada se faz necessária, uma vez que o local está deficiente em relação à sinalização de solo, os motoristas não respeitam a sinalização de tinta sendo assim, tendo em vista a necessidade de colocação de “tachões” para que os motoristas respeitem a saída de grande volume de veículos, leves e pesados que entram na Avenida Dr. Carlos de Arruda Botelho, conforme fotos anexas.
Em face do exposto, tendo em vista a importância da sinalização em questão, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 09 de agosto de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

ANEXO DA MOÇÃO N. 276/2011
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MOÇÃO N. 277/2011

Assunto: Repúdio à C.P.F.L. – Companhia Paulista de Força Luz, em face da escassez de postos credenciados para que os consumidores do município possam realizar o pagamento das contas de energia elétrica.

Senhores Vereadores:

Esta Casa Legislativa já apresentou diversos requerimentos à C.P.F.L. – Companhia Paulista de Força Luz buscando solucionar o problema envolvendo a escassez de postos credenciados para que os consumidores do município possam realizar o pagamento das contas de energia elétrica.

A título exemplificativo, foram aprovadas as seguintes proposições nesta Casa de Leis:

a) Requerimento n.433/2011 - Solicita informações da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) e do Prefeito Municipal referentes aos locais de recebimentos das contas;

b) Requerimento n.345/2011 - Solicita informações da CPFL sobre a implantação de um posto de atendimento em Nova Odessa;

c) Requerimento n.347/2010 – Solicita informações da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), referente aos locais de recebimentos das contas.

Nada obstante, o problema ainda não foi solucionado, causando transtornos e descontentamento à população novaodessense.

Em face do exposto, considerando-se o decurso do tempo, bem como o inegável interesse público de que se reveste a matéria, proponho, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO dirigida à C.P.F.L. – Companhia Paulista de Força Luz, para manifestar a nossa total desaprovação com relação ao assunto.  

Requeiro, por último, após a deliberação plenária, seja encaminhado ofício à direção da referida entidade, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 11 de agosto de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES
ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

15 DE AGOSTO DE 2011

ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2011.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 10/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, Que Dispõe sobre a adesão da Câmara Municipal de Nova Odessa ao Protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas - PARLAMENTO METROPOLITANO. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º. Fica a Câmara Municipal de Nova Odessa autorizada a aderir ao Protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas – PARLAMENTO METROPOLITANO, na conformidade de seu Ato Constitutivo, datado de 18 de junho de 2010, registrado no Cartório de Registro de Títulos e Documentos da Comarca de Sumaré.

Art. 2º. A Câmara Municipal de Nova Odessa procederá à indicação de 1/5 (um quinto) de seus Vereadores e do Presidente da Câmara, para composição do Parlamento Metropolitano.

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentárias próprias, consignadas no orçamento, suplementadas se necessário.

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 22 de junho de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES

Presidente

ÁUREO NASCIMENTO LEITE                                             CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

1º Secretário






2º Secretário

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA 

Trata-se de projeto de decreto legislativo que dispõe sobre a adesão da Câmara Municipal de Nova Odessa ao protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas – PARLAMENTO METROPOLITANO.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Câmara, promovi análise em relação à proposição antes referida e concluí que a mesma não fere dispositivos da Constituição Federal, tampouco de normas hierarquicamente inferiores.

A matéria foi disciplina através do instrumento normativo adequado (projeto de decreto legislativo), uma vez que cuida de norma cujo conteúdo obrigatoriamente é matéria de competência exclusiva da Câmara, não sujeita a sanção do Prefeito, promulgada por seu presidente e que produz efeitos externos à Câmara Municipal.

Quanto à iniciativa, cumpre destacar que em se tratando de ato que independe de sanção do Prefeito (art. 193, § 1º, f do Regimento Interno), a mesma pode ser da Mesa, das Comissões ou dos vereadores, consoante permissivo constante do § 2º do mesmo artigo.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), opino favoravelmente à aprovação do presente projeto. 

Nova Odessa, 04 de Julho de 2011.

ANTONIO J. R. SILVA


AUREO N. LEITE


JOSÉ C. BELIZÁRIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre adesão da Câmara Municipal de Nova Odessa ao Protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas – PARLAMENTO METROPOLITANO. 

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

As despesas decorrentes da execução do Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignadas no orçamento e suplementadas se necessário.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 01 de Julho de 2011.

VAGNER BARILON

ANGELO R.O RÉSTIO

AUREO N. LEITE

COMISSÃO DE ASSSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS

Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre adesão da Câmara Municipal de Nova Odessa ao Protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas – PARLAMENTO METROPOLITANO

Na condição de presidente da Comissão de Assuntos da Região Metropolitana de Campinas, avoco a relatoria do parecer.

O objetivo do presente Projeto de Decreto Legislativo é autorizar a Câmara Municipal de Nova Odessa aderir ao Protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas, com o propósito de fortalecer o âmbito institucional de cooperação interparlamentar, para avançar nos objetivos previstos de harmonização das legislações de ordenamento urbanístico, meio ambiente sustentável, desenvolvimento social, segurança pública, transporte metropolitano, será o grande propulsor dos interesses regionais.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 04 de Agosto de 2011.

ANGELO R. RÉSTIO

GERVÁSIO DE BRITO

VAGNER BARILON
02– PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 16/2011 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, Que aprova as contas da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, referentes ao exercício de 2008. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Dois Terços para rejeição - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1º. Ficam aprovadas as contas da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, referentes ao exercício de 2008, em consonância com o acórdão da Primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e demais elementos contidos no processo CM. 151/2011 e TC-1659/026/08.

Art. 2º.  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário. 

Nova Odessa, 08 de agosto de 2011.

VAGNER BARILON

ANGELO R. RÉSTIO 

AUREO N. LEITE

03 – PROJETO DE LEI Nº. 51/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, Que altera a redação do art. 1º da Lei n. 2.246, de 26 de outubro de 2007.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º. O art. 1º da Lei n. 2.246, de 26 de outubro de 2007, passa a ter a seguinte redação:

"Art. 1º. Fica proibida a comercialização de tampas de poços de visita, bem como de cobre, alumínio e assemelhados quando em formato de fios ou cabos, na forma prevista nesta lei”.

Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário, especialmente a Lei n.2.371, de 14 de dezembro de 2009.

Nova Odessa, 06 de junho de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA 

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Adriano Lucas Alves, que altera a redação do art. 1º da Lei n.2.246, de 26 de outubro de 2007.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Câmara, promovi análise em relação à proposição antes referida e concluí que a mesma não fere dispositivos da Constituição Federal, tampouco de normas hierarquicamente superiores a ela.

A lei que se pretende modificar – que proíbe a comercialização de tampas de poços de visita e de fios de cobre - é de iniciativa de vereador.

Pode, portanto, ser alterado através de proposição de iniciativa edilícia.

No que tange à matéria propriamente dita, o escopo da presente é inserir no normativo vigente proibição de comercialização de cobre, alumínio e assemelhados quando em formato de fios ou cabos.
2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação do presente projeto.

Nova Odessa, 13 de junho de 2011.

ANTONIO J. R. SILVA


AUREO N. LEITE 

JOSÉ C. BELIZÁRIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Vereador ADRIANO LUCAS ALVES que altera a redação do artigo 1º da Lei nº 2.246, de 26 de outubro de 2007.
Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.
O presente projeto de Lei tem como objetivo de aprimorar a legislação já vigente, acrescentando a vedação da comercialização dos produtos tampa de poços de visita, fio de cobre, fios de alumínio, quando em formato de cabos. Ressalte-se que a proibição é sobre material sem origem.
As autoridades municipais apoiarão e facilitarão a realização de atos públicos comemorativos a data.
Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição.
Nova Odessa, 29 de junho de 2011.
VAGNER BARILON

ANGELO R. RÉSTIO 

AUREO N. LEITE

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

Trata-se de projeto de lei de autoria do Vereador Adriano Lucas Alves que altera a redação do artigo 1º da Lei nº 2.246, de 26 de outubro de 2007. 

Na condição de presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Desenvolvimento Urbano, avoco a relatoria do parecer.

O objetivo deste projeto de Lei é aprimorar a legislação vigente, acrescentando a vedação de comercialização dos produtos tampa de poços de visita e de fios de cobre, quando em formato de cabos sem origem, evitando assim o animus para furtar estes materiais.

Os constantes furtos de fios de cobres, principalmente da telefonia, tem trazido grandes prejuízos para a população.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 12 de Julho de 2011.

ANGELO R. RÉSTIO


AUREO N. LEITE

JOSÉ C. BELIZÁRIO

Nova Odessa, 12 de agosto de 2011.

Eliseu de Souza Ferreira

Diretor Geral
ORADOR INSCRITO
PARA O USO DA TRIBUNA LIVRE

DA CÂMARA MUNICIPAL 

NA SESSÃO ORDINÁRIA

A SER REALIZADA NO
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Requerimento para uso da Tribuna Livre

EDMILSON  RODRIGUES DO NASCIMENTO, brasileiro,
funcionario publico estadual, divorciado, cédula de identidade RG n° 35.732.904
SSP/BA & CPF n° 179.197.035-49, residente e domiciliado na Rua Niterdi, n° 44,
bairro Jardim Sao Jorge, na cidade de Nova Odessa, Estado de Sao Paulo, nos
termos do artigo 2°, da Resolugdo n® 154/2009, vem, respeitosamente na presenca
de Vossa Exceléncia, REQUERER autorizacdo para utilizagio da TRIBUNA LIVRE
dessa Casz, oportunidade onde abordarei os problemas relacionados as enchentes

que ocorreram no municipio.

Termos em que,

Pede deferimento.

Nova Odessa, 02 de agosto de 2011
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PROJETOS DE LEI
EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE
PROJETO DE LEI  N.  70/2011

Dá a denominação de “Pastor Raimundo Moreira Costa” à Rua Projetada Seis (06) do loteamento denominado Jardim Campos Verdes.
Art. 1º. Fica denominada “Pastor Raimundo Moreira Costa” a Rua Projetada Seis (06) do loteamento denominado Jardim Campos Verdes. 

Art. 2º. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário. 

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário. 

Nova Odessa, 08 de agosto de 2011. 

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R.O RÉSTIO

ANTONIO J. REZENDE SILVA
AUREO N. LEITE


CLÁUDIO J. SCHOODER


GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VAGNER BARILON

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação dos ilustres membros desta Casa a presente proposição que tem por objetivo dar denominação à Rua Projetada Seis (06) do loteamento denominado Jardim Campos Verdes.

Filho de Tranquilino Moreira Costa e Marcelina Pires Costa, o homenageado nasceu em 14 de dezembro de 1946, em Maracás (BA).

Seu Ministério começou bem cedo – aos 19 anos – quando liderou o grupo de jovens da IEAD, em Vila Olímpia (SP).

Neste período, conheceu a jovem Helena Lemos de Oliveira, nascida em Painel (SC), com quem se casou em 04 de março de 1967.

Dessa feliz união, nasceram os filhos Filipe, Marta, Mônica, Alexandre e Fernando.

A primeira igreja que pastoreou foi no Jardim Branca Flor, em Itapecerica da Serra (SP), filial da IEAD – Vila Olímpia.

A segunda foi em Campo Limpo, na qual pastoreou por 15 anos, período em que foi construído um belo tempo. Hoje é considerada a maior igreja da zona sul.

A terceira foi em Itapecerica da Serra, onde ficou por um ano e sete meses. 

No dia 20 de dezembro de 1988, tomou posse em Nova Odessa, época em que havia apenas três igrejas filiadas. Atualmente conta com dezoito congregações, sendo duas em Gaspar (SC) e uma na Penha (SC).

Durante estes 23 anos, o homenageado tem dedicado seu tempo na realização de melhorias para a sede e suas congregações.

A igreja possui um terreno e já existe um projeto em andamento para a construção de uma nova sede.

Atendendo aos ditames legais, anexamos biografia do homenageado, como forma de justificar a proposição, permitindo, outrossim, a consulta por parte dos nobres pares.

Ante a todo o exposto, ficamos na expectativa confiante de contar com o imprescindível apoio dos nobres membros desta Casa para a aprovação do presente projeto. 

Nova Odessa, 08 de agosto de 2011. 

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R.O RÉSTIO

ANTONIO J. REZENDE SILVA
AUREO N. LEITE


CLÁUDIO J. SCHOODER


GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
*******************************************************

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.  17/2011

Concede o título de Cidadão Novaodessense ao Pastor Raimundo Moreira Costa.

Art. 1º. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao Pastor Raimundo Moreira Costa, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Nova Odessa, 08 de agosto de 2011. 

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R.O RÉSTIO

ANTONIO J. REZENDE SILVA
AUREO N. LEITE


CLÁUDIO J. SCHOODER


GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VAGNER BARILON

J U S T I F I C A T I V A

Submetemos à elevada apreciação dos nobres pares o presente projeto de decreto legislativo que tem por objetivo conceder o título de Cidadão Novaodessense ao Pastor Raimundo Moreira Costa.

A concessão do “título de cidadão novaodessense” é, sem dúvida, a mais significativa forma de reconhecimento a ser outorgada às pessoas que tenham prestado relevantes serviços ao Município.

Filho de Tranquilino Moreira Costa e Marcelina Pires Costa, o homenageado nasceu em 14 de dezembro de 1946, em Maracás (BA).

Seu Ministério começou bem cedo – aos 19 anos – quando liderou o grupo de jovens da IEAD, em Vila Olímpia (SP).

Neste período, conheceu a jovem Helena Lemos de Oliveira, nascida em Painel (SC), com quem se casou em 04 de março de 1967.

Dessa feliz união, nasceram os filhos Filipe, Marta, Mônica, Alexandre e Fernando.

A primeira igreja que pastoreou foi no Jardim Branca Flor, em Itapecerica da Serra (SP), filial da IEAD – Vila Olímpia.

A segunda foi em Campo Limpo, na qual pastoreou por 15 anos, período em que foi construído um belo tempo. Hoje é considerada a maior igreja da zona sul.

A terceira foi em Itapecerica da Serra, onde ficou por um ano e sete meses. 

No dia 20 de dezembro de 1988, tomou posse em Nova Odessa, época em que havia apenas três igrejas filiadas. Atualmente conta com dezoito congregações, sendo duas em Gaspar (SC) e uma na Penha (SC).

Durante estes 23 anos, o homenageado tem dedicado seu tempo na realização de melhorias para a sede e suas congregações.

A igreja possui um terreno e já existe um projeto em andamento para a construção de uma nova sede.

Atendendo aos ditames legais, anexamos biografia do homenageado, como forma de justificar a proposição, permitindo, outrossim, a consulta por parte dos nobres pares.

Ante a todo o exposto, ficamos na expectativa confiante de contar com o imprescindível apoio dos nobres membros desta Casa para a aprovação do presente projeto. 

Nova Odessa, 08 de agosto de 2011. 

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R.O RÉSTIO

ANTONIO J. REZENDE SILVA
AUREO N. LEITE


CLÁUDIO J. SCHOODER


GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VAGNER BARILON

IMPRENSA - IGOR
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