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BOLETIM N. 30/2009

TERÇA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A 

TRIGÉSIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 

NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2009

DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA.

JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

08 DE SETEMBRO DE 2009.
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras protocoladas na secretaria desta Casa, distribuída as Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI Nº 58/2009 de autoria do VEREAOR ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO QUE Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença e assinatura da mulher, independentemente de sua participação na composição de renda da família e do estado civil, nas situações que especifica.
PROJETO DE LEI Nº 61/2009 de autoria do VEREAOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA QUE Regulamenta o serviço de transporte remunerado de cargas por motocicleta e motoneta e dá outras providências.

Recebemos da Câmara dos Deputados a relação de recursos da União repassados para o município de Nova Odessa nos meses de janeiro a julho de 2009.

Recebemos o oficio n. 177/2009 do Conselho Tutelar de Nova Odessa, agradecendo esta Casa de Leis pelo encaminhamento da Moção 191/2009 congratulações com o referido Conselho.

Recebemos o oficio n. 182/2009 do Conselho Tutelar de Nova Odessa, informando que a Senhora MARIA APARECIDA FERREIRA PENACHIONE passou a exercer o cargo de Coordenadora do referido Conselho.

Informamos aos senhores vereadores que em decorrência do feriado de 15 de setembro e o ponto facultativo decretado para o dia 14 de setembro a próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de setembro de 2009 (quarta-feira).

As Indicações e moções de pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se a disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.
PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 267/2009 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Solicita implantação de lombada na Rua Aristeu Valente, em frente ao Cartório de Notas.

N. 268/2009 - Autor: CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

Solicita implantação de sinalização de solo na Rua 17, no encontro com a Rua Manoel de Oliveira Azenha (linhas de divisão de fluxos opostos).

N. 269/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de construir um redutor de velocidade (lombada) na Rua 4 nas proximidades do número 137 no Jardim Santa Rita I.

N. 270/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de instalar um semáforo no cruzamento da Rua Brasília com a Rua Goiânia no Jardim São Jorge.

N. 271/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de recuperar a calçada na Rua 1º de Janeiro ao lado do Cemitério Municipal, Centro.

N. 272/2009 - Autor: JOSÉ MÁRIO MORAES

Solicita do Prefeito Municipal reparos na camada asfáltica na Rua José Carlos de Oliveira, em frente ao nº 509, no Jardim Marajoara.

N. 273/2009 - Autor: JOSÉ MÁRIO MORAES

Solicita do Prefeito Municipal a limpeza e esvaziamento das piscinas do Ginásio de Esporte Jaime Nércio Duarte (Carioba), para evitar o acúmulo de água parada.

PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR
N. 272/2009 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES 

Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Olivia Dias Oliveira Adorno.
EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA VIGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 

NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2009

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA TRIGÉSIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

08 DE SETEMBRO DE 2009.
ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2009.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de agosto do ano de 2009 (dois mil e nove), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua vigésima nona sessão ordinária do primeiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2009. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e procede à leitura de um trecho da bíblia. O presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, INDICAÇÃO N. 255/2009 que solicita limpeza dos bueiros localizados na Rua João Thienne, n. 211, e Antonio de Oliveira, n. 231, na Vila Azenha. Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 256/2009 que solicita realização de operação tapa-buraco na Rua Theodoro Klavin, no Residencial Klavin. INDICAÇÃO N. 257/2009 que solicita adoção de medidas voltadas à limpeza do terreno situado na Rua João Bassora, esquina com a Rua Herman Janait, no Jardim de Éden. Do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, INDICAÇÃO N. 258/2009 que solicita implantação de sinalização de solo na Rua Fioravante Martins (linhas de divisão de fluxos opostos). Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 259/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de tapar o buraco existente na Avenida Pedro de Oliveira no Jardim Vila Letônia. INDICAÇÃO N. 262/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de construir coberturas em frente ás Unidades Básicas de Saúde no Município. INDICAÇÃO N. 263/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de tapar os buracos e retirar os entulhos existente na Avenida Natalia Klava no Pq. Residencial Francisco Lopes Iglesia. INDICAÇÃO N. 264/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de recuperar passeio público (calçada) na Rua Vitória no Jardim São Jorge, próximo a ponte de acesso ao Jardim Residencial Triunfo. INDICAÇÃO N. 265/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Avenida São Gonçalo, acesso com o Jardim Campos Verdes. INDICAÇÃO N. 266/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de retirar entulho existente na Rua Irineu José Bordon nas proximidades do nº 75 no Jardim Santa Luiza I. Do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, INDICAÇÃO N. 260/2009 que solicita realização de reparos na estrada que dá acesso ao Recanto do Guarapari (passar máquina e colocar pedriscos). Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 261/2009 que solicita ao Chefe do Executivo, através do setor de trânsito, que adote medidas para disciplinar o trânsito de veículos na entrada e saída do Residencial Klavin pela Av. Edy de Freitas Criciúma até que se iniciam as obras da rotatória. – MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 258/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Cecília Delega Balian. A ATA da vigésima oitava sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). O presidente anuncia a PAUTA DE MOÇÕES E REQUERIMENTOS: MOÇÃO 252/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER. Congratulações com a empresa Lupatech S/A – MNA, em razão da inauguração de uma unidade em Nova Odessa. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). MOÇÃO 253/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a APAE, em razão dos seus 29 anos de fundação. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 03). MOÇÃO 254/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Apelo à Coordenadoria Municipal de Educação para que realize os estudos necessários voltados à implantação do “Vale Educação” neste município, no próximo exercício. É colocada em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 04). MOÇÃO 255/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com os funcionários e com a direção da empresa KS Pistões, em razão das conquistas obtidas nos Jogos Industriários do Sesi. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 05). MOÇÃO 256/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a Polícia Militar Ambiental e com a Coordenadoria Municipal de Educação, em face do trabalho realizado com os alunos da rede municipal de ensino. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 06). MOÇÃO 257/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com o Deputado Federal Vanderlei Macris pelas gestões que culminaram na realização das obras da Vicinal que liga Nova Odessa à Sumaré e com o Secretário de Transportes Senhor Mauro Guilherme Jardim Arce pela realização das obras. É colocada em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, VAGNER BARILON e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 07). REQUERIMENTO 622/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que reitera a solicitação de informações do Prefeito Municipal, sobre veículo abandonado, com grandes avarias, na Garagem Municipal (foto anexa). É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. A proposição é lida na íntegra. Em seguida os vereadores VAGNER BARILON e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 08). REQUERIMENTO 623/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de uma lombada na Rua Antonio de Oliveira, na altura do n. 231, na Vila Azenha. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 09). REQUERIMENTO 624/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre as tratativas voltadas a solucionar questão relacionada ao Bairro Bosque dos Cedros. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 10). REQUERIMENTO 625/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do PROCON de Nova Odessa, sobre o procedimento adotado em relação à reclamação que especifica. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 626/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o transporte destinado ao esporte. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 627/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita cópia dos contratos de locação firmados pela Prefeitura Municipal no período de 2005 a 2009. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 628/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que reitera solicitação de informações do Prefeito Municipal, sobre o fechamento do acesso de veículos à estrada rural que liga a Avenida Brasil à represa Recanto Dois. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 629/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações da Associação Pró-Saúde Nova Odessa sobre as questões que especifica. Após a leitura na íntegra, é colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 630/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre os gastos relativos aos Jogos Regionais, no período de 2007 a 2009. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ MÁRIO MORAES e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 631/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o Campeonato Amador de Futebol. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, ADRIANO LUCAS ALVES, VAGNER BARILON e GERVÁSIO DE BRITO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 632/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a venda do cartão eletrônico utilizado no transporte público urbano (passagem urbana). É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ADRIANO LUCAS ALVES e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 633/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o envio de projeto de lei dispondo sobre a incorporação da gratificação de 20% no salário dos guardas municipais. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 634/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações da CODEN, sobre os poços existentes no município. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). REQUERIMENTO 635/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações sobre as extintas Organizações Sociais da Saúde e da Educação e sobre o último concurso público nas referidas áreas. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 21). REQUERIMENTO 636/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de adesão ao Projeto “Brasil Sorridente”. Após a leitura na íntegra, é colocado em discussão, os vereadores CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ADRIANO LUCAS ALVES e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). REQUERIMENTO 637/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de um Centro Cultural, nos moldes que especifica. Após leitura na íntegra, é colocado em discussão, os vereadores CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 23). REQUERIMENTO 638/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação das “Práticas Integrativas Complementares”. Após leitura na íntegra, é colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 24). REQUERIMENTO 639/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações ao Prefeito Municipal sobre o abaixo-assinado encaminhado através do requerimento n. 476/2009. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 25). REQUERIMENTO 640/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações da empresa Ouro Verde sobre dois graves problemas que estão acontecendo nos bairros Jardim Conceição, Vila Letônia, Lopes Iglesias e Green Village. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, VAGNER BARILON e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 26). REQUERIMENTO 641/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal e da EMTU, sobre o Corredor Metropolitano Noroeste. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade. Tendo se extinguido o período destinado ao expediente, os requerimentos n. 642, 643, 644 e 645/2009 ficam prejudicadas, devendo retornar na próxima sessão (faixa 27). Após, o presidente anuncia a ORDEM DO DIA. – PROPOSIÇÕES EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL – PROJETO DE LEI N. 42/2009 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE CRIA O CONSELHO GESTOR DO TELECENTRO COMUNITÁRIO DO MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA. É colocado em discussão, NÃO HAVENDO. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 28). – PROPOSIÇÕES EM DISCUSSÃO – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 02/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA E OUTROS, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ NOVAODESSENSE À DRA. DANIELA MARTINS FILIPPINI AUGUSTO. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) (faixa 29). Os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 30) e VAGNER BARILON utilizam a Tribuna Livre para Explicações Pessoais. Na sequência o presidente anuncia que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 08 de setembro de 2009. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 31). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------/----------------------/------------------

1º Secretário


Presidente

2º Secretário

FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS
SESSÃO ORDINÁRIA DE

08 DE SETEMBRO DE 2009.
MOÇÃO N. 259/2009

Assunto: Repúdio ao Ministério da Saúde em face das razões que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No dia 26 de agosto o Ministério da Saúde divulgou, em seu site oficial, nota à imprensa relacionada à situação epidemiológica da gripe influenza A (H1N1).

O item 1 da nota noticiava uma suposta “tendência de diminuição de casos”, enquanto o item 2 relatava que, comparado aos 15 países com maior número de mortes, o Brasil ocupava a sétima (7ª) taxa de mortalidade.

Entretanto, a tabela divulgada pelo Ministério da Saúde tentou ocultar um fato revestido de inquestionável gravidade: que Brasil passou a ser o país com o maior número de mortes causadas pelo vírus Influenza A (H1N1), em números absolutos. 

Em números absolutos de mortes, a lista agora começa com Brasil (557 óbitos), Estados Unidos (522), Argentina (439), México (179), Austrália (132), Chile (128) e Tailândia (119).

A totalização do Ministério da Saúde cobre até o fim da semana passada, e não contabiliza dos casos anunciados pelos Estados nesta semana.

Desse modo, verifica-se, com clareza solar, que a nota à imprensa divulgada pelo Ministério da Saúde tentou encobrir, mais uma vez, a gravidade da pandemia enfrentada pelo país. 

Em face do exposto, e considerando-se:

a) a falta de preparo e de estrutura da rede pública para garantir o atendimento rápido e eficiente à população em relação ao tratamento da influenza A;

b) a vergonhosa posição ocupada pelo Brasil em relação ao número de óbitos em razão da gripe (1º lugar);

c) a forma com que o Ministério da Saúde vem enfrentado a pandemia (dificultando o acesso aos medicamentos, minimizando a gravidade da situação, ocultando e manipulando os dados referentes ao número de mortes e induzindo a população a erro);

Proponho, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO dirigida ao Ministério da Saúde, para manifestar a nossa total indignação e perene desaprovação com relação ao assunto. 

Requeiro, por último, após a deliberação plenária, seja encaminhado ofício ao Ministro da Saúde, sr. José Gomes Temporão, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 26 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 260/2009

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal e à Coordenadoria de Educação em face da palestra “Preservação da Vida”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A Prefeitura de Nova Odessa tem desenvolvido diversos programas e ações abordando temas de inegável alcance social, como meio ambiente, violência, combate às drogas, entre outros.

Nesse contexto, recentemente promoveu palestra destinada a profissionais da Rede Municipal de Educação e pais de alunos matriculados nas creches, pré-escolas e escolas municipais, ministrada por Maria Lúcia Libois, do Instituto Saber Fazer de São Paulo, com o tema a “Preservação da Vida”.

A atividade faz parte do Programa “Estrada para a Cidadania”, da concessionária AutoBan, com parceria da Prefeitura através da Coordenadoria de Educação e foi realizada na EMEFEI Prefeito Simão Welsh, no Bairro Santa Rita II.

Diante do exposto, requeiro a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS dirigida ao Prefeito Municipal e à Coordenadoria de Educação, em face da realização da referida palestra.

Na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal e à Coordenadoria de Educação, dando-lhes ciência desta manifestação.  

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009. 

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 261/2009

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal em face da abertura de sindicância para apurar possível omissão de socorro à munícipe que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:




Consoante o contido na obra “Sindicância e Processo Administrativo”, de Ernomar Octaviano e Átila J. Gonzalez, 11ª Edição, p.31, 'a abertura de sindicância em uma repartição só se justifica quando: a) tenha ocorrido um ato ou fato de certa e ponderável gravidade; b) não haja elementos capazes de provar, suficientemente, a existência ou a autoria dos mesmos'. 

Nesse contexto, no último dia 23 de agosto a senhora Leontina Aparecida da Rocha faleceu no Hospital Municipal, em decorrência de infarto.

Ao tomar conhecimento de possível omissão de socorro, o Prefeito Municipal determinou a abertura de sindicância para apurar os fatos.

Diante do exposto, considerando-se que o fato acima mencionado reveste-se de inquestionável gravidade, requeiro a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS dirigida ao Prefeito Municipal, em face de seu interesse em solucionar o caso.

Na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.  

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009. 

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 262/2009

Assunto: Aplausos ao Rotary Club de Nova Odessa, em face da realização do 7º Chá Bingo beneficente realizado em prol da Pastoral da Criança.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de aplausos dirigida ao Rotary Club de Nova Odessa, em face da realização do 7º Chá Bingo beneficente realizado em prol da Pastoral da Criança.

A colaboração da entidade congratulada foi de extrema importância para o sucesso do evento.

Ressalte-se que a entidade realiza, ainda, intercâmbios culturais e parcerias com escolas. 

Trabalha, outrossim, com a doação de cadeiras de banho e de rodas, cestas básicas, além de participar ativamente da Festa das Nações, desenvolvendo, em todas as ocasiões, um importante trabalho para a comunidade.   

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à entidade homenageada, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 263/2009

Assunto: Aplausos ao Deputado Federal José Mentor e ao Deputado Estadual Antonio Mentor em face do empenho na liberação de verbas à Comunidade Geriátrica.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de aplausos dirigida ao Deputado Federal José Mentor e ao Deputado Estadual Antonio Mentor em face do empenho na liberação da verba de R$ 100 mil, que será destinada à Comunidade Geriátrica.

Segundo informações veiculadas recentemente no Jornal de Nova Odessa, o deputado federal acima mencionado conseguiu, através de uma emenda parlamentar, a liberação da verba junto ao Ministério do Desenvolvimento Social. 

A solicitação havia sido feita pelo deputado estadual Antonio Mentor, restando apenas parte da assinatura dos convênios para a obtenção dos recursos extras para entidade novaodessense.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 264/2009

Assunto: Voto de Congratulações a Cícero Edno, em razão da gravação do programa piloto de entrevistas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de congratulação, através da qual, enviamos nossos cumprimentos ao ator, diretor e escritor Cícero Edno, em razão da gravação do programa piloto de entrevistas para a nova emissora de televisão de Americana, a TV INN, que vai ao ar através dos canais 28 da NET e 99 UHF.

O programa abordará assuntos relacionados à cultura e entretenimento.

Essa nova realização é mais uma demonstração do talento e da versatilidade de um artista ímpar, digno representante da nossa cidade. 

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao homenageado, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 03 de agosto de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 265/2009

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal e às autoridades que especifica em face da disponibilização à população novaodessense dos Centros de Inclusão Digital.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
A Prefeitura Municipal disponibilizará dois novos centros de inclusão digital gratuita (telecentros) para atender a população da cidade.

Serão oferecidos, nos dois laboratórios, 20 pontos de inclusão digital na internet, ou seja, 20 computadores ligados à rede mundial.

O primeiro será instalado no prédio do Setor de Merenda Escolar, na Rua Aristeu Valente, no centro da cidade. Os equipamentos foram encaminhados pelo Ministério das Comunicações, através de termo de doação intermediado pelo deputado federal José Mentor e pelo deputado estadual Antonio Mentor.

Além de diversos equipamentos e móveis, o Ministério deve enviar ao Município a antena de internet banda larga. Como todo o espaço já está montado e adaptado, assim que a antena for instalada, a data de inauguração será marcada.

A utilização do Centro de Inclusão Digital será aberta ao público, de acordo com as normas do Ministério e do Conselho Gestor Municipal.

De outra parte, em breve será disponibilizado outro Centro de Inclusão Digital, a ser implantado na EMEFEI (Escola Municipal de Ensino Fundamental e Educação Infantil) Prefeito Simão Welsh, no Jardim Santa Rita. Referido centro deve atender gratuitamente à população de vários bairros da região sudoeste da cidade (Jardim das Palmeiras, Campos Verdes, Jequitibás e Monte das Oliveiras).

Neste caso, o projeto está inserido no Programa de Inclusão Digital do Ministério da Ciência e Tecnologia, que enviou à Prefeitura, através de convênio, R$ 100 mil para a montagem do laboratório de informática. O pedido foi intermediado pelo deputado federal Vanderlei Macris.

O Centro de Inclusão Digital da EMEFEI Simão Welsh será utilizado tanto pelos alunos da escola quanto pela população dos bairros próximos, em horários alternados.

Diante do exposto, requeiro a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS dirigida ao Prefeito Municipal, aos deputados federais José Mentor e Vanderlei Macris e, ainda, ao deputado estadual Antonio Mentor, em face da implantação dos telecentros no Município.

Na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência desta manifestação.  

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009. 

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N.  266/2009 

Assunto: Aplausos ao Grupo Perfeita União, pela gravação do seu 1º CD intitulado “Nossa Batucada”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O grupo novaodesensse Perfeita União surgiu no ano de 2001, atualmente é formado pelos integrantes: Roger, Branquinho, Juninho, Rivaldo, Wendel, Erick e Anselmo, tendo como empresário o americanensse Thiago Martins. O grupo já se apresentou em diversas casas de show da região e também em eventos de Nova Odessa, e está em ascensão por todo interior Paulista. 

O grupo completa em dezembro deste ano, sete anos de carreira, sempre chamando a atenção das pessoas com o seu estilo diversificado e animado de se apresentar, colocando roupagens novas em músicas já conhecidas. 

No último sábado dia 29 de agosto o grupo realizou NO Sport Clube Lítero a festa de pré-lançamento de seu primeiro CD intitulado “Nossa Batucada”, que será lançado em breve.

Em face do exposto, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS, dirigida ao grupo Perfeita União, dando-lhes ciência da presente manifestação.

Nova Odessa, 31 de agosto de 2009.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 267/2009

Assunto: Congratulações com o professor Ernesto Tarô Nishibara, com a Prefeitura Municipal e com os integrantes do projeto “Caratê da Melhor Idade”, pelas razões que especifica. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura Municipal, ao professor Ernesto Tarô Nishibara e aos integrantes do projeto “Caratê da Melhor Idade”.

Desenvolvido especificamente para o grupo da Melhor Idade, o projeto completa neste mês de setembro 10 (dez) anos de existência. 

Orientados pelo professor Tarô, os alunos, através de exercícios físicos combinados à mentalidade positiva, trabalham a sua auto-estima, fortalecendo-a. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 1º de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 268/2009 

Assunto: Aplausos a SOPNO – Sociedade de Passaricultores de Nova Odessa, pela realização do “X Torneio de Pássaros” da cidade, aos vencedores e aos participantes.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A Sociedade de Passaricultores de Nova Odessa realizou no último domingo dia 30 de agosto, o “X Torneio de Pássaros”, no Ginásio Municipal do Jardim Santa Luiza e na Escola Estadual Silvana Aparecida Santos. Tradicional evento da cidade, o torneio contou com expositores de toda a região. 

A seriedade do evento é nítida logo na inscrição, onde foi exigida a carteira da FEBRAPS (Federação Brasileira dos Criadores de Pássaros), além de participar do evento somente aves devidamente anilhadas e registradas com a guia de transporte. O torneio foi fiscalizado pelo IBAMA (Instituto Brasileiro do Meio Ambiente). O torneio contou com 15 categorias e com a participação de 130 inscritos, com os seguintes resultados:

Coleira Fibra               1° Colocado – José Carlos da Silva

Trinca Ferro Livre          1° Colocado – Claudinei Duarte

Trinca Ferro Fibra          1° Colocado – Fábio Ferreira

Tico Tico Livre             1° Colocado – Aguinelo F. da Silva

Canário Fibra               1º Colocado – Marcos A. de Cordeiro

Azulão Livre                1° Colocado – Claudinei Duarte

Canário Livre               1° Colocado – José Armentono

Coleira Livre               1° Colocado – Eder Barbosa

Bicudo Flauta               1º Colocado – Marcelo M. de Melo

Trinca Ferro Especial       1° Colocado – João de Souza

Trinca Ferro Bom dia seu Chico c/ Boi  1° Colocado – Júlio César

Coleira Clássico            1° Colocado – Edson Servijo

Coleira Especial            1° Colocado – Carlos Eduardo

Canário Pardo com Variação  1º Colocado – Benon Toledo

Canário Amarelo Clássico com Variação  1° Colocado – Benon Toledo

Em face do exposto, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS, dirigida a SOPNO “Sociedade de Passaricultores de Nova Odessa” pela realização do “X Torneio de Pássaros” de Nova Odessa, dando ciência da presente manifestação.

Nova Odessa, 31 de agosto de 2009.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 269/2009

Assunto: Congratulações com o 3º Fórum Itinerante e Permanente do CT2 – Circuito Turístico de Ciência e Tecnologia.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos organizadores e participantes do 3º Fórum Itinerante e Permanente do CT2 – Circuito Turístico de Ciência e Tecnologia.

O evento foi realizado no último dia 26 de agosto, no auditório do Instituto de Zootecnia. Na ocasião, o COMTUR (Conselho Municipal de Turismo) mostrou ações que foram aprovadas e devem ser implantadas nesta cidade.

Além da presença de representantes de todas as 11 cidades que compõem o CT2, o fórum contou com a participação de representantes de outros municípios, como Votuporanga.

A edição de Nova Odessa teve como tema “Os Conselhos como Geradores de Políticas Públicas”. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 1º de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 270/2009 

Assunto: Aplausos ao Lions Clube de Nova Odessa pela realização de mais um Jantar Beneficente ("Frango com Polenta"), em prol do Banco Municipal de cadeiras de rodas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Lions Clube de Nova Odessa realizou no último domingo dia 30 de agosto, mais um Jantar Beneficente ("Frango com Polenta") no salão de festas da Igreja de Santo Amaro, em prol do Banco Municipal de cadeiras de rodas.

O Clube desenvolve diversos projetos no município como: as campanhas de doação de sangue, muletas, camas hospitalares, empréstimos de cadeiras de rodas, dentre outras atividades em prol da sociedade. 

O Clube gerencia o Banco Municipal de cadeiras de rodas, que consiste em emprestar cadeiras de rodas, cadeiras de banho, muletas, colchão de água entre outros equipamentos, as pessoas que precisam deste serviço, não possuem e não tem condições financeiras para o mesmo. Este trabalho é realizado no município há muito tempo, e é desenvolvido sem fins lucrativos, com isso a realização deste jantar beneficente foi para manter este banco bem como para a manutenção e compra de mais equipamentos para melhor servir a comunidade.

Em face do exposto, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSOS, dirigida ao Lions Clube de Nova Odessa pela realização deste Jantar Beneficente ("Frango com Polenta"), em prol do Banco Municipal de cadeiras de rodas, dando ciência da presente manifestação.

Nova Odessa, 31 de agosto de 2009.

VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 271/2009

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal e com os servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão da finalização das obras de asfaltamento do Jardim Santa Rita II.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura Municipal e aos servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão da finalização das obras de asfaltamento do Jardim Santa Rita II.

O bairro recebeu 23 mil metros quadrados de pavimentação, 4.600 metros de guias e sarjetas, 1.400 metros de galerias de águas pluviais, dezenas de postos de visita e 40 bocas de lobo.

Os trabalhos foram acompanhados pelos subscritores, pessoalmente e através de proposições encaminhadas ao Prefeito Municipal.         

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 1º de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 273/2009

Assunto: Congratulações com o empresário Sr. Armando Picerni, pelos motivos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao empresário Sr. Armando Picerni, um dos grandes nomes envolvidos com a fundação do Grupo Lupatech MNA. 

A MNA (Metalúrgica Nova Americana) nasceu da fusão empresarial entre KSB e um grupo brasileiro, provocado pela crise mundial de 1982. A KSB respondia pela fundição e então, criou-se a MNA, para a fabricação de válvulas.

Naquela época, por decisão de acionistas, segundo o congratulado, a metalúrgica se especializava na área de açúcar e álcool. Após a fusão, teve a oportunidade e o desfio desafio de atender toda a gama de nacionalização de petróleo e gás, desde a extração até o consumidor final.

A empresa cresceu e aceitou mais um desafio, o de desenvolver equipamentos de manutenção de carros de combate para as Forças Armadas. Na época foi considerada o terceiro fornecedor mundial de esteiras para carros de combate.

Com novas mudanças no país, a empresa deu continuidade às atividades como fornecedora de válvulas para a Petrobrás. Sempre voltada à cultura de integração, incorporou-se ao Grupo Lupatech. Isso aconteceu devido à sinergia de atividades e produtos de ambas e resultou no progresso do setor, que foi comemorado com a inauguração da Lupatech MNA, no último dia 28 de agosto.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

JOSÉ MÁRIO MORAES
MOÇÃO N. 274/2009

Assunto: Congratulações com a direção e profissionais da Network, pela premiação nacional recebida, por suas atividades na área de Meio Ambiente.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida à direção e profissionais da Network, pela premiação nacional recebida, em 24 de agosto de 2009, na capital paulista por suas atividades na área de Meio Ambiente.

O Coordenador do curso de Administração o Professor Doutor Wisley Osório e o Professor Mestre Renato Francisco Junior, docente da disciplina de Qualidade e Meio Ambiente desenvolvem projetos que contribuem efetivamente para a melhoria da qualidade de vida em nossa comunidade.

Com esses projetos, a Network recebeu destaque na categoria Meio Ambiente e obteve o terceiro lugar no cenário nacional.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 515/2009
Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo, acerca de como é feita a gestão do Pátio Municipal.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Nos últimos dias, os vereadores subscritores foram procurados por alguns munícipes, que relataram terem dificuldades para obter a liberação de veículos apreendidos junto ao Pátio Municipal, alegando entre vários problemas, a cobrança de taxa muito elevada a título de diária.

Por outro lado, em recente matéria publicada pelo site Última Instância, o Supremo Tribunal de Justiça decidiu que os Detrans do país só podem cobrar taxas de permanência de carros, motos e outros veículos até os primeiros 30 dias de sua estada nos depósitos (vide anexo), sob pena de configurar a prática de confisco, expressamente vedado pela Constituição Federal em seu artigo 150, IV.

Diante disso, tendo em vista o questionamento formulado pelos munícipes, bem como a necessidade de melhor conhecer o sistema de Administração do Pátio Municipal, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimento dos seguintes pontos:

a)
Quem administra o Pátio Municipal? É o Estado ou uma Pessoa Jurídica de Direito Privado?

b)
Houve licitação quando foi contratada a Pessoa Jurídica que administra o Pátio Municipal? Na afirmativa enviar cópia (eletrônica ou impressa) do edital, bem como cópia do contrato firmado entre a Administração e o vencedor do certame.

c)
Caso não conste no contrato solicitado no item “b”, quais são as Taxas e seus respectivos valores praticados pelo Pátio Municipal?

d)
A Gestão da empresa que administra o Pátio Municipal é fiscalizada pela PMNO ou pela CIRETRAN? Há registro apresentado por munícipes relatando queixas sobre a prestação de serviços? Se sim, enviar cópias.

e)
Em caso de apreensões indevidas de veículos, como deve o proprietário agir para alcançar a liberação do mesmo? Ele terá, mesmo a apreensão sendo indevida, que arcar com despesas de guincho e diária de pátio?

Esclarecemos, por fim, que os esclarecimentos e a remessa dos documentos solicitados, contrariamente ao que vem sendo alegado pela Administração Pública, não configura “devassa”, eis que a conduta do Poder Público deve ser pautada no princípio da publicidade e transparência, sendo que todas as informações postuladas nesse requerimento, tendem a esclarecer acerca da funcionalidade desse setor do município.

Além do mais, com o esclarecimento dos pontos suscitados, e com a remessa dos documentos solicitados, não está se colocando em risco a vida, saúde e segurança dos munícipes, apenas esclarecendo pontos obscuros suscitados pelos mesmos.

Nova Odessa, 02 de julho de 2009.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 642/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o plantio de árvores no Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A natureza dotou as árvores de raízes profundas e largas por dois motivos elementares: para buscar água no lençol freático quando o tempo está seco, bem como para sustentar a árvore.

Ocorre que, com a urbanização das cidades, as pessoas estão pavimentando as sarjetas sem deixar o espaço para as árvores se desenvolverem de forma adequada. 

Como consequência, as árvores não crescem, não se desenvolvem e morrem mais cedo.

Conforme informações contidas no site "http://www.tratamentodeagua.com.br" , com pouca água e plantada de forma inadequada, uma árvore que poderia ter sete ou oito anos de vida, terá apenas a metade disso.

Referido site traz, ainda, as seguintes regras que deveriam ser observadas no plantio das árvores: 

a) Só deveria ser permitido o asfalto nas grandes avenidas. Nas ruas intermediárias, deveria ser permitido apenas o paralelepípedo, que permite infiltração da água no subsolo. Em volta das árvores, se necessário também: paralelepípedos, com 2 a 3 metros em volta do tronco;

b)
Quanto às caixas de cimento murando os troncos de árvores nas calçadas, deveria ter no mínimo 1,5 metros de distância e não 20 ou 30 cm. No referido espaço poderiam ser colocados paralelepípedos, e não cimento.

Ante ao exposto, considerando-se que cabe ao Município controlar e fiscalizar obras, atividades que direta ou indiretamente possam causar degradação do meio ambiente, adotando medidas preventivas ou corretivas e aplicando as sanções administrativas pertinentes (art. 168, XVII da Lei Orgânica do Município), REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o plantio de árvores no Município, especialmente no tocante à observância das regras acima mencionadas.

Nova Odessa, 24 de agosto de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 643/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a evasão escolar.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores estiveram nesta quarta-feira (26/08) visitando o Conselho Tutelar de Nova Odessa, visando uma maior troca de informações e acompanhamento dos trabalhos e das necessidades deste importante trabalho desenvolvido no município. Foram discutidos vários assunto, entre eles a evasão escolar. 

Um dado chamou a atenção dos vereadores subscritores: a evasão escolar tendo como justificativa à gripe suína (Influenza A). Fomos informados que muitos pais preocupados com a epidemia não estão levando os filhos à escola, comunicando oficialmente as mesmas que tal fato se deve a “epidemia” de gripe A. As escolas, por sua vez, comunicam ao Conselho para que o mesmo tome as devidas providências.

A educação é a pedra fundamental na edificação da sociedade e desnecessário se faz descrever os prejuízos causados às crianças em idade escolar que não freqüentam a escola. É de conhecimento deste Legislativo todo o esforço realizado pelos setores de Educação e Saúde no sentido conter e prevenir qualquer situação de risco encontrado no ambiente escolar; o que nos leva a crer que seja necessário maiores esclarecimentos aos pais dos alunos que relutam em levarem seus filhos para a escola.

Dada a relevância do assunto e a importância do aprendizado destas crianças nesta fase, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre as seguintes questões:





1) A Administração tem conhecimento de que existem alunos que não estão freqüentando as aulas tendo como justificativa a epidemia de gripe?





2) A Administração promoveu alguma campanha informativa voltada para os pais sobre as medidas de segurança tomadas para a prevenção da mesma?

3) Na afirmativa da pergunta “2” enviar cópia do material.

4) Na negativa da pergunta “2” a Administração pretende fazer uma campanha nestes moldes? Quando?





5) Enviar demais informações tidas como relevantes.

Nova Odessa, 27 de agosto de2009.
VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO Nº 644/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações da Caixa Econômica Federal sobre as casas desabitadas nas Ruas 14 e 16 no Jardim Campos Verdes.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício a Caixa Econômica Federal, postulando informações sobre as casa desabitadas nas Rua 14 e 16 no Jardim Campos Verdes, especialmente no tocante aos seguintes aspectos.

a) Por que essas casas estão fechadas?

b) Essas casas serão entregues a outras famílias?

c) Existe a possibilidade de se proceder a limpeza desses imóveis, corte da vegetação alta (mato)?

Nova Odessa, 25 de agosto de 2009. 

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES
ANEXO REQUERIMENTO 644/2009
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REQUERIMENTO N. 645/2009

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo sobre a possibilidade de recuperação da camada asfática da Rua Duque de Caxias, Centro.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a recuperação da camada asfáltica da Rua Duque de Caxias, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:
a) Há possibilidade de recuperação da via, uma vez que a mesma encontra-se danificada com inúmeros buracos?
b) Quando serão efetuadas as obras?
Nova Odessa, 25 de agosto de 2009.

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES
 ANEXO REQUERIMENTO N. 645
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REQUERIMENTO N. 646/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de uma lombada na Rua Maximiliano Dalmédico entre as ruas Armezinda de Oliveira Ultramar e Batista Boldrini.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A implantação de uma lombada na Rua Maximiliano Dalmédico, entre as ruas Armezinda de Oliveira Ultramar e Batista Boldrini, é extremamente necessária, em face do grande fluxo de veículos existente no local.

Registre-se que a via dá acesso às escolas “Profª. Silvânia Aparecida dos Santos” e “Criança Feliz”, bem como ao Ginásio de Esportes do Jardim Santa Luiza I. 

Por outro lado, ela é amplamente utilizada pelos veículos que se evadem da praça de pedágio situada na Rodovia Anhanguera.

Saliente-se, por último, que a necessidade da benfeitoria em questão já foi apontada ao Chefe do Executivo por meio da indicação n. 176/2009, de autoria do nobre vereador Vagner Barilon.  

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de implantação de uma lombada na referida via, no ponto especificado.

Nova Odessa, 1º de setembro de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
REQUERIMENTO N. 647/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde setembro de 2006 está em vigor no Município a Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006, que autoriza o Poder Executivo a proceder a alienação dos imóveis de sua propriedade nos Bairros Jardim da Conceição, Jardim Flórida, Jardim Fadel e Vila Azenha.

O escopo da lei é incentivar as pequenas e médias empresas e prestadores de serviços, que atendam à legislação municipal, para o uso específico de suas atividades.

Consoante o contido no art. 3º da referida lei haverá processo licitatório, através de concorrência pública, para a alienação dos imóveis.

De outra parte, o art. 6º estabelece que referida norma será regulamentada pelo Poder Executivo, através de decreto.

Nesse contexto, considerando-se a existência da norma e o descontentamento de munícipes em relação à aplicabilidade da mesma, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a lei, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A Lei n.2.176/06 foi regulamentada através de decreto? Na afirmativa, encaminhar cópia do mesmo.

b) Já houve o processo licitatório voltado à alienação dos imóveis, conforme estabelecido no art. 3º ?

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 648/2009
Assunto: Solicita informações sobre as normas que regem a medição individualizada de água em unidades habitacionais (residenciais ou comerciais) construídas no mesmo lote de terreno.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por um munícipe que relatou ter procedido à construção de três unidades habitacionais no mesmo lote de terreno, sendo a primeira comercial e as demais residenciais. Entretanto, não está conseguindo obter, junto à CODEN, ligação individual para cada unidade consumidora autônoma.

Assim, para fins de conhecimento e, considerando-se que a questão acima descrita reveste-se de inegável interesse público, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e à CODEN, postulando informações sobre as exigências legais no tocante ao procedimento de derivação de hidrômetros, especialmente em relação aos seguintes aspectos:

a) Houve mudança no procedimento de derivações de hidrômetro no mesmo lote de terreno?

b) Na afirmativa, apontar o motivo, bem como o embasamento legal (lei/decreto/regulamento).

c) Quais bairros estão impedidos de realizar novas derivações? Justificar?

d) A derivação traz prejuízos financeiros à CODEN?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 649/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o primeiro óbito havido em decorrência da gripe suína no Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre o primeiro óbito havido em decorrência da gripe suína no Município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A família contesta o atendimento no Hospital Municipal no dia da consulta. Como foi realizada a avaliação médica do paciente na primeira consulta?

b) No dia do diagnóstico, o medicamento tamiflu estava disponível no hospital?

c) Foram realizados os procedimentos adequados no paciente? Quais são?

d) Houve demora no diagnóstico do paciente?

e) Enviar cópia do prontuário do paciente.

f) O Hospital Municipal tem em estoque os medicamentos necessários para combater essa gripe? Qual é esta quantidade ?

g) Haverá abertura de sindicância interna para apurar esse fato?

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 650/2009

Assunto: Solicita da Prefeitura Municipal informações sobre as atividades do Projeto ReNova Quilombo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre as atividades do ReNova Quilombo (projeto voltado à construção da Estação de Tratamento de Esgoto do Ribeirão Colombo, vinculado ao financiamento federal), especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Enviar cópias das atas das reuniões realizadas até a presente data;

b) Enviar cópias das ações realizadas voltadas a recuperar e preservar o meio-ambiente, e

c) Enviar cópias da relação contendo os nomes dos participantes, bem como atividades profissionais.

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 651/2009

Assunto: Solicita informações sobre os procedimentos adotados pela Prefeitura Municipal voltados a prevenir a propagação do vírus Influenza A (H1N1) nas repartições públicas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre os procedimentos adotados pela Prefeitura Municipal voltados a prevenir a propagação do vírus Influenza A (H1N1) nas repartições públicas, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Como está sendo feita a prevenção da propagação do vírus Influenza A (H1N1) nas repartições públicas?

b) Quais medidas estão sendo adotadas nas escolas e creches municipais?

c) Qual foi o percentual de queda da frequência dos alunos nas escolas e creches?

d) O produto de esterilização está sendo disponibilidade aos alunos e funcionários na quantidade adequada?

e) Enviar cópia das notas fiscais de compra do álcool gel.

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO  N. 652/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade da implantação de passeio público na Av. Eddy de Freitas Crissiuma, nos pontos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desnecessário discorrer sobre a grande movimentação de veículos e pedestres que circulam diariamente na Av. Dr. Eddy de Freitas Crissiuma, por ser esta via a principal ligação entre o centro da cidade e diversos bairros.

Neste sentido, pudemos constatar a grande necessidade da implantação de passeio público no trecho entre a empresa CONES, a frente do Condomínio Residencial Imigrantes e a bicicletaria existente no local.

A medida visa conferir maior segurança às pessoas que ali circulam no término de suas aulas, da jornada de trabalho e outras atividades diversas. Há também a necessidade da limpeza e retirada do lixo depositado nas margens da avenida que, além de causar constrangimento e repulsa nos pedestres, ainda os expõem ao perigo, pois mesmo que quisessem se proteger não há como devido ao acúmulo de entulhos no trajeto mencionado.

Em face do exposto, REQUEIRO aos nobres pares na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade da implantação do passeio público no local. 

Nova Odessa, 2 de setembro de 2009.

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 653/2009

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo, sobre a área localizada na Av. Antonio Rodrigues Azenha com a Rua Valentin Beato, na Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que nos questionaram sobre a área localizada na Av. Antonio Rodrigues Azenha com a Rua Valentin Beato, na Vila Azenha (foto anexa). O local está servindo no momento para o abrigo de caçambas de entulho e fica a margem do Ribeirão Quilombo. Há uma placa instalada na referida área com os seguintes dizeres – “Prefeitura Municipal de Nova Odessa / Coordenadoria de Saúde / Perigo!!! / Área infestada de carrapato estrela risco de contaminação / Previna-se”.
Em face do exposto, e considerando que a situação acima apresentada tem colocado em risco a segurança dos munícipes, principalmente na questão de saúde pública dos que próximo ali residem, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando respostas aos questionamentos formulados abaixo, a saber:
a)
A administração tem algum projeto para ser implantado no referido local?
b)
Quais as ações estão sendo desenvolvidos para evitar os carrapatos nesta área?

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 653/2009
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REQUERIMENTO N. 654/2009

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo sobre a colocação de peixes na Lagoa do Parque Ecológico Isidoro Bordon no Jardim Mahilde Berzin.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Os freqüentadores, especialmente da melhor idade, se habituaram a pescar no local. Todavia, eles perceberam que o número de peixes diminuiu sensivelmente, prejudicando o lazer, razão pela qual eles postularam a colocação de mais peixes no local.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a colocação de peixes na Lagoa do Parque Ecológico Isidoro Bordon no Jardim Mathilde Berzin, especialmente no tocante aos seguintes aspectos: 

a) Quando foi a ultima vez que foi colocado peixes na Lagoa?

b) Há possibilidade de colocação de novos peixes, uma vez que o local é utilizado como lazer pelas pessoas da melhor idade?

c) Quando serão colocados os peixes?

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 655/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o transporte escolar dos alunos da rede estadual de ensino.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Como é do conhecimento de todos, a Prefeitura Municipal vem realizando gestões junto à Secretaria de Educação, para que o Estado assuma integralmente o custo do transporte escolar dos alunos das escolas estaduais.

O valor do serviço foi estimado em R$ 2,4 milhões por ano. Por outro lado, o Estado repassaria apenas o valor de R$ 840 mil.

Durante as negociações, a Secretaria Estadual de Educação apresentou uma contraproposta no valor de R$ 60 mil a mais, ficando o repasse em R$ 900 mil por ano.

Segundo os dados divulgados nos meios de comunicação, dos 2.370 alunos transportados diariamente, 1.600 pertencem à rede estadual. Este número representa 67% dos alunos, já o repasse estadual cobre apenas 39% dos gastos com o serviço em questão. Neste contexto, a intenção da Prefeitura é que o Estado custeie 2/3 do serviço.

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o posicionamento da Administração em relação à contraproposta apresentada pelo Estado, bem como sobre a manutenção do serviço para os alunos em questão. 

Nova Odessa, 1º de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON 

REQUERIMENTO N. 656/2009
Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre o art. 48 da Lei Complementar n.21, de 08 de janeiro de 2009.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O art. 48 da Lei Complementar n. 21, de 08 de janeiro de 2009 (que dispõe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Nova Odessa), assim estabelece:
“Art. 48. As divergências de remunerações existentes entre cargos de provimento por livre nomeação e de cargos providos por concurso público, por força da lei municipal n. 1598/98, passam a designar-se por padrões de vencimentos autônomos (P), em substituição aos padrões anteriormente adotados (M), conforme tabela a seguir:”.
Da análise do mencionado dispositivo não foi possível verificar, com clareza, o objetivo do legislador, uma vez que a matéria tratada na Lei Complementar n.21/09 não possui qualquer relação com aquela versada na Lei Municipal n.1.598/98.
Primeiramente, porque a Lei n.1.598/98 concede abono aos servidores municipais contratados através de concurso público, enquanto a Lei Complementar n. 21/09 dispõe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal.
Mais a mais, após a publicação da Lei n.1.598/98 foram aprovados pelo menos outros cinco normativos no mesmo sentido (também concedendo abono aos servidores públicos), a saber: Lei n.1.633/98, 1.722/00, 1.800/01, 1.849/02 e 2.259/07.
Por último, outro fato que atraiu a atenção dos subscritores da presente consiste no considerável lapso temporal havido entre a aprovação de uma e outra lei (onze anos).
Ante o exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo postulando se digne manifestar sobre o assunto, especialmente se a  Lei Municipal n.1.598, de 30 de março de 1998, foi corretamente mencionada na Lei Complementar n.21, de 08 de janeiro de 2009.
Nova Odessa, 28 de agosto de 2009.
VAGNER BARILON   ADRIANO LUCAS ALVES  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

REQUERIMENTO N. 657/2009

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente próximo a Rua Edson Carciliano e construção de cerca (entrada da rua) no terreno ao lado do Cemitério.     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atenção à solicitação dos munícipes, INDICAMOS, ao Poder Executivo que se digne adotar medidas no sentido de retirar o entulho existente próximo a Rua Edson Carciliano e construção de cerca (entrada da Rua) no terreno ao lado do Cemitério.

Na Rua Edson V Carciliano, nas proximidades do terreno entre o Cemitério Municipal e a Prefeitura Municipal, existia um cerca, que foi derrubada, facilitando a entrada de pessoas para depositarem entulhos e até animais mortos, motivo pelo qual os moradores das proximidades solicitam a retirada do lixo e que o local seja cercado novamente.

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO REQUERIMENTO N. 657/2009
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REQUERIMENTO N. 658/2009

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo, sobre o imóvel localizado na Rua Augusto Peterlevitz, n° 70, popularmente conhecido como piscina do Jacó no jd. Bela Vista. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que nos questionaram sobre o imóvel abandonado na Rua Augusto Peterlevitz, n° 70, no jardim Bela Vista, popularmente conhecido como piscina do Jacó. O local apresenta sinais visíveis de abando (fotos anexas), como mato alto por toda a sua extensão e duas piscinas descobertas, favorecendo o acúmulo de água parada e conseqüentemente o mosquito da dengue, bem como o muro que circunda o local desabando e que se encontra edificado no leito carroçável da sobredita via pública.

Em face do exposto, e considerando que a situação acima apresentada tem colocado em risco a saúde pública dos que próximo dali residem, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando respostas aos questionamentos formulados abaixo, a saber:

a)
Tendo em vista que o local está em desacordo com a legislação municipal, quais as providências que já foram tomadas pelo Chefe do Executivo e pelos órgãos competentes?

b)
A Vigilância Sanitária já fez inspeção no referido local? O proprietário já foi autuado por alguma irregularidade?

c)
Quais as medidas que estão sendo estudas para regularizar a questão do muro que circunda o local que está desabando e que se encontra edificado no leito carroçável da sobredita via pública?

d)
Enviar outras informações que entenderem como relevantes.

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO REQUERIMENTO N. 658/2009
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REQUERIMENTO N. 659/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre quais os procedimentos adotados para o corte no fornecimento de água.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Conforme a Lei nº 2066, de 27 de maio de 2005, que altera a redação do artigo 16, da Lei nº 752, de 30 de junho de 1980, em seu artigo 1º, parágrafo segundo “decorrido prazo superior a sessenta (sessenta) dias, contados do vencimento da conta, o fornecimento de água será suspenso e somente será restabelecido após o pagamento do débito e das despesas decorrentes do corte e re-ligação”.

Em face do exposto, para esclarecimento acerca dos procedimentos adotados no corte de abastecimento de água, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre quais os procedimentos adotados para o corte de abastecimento de água, especialmente em relação aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a)
Quando o munícipe com conta(s) em atraso, existe uma notificação para que o débito seja negociado?

b)
Existe uma notificação anterior ao corte?

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 660/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de mudança de postes, pelo motivo que especifica. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a possibilidade de mudança dos postes com os recursos da CIP (Contribuição de Iluminação Pública), em frente aos endereços a seguir:


Rua Heitor Cibin, nº 991, Bela Vista; 


Rua Theodoro Klavin, nº 174, Klavin;


Avenida Marginal I, nº 170, Jardim Marajoara.

Essa mudança faz-se necessária, pois os munícipes que moram nos referidos endereços, têm encontrado dificuldades para entrarem com os veículos na garagem de suas residências, devido os postes estarem em frente ao portão.  

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

JOSÉ MÁRIO MORAES
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

08 DE SETEMBRO DE 2009.
Obs. Sem proposituras a serem apreciadas nesta fase da sessão.

PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença e assinatura da mulher, independentemente de sua participação na composição de renda da família e do estado civil, nas situações que especifica.
Os artigos 5º, I e 226, § 5º da Constituição Federal estabelecem:
“Art. 5º. (...)
I - homens e mulheres são iguais em direitos e obrigações, nos termos desta Constituição”.
“Art. 226. (...)
§ 5º. Os direitos e deveres referentes à sociedade conjugal são exercidos igualmente pelo homem e pela mulher”.
Nesse contexto, no âmbito familiar, cabem à mulher os mesmos direitos assegurados ao marido ou companheiro, com relação às decisões que são tomadas em relação aos filhos e à família.
A medida ora proposta se coaduna os dispositivos constitucionais supramencionadas, uma vez que busca assegurar à mulher o direito de assinar os contratos resultantes de programas habitacionais de interesse social, independentemente do estado civil (se não for oficialmente casada) ou de sua participação na composição da renda.
Referido benefício conferirá, ainda, maior segurança às mulheres nos casos de separação, abandono ou violência doméstica.
No Estado de São Paulo, esta política pública começou a ser implementada em 1995, por uma determinação do então governador Mário Covas.
Nos Municípios de Campinas e São Paulo existem leis no mesmo sentido (Lei n.12.518/06 e Lei n.13.770/04), ambas de iniciativa de vereador.
Quanto ao aspecto legal, efetivamos consulta junto ao CEPAM (Centro de Estudos e Pesquisas da Administração Municipal), acerca da possibilidade de apresentação do presente projeto, por iniciativa de edil, tendo referido órgão assim se manifestado:
“O assunto ventilado na consulta é objeto de normas editadas pelo Estado e por alguns municípios que empreenderam programas e projetos de natureza habitacional, seja pelo método da autoconstrução, seja por empreitadas públicas para edificação de conjuntos habitacionais ou mesmo pela simples alienação de lotes urbanizados.
Segundo pudemos apurar, a norma que confere à mulher prerrogativa de comparecer como principal contratante em ajustes dessa natureza, deve-se ao fato de que muitas famílias brasileiras são “chefiadas” por elas, isto é, a composição familiar foi sendo alterada com o passar dos anos e ficou evidente que a desconstituição dos casais resulta não raro para a mulher, a responsabilidade pela assistência e manutenção dos filhos e de si própria. A fim de garantir a moradia para essas famílias, entenda-se as chefiadas exclusivamente por mulheres, é que a medida foi efetivada por meio de sua presença obrigatória e independentemente do estado civil nos contratos e escrituras públicas referentes à aquisição de moradias ou lotes no âmbito de programas habitacionais de interesse social.
A par das disposições de natureza apenas administrativas, isto é, constantes de regras de operação dos empreendimentos habitacionais, encontramos uma norma semelhante na Lei Federal n.10.257/01, denominada Estatuto da Cidade. Segundo o § 1º do artigo 9º dessa Lei, “o título de domínio será conferido ao homem ou à mulher, ou a ambos, independentemente do estado civil”. Esse dispositivo, no entanto, encontra-se inserido na seção da lei que trata de “usucapião especial de imóvel urbano” que traduz direito subjetivo para aquisição de domínio daquele que possui uma área ou edificação urbana de até 250 m2 por 5 (cinco) anos ininterruptos e sem oposição, utilizando-a para sua moradia ou de sua família.
Assim, é razoável pensar que se a lei federal de política urbana estabelece uma norma desse gênero para aquisição por usucapião, cuja propriedade é adquirida em razão da posse prolongada e de destinação social, normas semelhantes e para outras formas de aquisição de propriedade destinadas à moradia também poderiam ser admitidas.
Note-se, todavia, que o dispositivo legal citado amplia o rol de pessoas legitimadas a outorga de títulos de domínio e, sobretudo, afasta a condição civil dos compromissários ou compradores. No caso dos programas habitacionais realizados pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, os contratos são celebrados com todas as pessoas da comunidade familiar que participaram com sua renda para a aquisição do imóvel, mas a mulher sempre o assinará, mesmo que não tenha renda.
Em razão disso, a medida pretendida pelos vereadores consistente em conferir contratos exclusivamente à mulher não nos parece ideal, posto que poderá haver necessidade de participação de outras pessoas da família para efeito da composição de renda para fazer frente ao preço estabelecido para o imóvel. Além disso, sendo a mulher a única compromissária compradora, caberá apenas a ela a responsabilidade formal pelos pagamentos.
Alertamos, além disso, que embora o estado civil do adquirente seja irrelevante no momento da compra torna-se importante no momento de eventual alienação. Isto porque a alienação de bens pertencentes ao casal por força do regime de bens decorrente do casamento ou da união estável, depende da outorga uxória ou autorização marital, isto é, da concordância de um e de outro que, inclusive, devem comparecer ao ato formal da escritura pública.
A medida de outorgar apenas à mulher ou de exigir seu comparecimento a esses atos jurídicos tem o propósito de assegurar a ela moradia digna e permanente que, voluntariamente ou não assume a responsabilidade pela família.
Isto posto, sugerimos que, pretendendo a Câmara Municipal inserir a norma examinada, que o faça sem a exclusividade ventilada. Talvez a melhor solução seja a adotada pela CDHU que prevê a presença e assinatura da mulher em qualquer caso, independentemente do estado civil e de renda”. (Parecer n.27.666, de autoria da advogada Mariana Moreira).
Tendo em vista o elevado teor social de que se reveste a matéria, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.
Nova Odessa, 25 de agosto de 2009.
ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

PROJETO DE LEI N.58/2009

“Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença e assinatura da mulher, independentemente de sua participação na composição de renda da família e do estado civil, nas situações que especifica”.

Art. 1º. Os contratos, convênios e outras formas de parceria entre o Executivo Municipal e os beneficiários finais de programas de habitação de interesse social deverão ser firmados na presença e conter a assinatura da mulher, independentemente de sua participação na composição da renda da família e do estado civil.
Parágrafo único. As normas contidas na presente lei aplicam-se aos beneficiários da Lei Municipal n.1.425/94 e alterações posteriores.
Art. 2º. Os contratos a que se refere o art. 1º podem ser de financiamento, mútuo, cessão de posse, compromisso de compra e venda, locação social, arrendamento residencial, carta de crédito, termo de permissão de uso ou outros instrumentos que venham a ser utilizados para formalizar a relação dos beneficiários de programas de habitação de interesse social promovido pelo Executivo.
Art. 3º. O Poder Executivo poderá regulamentar a presente lei, se entender cabível.
Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.
Nova Odessa, 25 de agosto de 2009.
ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
*************************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que regulamenta o serviço de transporte remunerado de cargas por motocicleta e motoneta e dá outras providências.
O Plenário do Senado aprovou recentemente (09/07/2009) projeto substitutivo ao PLS 203/2001 que regulamenta as atividades de mototaxista, motoboy e do profissional em serviço de comunidade de rua (moto-vigia).
Em relação à atividade de moto-frete, a referida norma, além de fixar regras em seu art. 1º, acrescentou, na Lei n. 9.503, de 23 de setembro de 1997 (Código de Trânsito Brasileiro), o Capítulo XIII-A, tratando do assunto nos seguintes termos:
CAPÍTULO XIII-A
DA CONDUÇÃO DE MOTO-FRETE
Art. 139-A. As motocicletas e motonetas destinadas ao transporte remunerado de mercadorias – moto-frete – somente poderão circular nas vias com autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de trânsito dos Estados e do Distrito Federal, exigindo-se, para tanto:
I – registro como veículo da categoria de aluguel;
II – instalação de protetor de motor mata-cachorro, fixado no chassi do veículo, destinado a proteger o motor e a perna do condutor em caso de tombamento, nos termos de regulamentação do Conselho Nacional de Trânsito – Contran;
III – instalação de aparador de linha antena corta-pipas, nos termos de regulamentação do Contran;
IV – inspeção semestral para verificação dos equipamentos obrigatórios de segurança.
§1º A instalação ou incorporação de dispositivos para transporte de cargas deve estar de acordo com a regulamentação do Contran.
§2º É proibido o transporte de combustíveis, produtos inflamáveis ou tóxicos e de galões nos veículos de que trata este artigo, com exceção do gás de cozinha e de galões contendo água mineral, desde que com o auxilio de side-car, nos termos de regulamentação do Contran.
Art. 139-B. O disposto neste Capítulo não exclui a competência municipal ou estadual de aplicar as exigências previstas em seus regulamentos para as atividades de moto-frete no âmbito de suas circunscrições.
Neste sentido, a presente proposição visa regulamentar o serviço de moto-frete no âmbito deste Município, permitindo a sua realização por pessoas naturais e jurídicas, mediante a emissão de autorização aos interessados.
Além das regras fixadas na norma recém aprovada pelo Congresso Nacional, a presente proposição exige das pessoas naturais que queiram explorar a atividade a comprovação de inexistência de condenação criminal transitada em julgado, e das pessoas jurídicas a comprovação de inexistência de condenações, transitadas em julgado, nas áreas ambiental, trabalhista, previdenciária e tributária.
Diante da relevância da matéria, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente proposição.
Nova Odessa, 13 de julho de 2009.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

PROJETO DE LEI N. 61/2009

“Regulamenta o serviço de transporte remunerado de cargas por motocicleta e motoneta e dá outras providências”. 

Art. 1º. O serviço de transporte remunerado de cargas por motocicleta e motoneta é permitido, neste Município, a pessoas naturais e jurídicas e dependerá de autorização.
Art. 2º. O recebimento pelo requerente da autorização prevista no artigo anterior dependerá do atendimento pelo mesmo de um rol de exigências que serão objetos de regulamentação pelo Poder Executivo.
Art. 3º. Constarão obrigatoriamente do rol de exigências previstas no artigo anterior os seguintes requisitos:
I – se pessoa natural:
a) inexistência de condenação criminal transitada em julgado;
II – se pessoa jurídica:
a) inexistência de condenações, transitadas em julgado, nas áreas ambiental, trabalhista, previdenciária e tributária.
Art. 4º. As características dos veículos deverão ser adequadas às exigências fixadas pelo Código de Trânsito Brasileiro e pelo CONTRAN.
§ 1º. Os veículos serão obrigatoriamente submetidos a vistoria pela autoridade competente, antes de serem autorizados a entrar em serviço.
§ 2º. Após a entrada em serviço dos veículos mencionados neste artigo, os mesmos serão vistoriados semestralmente como condição de poder continuar operando, desde que aprovados.
Art. 5º. Os exploradores do serviço têm o prazo de 180 (cento e oitenta) dias, a partir da publicação desta lei, para se adequarem aos seus requisitos.
Art. 6º. A exploração do serviço de que trata a presente lei sem a devida autorização, sujeita o infrator às penas da legislação em vigor aplicáveis ao caso, bem como o inabilita por cinco anos a pleitear autorização para explorar o serviço no âmbito do município.
Art. 7º. A presente lei será regulamentada por decreto do Poder Executivo no que for cabível.
Art. 8º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Nova Odessa, 13 de julho de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
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