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BOLETIM N. 24/2010
SEGUNDA-FEIRA – 18:00 HORAS
PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

VIGÉSIMA QUARTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 12 DE JULHO DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário


EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

12 DE JULHO DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estão sem os pareceres das Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI nº. 50/2010, DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Dispõe sobre alteração de padrão de vencimentos dos Cargos Públicos de Diretor do Serviço de Guarda e Chefe Operacional da Guarda Municipal de Nova Odessa.

Vencimento do prazo de tramitação: 13 de julho de 2010.

Recebemos do Ministério da Saúde 01 (um) comunicado informando sobre a liberação de recursos financeiros ao Município de Nova Odessa.

Recebemos do SEGAM o resumo de ocorrências, referente ao mês de junho de 2010.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 212/2010 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO 

Indica adoção de medidas, junto aos setores competentes, com relação a água empoçada, no Res. 23 de Maio.

N. 213/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   

Indica adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público na Rua Sigismundo Andermann em frente à UBS no Jardim São Manoel.

N. 214/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar limpeza e reforma nas bocas de lobo existente na Avenida Paschoal Piconi no Jardim São Manoel.

N. 215/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de recuperar o passeio público nas Ruas: São Paulo em frente à UBS e Florianópolis Jardim no São Jorge.

N. 216/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Avenida José Penachione no Jardim Planalto.

N. 217/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua Benedito Capelato no Jardim Pq. Fabrício.

MOÇÕES DE PESAR
N. 308/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA  

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. JOSÉ DE JESUS LEME DA SILVA. 

N. 309/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA  

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. AMÉLIA SCHIAVINATO PICONI.

N. 310/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA   

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. JOSÉ RODRIGUES MENDES.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 05 DE JULHO DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA VIGÉSIMA QUARTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

12 DE JULHO DE 2010
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 05 DE JULHO DE 2010.

Aos 05 (cinco) dias do mês de julho do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua vigésima terceira sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e solicita que a funcionária Vanda Blanco Benassi faça a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 204/2010 que indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua Herman Jankovittz no Jardim Santa Rosa. INDICAÇÃO N. 205/2010 que indica adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público na Rua Armezinda de Ultramar no Jardim Santa Luiza I. INDICAÇÃO N. 206/2010 que indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica nas Ruas: Cezarina C. Bordon e José P. dos Santos no Jardim Santa Luiza I. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 207/2010 que indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a limpeza e capinação do mato, localizado na Rua Pedro Pinheiro Alves, no Bairro da Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 208/2010 que indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo da rede de galerias pluviais, localizado na Rua Pedro Pinheiro Alves, no Bairro Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 209/2010 que indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo na camada asfáltica, localizada na Rua Bento Toledo Rodovallo, esquina com a Rua João Thienne, no Bairro Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 210/2010 que indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo na camada asfáltica, localizada na Rua Pedro Pinheiro Alves, no Bairro Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 211/2010 que ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo na camada asfáltica, localizada na Rua Romeu V. Tognella esquina com Rua João Adanson, no Bairro Vila Azenha. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 295/2010 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER. Voto de pesar pelo falecimento de IRENICE PEREIRA DE SOUZA. MOÇÃO 301/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. ALCIDES FRANCISCO. MOÇÃO 304/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da senhora GENY LUCIANO COSTA. MOÇÃO 307/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. GERALDO PINHANELLI. A ATA da vigésima segunda sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos das Sessões Ordinárias, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre. O presidente anuncia a ORDEM DO DIA – PROPOSIÇÕES – 01 -  Veto TOTAL ao autógrafo nº. 34/2010, originário de Projeto de Lei n. 01/2010 DE autoria do VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE FIXA NORMAS RELATIVAS À MANUTENÇÃO E AO REPARO DE VEÍCULOS OFICIAIS. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo ACATADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 02). 02 - PROJETO DE LEI N. 28/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE DISPÕE SOBRE A proibição do uso de aparelhos celulares e rádio de comunicação nas agências bancárias. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, GERVÁSIO DE BRITO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 03). 03 – PROJETO DE LEI N. 37/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O DIA DO GUARDA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 04). 04 - PROJETO DE LEI N. 38/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, QUE Dá denominação de “SÃO GONÇALO” à Avenida que liga Sumaré à Santa Bárbara D´Oeste. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 05). 05 - PROJETO DE LEI N. 41/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de “Antônio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida. O vereador VAGNER BARILON solicita vistas, sendo-lhe concedido (faixa 06). 06 - PROJETO DE LEI N. 42/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” à Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I. O vereador VAGNER BARILON solicita vistas, sendo-lhe concedido. Em seguida, por solicitação do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO a sessão é suspensa por 05 (cinco) minutos - (faixa 07). Após, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 244/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que convoca o Coordenador Municipal de Esportes e Lazer, Senhor Jair Bento Carneiro para debater questões relacionadas ao esporte e lazer de Nova Odessa. O vereador ADRIANO LUCAS ALVES solicita o adiamento da votação por 08 (oito) sessões, sendo-lhe concedido após deliberação plenária (faixa 08). REQUERIMENTO 250/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo e a CETESB sobre ocorrência referente à poluição sonora no bairro Vila Azenha e Jardim Fadel. Os vereadores JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES solicitam o 2º (segundo) pedido de vistas, sendo-lhes concedido após deliberação plenária (faixa 09). REQUERIMENTO 261/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a construção de  Campo de Bocha, sintético e de tamanho oficial. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO, VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 10). REQUERIMENTO 262/2010 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Chefe do Executivo, sobre extensão da iluminação na Av. São Gonçalo. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, VAGNER BARILON, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 263/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal e da Secretaria Estadual de Planejamento sobre recursos financeiros destinados à aquisição de caminhão para coleta de lixo. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 264/2010 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a existência de estudo voltado a disciplinar o estacionamento de motocicletas na Avenida Carlos Botelho, na Praça José Gazzetta, lado oposto à agência do Banco Bradesco. É colocado em discussão, os vereadores VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, ADRIANO LUCAS ALVES, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 265/2010 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de reforma do ginásio de esporte Jd. São Jorge e também a recolocação dos equipamentos para prática de basquete. É colocado em discussão, os vereadores VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 266/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre os estudos realizados para a retirada de valetas no cruzamento da Rua Duque de Caxias com Rua Washington Luis, Avenida João Pessoa e Rua Independência. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 267/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informação do Prefeito Municipal, sobre a existência de estudo voltado à celebração de convênio com o Estado de São Paulo, referente ao Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal - “Nota Fiscal Paulista”. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 268/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informação do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de estudos voltados a mudança da entrada dos banheiros da Rodoviária aproveitando as melhorias que serão efetuadas no referido próprio público para utilização de espaços. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 269/2010 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de campo de areia, no Recanto Guarapari, ao lado do campo de futebol. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 270/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre  água empoçada, na Rua Pau Brasil próximo ao n. 218, no Jd. Alvorada. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 271/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que convoca o diretor técnico do Hospital e Maternidade Municipal “Dr. Acílio Carreon Garcia”, para prestar informações sobre a demora no atendimento relativo às “consultas de especialidades”. O vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER solicita o adiamento da votação por 08 (oito) sessões, sendo-lhe concedido após deliberação plenária. Na sequência, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO solicita a palavra, conforme determina o artigo 132, do Regimento Interno (faixa 20). MOÇÃO 296/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Congratulações com a União Social do Movimento Afro-Descendente de Nova Odessa - USMANO, pela reunião sobre os assuntos pertinentes ao Estatuto da Igualdade Racial. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 21). MOÇÃO 297/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos ao Colégio Educacional de Nova Odessa (Colégio Objetivo), pela Festa Junina do último dia 23 de junho deste ano. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 22). MOÇÃO 298/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos a Igreja Adventista do Sétimo Dia, pela abertura oficial de seus trabalhos com o Clube de Aventureiros de Nova Odessa “Anjinhos da Esperança”. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 23). MOÇÃO 299/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela conquista do bronze na Copa Endurance de Mountain Bike. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 24). MOÇÃO 300/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com a Prefeitura Municipal e a Cooperativa de Serviço e Produção de Materiais Reutilizáveis e Recicláveis de Nova Odessa pela entrega dos documentos de regularização formal da cooperativa de reciclagem. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 25). MOÇÃO 302/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com todas as 19 cidades da RMC o grande pólo econômico do Estado de São Paulo, que no último dia 19 completou 10 anos de sua criação. É colocada em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 26). MOÇÃO 303/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com a Escola Estadual Dorti Zambello Calil de Nova Odessa pela conquista do Prêmio Criatividade na categoria médio no 4º Grande Desafio em Campinas. É colocada em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 27). MOÇÃO 305/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Congratulações ao Instituto de Zootecnia de Nova Odessa pelos 105 anos de existência. É colocada em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 28). MOÇÃO 306/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Congratulações com os soldados constitucionalistas novaodessenses e com seus familiares. É colocada em discussão, os vereadores JOSÉ MÁRIO MORAES e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 29). Em seguida, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 30), CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER (faixa 31), VAGNER BARILON (faixa 32) e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA (faixa 33) utilizam a tribuna livre. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 12 de julho de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 34). Para constar, lavrou-se a presente ata.
---------------------/----------------------/-------------------

1º Secretário

    Presidente

     2º Secretário

Obs. Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos da Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 12 de julho de 2010, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre.

ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

12 DE JULHO DE 2010
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JULHO DE 2010.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – SOBRESTANDO - PROJETO DE LEI Nº 44/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE CONTROLE AMBIENTAL PARA A UTILIZAÇÃO DE PRODUTOS E SUBPRODUTOS DE MADEIRA DE ORIGEM NATIVA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONTRATADOS PELOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E NAS CONSTRUÇÕES CIVIS REALIZADAS POR SEUS MUNÍCIPES.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico
Art. 1º As obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta do município, que utilizem produtos e subprodutos de madeira, deverão obedecer aos procedimentos de controle ambiental estabelecidos nesta Lei com vista à comprovação da procedência legal e certificação dos produtos e subprodutos de madeira de origem nativa utilizados.

Art. 2º Para fins desta Lei, considera-se:

I - produto de madeira de origem nativa: madeira nativa em toras, toretes, postes, escoramentos, palanques roliços, dormentes, mourões, achas, lascas e lenha; 

II - subproduto de madeira de origem nativa: madeira nativa serrada sob qualquer forma, laminada, aglomerada, prensada, compensada, chapas de fibra desfolhada, faqueada e contraplaca;

III - procedência legal: produtos e subprodutos de madeira de origem nativa, decorrentes de desmatamento autorizado ou de manejo florestal aprovados por órgão ambiental competente, integrante do Sistema Nacional do Meio ambiente – SISNAMA, com autorização de transporte expedida pelo Instituto Brasileiro de Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA.

IV - Certificação Florestal: certificado emitido por instituição certificadora reconhecida pelo Sistema Nacional de Meio Ambiente, conferido à empresa, proprietário ou comunidade, aos produtos e subprodutos da madeira que foram extraídos de florestas, nativas ou plantadas, de forma adequada e aprovada pelos órgãos ambientais competentes avaliando os aspectos sócioambientais e econômicos;

V - Conselho de Manejo Florestal (sigla em inglês – FSC) órgão que defini os padrões para a certificação e monitora o trabalho das certificadoras. No Brasil o FSC é representado pelo Conselho Brasileiro de Manejo Florestal – CBMF, que credencia as instituições não governamentais para certificação florestal;

VI - Documento de Origem Florestal – DOF: instituído pela Portaria n°253/2006, do Ministério do Meio Ambiente, representa a licença obrigatória para o controle do transporte de produto e subproduto florestal de origem nativa. O DOF acompanhará, obrigatoriamente, o produto ou subproduto florestal nativo, da origem ao destino nele consignado, por meio de transporte individual: rodoviário, aéreo, ferroviário, fluvial ou marítimo.

VII - Cadastro Técnico Federal de Atividades Potencialmente Poluidoras ou Utilizadores de Recursos Naturais: cadastro técnico obrigatório do IBAMA, para todas as pessoas físicas e jurídicas que se dedicam a atividades potencialmente poluidoras e/ou a extração, produção, transporte e comercialização de recursos ambientais.

Art. 3º A aquisição de madeira e seus subprodutos, utilizados na execução de obras ou serviços públicos, no âmbito da Administração Pública Municipal, através da compra direta ou de processo licitatório, deverá obedecer aos preceitos estabelecidos nesta Lei, na Lei de Licitações (Lei nº. 8.666/93) e, no que concerne ao manejo, licenciamento, transporte e comercialização de produtos florestais, aos contidos na legislação ambiental em vigor, em particular na Constituição Federal, na Lei de Política Nacional do Meio Ambiente (nº. 6.938/81), na Lei de Crimes Ambientais (nº. 9.605/98), nas Resoluções CONAMA e Portarias do IBAMA.

Art. 4º A Administração Pública Municipal deverá exigir que a empresa que participar dos processos de licitação apresente provas da legalidade da cadeia de custódia dos produtos madeireiros, informando a origem dos mesmos e garantindo que seus fornecedores estão de acordo com a legislação ambiental vigente no Brasil, evitando, assim, a compras da madeira de origem ilegal.

Art. 5º O projeto básico de obras e serviços de engenharia, exigido e elaborado em conformidade com a Lei Federal nº. 8.666/93, que envolva o uso de produtos e subprodutos de madeira, somente será aprovado pela autoridade competente caso contemple, de forma expressa, a obrigatoriedade de emprego de produtos e subprodutos de madeira de origem exótica, ou de origem nativa de procedência legal.

Art. 6º O Edital de Licitação de obras e serviços de engenharia deverá estabelecer na fase de habilitação, entre os requisitos de qualificação técnica, a exigência de apresentação, pelos licitantes, de declaração de compromisso de utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem exótica, ou de origem nativa de procedência legal, consoante artigo 30, inciso IV da Lei Federal nº. 8.666/93.

Parágrafo Único: Visando a redução do desperdício de madeira, as licitações devem especificar produtos de madeira com as menores dimensões possíveis, compatíveis com os requisitos determinados pelo projeto onde o material será empregado.

Art. 7º Será assegurada, quando for possível, preferência aos bens provenientes de manejo florestal sustentável, através de mecanismo de pontuação, privilegiando-se o fornecedor que já esteja certificado pelo FSC, garantindo-se a qualidade ambiental e social do produto.

Art. 8º A Administração Pública Municipal fica obrigada a adquirir apenas madeira proveniente de Plano de Manejo Florestal autorizado pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, aplicando-se a mesma regra para os processos licitatórios de obras e serviços de engenharia ou na execução de obras realizadas diretamente pelos órgãos municipais.

Art. 9º As empresas contratadas para execução de obras e serviços de engenharia deverão apresentar, perante a Administração Pública Municipal, documentação que comprove a legalidade dos produtos florestais utilizados, através do Documento de Origem Florestal – DOF, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, ou documento equivalente, emitido por sistemas estaduais de controle, não integrados ou parcialmente integrados, ao sistema federal e aceito pelo órgão fiscalizador competente das esferas federal ou estadual.

Parágrafo Único - O não atendimento da disposição contida no caput deste artigo, na fase de execução do contrato, poderá acarretar as sanções administrativas previstas nos artigos 86 a 88 da Lei Federal nº. 8.666/93, e no artigo 72, § 8º, inciso V, da Lei Federal nº. 9.605/98, sem prejuízo das implicações de ordem criminal contempladas na referida lei.

Art. 10. Em se tratando de obras de particulares, pessoa física ou jurídica, no âmbito da municipalidade, ficam obrigados apresentar ao órgão competente afim de que se expeça o “habite-se”, nota fiscal da compra da madeira nativa, bem como a apresentação do Documento de Origem Florestal que deve ser emitido junto com a nota fiscal, no momento da aquisição de produtos e subprodutos de madeira nativa (Instrução Normativa 112/2006, do IBAMA).

Art. 11. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 12. Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 18 de maio de 2010. 

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1.EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que dispõe sobre os procedimentos de controle ambiental para utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem nativa em obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta e nas construções civis realizadas por seus munícipes.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco em outras normas.

Ao reverso, se compatibiliza com as disposições contidas no Decreto n.49.674, de 6 de junho de 2005 (anexo), que estabelece normas no mesmo sentido, no âmbito do Estado de São Paulo.

De outra parte, compete ao Município controlar e fiscalizar obras, atividades, processos produtivos e empreendimentos que, direta ou indiretamente, possam causar degradação do meio ambiente, adotando as medidas preventivas ou corretivas e aplicando as sanções administrativas pertinentes (art. 168, inciso XVII da Lei Orgânica do Município).

Ressalte-se, ainda, que no âmbito formal, a iniciativa quanto às normas referentes à licitação é privativa do Chefe do Executivo, por versarem sobre o comportamento da Administração Pública.

Quanto à matéria propriamente dita, o escopo do projeto é melhorar avaliação de Nova Odessa no Projeto denominado “Município Verde Azul”, lançado pelo Governo do Estado, com o objetivo de descentralizar a política ambiental.

A adesão dos municípios ao Protocolo Verde é voluntária e seu endosso resulta no comprometimento com uma agenda de dez diretivas ambientais: 1) esgoto tratado; 2) lixo mínimo; 3) recuperação da mata ciliar; 4) arborização urbana; 5) educação ambiental; 6) habitação sustentável; 7) uso da água; 8) poluição do ar; 9) estrutura ambiental e 10) Conselho do Meio Ambiente.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 27 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
 ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Obs. Projeto de Lei incluído na pauta sem parecer, tendo em vista o decurso do prazo regimental.

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS, HABITAÇÃO E DES. URBANO

Obs. Projeto de Lei incluído na pauta sem parecer, tendo em vista o decurso do prazo regimental.

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

Obs. Projeto de Lei incluído na pauta sem parecer, tendo em vista o decurso do prazo regimental.

02 - PROJETO DE LEI 51/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA REDAÇÃO DO ART. 1º ALÍNEA F, DA LEI 1.200, DE 29 DE JUNHO DE 1990, QUE AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO A CELEBRAR PERMUTA DE IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º O artigo 1º alínea f da Lei 1.200, de 29 de junho de 1990, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 1º - Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a promover permuta de imóvel com reposição em dinheiro, da seguinte propriedade:”

f) PRÉDIO RESIDENCIAL com frente para a rua Catarina Teixeira de Camargo nº 181, no, loteamento Jardim Florida, nesta cidade e seu respectivo terreno composto de 50% (cinqüenta por cento) do lote de terreno 04 (quatro), da quadra 11 (onze) que mede 12,00 ms de frente para a rua 10; 28,37 ms no lado que confronta com o lote 03; 28,05 ms do lado que confronta com o lote 05; 12,00 ms nos fundos, confrontando com área reservada, ou sejam 338,52 metros quadrados, avaliado por comissão especial nomeada pelo decreto nº 953/90, pelo valor de NCZ$ 124.054,00 (cento e vinte e quatro mil e cinqüenta e quatro cruzados novos), de propriedade de Alziro Oliveira e sua mulher Mariana Tarabussi Oliveira, pelo lote de terreno nº 08 (oito), da quadra 02 (dois), do loteamento denominado Jardim das Palmeiras, situado nesta cidade, de propriedade da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, que mede: 10,00 ms de frente para a rua 08; mesma medida na linha dos fundos, confrontando com o lote 27; por 20,00 ms de ambos os lados da frente aos fundos, confrontando lateralmente com os lotes 07 e 09, com área total de 200,00 metros quadrados avaliados por comissão especial nomeada pelo decreto nº 953/90, pelo valor de NCZ$ 14.054,00 (catorze mil e cinqüenta e quatro cruzados novos), mais reposição em dinheiro no valor de NCZ$ 110.000,00 (cento e dez mil cruzeiros novos);

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrario.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 28 de maio de 2010.

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1.EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que altera a redação do art. 1º, alínea f da Lei n.1.200, de 29 de junho de 1990, que autoriza o Chefe do Executivo a celebrar permuta de imóveis e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente inferiores.

A lei que se pretende alterar, de iniciativa do Poder Executivo, autorizava a Prefeitura Municipal de Nova Odessa a celebrar permuta de imóveis em razão de problemas de enchentes que atingiram imóveis situados no Jardim Flórida (art. 2º).

Na exposição de motivos, o Chefe do Executivo aduz que “o objetivo desta Administração, através da propositura anexa, é o de cumprir o Instrumento Particular de Permuta firmado com os Munícipes Alziro Oliveira, e sua esposa, Mariana Tarabussi Oliveira, que na data residia em área de alagamentos”.

Assim, o escopo da presente proposição é adequar a lei municipal à cláusula terceira do Instrumento Particular de Permuta (fls. 08/10), firmado em 06 de março de 1990.

Cuida-se, portanto, de adequação meramente formal, de iniciativa exclusiva do Chefe do Executivo.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
 ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Obs. Projeto de Lei incluído na pauta sem parecer, tendo em vista o decurso do prazo regimental.

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS, HABITAÇÃO E DES. URBANO

Obs. Projeto de Lei incluído na pauta sem parecer, tendo em vista o decurso do prazo regimental.

03 - PROJETO DE LEI N. 43/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE, SILVA QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE “ARMANDO FRIZONI” À RUA DOIS (02) DO LOTEAMENTO DENOMINADO JARDIM MARIA HELENA.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º do art. 230 do Regimento Interno) PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1º. Fica denominada “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena.

Art. 2º. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 19 de maio de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “Armando Frizoni” à Rua Dois “02” do loteamento Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:

a) completa biografia do homenageado (fl.06);

b)
 documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 07);

c)
 certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.05).

Por último, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:

“Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:

XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 20 de maio de 2010.
ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
 ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei, de iniciativa do vereador Antonio José Rezende Silva, que denomina de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, pretende a presente proposição denominar de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena, tendo como escopo homenagear e perpetuar sua memória, face aos relevantes serviços que prestou ao Município. 

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.
VAGNER BARILON  
ANTONIO J. REZENDE SILVA
 ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de lei, de iniciativa do vereador Antonio José Rezende Silva, que denomina de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, pretende a presente proposição denominar de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena, tendo como escopo homenagear e perpetuar sua memória, face aos relevantes serviços que prestou ao Município. 

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI A. DA ROCHA
    JOSÉ C. BELIZÁRIO

ÂNGELO R. RÉSTIO
04 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 09/10 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE CONCEDE O TÍTULO DE “CIDADÃO NOVAODESSENSE” AO SENHOR GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º do art. 230 do Regimento Interno) PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1o. Fica concedido ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, o título de “Cidadão Novaodessense”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 10 de dezembro de 2009.

VAGNER BARILON

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Vagner Barilon e outros, que concede título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 2.380, de 7 de janeiro de 2010, a saber:

a) pessoas que tenham se destacado por seus méritos nos setores das ciências, artes, esportes, política, filantropia, das atividades empresarial e comercial, dentre outros, ou, ainda, que tenham prestado relevantes serviços à comunidade (art. 1º, inciso VI);

b) completa biografia do homenageado (art. 2º, inciso I).

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

 “Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

Ressalte-se, por último, que o art. 16, da Lei Orgânica do Município estabelece que a Câmara Municipal possui competência para conceder título de cidadão honorário a pessoas que reconhecidamente tenham prestados serviços ao Município, mediante decreto legislativo, aprovado pelo voto de, no mínimo, quatro quintos dos seus membros.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 24 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

CLÁUDIO J. SCHOODER

ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede título de Cidadão Novaodessense ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

VAGNER BARILON 
 ANTONIO J. REZENDE SILVA
  ÂNGELO R. RÉSTIO  

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede título de Cidadão Novaodessense ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho.

Na condição de presidente da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI A. DA ROCHA
    JOSÉ C. BELIZÁRIO

ÂNGELO R. RÉSTIO
Nova Odessa, 08 de julho de 2010.
Eliseu de Souza Ferreira

Escriturário III

 FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

12 DE JULHO DE 2010
REQUERIMENTO N. 221/2010
Assunto: Convoca o Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênios, sr. Ben Hur Gomes e convida o Prefeito Municipal, o Promotor de Justiça, a Juíza de Direito desta Comarca, o sr. Artur Valter Janjon, bem como os  representantes dos proprietários do Bairro Bosque dos Cedros para debater questão relacionada àquela localidade.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No final de 2008, vinte e nove pessoas que adquiriram lotes de terreno do Bosque dos Cedros encaminharam ao Promotor de Justiça representação contra o Espólio de Arthur Janjon e a Prefeitura Municipal, denunciando fatos graves que envolvem a implantação do loteamento acima mencionado.

Com a finalidade de obter maiores esclarecimentos sobre as medidas adotadas pela Administração em relação a essa questão, submeti à elevada apreciação plenária requerimento protocolizado sob n.90/2009, postulando o encaminhamento a este Legislativo de cópia dos documentos relativos ao sobredito loteamento enviados à Justiça local.

Em resposta, o Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal, sr. Carlos Rosenbergs, encaminhou cópia da petição protocolizada junto ao Juízo local, na qual o Município de Nova Odessa comparece para demonstrar a existência de evidente interesse público e social no registro do referido loteamento.

De outra parte, em 25 de maio de 2009 houve um debate nesta Casa de Leis para tratar sobre essa questão, em decorrência da aprovação plenária do requerimento n.293/2009. 

Na oportunidade, foi ventilada a possibilidade de inserir referido bairro no Programa Estadual de Regularização de Núcleos Habitacionais - Cidade Legal, destinado a implementar auxílio a Municípios mediante a orientação e apoio técnicos às ações municipais de regularização de parcelamentos do solo e de núcleos habitacionais, públicos ou privados, para fins residenciais, localizados em área urbana ou de expansão urbana.

Assim, considerando-se a relevância de que se reveste a matéria, o decurso do tempo e a ausência de novas informações sobre o assunto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênio, sr. Ben Hur Gomes, para prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 21 de junho, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis.

REQUEIRO, por último, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, ao Promotor de Justiça, à Juíza de Direito desta Comarca, ao sr. Artur Valter Janjon, bem como aos representantes dos proprietários, sr. Sidnei Peres Solla, sr. Edivaldo Donizete Macário e sr. José da Costa, convidando-os a participar do debate em questão.

Nova Odessa, 26 de maio de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 250/2010

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo e a CETESB sobre ocorrência referente à poluição sonora no bairro Vila Azenha e Jardim Fadel.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por moradores dos Bairros Jardim Fadel e da Vila Azenha, acerca de problemas relacionados ao barulho fora do horário comercial que estão causando desconforto a pessoas que residem próximo ao local. 

Conforme nos foi informado à empresa “Guerreiro”, localizada a Rua Abrahão Delegá, 300, no Bairro Jardim Fadel eventualmente vem produzindo ruídos e barulhos durante o período noturno e também nas madrugadas, causando incômodo e irritação aos moradores. Segundo nos relatam os mesmos são acordados de madrugada com barulhos metálicos proveniente de um galpão azul da referida empresa, próximo a rua José Soares da Silva.

Ocorre que, se tratando de um local denominado como Zona Mista para fins de zoneamento, os vereadores subscritores acharam por bem encaminhar este pedido de informação para certificarem-se da regularidade das operações de tal empresa.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando informações sobre essa poluição ambiental que vem ocorendo.

Nova Odessa, 24 de junho de 2010.

VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 272/2010
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal estudos sobre a possibilidade de implantação de rampa para cadeirantes na calçada em frente a Unidade Básica de Saúde do Jardim São Jorge.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Alguns munícipes estão reclamando sobre inexistência  de rampa de acesso para cadeirantes no passeio público em frente a UBS do jd. São Jorge. 

Este local é constantemente utilizado por muitos munícipes e esta rampa de acesso é extremamente necessária para pessoas portadoras de deficiências físicas, já que muitos cadeirantes andam sozinhos e tem dificuldade de acesso a UBS e as vezes tem que pedir ajuda para poder acessar o local.  

Em face do exposto, para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de implantação de rampa de acesso para cadeirantes em frente a UBS do Jd. São Jorge.

Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA
REQUERIMENTO N. 273/2010

Assunto: Convoca o coordenador de Educação, Sr. Assis das Neves Grillo, para prestar informações sobre o resultado do Ideb das escolas municipais.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No último dia 6 de julho, a Prefeitura Municipal divulgou matéria, em sua página na internet, comemorando o desempenho da Rede Municipal de Educação no Ideb, sob o título “Rede Municipal de Educação de Nova Odessa atinge meta do IDEB para 2009”.

Todavia, consoante análise realizada pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas sobre o desempenho das escolas que compõem a RMC, Nova Odessa aparece com o pior índice dentre os 19 municípios (fonte: http://www.puc-campinas.edu.br/serviços/detalhe). 

O fato pode ser confirmado na página oficial do Ideb na internet (http://sistemasideb.inep.gov.br/resultado). 

Mediante consulta realizada no referido endereço, verifica-se que em 2007 o Ideb observado para o nosso Município foi de 5.5, ao passo que, em 2009, ele foi de 5.3. Houve, portanto, um decréscimo na qualidade de ensino das nossas escolas. 

Registre-se, por último, que o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb) foi criado em 2007 para mediar a qualidade de cada escola e de cada rede de ensino.

O indicador é calculado com base no desempenho do estudante em avaliações do Inep e em taxas de aprovação. Assim, para que o Ideb de uma escola ou rede cresça é preciso que o aluno aprenda, não reprove e freqüente a sala de aula.

O índice é medido a cada dois anos e o objetivo é que o país, a partir do alcance das metas municipais e estaduais, tenha nota 6 em 2022 – correspondente à qualidade do ensino em países desenvolvidos.

Em face do exposto, considerando-se a relevância de que se reveste a matéria, bem como a discrepância entre as informações veiculadas pela Prefeitura e pelos demais órgãos oficiais, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando o coordenador de Educação, Sr. Assis das Neves Grillo, para prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 09 de agosto, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis.

Nova Odessa, 7 de julho de 2010.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 274/2010
Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre o recapeamento da Avenida Ampelio Gazzetta.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No sábado, dia 03 de julho deste ano de 2010 os vereadores subscritores compartilharam da alegria do povo nova odessense ao receber a notícia de que as obras de recapeamento da Avenida Ampelio Gazzetta estavam próximos de seu início, conforme publicado em matéria enviada pela Assessoria de Comunicação da PMNO e publicada no Jornal de Nova Odessa da mesma data. 

Diz a matéria, Senhor Prefeito Municipal, que a empresa Construtora Simoso Ltda venceu o processo licitatório e iniciaria as obras brevemente, fato este que os vereadores subscritores puderam verificar “in loco” no dia 6 de julho de 2010.

Ocorre ainda, Senhor Prefeito, que os vereadores subscritores não lograram êxito ao comparar o serviço que estava sendo realizado no local com o que a referida matéria descrevia como sendo o que seria realizado na obra. Diz a matéria, que o serviço seria executado da seguinte forma:

“A camada de asfalto antiga será fresada, raspada e terá 5 centímetros retirados. Em seguida, ocorre uma limpeza da base e serão aplicadas novas camadas de cola de betume com 1 centímetro de espessura e uma nova capa asfáltica com 4 centímetros.”

Segundo pudemos observar o dito “fresamento” e “raspagem” da camada asfáltica, o que nos causou certa preocupação dada a dificuldade de se conseguir verbas através de emendas parlamentares e do melhor aproveitamento das mesmas. Serviços de engenharia não são especialidade do vereadores subscritores, então, maiores esclarecimentos sobre o assunto se fizeram necessários para sanar dúvidas que pairaram no pensamento dos subscritores. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

1.
O trecho recapeado da Avenida Ampelio Gazzetta foi “frezado” e “raspado”? Na afirmativa, enviar relatório técnico que ateste a execução do serviço. Na negativa, justificar a não execução do mesmo.

2.
Enviar cópia do contrato celebrado entre a PMNO e a empresa Construtora Simoso Ltda desta obra.

3.
Demais informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 275/2010
Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre a fila de espera existente nas consultas de especialidades do município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Nos últimos dias os vereadores subscritores tem sido procurados por munícipes desta cidade de Nova Odessa solicitando informações acerca da dificuldade de agendamento de consultas com especialistas no Hospital Municipal desta cidade. 

Segundo as informações que a nós foram relatadas existem casos em que munícipes, após receberem encaminhamento do médico clínico geral, demoram mais de 60 ou 90 dias para conseguir um agendamento com o médico especialista indicado. Uma situação grave que, se constatada como verdadeira, merece total atenção deste município e dos vereadores que o povo representam nesta Casa de Leis.

Ocorre que, em muitos casos, os moradores acabam por, mesmo sem possuir recursos financeiros, se vêem obrigados a recorrer a consultas em clínicas particulares. O que, diga-se de passagem, não tem contribuído para amenizar a situação em que se encontram, porque as receitas indicadas nessas consultas não são aceitas pelo serviço municipal de saúde.

Ocorre ainda, Sr. Prefeito, que nos foi relatado que somente com a emissão de uma nova receita confeccionada pelo Diretor   Técnico do Hospital e Maternidade Municipal “Dr. Acílio Carreon Garcia” os mesmos podem ter acesso aos medicamentos fornecidos pela Farmácia Municipal. No caso da indicação de exames nos tem sido relatada situação semelhante, sendo que no caso de exames de alta complexidade nos relatam que é necessário nova peregrinação pelo Clínico Geral, encaminhamento ao médico especialista, agendamento e consulta com o médico especialista e posterior agendamento do examende alta complexidade. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

1.
A situação relatada aos vereadores subscritores procede em todo ou em alguma de suas partes? Na afirmativa, relatar onde a mesma procede.

2.
Existe fila de espera para a consulta com médicos especialistas? 

3.
Se um munícipe se dirigir nos dias de hoje ao Hospital Municipal para agendar uma consulta com um Médico Urologista, quantos dias demorarão para sua consulta?

4.
Se um munícipe se dirigir nos dias de hoje ao Hospital Municipal para agendar uma consulta com um Médico Endoclinologista, quantos dias demorarão para sua consulta?

5.
Se um munícipe se dirigir nos dias de hoje ao Hospital Municipal para agendar uma consulta com um Médico Dermatologista, quantos dias demorarão para sua consulta?

6.
Se um munícipe se dirigir nos dias de hoje ao Hospital Municipal para agendar uma consulta com um Médico Neurologista, quantos dias demorarão para sua consulta?

7.
Se um munícipe se dirigir nos dias de hoje ao Hospital Municipal para agendar uma consulta com um Médico Cardiologista, quantos dias demorarão para sua consulta?

8.
Se um munícipe se dirigir nos dias de hoje ao Hospital Municipal para agendar uma consulta com um Médico Ortopedista, quantos dias demorarão para sua consulta?

9.
A farmácia municipal aceita receitas de clínicas particulares? Na negativa, por que?

10.
Existe algum tipo de “toca de receitas” no Hospital Municipal de Nova Odessa?

11.
O Diretor Técnico do Hospital Municipal de Nova Odessa é o responsável pela “troca de receitas” no serviço público municipal de saúde de Nova Odessa?

12.
Existe algum tipo de “troca de pedido de exames” no Hospital Municipal de Nova Odessa?

13.
O Diretor Técnico do Hospital Municipal de Nova Odessa é o responsável pela “troca de pedido de exames” no serviço público municipal de saúde de Nova Odessa?

14.
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 276/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal quanto a reforma da Pista de Skate, que já está no cronograma de obras do Setor de Obras e Serviços Urbanos.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista os inúmeros pedidos de adolescentes que praticam esporte na pista de skate localizada em frente ao Paço Municipal, bem como o funcionamento de uma escolinha de aprendizado que ensina a prática deste esporte aos domingos das 8h às 10h, apresentamos o requerimento n. 173/2010, solicitamos informações do Prefeito Municipal sobre a reforma do local. 

Hoje tomamos conhecimento por matéria jornalística que a reforma já faz parte do cronograma de obras do Setor de Obras e Serviços Urbanos. Ficamos imensamente felizes, pois sabemos que nossos jovens já esperam por esta reforma há tempos, pois eles se uniram por esta causa, por conta própria tentaram fazer reformas, mesmo sabendo que estas não iriam ajudá-los muito.

Por ter sido construida há 10 anos e ser uma das primeiras da região, chegando a receber turnês de skatistas profissionais brasileiros e estrangeiros, programas de TV e participado de eventos sociais, torna-se um marco histórico para Nova Odessa.

Nexte contexto unimos aos atletas para podermos ajudá-los de alguma forma já que nossos jovens não têm muita opção de lazer e como eles estão se empenhando devemos apoiá-los e valorizá-los.

Para elucidar a questão, tendo em vista a relevância da matéria, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sbre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos: 

a) Sabendo que se encontra agendada a reforma da Pista de Skate, ela ocorrerá ainda este ano?

b) A reforma contemplará a colocação de graniliti no local ao invés de concreto, para suportar os impactos causados pelos atletas?

c) A responsável da UDS sugere que todos participantes da pista tenham carteirinhas para entrar no local. Isto é possível partindo da Prefeitura?

d) Há a possibilidade de implantação de banheiros no local, conforme solicitado através do requerimento n. 173/2010? 

e) Será disponibilizado guarda municipal ou um zelador para cuidar do local?

f) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 7 de julho de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 311/2010
Assunto: Aplausos com a Ordem dos Advogados de Nova Odessa pela realização da Festa Julina da OAB. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS dirigida à Ordem dos Advogados,  pela realização da Festa Julina, realizada no último dia 03 de julho, na Comunidade Santo Amaro de Nova Odessa.

A homenageada abriu espaço para as entidades assistenciais do Município, onde as mesmas puderam participar  com a venda de pratos típicos das festas julinas e que por sua vez, com a renda arrecadada seria revertida para as próprias entidades.

As entidades  presentes no evento foram: Associação dos Amigos dos Animais de Nova Odessa, Centro Espírita Caminho de Damasco, Comunidade Santo Amaro, Entidade Comunitária de Combate ao Câncer de Nova Odessa e Associação dos Portadores de Necessidades Especiais de Nova Odessa.

O evento ainda contou com a animação contagiante da quadrilha caipira dos membros da Melhor Idade e das canções do grupo Orquestra de Violões.

Com essa iniciativa, a congratulada que já é exemplo de credibilidade em nossa sociedade, mostra-se ainda exemplo de filantropia e cidadania.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange essa iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à OAB, dando-lhes ciência desta manifestação. 

 Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 312/2010
Assunto: Congratulações com o atual presidente da liga Rodolfo Adelino de Moura e com a Coordenadoria de Esporte e Lazer pelos campeonatos de futebol de salão sub 10, sub 12, sub 14 e sub 18 realizados no primeiro semestre de 2010. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao presidente da Liga Desportiva de Futsal Novaodessense Sr. Rodolfo Adelino de Moura e também a Coordenadoria de Esporte e Lazer, pelos campeonatos de futebol de salão realizados no primeiro semestre de 2010. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 07 de Julho de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA 

MOÇÃO N. 313/2010

Assunto: Congratulações com a equipe de futebol de salão Força e Raça pela conquista do primeiro lugar na categoria sub 16 realizado no dia 26 de Junho de 2010.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida a equipe de futebol de salão Força e Raça, através do seu treinador Julio César Campelo, pela conquista do título na categoria sub 16 realizado pela Liga Desportiva de Futsal Novaodessense em 2010.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 07 de Julho de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA 

MOÇÃO N. 314/2010
Assunto: Congratulações com o Esporte Clube São Judas pela conquista dos títulos dos campeonatos de futebol de salão sub 10, sub 12, sub 14 e sub 18 realizado no dia 26 de junho de 2010.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Esporte Clube São Judas através dos senhores Nelson Afonso Siqueira e Ademir Brasilino, pela conquista dos primeiros campeonatos de futebol de salão organizado pela Liga Desportiva de Futsal Novaodessense em 2010.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 07 de Julho de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA 
MOÇÃO N. 315/2010
Assunto: Congratulações com a Prefeitura  Municipal e o SESI,  pela parceria do Programa Alimente-se Bem.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores: 

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, à Prefeitura Municipal e ao SESI, pela cerimônia de formatura do Programa Alimente-se Bem.

Na noite do dia 24 de junho, cerca de 310 beneficiados pelo programa, receberam seus certificados de conclusão de curso.

A cerimônia de formatura para os alunos que efetivamente concluíram o curso foi precedida por uma confraternização entre os formandos e convidados presentes, com degustação de receitas dos próprios formandos.

O evento aconteceu na EMEFEI (Escola Municipal de Ensino Fundamental e Educação Infantil) Prefeito Simão Welsh, do Jardim Santa Rita 2, local em que a carreta do Programa ficou estacionada para atender aos  participantes inscritos, ao longo de todo o mês de junho. As aulas de culinária popular e hábitos saudáveis de alimentação, incluíram também noções de higienização.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio aos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício  ao Prefeito Municipal, solicitando que o mesmo dê ciência da manifestação à vice-prefeita Profª Salime Abdo,  ao Coordenador de Educação Assis das Neves Grillo, as nutricionistas  do SESI, que ministram o curso, Talita Amaro Pereira e Fabiana Karine Lopes, e as auxiliares de cozinha Edna Maria Martins Silva e Dejanira Azevedo da Silva Lima. 

Nova Odessa, 05 de julho  de 2010. 

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 316/2010

Assunto: Congratulações com a equipe de Basquete Feminino Sub-21 Unimed/Nova Odessa, pela conquista do Título da Associação Regional de Basquetebol (ARB).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à equipe de Basquetebol Unimed/Nova Odessa, categoria Sub-21 feminino, pela conquista do Título da Associação Regional de Basquetebol - ARB, na segunda partida da série melhor de três jogos dos playoffs finais do Campeonato da ARB.

As jogadoras Priscila (12 pontos), Eveline (08 pontos), e Paula (09 pontos) foram destaques pela equipe novaodessense.

As jogadoras de Nova Odessa premiadas durante a cerimônia foram: Priscila, que recebeu o prêmio Seleção de Ouro, e Eveline Oliveira, indicada para receber o prêmio de melhor jogadora, bem como Rafael Padovani, indicado como melhor técnico.

O projeto social basquete feminino da Unimed/Santa Bárbara d'Oeste, Americana e Nova Odessa já tem 12 anos de trabalhos realizados, através do esporte em prol das crianças e adolescentes, oferecendo uma oportunidade de inclusão social, além de incentivar o hábito a práticas saudáveis e proporcionar uma oportunidade de carreira esportiva.

Divididas em módulo educacional (escolinhas) e módulo competitivo (categoria de base), este projeto social vem comtemplar todos os aspctos cognitivos necessários à formação e integração de todo os participantes, e contribuir de forma completa na formação de futuras atletas da modalidade, bem como à formação social.

Parabéns a todos participantes, pois tiveram um ótimo desempenho durante o campeonato, trazendo grandes alegrias para a nossa cidade e para o esporte.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja enderaçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 05 de Julho de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 317/2010

Assunto: Congratulações com as equipes “Esporte Clube São José” e “Marcenaria Orion”, com a Prefeitura Municipal e com a Coordenadoria Municipal de Esporte e Lazer.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida às equipes de futebol do Esporte Clube São José e Marcenaria Orion, pelo bom desenho apresentado nas partidas e por terem se sagrado campeã vice-campeã, respectivamente, durante o Campeonato Municipal de Futebol Minicampo, realizado no Estádio Municipal Natal Gazzetta (Campo do Progresso).

O Esporte Clube São José obteve mais um título para sua vasta coleção de troféus. Já a Marcenaria Orion nunca tinha participado de uma competição oficial do Município e alcançou um ótimo resultado como vice-campeã.

Após o jogo decisivo autoridades municipais e a Liga Novaodessense de Futebol entregaram as medalhas e os troféus ao campeão São José e à vice Marcenaria Orion, ao jogador Sandro, do São José (menos vazado), e ao artilhero André que recebeu em nome do jogador Peixe da Hanier Especialidades Químicas.

Parabéns a todos participantes, pois tiveram um ótimo desempenho durante o campeonato, e fizeram a alegria do torcedor.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após deliberação plenária, seja enderaçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 05 de Julho de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 318/2010

Assunto: Congratulações com os integrantes da Banda RENOME e sua produtora, pelas belas apresentações durante o show RENOME acústico.  
Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos integrantes da Banda RENOME e à sua produtora, pela bela apresentação durante o show acústico com os convidados Pedro Renato, Paulla Goulart, Sérgio Kina e Eduardo Brasil, que puderam mostrar todo seu pontencial, cantando suas canções com seus ilustres convidados, e tem mostrado aos jovens que é facil compartilhar. 

Nova Odessa se orgulha de tê-los como munícipes, pois sabemos da dedicação e comprometimento de todos, trazendo para nossa cidade alegria e exemplos a serem seguidos. 

Parabenizamos a todos, e desejamos que possam alcançar muito sucesso com os valores que possuem: são bons filhos, amigos, possuem muita seriedade, especialmente no que diz respeito à Banda, e muita vontade de vencer.   

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos integrantes da banda: Lucas, Eder, Dênis e Leonardo e à sua produtora Mônica, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 01 de Julho de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 319/2010

Assunto: Congratulações a Eduardo Pinheiro e a dupla Walman e Goiano pela apresentação na Festa Junina realizada no S.O.S. (Serviço de Orientação e Solidariedade) de Nova Odessa, em 26 de junho de 2010. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a Eduardo Pinheiro e a dupla Walman e Goiano pela apresentação na Festa Junina realizada na sede do SOS, no dia 26 de junho de 2010.

No último final de semana de junho tivemos o prazer de desfrutar de uma belíssima Festa Junina na sede do SOS. Numa festa típica e muito bem organizada a população de Nova Odessa pode apreciar o Show apresentado pela dupla Walman e Goiano, sendo o mesmo elogiado por todos os freqüentadores do evento.

Parabenizamos Eduardo Pinheiro e a dupla Walman e Goiano pela participação na Festa Junina do SSOS, bem como pela belíssima apresentação que fizeram. Nós, subscritores, fazemos votos de o trabalho desenvolvido pelos artistas continue nessa caminhada ascendente.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos cantores acima mencionados, dando-lhes ciência desta manifestação.

 Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 320/2010
Assunto: Congratulações a S.O.S. (Serviço de Orientação e Solidariedade) de Nova Odessa, pela Festa Junina realizada em 26 de junho de 2010. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao S.O.S. (Serviço de Orientação e Solidariedade) de Nova Odessa pela grandiosa Festa Junina realizada em 26 de junho de 2010.

No último final de semana de junho tivemos o prazer de desfrutar de uma belíssima Festa Junina na sede do S.O.S. Numa festa típica e muito bem organizada os atuais estagiários puderam, sob orientação dos diretores e voluntários, oferecer a cidade de Nova Odessa uma opção sadia de lazer além de perpetuar parte da cultura brasileira.

Este ambiente saudável serviu também para o reencontro de antigos estagiários e suas famílias com a instituição, deixando vivas as origens de sua formação profissional. Aproveitamos a oportunidade para parabenizar a diretoria desta honrosa entidade que não mediu esforços para que esse evento pudesse acontecer.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao presidente do S.O.S., Sr. Dorival Gazeta,  dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 321/2010

Assunto: Congratulações ao Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB pelos seus 22 anos de fundação. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Partido da Social Democracia Brasileira pelos 22 anos de fundação completados no dia 25 de junho de 2010.

Foram vinte e dois anos de mudanças no Brasil, nos Estados e nos Municípios governados por esse Partido. Mudanças na economia, sempre a favor do povo mais pobre e de uma economia mais dinâmica. E, acima de tudo, consolidando as instituições democráticas e mantendo um estilo sóbrio de governar.

Da criação do Plano Real até a implementação de um dos mais importantes marcos na administração pública brasileira, a Lei de Responsabilidade Fiscal; do saneamento das finanças públicas do governo paulista ao incrível patamar de investimento alcançado em 2010, existe a marca da inovação e das boas práticas na gestão pública brasileira. Parabéns ao Partido da Social Democracia Brasileira e a todo a capital humano que o edifica pelos seus 22 anos de trabalho pelo bem estar de nossas cidades, nossos estados e de nosso país.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Diretório Estadual e ao Diretório Nacional, dando-lhes ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  

MOÇÃO N. 322/2010
Assunto: Congratulações com o Rotary Club de Nova Odessa, Distrito 4310, pela realização da cerimônia de posse do Conselho Diretor.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Rotary Club de Nova Odessa, Distrito 4310,  pela realização da cerimônia de posse do Conselho Diretor.

O Rotary Club de Nova Odessa, fundado em 18 de agosto de 1986. Durante 24 anos de sua existência, tem se empenhado, através de todos os seus presidentes, a honrar o objetivo do Rotary de estimular e fomentar o ideal de servir. 

No dia 05 de julho do corrente, foi realizada a cerimônia de posse do Conselho Diretor do Rotary Club de Nova Odessa, para ocupar a Presidência durante o ano rotário 2010/2011, foi contemplado o Senhor Henrique Julio de Campos.

O Rotary é uma das principais organizações não governamentais sem fins lucrativos do mundo, preocupada em promover a paz e a compreensão mundial através de programas internacionais humanitários educacionais e de intercâmbio cultural. 

A Fundação Rotária é patrocinada exclusivamente por doações de rotarianos e outros que compartilham a visão de um mundo melhor. As contribuições para o Fundo Anual de Programas são investidas durantes três anos, sendo os rendimentos obtidos também utilizados para cobrir os custos administrativos da entidade, isto é, o dinheiro doado financia os programas três anos mais tarde. As doações feitas ao Fundo Permanente são continuamente investidas, e apenas os juros resultantes são usados em apoio aos programas. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Rotary Club de Nova Odessa, dando-lhes ciência da proposição. 

Nova Odessa, 07 de julho de 2010.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 323/2010
Assunto: Congratulações com o Setor de Obras e Serviços da Prefeitura Municipal de Nova Odessa pela pavimentação da Avenida São Gonçalo com acesso ao Jardim Campos Verdes.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Setor de Obras e Serviços da Prefeitura de Nova Odessa pela pavimentação da Avenida São Gonçalo com acesso ao Jardim Campos Verdes.

Nos dias 06 e 07 de julho, o Setor de Obras e Serviços efetuou a pavimentação da referida via, facilitando o acesso de quem utiliza o local e desta maneira atende a uma antiga reivindicação dos moradores, que encontravam transtornos no acesso, principalmente em dias chuvosos devido ao acumulo de água.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Setor de Obras e serviços da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, dando-lhes ciência da proposição.
Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANGÉLICA DE NARDO PANZAN          
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