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BOLETIM N. 17/2009

SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A 

DÉCIMA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 

NO DIA 25 DE MAIO DE 2009

DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA.

JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
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2º Secretário

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

25 DE MAIO DE 2009.
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras com prazo para apreciação.
PROJETO DE LEI N. 19/2009, de autoria do Prefeito Municipal, QUE Dá denominação de Rua Do Tamboril, ao prolongamento da mesma Rua do Bairro Jardim das Palmeiras- CDHU, nos bairros Jardim da Alvorada, Jardim Capuava e Jardim Altos do Klavin

Vencimento do prazo: 01 de junho de 2009.
Proposituras protocoladas na secretaria desta Casa, distribuída as Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI N. 30/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, Que torna obrigatória a divulgação de orientação sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório) nos estabelecimentos públicos ou privados, que prestam serviços de saúde, funerárias e velórios.

Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 01 de junho às 16 horas, será realizado debate sobre o Canil Municipal em atendimento ao requerimento n. 290/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO.

Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 28 de maio às 9:30 horas, será realizado audiência pública no plenário desta Casa, onde será apresentado através da assessoria do Chefe do Executivo a demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais referente ao 1º quadrimestre de 2009, em atendimento ao § 4º do artigo 9º da Lei de Responsabilidade Fiscal.

Recebemos cópia do Requerimento n. 928/2009 de autoria da Deputada Estadual Célia Leão congratulando com esta Casa pelo transcurso do aniversário da cidade.

Recebemos cópia do Requerimento n. 1077/2009 de autoria da Deputada Estadual Maria Lúcia Amary congratulando com esta Casa pelo transcurso do aniversário da cidade.

Recebemos do Ministério da Saúde um comunicado informando sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para o município de Nova Odessa.

As Indicações apresentadas nesta sessão serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se a disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 154/2009 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Solicita a supressão de árvore na Rua das Crianças, em frente ao n. 43, no Jardim Nossa Senhora de Fátima.

N. 155/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a adoção de medidas voltadas à implantação de dois postes com refletores no campo da Rua Fiovarante Martins, em frente ao n.196, no Bairro Vila Nova.

N. 156/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a adoção de medidas voltadas à limpeza de vegetação (mato alto) na travessia do rio, no trecho compreendido entre o Jardim Maria Helena e o Bairro Vila Nova.

N. 157/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a adoção de medidas voltadas à colocação de caçamba para o depósito de entulhos pelos moradores, na região do Bairro Vila Nova, entre a Avenida 02 e a Rua Fioravante Martins.

N. 158/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a colocação de tampão no poço de visita da galeria pluvial situado na Rua Tamboril, esquina com a Rua Castanheiras, no Jardim Capuava, pelas razões que especifica.

N. 159/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a implantação de lombada na Rua 14, no Bairro Jardim Campos Verdes.

N. 160/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a realização de recapeamento total da Rua Caetano Benincasa e da Rua Eduardo Leekning, no Jardim Raposeiro Azenha, em face das razões abaixo especificadas.

N. 161/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita gestões junto à CPFL objetivando a instalação de lente de aumento para melhorar a iluminação do poste da Rua Castanheiras, em frente ao n.84, no Jardim Capuava.

N. 162/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a retirada de entulhos (sofás) depositados na Avenida São Gonçalo.

N. 163/2009 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Solicita a realização de reparos nas guias do canteiro da Avenida Ampélio Gazzetta, no ponto que especifica.

N. 164/2009 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Solicita a realização de reparos no meio-fio da calçada da Rua Joaquim Leite da Cunha, em frente ao n. 743, no Jardim Santa Luiza I.

N. 165/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de efetuar a reposição das lâmpadas queimadas na Praça Rotary, no Jardim São Jorge.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 

NO DIA 18 DE MAIO DE 2009

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA DÉCIMA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

25 DE MAIO DE 2009.
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO DE 2009.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de maio do ano de 2009 (dois mil e nove), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua décima sexta sessão ordinária do primeiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2009. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e a servidora Simone Saldanha procede à leitura de um trecho da bíblia. O presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, INDICAÇÃO N. 148/2009 que solicita implantação de duas lixeiras na Rua Herman Jankovitz, uma em cada lado do prédio da Vigilância Sanitária. INDICAÇÃO N. 149/2009 que solicita realização de reparos na camada asfáltica da Rua José Maria Belinate, em frente ao n. 610, pelas razões que especifica. INDICAÇÃO N. 150/2009 que solicita implantação de placa indicativa de destino (Sumaré) na Rua Herman Jankovitz, em frente à bifurcação na Praça Ângelo Paulon. Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 151/2009 que solicita adoção de medidas voltadas á realização de operação tapa-buraco, na Rua Rio Branco, próximo ao n. 1420, no Jardim Santa Rosa. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 152/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de retirar uma arvore seca existente na Rua Vitória, nas proximidades do nº 348, no Jardim São Jorge. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 153/2009 que solicita a necessidade de construir área de passeio na Avenida Ampélio Gazzetta (sentido Sumaré – Nova Odessa). A ATA da décima quinta sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). O presidente anuncia a PAUTA DE MOÇÕES E REQUERIMENTOS: MOÇÃO 104/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Tribunal de Justiça e ao Governo do Estado para que atendam às reivindicações dos servidores estaduais. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). MOÇÃO 105/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com o Projeto "Viva Soja". É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 03). MOÇÃO 106/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER. Congratulações à Coordenadoria de Cultura e Turismo, em face da realização da "Marcha para Jesus". É colocada em discussão, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 04). MOÇÃO 107/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com a Coordenadoria de Esportes e Lazer (CEL) de Nova Odessa pela realização do 1º Torneio de Artes Marciais. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 05). MOÇÃO 108/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o Supremo Tribunal Federal em face da decisão histórica relacionada à Lei de Imprensa. É colocada em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 06). MOÇÃO 109/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com artista novaodessense Cícero Edno que foi agraciado com o troféu Moisés Allon durante a apresentação na III Mostra de Cenas Curtas da Fábrica de Artes em Americana. É colocada em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e VAGNER BARILON discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade. O presidente discursa (faixa 07). REQUERIMENTO 353/2009 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a exploração de propaganda nos muros do Estádio Natal Gazzetta. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 08). REQUERIMENTO 354/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre os empregos de servente e auxiliar de serviços. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 09). REQUERIMENTO 355/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Prefeito Municipal, no sentido de adotar medidas para evitar desperdício de água nas ligações existentes nos campos de areia dos Bairros: Jardim Marajoara, Jardim Alvorada e Parque Residencial Klavin. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 10). REQUERIMENTO 357/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a prescrição de remédios na rede municipal de Saúde. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 358/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações ao Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação da medida proposta através da indicação nº 103/2009 (limpeza e corte da vegetação alta (mato) na Avenida José Penachione, no Jardim Planalto). É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 359/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de projeto para orientação vocacional nas escolas do município, bem como sobre os trabalhos desenvolvidos para conscientização dos alunos acerca da solidariedade e contra o preconceito e a prática de qualquer forma de discriminação. O autor retira a proposição, sendo atendido (faixa 13). REQUERIMENTO 360/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de recuperação da calçada e tapar os buracos da Rua Francisco Bueno, no Jardim Europa. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 361/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação do “teste da saliva” na rede municipal de Saúde. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 362/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a implantação de campo de areia no Jardim Monte das Oliveiras. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 363/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Chefe do Executivo, sobre a implantação de lombada na Rua Anchieta, próximo à entrada do Cemitério Municipal. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 364/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita cópia do processo que especifica. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 365/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informação do Prefeito Municipal sobre a implantação de lombada na Rua José Maria Belinate, na altura do n. 600, no Residencial Francisco Lopes Iglesias. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 366/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informação do Prefeito Municipal sobre o possível encerramento das atividades da EMEF - Dante Gazzetta. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). REQUERIMENTO 367/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informação do Prefeito Municipal sobre o atendimento de crianças nas creches municipais. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 21). REQUERIMENTO 368/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre a Obra que especifica. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). REQUERIMENTO 369/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre as questões afetas ao meio ambiente. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 23). REQUERIMENTO 370/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações complementares do Chefe do Executivo, sobre as medidas judiciais adotadas contra os invasores de áreas públicas e APP's. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 24). REQUERIMENTO 371/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações complementares do Chefe do Executivo, sobre a retirada de sucata e equipamentos em desuso da Garagem Municipal. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 25). REQUERIMENTO 372/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de afixação de fotografia do saudoso Dr. Acílio Carreon Garcia no Hospital Municipal de Nova Odessa. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 26). REQUERIMENTO 373/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o convênio mantido com a SOS/SEANO para a contratação de estagiários (guardinhas). É colocado em discussão, os vereadores CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 27). REQUERIMENTO 374/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita que a Prefeitura Municipal proceda à notificação da Mônaco Siani Empreendimentos Imobiliários em face das razões que especifica. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 28). REQUERIMENTO 375/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita cópias de supostas sindicâncias internas concluídas e não concluídas em relação à ex-servidora pública que especifica. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 29). REQUERIMENTO 376/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 30). REQUERIMENTO 377/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a manutenção dos veículos e caminhões da garagem municipal. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 31). REQUERIMENTO 378/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Sindicato da Construção Civil e do Ministério Público do Trabalho sobre a matéria que especifica. O vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER solicita vistas, sendo atendido (faixa 32). REQUERIMENTO 379/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de lombada na Rua Cuiabá, no Jardim São Jorge. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 33). REQUERIMENTO 380/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de divulgação, através de meio eletrônico, do Programa de Metas de sua gestão. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 34). REQUERIMENTO 381/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Poder Executivo acerca da existência de estudos para solucionar o problema do trânsito intenso na Rua Goiânia, no bairro Jardim São Jorge. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 35). REQUERIMENTO 382/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações ao Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de instalação de um portão na EMEI Jardim Encantado na Rua Pedro P. Camargo no Jardim Bela Vista. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 36). REQUERIMENTO 383/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Sindicato do Comércio Varejista de Derivados de Petróleo de Campinas e Região, sobre a implantação do Programa de Coleta Seletiva em Postos de Combustíveis, nos postos desta cidade. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 37). REQUERIMENTO 384/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de sala de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) no Hospital Municipal de Nova Odessa. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, ADRIANO LUCAS ALVES e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 38). REQUERIMENTO 385/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de desfibriladores nas Unidades Básicas de Saúde e nas ambulâncias. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 39). REQUERIMENTO 386/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Prefeito Municipal, no sentido de adotar medidas para recuperação, metragem, denominação e instalação de aparelhos de ginástica no passeio público existente na Rua Alexandre Bassora, nos Bairros Nossa Senhora de Fátima e Residencial Triunfo. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 40). REQUERIMENTO 387/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação do programa “Jovens empreendedores primeiros passos” na rede municipal de ensino. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 41). REQUERIMENTO 388/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a fiscalização efetuada com relação ao meio ambiente. Após a leitura na íntegra, é colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 42). REQUERIMENTO 389/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre os imóveis pertencentes à antiga Fepasa. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 43). Após é anunciada a ORDEM DO DIA. - PROPOSIÇÕES EM DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI N. 07/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO QUE DISPÕE SOBRE A PERFURAÇÃO DE POÇOS PARA CAPTAÇÃO DE ÁGUAS SUBTERRÂNEAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por 5 votos favoráveis e 4 votos contrários (faixa 44). PROJETO DE LEI N. 11/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA QUE OBRIGA AS AGÊNCIAS BANCÁRIAS ESTABELECIDAS ON MUNICÍPIO A DOTAR SUAS DEPENDÊNCIAS DE SANITÁRIO. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ MÁRIO MORAES, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 45). Os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 46), ADRIANO LUCAS ALVES (faixa 47) e VAGNER BARILON utilizam a Tribuna Livre para explicações pessoais. Na sequência o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, discursa e anuncia que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 25 de maio de 2009. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 48). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------/----------------------/------------------

1º Secretário


Presidente

2º Secretário

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS
SESSÃO ORDINÁRIA DE

25 DE MAIO DE 2009.

MOÇÃO N.110/2009

Assunto: Congratulações ao Serviço de Orientação e Solidariedade de Nova Odessa (SEANO) em face da realização da “Tarde de Talentos”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao SEANO (Serviço Educacional do Adolescente de Nova Odessa), em face realização da “Tarde de Talentos”, no último dia 16.

No evento, 170 jovens se dividiram em seis grupos e prepararam a apresentação de uma paródia com o tema “trabalho”.

Cada grupo teve, ainda, a oportunidade de levar um convidado para demonstrar seu talento.

Assim, considerando-se que o trabalho realizado pelo SEANO contribui, de forma decisiva, na formação e no encaminhamento dos jovens para o mercado de trabalho, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à diretoria do SEANO, dando-lhes ciência da proposição. 

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

MOÇÃO N. 111/2009

Assunto: Congratulações com a Associação dos Amigos de Animais de Nova Odessa, em razão da campanha de castração de animais realizada no dia 23 de maio.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Associação dos Amigos de Animais de Nova Odessa, em razão da campanha de castração de animais realizada no dia 23 de maio.

A referida entidade, conhecida por sua constante luta em defesa dos animais, venceu bravamente mais uma batalha e conseguiu realizar esse importante trabalho para a comunidade novaodessense.

O projeto começou em março de 2008, sendo que até a presente data foram realizadas 8 campanhas, 5 pela homenageada e 3 pela Vigilância Sanitária, atendendo mais de 700 animais, entre cães e gatos, machos e fêmeas.   

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à entidade homenageada, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 112/2009
Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que se digne a apresentar proposição voltada à concessão de incentivos a programas habitacionais destinados ao programa federal Minha Casa, Minha Vida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal para que se digne a apresentar proposição voltada à concessão de incentivos habitacionais destinados ao Programa Federal Minha Casa, Minha Vida, nos moldes do projeto de lei apresentado pelo Prefeito de Campinas.

As construções beneficiadas terão isenção do ISSQN (imposto sobre serviços de qualquer natureza), incidente sobre a execução da obra, do ITBI (imposto sobre a transmissão de bens inter vivos) e das taxas referentes à expedição de diretrizes urbanísticas, de análise, aprovações e certificados de conclusão.

De outra parte, as moradias destinadas à população com renda de até três (03) salários mínimos ficarão desobrigadas do pagamento da contrapartida de interesse social, prevista pela lei municipal n.10.410.

No projeto, o Chefe do Executivo solicita autorização dos vereadores para a disponibilização de nove áreas do Município, para a implantação de moradias do projeto federal.

Foram fixadas três possibilidades de negociação desses terrenos com a iniciativa privada: venda, doação com encargo ou troca com outros bens imóveis da cidade.

Referidos benefícios são válidos para empreendimentos imobiliários que atendam famílias com renda de até seis salários mínimos que estejam cadastradas na Secretaria de Habitação ou na COHAB (Companhia de Habitação Popular), em Campinas.

Os objetivos principais desse pacote de incentivos são atender famílias que deverão ser removidas de áreas de risco ou consideradas inadequadas para habitação, reduzir o déficit habitacional da população de baixa renda e fomentar a participação da iniciativa privada na execução de programas destinados à solução dos problemas habitacionais afetos ao Município.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, para que se digne a determinar a apresentação de projeto voltado à implementação de medida similar à acima sugerida.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 113/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que determine a adequação das vagas de estacionamento destinadas exclusivamente a veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência ou com dificuldade de locomoção às normas constantes da Resolução n.304, de 18 de dezembro de 2008 do CONTRAN.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A Lei Federal n. 10.098, de 19 de dezembro de 2000 (que estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida) fixa no art. 7º a obrigatoriedade de reservar 2% das vagas em estacionamento regulamentado de uso público para serem utilizadas exclusivamente por veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência com dificuldade de locomoção.

De outra parte, o art. 11, parágrafo único, inciso I da mesma lei dispõe que nas áreas externas ou internas da edificação, destinadas à garagem e a estacionamento de uso público, deverão ser reservadas vagas próximas dos acessos de circulação de pedestres, devidamente sinalizadas, para veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência com dificuldade de locomoção permanente.

Nesse contexto, considerando a necessidade de uniformizar, em âmbito nacional, os procedimentos para sinalização e fiscalização do uso das vagas antes mencionadas o CONTRAN (Conselho Nacional de Trânsito) expediu a Resolução n.304, de 18 de dezembro de 2008 (anexa).

Referida resolução estabelece, em síntese, que: a) as vagas reservadas para tais veículos serão sinalizadas pelo órgão ou entidade de trânsito com circunscrição sobre a via; b) para uniformizar os procedimentos de fiscalização deverá ser adotada credencial confeccionada de conformidade com o modelo proposto pela referida resolução, com validade em todo o território nacional, que será emitida pelo órgão ou entidade executiva do município de domicílio da pessoa portadora de deficiência e/ou com dificuldade de locomoção a ser credenciada; c) caso o Município ainda não esteja integrado ao Sistema Nacional de Trânsito, a credencial será expedida pelo órgão ou entidade executiva de trânsito do Estado; d) os veículos estacionados nas sobreditas vagas deverão exibir a credencial sobre o painel do veículo, em local visível para efeito de fiscalização, e e) o uso de vagas em desacordo com o disposto na resolução caracteriza infração prevista no art. 181, inciso XVII do Código de Trânsito Brasileiro.

Estabelece, ainda, que os órgãos ou entidades com circunscrição sobre a via têm o prazo de até 360 (trezentos e sessenta) dias para adequar as áreas de estacionamento específicos existentes ao disposto na resolução.

O Município de Americana já se adequou às sobreditas normas, consoante fotos anexas.

Em face do exposto, propomos, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando se digne determinar a adequação das vagas de estacionamento destinadas exclusivamente a veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência ou com dificuldade de locomoção às normas constantes da Resolução n.304, de 18 de dezembro de 2008 do CONTRAN.

Requeremos, por último, o envio de ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

Anexo a Moção n. 113/2009.

Sinalização para portadores de deficiência especiais nos prédios públicos, nas igrejas, nos supermercados.
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MOÇÃO N. 114/2009

Assunto: Apelo à ANATEL e ao Ministério das Comunicações para que adotem as medidas necessárias voltadas ao cumprimento da Portaria n.311/98.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a exigência do Ministério das Comunicações acerca da existência de placas identificadoras dos logradouros para distribuição domiciliar de correspondência (Portaria n. 311/1998), submetemos à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida à ANATEL e ao Ministério das Comunicações, para que adotem as medidas necessárias voltadas ao regular cumprimento da legislação supracitada.

No entender do subscritor da presente, faz-se imprescindível a deflagração concurso público voltado à contratação de carteiros, a realização de treinamento para os profissionais já atuantes no Município, bem como a aquisição de bicicletas, de modo a proporcionar melhoria na implantação desse serviço.

De outra parte, desnecessário discorrer sobre a necessidade e a relevância do serviço em questão. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício à ANATEL e ao Ministério das Comunicações, dando-lhe ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 115/2009

Assunto: Aplausos à Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste em face da utilização de papel reciclado no material que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Conforme disposições constantes do art. 225, caput, da Constituição Federal todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações.

Assim, o Poder Público deve, com fulcro na Carta Maior, incentivar as atividades voltadas à preservação do meio ambiente, reduzindo a degradação da qualidade ambiental e apresentando outras iniciativas que propiciem a racionalização do uso de recursos ambientais.

Nesse contexto, a Câmara Municipal de Santa Bárbara está utilizando de material reciclado para confeccionar o boletim das sessões ordinárias.

Conforme definição consoante definição ofertada pelo lexicógrafo Aurélio Buarque de Holanda Ferreira, reciclar é reaproveitar (material já utilizado, como papel, vidro, metal, lixo) na obtenção ou fabricação de novos produtos.

A palavra reciclagem foi introduzida ao vocabulário internacional no final da década de 80, quando foi constatado que as fontes de petróleo e outras matérias-primas não renováveis estão se esgotando.

Assim, considerando-se que medida reveste-se de elevado alcance ecológico, educativo e social, propomos a presente MOÇÃO DE APLAUSOS dirigida ao presidente da Câmara de Santa Bárbara D´Oeste, Anízio Tavares da Silva, pela iniciativa na utilização de material reciclado na confecção dos sobreditos boletins.

Na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares, requeremos, outrossim, após a deliberação plenária, sejam estendidos os cumprimentos aos demais vereadores barbarenses, dando-lhes ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 116/2009

Assunto: Congratulações à Pré-Conferência de Promoção da Igualdade Racional realizada na Câmara Municipal de Limeira.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao presidente do Instituto Educacional Ginga (IEG), em face da realização da Pré-Conferência de Promoção da Igualdade Racial, na Câmara Municipal de Limeira no último sábado, dia 16.

No período da manhã foram ministradas palestras que abordaram questões afetas ao negro no mercado de trabalho e na história brasileira.

À tarde ocorreram dinâmicas com os grupos de discussão sobre temas variados como saúde, educação, trabalho, renda e segurança. 

Para cada tema foi realizado um amplo debate com os grupos que levarão para as Conferências Regional e Nacional, propostas que se coadunam com os anseios da região, elaboradas a partir dos relatórios apresentados pelos grupos de discussão.

Os participantes do evento assistiram à apresentação de coral e teatro e tiveram a oportunidade de apreciar o artesanato desenvolvido nas cidades de Piracicaba e Araras. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao presidente do I.E.G., José Benedito de Barros, dando-lhe ciência da proposição. 

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 117/2009

Assunto: Apelo à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo para que se digne aprovar o Projeto de Lei de n. 669/2008, que obriga postos de saúde, hospitais, clínicas, ambulatórios, consultórios médicos e odontológicos, da rede pública ou privada do Estado, a expedirem receitas médicas e odontológicas digitadas e impressas com o auxílio de máquina de escrever ou datilografia. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo para que se digne aprovar o Projeto de Lei de n. 669/2008, que obriga postos de saúde, hospitais, clínicas, ambulatórios, consultórios médicos e odontológicos, da rede pública ou privada do Estado, a expedirem receitas médicas e odontológicas digitadas e impressas com o auxílio de máquina de escrever ou datilografias.

Referida proposição tem por escopo facilitar a leitura dos receituários prescritos por médicos e dentistas do Estado de São Paulo, tendo em vista a enorme dificuldade encontrada pelos profissionais que trabalham na manipulação dos receituários, bem como por aqueles que atendem ao público em geral.

O Código de Ética Médica dispõe expressamente sobre a proibição de “receitar ou atestar, de forma secreta ou ilegível, assim como assinar em branco, folhas de receituário, laudos, atestados ou quaisquer outros documentos médicos, visando à compreensão dos manipuladores de remédios e do público consumista”. 

Ocorre que, referida disposição é insuficiente para evitar equívocos praticados por farmacêuticos e enfermeiros que, muitas vezes, ministram medicamentos de forma errônea pelo fato de não entender o que está escrito no receituário.

Assim, a aprovação do presente projeto faz-se imprescindível para melhor atender aos anseios da população.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao presidente da Assembléia legislativa, Senhor Barros Munhoz, enviando-lhe cópia da presente proposição.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 118/2009

Assunto: Congratulações com  a Coordenadoria de Esporte e Lazer e com a Equipe de Karatê Kyodo-Kai, em razão do VIII Torneio de Karatê.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Coordenadoria de Esporte e Lazer e à Equipe de Karatê Kyodo-Kai, em razão do VIII Torneio de Karatê.

A competição, realizada no último dia 17 de maio, no Ginásio de Esportes do Jardim Santa Rosa, foi promovida pela Academia Kyodo-Kai, com o apoio da Coordenadoria de Esportes e Lazer, e contou com a participação de 20 cidades, com aproximadamente 350 atletas de todo o Estado de São Paulo. 

O evento foi abrilhantado com a presença do presidente da Federação Paulista de Karatê, Sr. Oshiro, que prestou uma homenagem póstuma ao Sansei TAKASHI SHIMO, em razão dos 16 anos de falecimento, posto ser este o responsável de trazer ao Brasil a definição Karatê e também o responsável direto pela entrada do esporte nos Jogos Regionais e Abertos do Estado de São Paulo.

A competição também contou com a participação dos atletas novaodessenses Daniel Nishibara e Renata Nishibara, que fazem parte da Federação Paulista de Karatê e que sempre foram instruídos na Academia Kyodo-Kai.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio aos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Coordenador de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Motta, ao Sr. Ernesto Taro Nishibara, supervisor técnico e a Sra. Elezet Marques Nishibara, organizadora do evento.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

GERVÁSIO DE BRITO


VANDERLEI AP. DA ROCHA

JOSÉ CARLOS BELISÁRIO


ADRIANO LUCAS ALVES
VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 119/2009 

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à implantação de estacionamento 45º na Rua 1º de Janeiro, entre os números 134 e 232. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a implantação de estacionamento 45º na Rua 1º de Janeiro, entre os números 134 e 232.

A via em questão possui uma grande movimentação de veículos, pois nela estão estabelecidos vários comércios, uma agência bancária e um colégio. Neste contexto, a procura por vagas para parada e estacionamento de veículos nesse local é muito grande.

Entendemos que a medida pleiteada é uma excelente alternativa para solucionar a problemática acima mencionada, sendo certo que ela já foi adotada em um trecho da referida rua.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 120/2009

Assunto: Congratulações à Coordenadoria de Cultura e Turismo e aos organizadores do desfile do aniversário do Município de Nova Odessa em face da comemoração do “Dia da Cultura Racional”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida à Coordenadoria de Cultura e Turismo de Nova Odessa e aos organizadores do desfile do aniversário do Município, em face da comemoração ao “Dia da Cultura Racional”.

A Cultura Racional é uma organização que busca o desenvolvimento do raciocínio humano, através da pesquisa de sua origem, de seus objetivos terrenos e de seu aperfeiçoamento continuado, com o fim de promover o equilíbrio entre suas emoções e sentimentos. Prega a Cultura Racional um profundo senso humanístico e comportamentos voltados à harmonia entre o ser e o viver do homem, no seu relacionamento com a natureza.

Não se trata, contudo, de instituição ou seita religiosa.

A Cultura Racional no Brasil, assim como em outros países, se irradia e prospera através de estudos, individualmente ou em grupo.

Dedica-se ao estudo descritivo e ao detalhe da origem da humanidade, desde seus primórdios, proporcionando aos estudiosos uma evolução e um aprendizado excepcional, filosófico.

Dedica-se, ainda, à análise dos fatos e acontecimentos na história da vida, dos povos e do mundo, procurando um inter-relacionamento entre o passado, o presente e o futuro para a compreensão e o proveito dos povos.

Assim, a Cultura Racional nada propaga de místico, e sim encaminha o estudo do real, do positivo, do humanístico e do consciente, visando promover a paz entre os homens e a valorização da fraternidade.

Por contribuir para a saúde física e mental dos que se dedicam ao seu estudo, a Cultura Racional vem colaborando com a harmonia e equilíbrio das relações humanas e vem, progressivamente, se propalando no território nacional.

No âmbito local, o Dia da Cultura Racional foi instituído no calendário oficial do Município através da Lei n.2.284, de 28 de abril de 2008. 

O evento será comemorado no dia próximo dia 24.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à Coordenadoria de Cultura e Turismo, dando-lhes ciência da proposição. 

Requeremos, outrossim, seja endereço ofício aos organizadores da Cultura Racional, dando-lhes ciência da manifestação.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

MOÇÃO N. 121/2009

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à alteração da Lei n. 1689/99, que concede isenção de IPTU e taxas aos aposentados, nos termos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas à alteração da Lei n. 1689/99, que concede isenção de IPTU e taxas aos aposentados.

A lei acima mencionada estabelece as seguintes regras para a concessão de isenção:

Art. 1º. Fica concedida isenção do Imposto Predial Urbano e assim também das taxas de limpeza e remoção de lixo e taxa de iluminação pública, aos imóveis residenciais cujo proprietário ou compromissário comprador atenda aos seguintes requisitos:

I - esteja, na data do lançamento do tributo comprovadamente aposentado ou seja pensionista do Instituto  Nacional de Seguridade Social;

II - declare, sob as penas da lei, que:

a) não possui outro imóvel;

b) que o imóvel objeto da isenção é utilizado, exclusivamente, para a sua moradia;

c) que não há no imóvel exploração de qualquer atividade comercial ou industrial;

III - não receba, a título de aposentadoria ou pensão, remuneração superior ao valor equivalente a dois salários mínimos e meio;

IV - que o imóvel residencial objeto da isenção não possua área construída superior a 100,00 metros quadrados, nem o respectivo terreno área superior a 300,00 metros quadrados;

Posteriormente, o inciso IV foi modificado pela Lei n. 1707/1999 e passou a ter a seguinte redação: “que o lote de terreno, objeto da isenção, não possua área superior a 500,00 metros quadrados”.

A norma em questão possui um amplo alcance social, beneficiando uma das parcelas mais necessitadas da população: os aposentados.

Não obstante o auxílio concedido a inúmeras pessoas, muitos aposentados carentes de recursos financeiros não podem receber o benefício, pois o valor da aposentadoria, ou da pensão, por eles recebida é superior ao limite legal (dois salários mínimos e meio - R$ 1.162,50 – mil, cento e sessenta e dois reais e cinqüenta centavos). Neste contexto, a isenção, na maioria das vezes, deixa de ser concedida em razão de um valor muito pequeno.  

Em face do exposto, requeiro aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem a presente moção de apelo, postulando do Prefeito Municipal se digne adotar as medidas necessárias voltadas à alteração da lei em questão, para que o limite acima mencionado seja fixado em 3 (três) salários mínimos.

Requeiro, por último, o envio de ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação. 
Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

REQUERIMENTO N.390/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre a situação dos profissionais do CRAS (Centro de Referência da Assistência Social), em face do encerramento da ANEC (Associação Nova Educação e Cultura).
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para fins de conhecimento, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a situação dos profissionais do CRAS (Centro de Referência da Assistência Social), em face do encerramento da ANEC (Associação Nova Educação e Cultura), especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) Como ficarão os projetos de música, artesanato, bordado industrial, Coral da Feliz Idade (que este ano completa dez anos) após o encerramento da ANEC? 

b) Os profissionais que ali laboram serão todos dispensados?

c) Qual será o destino das máquinas de bordado industrial, flautas e outros equipamentos? 

d) Por que não houve concurso público para contratação de profissionais nesta área?

e) Há verba a ser investida nesses profissionais?

f) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 14 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 391/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a aquisição de microchips para serem utilizados na população animal do nosso município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento ao requerimento n. 214/2008, de autoria do vereador subscritor, a Drª. Paula Faciulli, médica veterinária e coordenadora da Zoonoses informou, em 2 de junho de 2008, que a Prefeitura Municipal adquiriu, em novembro de 2007, 500 microchips e 2 leitoras que seriam utilizados no controle da população animal da nossa cidade.

Ela informou, ainda, que o Departamento Jurídico da Prefeitura estava elaborando projeto de lei para disciplinar o assunto. 

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo e a ausência de novas informações em relação à matéria, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar: 

a) Quando e onde os equipamentos adquiridos (microchips e leitoras) serão utilizados?

b) Por que o projeto de lei acima mencionado não foi protocolizado nesta Câmara Municipal?

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
REQUERIMENTO N. 392/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a ampliação do horário de atendimento das creches e a redução da jornada de trabalho das ADI's.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde o início desta legislatura, dois assuntos vêm sendo constantemente debatidos nesta Casa de Leis: a ampliação do horário de atendimento das creches e a situação das ADI's.

Em relação ao primeiro assunto, o Coordenador Municipal de Educação, em atendimento ao requerimento n. 71/2009 de autoria do ilustre vereador Angelo Roberto Réstio, informou que a ampliação do horário de atendimento das creches estaria condicionada ao aumento do número de ADI's.

Já no tocante ao segundo questionamento, a Prefeitura se manifestou sobre a impossibilidade de transposição do emprego de ADI para o de professor, calando-se acerca da possibilidade de redução da carga horária das referidas servidoras (requerimento n. 277/2009 de autoria do ilustre vereador Adriano Lucas Alves).

Em face do exposto, tendo em vista a contratação de 8 (oito) ADI's e 11 (onze) estagiários de Pedagogia, e considerando a necessidade de informações conclusivas acerca desses assuntos, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as seguintes informações:

a) A Prefeitura irá ampliar o horário de atendimento das creches para que as mesmas passem a atender das 6:00 as 18:00?

b) A Prefeitura irá diminuir a carga horária das ADI's?

c) Há algum dispositivo legal que impeça esta redução?

d) Além das contratações acima mencionadas (8 ADI's e 11 estagiários de Pedagogia), ainda há déficit de funcionários nesses locais?

e) Qual o número ideal de ADI's para que as alterações pleiteadas possam ser implementadas nas creches (ampliação do horário de funcionamento e redução da jornada de trabalho)?

f) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
REQUERIMENTO N. 393/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre o cumprimento de dispositivo constante do Código de Ética Médica. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Código de Ética Médica dispõe expressamente sobre a proibição de “receitar ou atestar, de forma secreta ou ilegível, assim como assinar em branco, folhas de receituário, laudos, atestados ou quaisquer outros documentos médicos, visando à compreensão dos manipuladores de remédios e do público consumista”. 

Nesse contexto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre o cumprimento da referida disposição, tendo em vista dificuldades encontradas por munícipes na leitura dos  receituários médicos.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 394/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o aterramento de entulho nas áreas que especifica.
Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Para conhecimento e fiscalização, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o aterramento de entulhos e móveis, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão: 

a) Na rua 9, esquina com a rua 2, do Bairro Monte das Oliveiras foram aterrados móveis e entulhos, utilizando-se tratores da Prefeitura Municipal. Qual a finalidade desse aterramento?

b) Será construída uma escola no local acima especificado? Na afirmativa, o aterramento foi feito de acordo com as normas legais atinentes? 

c) É correto proceder à terraplanagem utilizando restos de material de construção?

d) Na rua 5, esquina com a rua 12 do mesmo bairro, foi procedida à terraplanagem em área pública. Qual é a finalidade da mesma? 

e) Essa área será destinada à implantação da Cooperativa Coopersonhos? Na afirmativa, justificar. Na negativa, apontar a destinação correta. 

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Anexo ao Requerimento N. 394/2009

Aterro nas Ruas 9 esquina com a Rua  2 – Monte das Oliveiras, e  Rua 6 Jd. Monte das Oliveiras.
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REQUERIMENTO N. 395/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre as exigências da Prefeitura Municipal no tocante à instalação de hidrômetros.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para fins de conhecimento, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre as exigências da Prefeitura Municipal no tocante à instalação de hidrômetros, especialmente em relação aos seguintes aspectos:

a) Confirma-se a informação de que está sendo exigida prévia aprovação de planta para a instalação dos hidrômetros? 

b) Na afirmativa, apontar o motivo da mudança, bem como o embasamento legal.

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 396/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Setor de Obras e da Coordenadora do Meio Ambiente sobre a vegetação da rotatória existente entre as Ruas 05, 06 e 12 do bairro Monte das Oliveiras. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
A legislação vigente proíbe o cultivo de vegetação que possa interferir na visibilidade das vias, comprometendo a segurança do trânsito.

Entretanto, na rotatória implantada no cruzamento entre as Ruas 05, 06 e 12, do Bairro Monte das Oliveiras existem árvores com aproximadamente 2 metros de altura, que atrapalham a visibilidade dos condutores de veículos.

Recentemente, foram plantadas outras mudas no mesmo local.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Setor de Obras e à Coordenadora do Meio Ambiente, postulando informações sobre a questão, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) Qual foi o setor que procedeu ao plantio de árvores com altura de mais de 2 metros no local? 

b) Esse mesmo setor efetivou procedeu ao plantio de novas mudas?

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

Anexo ao Requerimento N. 396/2009

Rotatória do Jardim Monte das Oliveiras
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REQUERIMENTO N. 397/2009

Assunto: Solicita informações do complementares do Chefe do Executivo, sobre servidores efetivos e que ocupam cargos em comissão que recebem gratificação, no período compreendido entre 2005 e 2009.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.26/2009, aprovado na sessão ordinária havida em 09 de fevereiro último, foram solicitadas informações sobre servidores comissionados que ocupam cargos de coordenador, diretor e assessor, contendo o nome, o cargo ocupado, o salário-base (padrão de vencimento) e as gratificações recebidas. 

Entretanto, a resposta encaminhada a este Legislativo não elucidou a questão de forma clara e objetiva.

Assim, para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando informações complementares sobre a questão, especialmente para que se digne determinar o envio de relação de servidores efetivos e ocupantes de cargos em comissão que recebem gratificação, no período compreendido entre 2005 e 2009.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 398/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre as medidas que serão adotadas para evitar a obstrução por caminhões das pontes da Vila Azenha e do Jardim São Jorge. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Constantemente, as pontes da Vila Azenha e do Jardim São Jorge são obstruídas por caminhões com altura acima da permitida para o local. Este fato traz inúmeros transtornos à população, aos motoristas e aos agentes de trânsito.

Não obstante a presença de placas informativas acerca da altura das pontes, os motoristas insistem em transitar nesses locais.

Neste sentido, entendo que o problema poderia ser resolvido mediante a implantação de limitador de altura antes das entradas das referidas pontes.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre as medidas que serão adotadas para evitar o problema acima mencionado.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA

REQUERIMENTO N. 399/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de censo habitacional no município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O censo da habitação é um importante instrumento de adequação das políticas públicas e tem como prioridade estipular a demanda quantitativa por habitação no município e fornecer os resultados por região.

Em face do exposto, para conhecimento deste Legislativo, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a existência de censo habitacional no município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura Municipal realizou censo na área da habitação? Na afirmativa, enviar cópia dos resultados obtidos.

b) Na negativa, qual a metodologia utilizada pela Prefeitura para obter informações acerca do déficit habitacional?

c) A Prefeitura possui setor específico voltado à habitação? Quantos servidores estão lotados no setor?

d) Quais os projetos e políticas públicas existentes nesta área?

e) Qual o déficit habitacional do município?   

f) Qual o perfil das famílias que aguardam a casa própria?

g) A Prefeitura pretende realizar censo nesta área?

h) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 19 de maio de 2009.
ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 401/2009

CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de tapar os buracos existentes na Avenida Ampélio Gazzetta ao lado da Cooperativa Nova Esperança. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, apontamos ao Chefe do Executivo a necessidade de tapar os buracos existentes na Avenida Ampélio Gazzetta ao lado da Cooperativa Nova Esperança.  

A Avenida Ampélio Gazzetta é uma das mais importantes vias de Nova Odessa. Ela cruza o Município, interligando Nova Odessa a Americana e Sumaré. Nela concentra-se um grande centro comercial e, principalmente os points noturnos. 

A finalidade da solicitação é evitar que erosão se agrave e comprometa a Avenida e, exponha a riscos o motorista.  

Neste contexto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a execução a ser realizada no local.  

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES

ANEXO REQUERIMENTO 401/2009
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REQUERIMENTO N. 402/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os projetos relativos à saúde dos alunos desenvolvidos na rede municipal de ensino. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O escopo da presente proposição é buscar informações sobre os projetos que estão sendo desenvolvidos nas escolas municipais voltados à prevenção de doenças e a manutenção da saúde dos alunos. Objetivamos, ainda, a obtenção de informações que possam subsidiar possíveis trabalhos a serem desenvolvidos nestas áreas.    

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre os trabalhos acima mencionados, bem como sobre a existência de projetos voltados à educação postural e a prevenção e combate das seguintes doenças: a) cisticercose, b) diabetes, c) anemia e d) colesterol, realizados na rede municipal de ensino.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 403/2009

Assunto: Solicitamos informações da CODEN acerca dos custos para execução da obra abaixo elencada.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:





Para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para implantação de sistema de esgoto na Rua Henrique Félix, no trecho entre as Ruas Antonio de Oliveira e Bento Toledo Rodovalo?

b)
O que é necessário para que esta obra seja realizada?

c)
Há alguma previsão de quando a obra será realizada?

d)
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 404/2009

CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações ao Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação da medida proposta através da indicação nº 097/2009 (adoção de medidas para instalar um poste de iluminação de pequeno porte na Praça existente entre as Ruas Angelina F. Piconi e Alfredo L. de Camargo, no Jardim Parque Residencial Francisco Lopes Iglesias). 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, em março do corrente ano, os vereadores subscritores, através da indicação nº 097/2009, apontaram ao Chefe do Executivo a necessidade de instalar um poste de iluminação de pequeno porte na Praça existente entre as Ruas Angelina F. Piconi e Alfredo L. de Camargo, no Jardim Parque Residencial Francisco Lopes Iglesias. 

A referida solicitação tem a finalidade de iluminar o local e permitir o acesso dos moradores que utilizam o local para entretenimento.  

Considerando que até a presente data nenhuma medida foi adotada em relação ao assunto e considerando por último, os questionamentos rotineiros apresentados pela população que anseia a adoção de medida.  REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a execução da medida pleiteada no local.  

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 404/2009
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REQUERIMENTO N. 405/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o Programa Bolsa Família.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em recente auditoria realizada pelo Tribunal de Contas da União – TCU, inúmeras irregularidades foram detectadas no Programa Bolsa Família.

Segundo o relatório, há casos de pagamento a pessoas falecidas, políticos e a famílias com renda incompatível para integrar o programa.

Os indícios envolvem 312 mil benefícios com irregularidades em fevereiro de 2008. Desse total, 106.075 benefícios foram pagos a famílias que possuem veículos, 577 foram pagos a políticos eleitos em 2004 e 2006 e 3.791 benefícios foram pagos a pessoas falecidas.    

Em face do exposto, tendo em vista a gravidade dos fatos acima mencionados e considerando a necessidade de informações acerca do programa desenvolvido em nosso município, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as seguintes informações acerca do assunto:

a) Quantas famílias/pessoas do nosso município estão cadastradas no referido programa?

b) Como funciona o cadastramento dessas famílias? A Prefeitura Municipal realiza alguma intervenção nesse processo?

c) A Prefeitura Municipal acompanha as famílias beneficiárias? Há comprovação por servidor especializado (assistente social) acerca das condições sócio-econômicas das famílias que pleiteiam o benefício?

d) Houve o desligamento de famílias do programa em questão? Quantas famílias foram desligadas e por quais motivos?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 406/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final das Ruas Catharina Teixeira de Camargo e Daniel Empk, no bairro Jardim Flórida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2008, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2009, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final das Ruas Catharina Teixeira de Camargo e Daniel Empk, no bairro Jardim Flórida?

b)
O Município possui algum terreno nas referidas Ruas?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente nas referidas ruas? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sargetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 407/2009

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, no sentido de adotar medidas para recuperação das lombadas na Estrada Municipal Eduardo da Silva, nas proximidades das Chácaras Central.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, apontamos ao Chefe do Executivo a necessidade recuperação das lombadas na Estrada Municipal Eduardo da Silva nas proximidades das Chácaras Central.   

Neste contexto considerando que:

- a possibilidade da recuperação destas lombadas, os riscos de acidente terão uma diminuição;

- a falta deste redutor de velocidade muitos condutores abusam da velocidade de seus veículos colocando a vida de outras pessoas em risco;

- a velocidade excessiva deve ser tratada de forma séria pelas autoridades competentes, caso contrário continuará fazendo vítimas e gerando prejuízos para os envolvidos nos acidentes e também ao município;

- a recuperação das lombadas em diversos pontos da Estrada poderia contribuir para que este problema fosse amenizado;

- com relação á essa localidade estes vereadores foram questionados quanto à falta de segurança, devido ao abuso de vários condutores na questão da velocidade, problema este que preocupam munícipes e pedestres que utilizam esta via e que se sentem inseguros devido a este abuso por parte dos condutores.  

Em face do exposto REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre as medidas a serem realizadas no local.   

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 407/2009
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REQUERIMENTO N. 408/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do Ministério do Trabalho, sobre a regularidade fiscal das empresas instaladas em Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A denúncia apresentada pelo munícipe Rosiel de Souza Melo na coluna “Carta do Leitor”, do Jornal de Nova Odessa, edição do dia 16 de maio p.passado, tornou público um problema vivenciado por inúmeros trabalhadores que pleiteiam o seguro desemprego.

O Ministério do Trabalho vem indeferindo os pedidos de inúmeros trabalhadores, sob o argumento de que as empresas não fizeram o recolhimento dos valores relativos ao INSS e ao FGTS dessas pessoas.

O munícipe alega que consultou um advogado desta cidade, e o mesmo lhe informou que aproximadamente 45% das empresas locais estão em situação irregular.   

Em face do exposto, tendo em vista a gravidade dos fatos acima mencionados, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar o número de empresas (indústrias, comércios e prestadores de serviços) existentes no município, bem como sobre a fiscalização desses estabelecimentos no tocante a regularidade fiscal.

Requeremos, ainda, o envio de ofício ao Ministério do Trabalho, solicitando informações sobre a regularidade fiscal das empresas situadas neste município.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 409/2009

Assunto: Solicita informações a Secretaria de Obras do Município de Limeira acerca dos custos da obra de passagem sob os trilhos da ALL (América Latina Logística) realizada na região da Ponte Preta, na cidade de Limeira.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em visita recente a cidade de Limeira um dos vereadores subscritores notou que na região da Ponte Preta foi construída uma nova passagem (paralela a já existente) sob os trilhos da ALL. Trata-se sem dúvida de uma importante obra que beneficiou toda aquela região e que se fez sob uma solução de Engenharia muito interessante, cujo custo, segundo apurado através da imprensa, não chegou a R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais).

Acontece que nesta cidade de Nova Odessa também há uma região que sofre com o problema da existência de uma passagem de mão única sob os trilhos da ALL. Até a presente data este município não havia encontrado nenhuma solução viária (factível dentro da realidade financeira do município) que pudesse ser aplicada para amenizar o sofrimento da população local. Admirando a solução encontrada pela competente Administração Municipal de Limeira, gostaríamos de obter mais informações sobre a obra.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO DA CIDADE DE LIMEIRA, postulando o fornecimento das seguintes informações:

a)
Qual o custo total da obra que possibilitou a nova passagem sob os trilhos da ALL?

b)
Quanto tempo foi gasto do início até a conclusão da obra?

c)
A passagem já existente foi interditada durante as obras?

d)
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 410/2009

CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações ao Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de colocação de cobertura e piso nos pontos de ônibus localizados na Avenida Ampélio Gazzetta.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, apontamos ao Chefe Executivo a necessidade de colocação de cobertura e piso nos pontos de ônibus localizados na Avenida Ampélio Gazzetta. 

Por não haver nenhuma cobertura nos citados pontos, os munícipes não têm onde se abrigar das intempéries enquanto esperam o coletivo. Sabe-se que a colocação de cobertura nos pontos de transportes coletivos, evitariam transtornos aos usuários, já que nas proximidades não existem nenhuma cobertura que possa ser utilizada para esse propósito.  

Neste contexto, a finalidade dessa solicitação é proporcionar aos usuários melhores condições de uso do transporte coletivo e considerando ainda, os questionamentos rotineiros apresentados pela população que anseia a execução pleiteada.  

Em face do exposto REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a possibilidade da medida ser implantada no local, bem como sobre o prazo previsto para execução.  

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 410/2009
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REQUERIMENTO N. 411/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o atendimento domiciliar de pacientes.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a grande dificuldade de locomoção de pacientes idosos ou com mobilidade reduzida, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a existência de projeto para fornecer atendimento domiciliar a esses pacientes, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura possui projeto voltado ao atendimento domiciliar desses pacientes? Na afirmativa, quais os procedimentos a serem adotados pelos munícipes para obtê-lo? Na negativa, a Prefeitura pretende implantar tal projeto? 

b) Como são realizados os programas de vacinação no município? 

c) Existe a possibilidade da vacinação ser realizada na residência dos pacientes acima mencionados?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 412/2009

Assunto: Solicitamos informações da empresa América Latina Logística, acerca das possíveis providências para sanar as reclamações de munícipes referentes a duração dos apitos dos trens que passam pelo município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os Vereadores subscritores foram procurados por alguns munícipes residentes nas proximidades da linha férrea que corta o município, que reclamaram acerca da duração dos apitos oriundos dos trens que circulam no período noturno.

Conforme as reclamações ouvidas, não obstante o apito se faça em uma sonoridade bem elevada (como realmente tem que ser) ele aparentemente tem uma duração muito maior que os apitos diurnos, o que vem causando distúrbios nos sonos de algumas crianças que habitam imóveis nessa região. Registre-se que os vereadores não são contra o uso de sinalização sonora, pelo contrário, defendemos sua aplicação cujo intuito é de salvar vidas.

Posto isso, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício a empresa AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a) Já foi registrado alguma queixa junto a empresa, referente a duração dos apitos noturnos dos trens que circulam na cidade de Nova Odessa?

b) Existe alguma orientação quanto ao tempo ideal de duração de um sinal sonoro emitido?

C) Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 413/2009

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de instalação de lombada na Avenida Carlos Rosenfeld em frente ao Sitio Cachoeira.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, apontamos ao Chefe do Executivo a necessidade de instalação de uma lombada na Avenida Carlos Rosenfeld, em frente ao Sitio Cachoeira.   

Neste contexto considerando que:

- a possibilidade da instalação deste redutor de velocidade (lombada), os riscos de acidente terão uma diminuição;

- a falta deste redutor de velocidade muitos condutores abusam da velocidade de seus veículos colocando a vida de outras pessoas em risco;

- a velocidade excessiva deve ser tratada de forma séria pelas autoridades competentes, caso contrário continuará fazendo vítimas e gerando prejuízos para os envolvidos nos acidentes e também ao município;

- a instalação de redutores de velocidade (lombadas) em diversos pontos da cidade poderia contribuir para que este problema fosse amenizado, destacando esta localidade onde já houve ocorrências de acidentes;

- com relação à essa localidade estes vereadores foram questionados quanto à falta de segurança, devido ao abuso de vários condutores na questão da velocidade, problema este que preocupa moradores deste bairro e pedestres que utilizam a via para irem ao trabalho que se sentem inseguros devido a este abuso por parte dos condutores.  

Em face do exposto REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a implantação da medida no local, bem como sobre o prazo previsto para implantação dessa melhoria.  

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 413/2009
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REQUERIMENTO N. 414/2009

CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os trabalhos realizados na rede municipal de saúde para a prevenção do câncer de próstata. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Atualmente o tumor de próstata é a modalidade da doença que mais atinge os homens, sendo responsável por 21% do total de casos. No Brasil, a cada ano, são registrados 22 novos casos por 100 mil habitantes.

O câncer de próstata costuma se manifestar dos 50 aos 80, quando são registrados 60% dos diagnósticos.

Em fase inicial, o tumor prostático não causa nenhum incômodo ao paciente, o que aumenta a necessidade de realizar os exames preventivos em todos os homens acima de 45 anos de idade ou acima de 40 anos se tiver antecedentes familiares de câncer de próstata.

O diagnóstico desta doença já pode ser feito pela velocidade de elevação do PSA (Antígeno Prostático Específico) - uma substância produzida pela próstata, mais especificamente pelo epitélio prostático, que possui a função de liquefazer o coágulo seminal.

A quantidade de PSA detectado no paciente é que pode definir a propensão de um tumor prostático. O material é recolhido através da coleta de sangue.

Em face do exposto, tendo em vista a importância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre os trabalhos realizados na rede municipal de saúde para a prevenção do câncer de próstata, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quantos pacientes acometidos dessa doença recebem atendimento na rede municipal de saúde? 

b) Quais os trabalhos de prevenção que são realizados nesta área? 

c) Quantos pacientes homens, acima de 45 anos, estão cadastrados no Hospital Municipal?

d) Quantos urologistas e oncologistas o Hospital Municipal possui? 

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 415/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final das Ruas Henrique Félix e Bento Toledo Rodovalo, no bairro Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2008, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2009, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final das Ruas Henrique Félix e Bento Toledo Rodovalo?

b)
O Município possui algum terreno nas referidas Ruas?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente nas referidas ruas? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sargetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 416/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a fiscalização das edificações industriais, comerciais, residenciais e de serviços realizada no âmbito deste município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que na Câmara Municipal de São Paulo tramita projeto de lei, de autoria do vereador Natalini, que dispõe sobre a inspeção obrigatória, preventiva e periódica, das instalações elétricas das edificações com mais de 10 (dez) anos de uso, de natureza pública ou privada, industriais, comerciais, residenciais e de serviços, denominada “Programa Edifício Seguro”.

O escopo do projeto é verificar as condições de estabilidade, segurança, salubridade, manutenção e adequação das instalações elétricas das edificações com mais de 10 (dez) anos de uso.

Entendemos que o projeto possui grande relevância, pois visa garantir a segurança da população, evitando incêndios e demais problemas decorrentes do mau estado de conservação das instalações elétricas das edificações.

Em face do exposto, objetivando obter as informações necessárias para nortear a possível elaboração de projeto similar, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as informações abaixo especificadas:

a) Quais as exigências feitas pela Prefeitura Municipal para a aprovação das construções realizadas na cidade, no que tange as instalações elétricas?

b) É realizada alguma fiscalização nesses prédios?

c) Quantos engenheiros elétricos e eletricistas a Prefeitura possui? 

d) Quantas edificações existem no município?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 417/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final da Rua Miguel Bechis Filho, no bairro Jardim Flórida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2008, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2009, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final da Rua Miguel Bechis Filho, no bairro Jardim Flórida?

b)
O Município possui algum terreno na referidas Rua?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente na referidas rua? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sargetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 418/2009

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre a implantação do “Programa Saúde da Família” em nosso município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 1.994, o Ministério da Saúde criou o Programa Saúde da Família com o propósito de reorganizar a prática da atenção à saúde em novas bases e substituir o modelo tradicional, levando a saúde para mais perto da família.

A estratégia desse programa prioriza as ações de prevenção, promoção e recuperação da saúde das pessoas, de forma integral e contínua. O atendimento é prestado na unidade básica de saúde ou no domicílio, pelos profissionais (médicos, enfermeiros, auxiliares de enfermagem e agentes comunitários de saúde) que compõem as equipes de Saúde da Família. Assim, esses profissionais e a população acompanhada criam vínculos de co-responsabilidade, o que facilita a identificação e o atendimento aos problemas de saúde da comunidade.

Em novembro de 2008, o vereador Angelo Roberto Réstio apresentou requerimento solicitando informações sobre o assunto (requerimento n. 474/2008). Em atendimento à referida proposição, o superintendente da Associação Pró Saúde Nova Odessa, Heloisio Sérgio Molina Parra, informou que o Plano Diretor de Saúde para o período de 2006 a 2009 não contemplava o programa. 

Ele informou, ainda, que em 2009 um novo Plano Diretor seria elaborado, oportunidade em que seria estudada a implantação do PSF (Programa Saúde da Família) e do PACs (Programa de Agente Comunitário de Saúde) em nossa cidade.

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo, bem como a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar se os programas em questão serão implantados em nosso município.

Requeremos, por último, informações acerca do novo Plano Diretor da Saúde.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 419/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final das Ruas Carlos R. Fraschetti e Olympia M. Camondá, no bairro Jardim Flórida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2008, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2009, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final das Ruas Carlos R. Fraschetti e Olympia M. Camondá, no bairro Jardim Flórida?

b)
O Município possui algum terreno na referidas Rua?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente na referidas rua? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sargetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 420/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a coleta de sangue realizada no município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O sangue é um elemento indispensável à vida. Ele é responsável pela oxigenação e nutrição do organismo, sendo estes procedimentos imprescindíveis para a manutenção da vida. Por outro lado, não há nada que substitua esse tecido líquido.

O sangue das pessoas saudáveis é constantemente renovado, conforme a necessidade do organismo. A perda de sangue que ocorre na doação é reposta em pouco tempo. 

A doação pode salvar três vidas, uma vez que o sangue colhido do doador é fracionado em três componentes: as plaquetas, as hemácias e o plasma, cada um com um destinatário diverso. 

São muitos os casos em que é preciso recorrer à transfusão de sangue: transplantes, grandes cirurgias, vítimas de acidentes, portadores de doenças graves cujo organismo não é capaz de produzir as células sanguíneas necessárias, seja por deficiência natural, seja por tratamento que bloqueia sua produção, como a quimioterapia.

Neste contexto, vimos pela presente proposição buscar informações sobre a coleta de sangue realizada no município, para subsidiar possíveis projetos a serem apresentados com relação ao assunto.     

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a coleta de sangue realizada no município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quais os locais destinados à coleta de sangue no município?

b) Quando a coleta é realizada?

c) Quantos litros de sangue são coletados mensalmente?

d) Qual a destinação do material coletado?

e) Há déficit de sangue em nosso município?

f) A Coordenadoria Municipal de Saúde possui projeto para incentivar a doação de sangue? Quantas campanhas são realizadas no ano?

g) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 421/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para construção de um calçadão por toda a extensão da Rua Ilda Bagne da Silva, ligando o bairro Jardim Flórida ao bairro Jd. São Jorge.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2008, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2009, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para a construção de um calçadão, nos moldes que vem sendo executados pela atual Administração, por toda a extensão da Rua Ilda Bagne da Silva, ligando o bairro Jardim Flórida ao Bairro Jd. São Jorge?

b)
Esta obra pode ser executada pelo Administração Municipal?

c)
Na negativa da pergunta “b” favor justificar enviando o embasamento legal?

d)
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 422/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para a execução da obra de dragagem do Rio Quilombo e limpeza do leito das pontes existentes em sua extensão.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2008, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2009, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para a dragagem de toda e extensão do Rio Quilombo que passa pela cidade de Nova Odessa?

b)
Esta obra pode ser executada pelo município?

c)
O município possui equipamento (draga) própria para executar a obra?

d)
Na afirmativa da pergunta “c”, existe servidor habilitado e contratado para operar tal equipamento (draga)?

e)
É necessário a aquisição de licença para autorização da obra junto ao DAEE (ou qualquer outro órgão estadual ou federal)?

f)
Na afirmativa da pergunta “e”, essa licença já foi solicitada? Quanto tempo demorou o trâmite da última solicitação feita para a execução da última dragagem feita no Rio Quilombo?

g)
Adquirida a licença e havendo disponibilidade de equipamento (draga) e funcionário habilitado a operá-la, qual o tempo estimado para se dragar toda a extensão de Nova Odessa do Rio Quilombro?

h)
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

25 DE MAIO DE 2009.
Obs. Sem proposituras a serem apreciadas nesta fase da sessão.

PROJETOS DE LEI
EM TRAMITAÇÃO NAS
COMISSÕES PERMANENTES DE:
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
JUSTIFICATIVA

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que torna obrigatória a divulgação de orientação sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório) nos estabelecimentos públicos ou privados, que prestam serviços de saúde, funerárias e velórios.
O DPVAT (Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre) é um seguro criado através da Lei Federal n.6.194/74, que tem por finalidade indenizar vítimas de acidentes causados por veículos que têm motor próprio (automotores) e circulam por terra ou por asfalto (vias terrestres).
No âmbito municipal, existe normativo que torna obrigatória a divulgação de orientação sobre DPVAT (Lei n.1.882/2002, alterado pela Lei n.1.972, de 27 de abril de 2004).
Ocorre que, em resposta ao requerimento n.229/2009, que solicita informações ao Prefeito Municipal sobre a aplicação do normativo em questão, a Diretora de Saúde aduz que o art. 2º da lei “dispõe de forma dúbia e incompreensível quanto a competência inerente à fiscalização da citada lei” e sugere a alteração da mesma, definindo-se com clareza a competência legal para exercer a citada fiscalização.
Ocorre que, ao impor atribuições a um setor específico da Prefeitura Municipal, a Câmara poderá transgredir norma inserida no art. 46, II da Lei Orgânica do Município, incorrendo em vício de ilegalidade.
Nesse contexto, considerando-se que promover a fiscalização é dever inerente às funções atribuídas à Administração Pública, promovemos alteração no art. 2º da sobredita lei, deixando explícito que as sanções, bem como a fiscalização serão regulamentados pelo Poder Executivo, através de decreto.
Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.
Nova Odessa, 13 de maio de 2009.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES                 VAGNER BARILON

PROJETO DE LEI N. 30/2009

"Que torna obrigatória a divulgação de orientação sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório) nos estabelecimentos públicos ou privados, que prestam serviços de saúde, funerárias e velórios".

Art. 1º. Ficam os hospitais, postos de atendimento, ambulatórios, laboratórios e demais estabelecimentos de saúde, públicos ou privados, do município de Nova Odessa, assim como as funerárias e os velórios, obrigados a manter afixado, em local visível, orientações sobre o DPVAT (seguro Obrigatório de Danos Causados por Veículos Automotores de Vias Terrestres), criado através da Lei Federal n. 6.194/74, com o objetivo de amparar as vítimas de acidentes envolvendo veículos.
Parágrafo único. As orientações devem conter, de forma destacada, e com dimensões mínimas de 50 x 30 centímetros, os seguintes dizeres:
“A indenização do seguro DPVAT poderá ser requerida pela própria vítima do acidente ou por seus beneficiários”.
Art. 2º. A presente lei será regulamentada por decreto do Poder Executivo, no que tange à competência para a fiscalização, bem como no tocante à fixação de sanções cabíveis.
Art. 3º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 4º. Revogam-se as disposições em contrário, especialmente a Lei n.1.882, de 10 de outubro de 2002 e a Lei n.1.972, de 27 de abril de 2004.
Nova Odessa, 13 de maio de 2009.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES                 VAGNER BARILON

ARQUIVO
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