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BOLETIM N. 32/2011
SEGUNDA-FEIRA – 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

TRIGÉSIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2011
DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
ADRIANO LUCAS ALVES
Presidente

AUREO NASCIMENTO LEITE

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

1º Secretário




2º Secretário
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Obs. Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos da Sessão Ordinária a ser realizada no dia 26 de setembro de 2011, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre.

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR

SESSÃO ORDINÁRIA DE

26 DE SETEMBRO DE 2011
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.

PROJETO DE LEI N. 77/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR AUREO NASCIMENTO LEITE, QUE Dá denominação de “Eleni Whitehead” ao Centro Municipal de Educação Infantil do Jardim Marajoara.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 24/2011DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, QUE Concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho à senhora Neusa Veiga Pereira Serra.
A Secretaria informa aos senhores vereadores que no próximo dia 29 de setembro às 08h30m será realizada a 5ª reunião do programa Vereador Estudante do Ensino Fundamental.

A Secretaria informa aos senhores vereadores que no próximo dia 30 de setembro às 09h30m será realizada Audiência Pública no Plenário desta Casa para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais referente ao 2º quadrimestre de 2011.

Recebemos do Ministério da Saúde 02 (dois) comunicados informando sobre a liberação de recursos financeiros para o município de Nova Odessa.

Recebemos da Comissão de Auxilio Transporte a relação dos alunos beneficiados pelo programa referente ao mês de AGOSTO/2011.

Recebemos do Ministério da Educação 02 (dois) comunicados informando sobre a liberação de recursos financeiros para o município de Nova Odessa.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 387/2011 - Autor: HERMES ARAUJO DOS SANTOS

Solicita o plantio de palmeiras imperiais na Avenida Carlos Botelho, no trecho compreendido entre a Delegacia e o matadouro do Instituto de Zootecnia.

N. 388/2011 - Autor: HERMES ARAUJO DOS SANTOS

Solicita a colocação de lixeiras para coleta seletiva na Praça José Gazzetta, próximo ao ponto de ônibus.

N. 389/2011 - Autor: HERMES ARAUJO DOS SANTOS

Solicita a substituição das lâmpadas queimadas dos semáforos situados na Avenida Carlos Botelho, em frente à loja de veículos, e no cruzamento da Rua Rio Branco com a Avenida João Pessoa.

N. 390/2011 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Solicita a realização de reparos nas ruas Eduardo Leekning e Alice Gazzetta, no Jardim Bela Vista.

N. 391/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de efetuar a retirada de entulho na Rua Marino Lima Braga, Jardim Campos Verdes.

N. 392/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de efetuar a demarcação de sinalização de solo (faixa de pedestres) na Avenida Ampélio Gazzetta no cruzamento com a Rua Heitor Cibin.

N. 393/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na malha asfáltica nas Ruas Dr. André Liekning, Maria P. Benincase e Antônio Constâncio, Jardim Maria R. Azenha.

N. 394/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de construir passeio público na Avenida São Gonçalo, ao lado da EMEFEI Prefeito Simão Welsh, entre os Jardins Campos Verdes e Santa Rita II.

N. 395/2011 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na malha asfáltica na Rua Emydgio Pierozzi, Jardim Novos Horizontes.

N. 396/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Solicita ao Poder Executivo a necessidade de recuperação do asfalto na Rua Cezarina Constâncio Bordon na altura do n. 71 ao n. 121, no Jardim Santa Luiza.

N. 397/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Solicita ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Sebastião da Cruz Prata, no Parque Residencial Triunfo.

N. 398/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Solicita ao Poder Executivo a necessidade de sinalização de solo na Avenida Ampélio Gazzetta com a Rua Professor Carlos Liepin Jardim Bela Vista.

N. 399/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Solicita ao Poder Executivo a necessidade de retirada de material proveniente de poda da lateral da linha férrea na Rua Abraão Delegá, na Vila Azenha.

N. 400/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Solicita ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Maria C. C. Lanzoni, no Jardim Flórida.

N. 401/2011 - Autor: VAGNER BARILON

Solicita ao Poder Executivo a necessidade de implantação de uma "passarela" na passagem da linha férrea entre o Centro e o Jardim Flórida.

PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR

N. 320/2011 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA  

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Edy de Brito.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2011
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA TRIGÉSIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

26 DE SETEMBRO DE 2011
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2011.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro do ano de 2011 (dois mil e onze), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, HERMES ARAUJO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON, realizou a Câmara Municipal sua trigésima primeira sessão ordinária do terceiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2011. Às 18 (dezoito) horas e 11 (onze) minutos, havendo número legal, o presidente, vereador ADRIANO LUCAS ALVES, declara aberta a sessão e procede a leitura de um trecho da bíblia. FASE INFORMATIVA: INDICAÇÕES: Do vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS, INDICAÇÃO N. 380/2011 que indica a recuperação da malha asfáltica das ruas 17 (Dezessete), Manoel de Oliveira Azenha e Vitório Crispim, no Jardim São Manoel. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 381/2011 que indica adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente na Avenida Ampélio Gazzetta, Jardim Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias. INDICAÇÃO N. 382/2011 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na tampa de esgoto e retirada de entulhos existentes na Rua Vanderley Willis Klava, Jardim Campos Verdes. INDICAÇÃO N. 383/2011 que indica adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente na Avenida São Gonçalo, Jardim Bosque dos Eucaliptos. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 384/2011 que indica ao Poder Executivo a recuperação do asfalto na Rua Pedro Rosa esquina com a Rua Theodoro Klavin, no Parque Residencial Klavin. INDICAÇÃO N. 385/2011 que indica ao Poder Executivo a recuperação do asfalto na Rua Pedro Sniker esquina com a Rua Dante Gazzetta, no Jardim Fadel. INDICAÇÃO N. 386/2011 que indica ao Poder Executivo a limpeza da área na Rua Sumaré no Jardim Eneides Residencial pertencente a antiga Escola do bairro. MOÇÕES DE PESAR. Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, MOÇÃO N. 311/2011 voto de Pesar pelo falecimento do SR. ANTONIO JOSÉ PINHEIRO. MOÇÃO N. 312/2011 voto de Pesar pelo falecimento da SRA. TEREZA LOPES DE CAMPOS (faixa 01). ATA DA TRIGÉGIMA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). Em seguida o presidente anuncia a ORDEM DO DIA – 01 – PROJETO DE LEI N. 23/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dispõe sobre a parada de ônibus a pessoas com deficiência física no perímetro urbano do Município. É colocado em discussão, o vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita vista do projeto. Por se tratar do quinto pedido de vista, o mesmo é submetido ao Plenário, sendo aprovado (faixa 03). 02 – PROJETO DE LEI Nº. 56/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE Obriga os estabelecimentos comerciais que vendem aparelhos celulares a publicar panfleto informativo para divulgação de orientação a respeito do perigo causado pelas baterias dos aparelhos celulares e dá outras providências. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS discursam. O vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita suspensão da sessão por cinco minutos, sendo atendido pela presidência. Reaberta a sessão, o vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita vista da proposição. Por se tratar do segundo pedido de vista, o mesmo é submetido ao Plenário, sendo aprovado (faixa 04). 03 – PROJETO DE LEI Nº. 72/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de "Frederico Hansen" à Avenida Marginal situada no loteamento denominado Jardim Nossa Senhora de Fátima. O vereador VAGNER BARILON solicita vista do processo, sendo atendido por se tratar do primeiro pedido (faixa 05). 04 – PROJETO DE LEI Nº. 73/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de cadeira de rodas para atendimento aos deficientes e idosos nas agências bancárias e laboratórios de análises clínicas. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 06). 05 – PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA  Nº. 04/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE altera a redação do CAPUT do artigo 91 da Lei Orgânica do Município DE NOVA ODESSA – 2º TURNO DE VOTAÇÃO. É colocado em discussão, o vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita vista da proposição. Por se tratar do terceiro pedido de vista, o mesmo é submetido ao Plenário, sendo aprovado (faixa 07). Na sequência, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO (faixa 08), GERVÁSIO DE BRITO (faixa 09), ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA (faixa 10), HERMES ARAUJO DOS SANTOS (faixa 11), ANGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 12), VAGNER BARILON (faixa 13), AUREO NASCIMENTO LEITE (faixa 14) e ADRIANO LUCAS ALVES (faixa 15) utilizam a Tribuna Livre para Explicação Pessoal. Após, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 462/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que convoca o Eng. Arlindo Donato dos Santos e o Coordenador Geral José Antonio Malagueta Merenda e convida representante do CREA para debater sobre o procedimento de desdobro e a demora na liberação de construção no município. É colocado em discussão, o vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita vista da proposição. Por se tratar do terceiro pedido de vista, o mesmo é submetido ao Plenário, sendo aprovado (faixa 16). REQUERIMENTO 540/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Diretor da CPFL sobre a possibilidade de atualização de denominação de Rua no Jardim Monte das Oliveiras. É colocado em discussão, o vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 541/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Diretor da Telefônica sobre a possibilidade de instalação de orelhão na Vila dos Idosos, Jardim Santa Rita II. É colocado em discussão, o vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 542/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de reparos na malha asfáltica na Rua Joaquim Sanches, Jardim Bela Vista. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 543/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de reparos na malha asfáltica das Ruas do Jardim São Jorge. É colocado em discussão, o vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). REQUERIMENTO 544/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de adoção de medidas no sentido de conter a erosão na Estrada Municipal de acesso a Represa Lopes II. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 21). REQUERIMENTO 545/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de criação de uma área de lazer na Avenida Brasil no Jardim Marajoara. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). REQUERIMENTO 546/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de inserir, nas placas contendo a denominação das vias públicas, a numeração constante da certidão fornecida pelo Setor de Cadastro da Prefeitura Municipal. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 23). REQUERIMENTO 547/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o cumprimento da Lei n. 1.458, de 20 de junho de 1995, especialmente no tocante às disposições contidas em seu art. 2º, pelas razões que especifica. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 24). REQUERIMENTO 548/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o contrato emergencial celebrado com a Auto Viação Ouro Verde Ltda. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE e GERVÁSIO DE BRITO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 25). REQUERIMENTO 549/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à colocação de um bueiro ou "canaleta" de escoamento na Rua 4 próximo ao n 350, do bairro Jd. Santa Rita I. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 26). REQUERIMENTO 550/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à recuperação da malha asfáltica na Rua João Barbosa, esquina com a Rua Bento Toledo Rodovalo no Jardim Fadel. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 27). REQUERIMENTO 551/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente ao aumento da capacidade do bueiro da Rua Benedito Crempe, em frente à Igreja Católica do bairro Jardim São Francisco. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 28). REQUERIMENTO 552/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Poder Executivo acerca da realização de vacinação anti-rábica nos animais do município. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 29). REQUERIMENTO 553/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de adoção de medidas voltadas à fiscalização da obra que especifica, no que tange à infiltração. É colocado em discussão, o vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 30). REQUERIMENTO 554/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações complementares do Prefeito Municipal, sobre as casas de repouso, asilos e congêneres existentes no município. É colocado em discussão, o vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita vista da proposição, sendo atendido por se tratar do primeiro pedido (faixa 31). REQUERIMENTO 555/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de alteração da classificação da Avenida Marginal (de avenida para rua), no Jardim Marajoara, pelas razões que especifica. É colocado em discussão, o vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 32). REQUERIMENTO 556/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, que solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre o Ecoponto nº 01 (Jardim Conceição). É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por cinco votos contrários (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS) e três favoráveis (ANGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) (faixa 33). O vereador VAGNER BARILON solicita que as moções sejam votadas em bloco. O pedido é submetido ao Plenário, sendo APROVADO por unanimidade. Neste sentido, as moções a seguir discriminadas são votadas em bloco e APROVADAS: MOÇÃO 313/2011 de autoria do vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS, congratulações com o Prefeito Municipal, em razão da celebração de novos contratos vitalícios de cessão de uso das unidades da Vila Melhor Idade. MOÇÃO 314/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, congratulações com o Projeto Kayde de Nova Odessa, pelo 15º ano de fundação (1996 - 2011). MOÇÃO 315/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, congratulações com o Poder Executivo pela implantação do programa "Bolsa Creche" em nosso município. MOÇÃO 316/2011 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, congratulações com a Igreja do Evangelho Quadrangular, em razão da 5ª Festa das Primícias "Uma questão de Fé", realizada no dia 10 de Setembro. MOÇÃO 317/2011 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Fiscalização de Obras, que notificar o proprietário do terreno que especifica em face do descumprimento da legislação vigente (faixa 34). Na sequência, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 35), ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA (faixa 36) e VAGNER BARILON (faixa 37) utilizam a Tribuna Livre. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 26 de setembro de 2011. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 38). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------------------------ / ------------------------------------ /------------------------------------

1º Secretário


Presidente


2º Secretário
ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

26 DE SETEMBRO DE 2011

ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2011.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – PROJETO DE LEI N. 75/2011 DE AUTORIA DO eXECUTIVO, QUE Cria empregos de Técnico de Nutrição, de provimento por concurso público, no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Odessa.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º Fica criado no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 01 (um) emprego público de Técnico em Nutrição e Dietética, de provimento por Concurso Público, regido pela Consolidação das Leis do Trabalho, com padrão salarial P-08, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

Parágrafo único – O emprego público de Técnico em Nutrição e Dietética irá compor a Coordenadoria de Educação e, posteriormente a Secretaria Municipal de Educação.
Art. 2º O emprego público de Técnico em Nutrição e Dietética, será exercido por pessoa que possua Curso Técnico em Nutrição, devidamente inscrito no órgão de classe e Carteira Nacional de Habilitação.

Art. 3º As atribuições desenvolvidas pelo servidor lotado no emprego público de Técnico em Nutrição e Dietética, são as descritas no anexo I, integrante desta Lei.

Art. 4º As despesas decorrentes da aplicação da presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

Art. 5º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6º Revogam-se as disposições em contrario.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 30 de agosto de 2011. 

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Trata-se de projeto de lei que cria empregos de Técnico de Nutrição, de provimento por concurso público, no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Odessa.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente inferiores.

Os dispositivos da Magna Carta que versam sobre a matéria tratada no presente projeto são os seguintes:

“Art. 5º, inciso XIII: é livre o exercício de qualquer trabalho, ofício ou profissão, atendidas as qualificações profissionais que a lei estabelecer”.

“Art. 37, inciso I: os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros que preencham os requisitos estabelecidos em lei, assim como aos estrangeiros, na forma da lei”.

A leitura sistemática de tais dispositivos permite vislumbrar que somente através de lei pode haver criação de cargos ou empregos no âmbito da Administração Pública, bem como estabelecer os requisitos necessários para a investidura.

No âmbito municipal, consoante o contido no inciso I do art. 46 da Lei Orgânica do Município, compete privativamente ao Prefeito a iniciativa dos projetos de leis que disponham sobre: a) a criação e extinção de cargos, funções ou empregos públicos na administração direta e autárquica, bem como a fixação e majoração dos vencimentos; b) criação, estruturação e atribuições aos órgãos da administração pública e c) regime jurídico, provimento dos cargos, vantagens, estabilidade e aposentadoria dos servidores.

Assim, a iniciativa para deflagrar processo legislativo nessa direção é privativa do Chefe do Executivo, o que restou devidamente observado.

Quanto à matéria propriamente dita, o escopo da proposição é criar um (01) emprego público de Técnico em Nutrição e Dietética, com carga horária de quarenta 40 horas semanais e padrão salarial P-08. O emprego público que será criado deverá ser ocupado por pessoa que possua Cursos Técnico em Nutrição, devidamente inscrito no órgão de classe e Carteira Nacional de Habilitação .

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 05 de setembro de 2011.

ANTONIO J. R. SILVA

AUREO N. LEITE 

JOSÉ C. BELIZÁRIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei de autoria do Prefeito Municipal, que cria empregos de Técnico de Nutrição, de provimento por concurso público, no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Odessa. 

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto de Lei tem como objetivo criar empregos de Técnico de Nutrição, de provimento por concurso público, no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, com padrão salarial P-08, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

As despesas decorrentes da aplicação da presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 14 de Setembro de 2011.

VAGNER BARILON

ANGELO R. RÉSTIO

AUREO N. LEITE

02 – PROJETO DE LEI N. 71/2011 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, QUE Dispõe sobre recebimento, pelas agências bancárias, de contas de água, luz, telefone, taxas, impostos municipais, estaduais e federais de qualquer valor, no âmbito do território do Município.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º. As agências bancárias e postos de atendimento, instalados e em funcionamento no âmbito do território do Município de Nova Odessa, ficam obrigados a promover o atendimento nos caixas físicos – excluído o sistema de informatização dos caixas eletrônicos e com débito automático - aos cidadãos e/ou usuários que apresentem para pagamento, contas de água, luz, telefone, taxas, boletos bancários, impostos municipais, estaduais e federais de qualquer valor, etc.
Parágrafo único. O atendimento a que se refere o “caput” deste artigo, deverá ser efetuado indiscriminadamente a todos os usuários, sejam clientes ou não da instituição financeira.
Art. 2º. A não disponibilização do serviço pelas agências bancárias e postos de atendimento, dando origem à recusa de atendimento aos usuários, implicará na aplicação das seguintes sanções:

I – advertência;

II – multa de 300 UFESPs, na reincidência;

III – multa de 600 UFESPs, até a terceira reincidência;

IV – suspensão do alvará de funcionamento, na quarta reincidência do ano; 

V – cassação do alvará de funcionamento, na quinta reincidência do ano.

Art. 3º. As infrações decorrentes da presente lei serão apuradas, mediante regular processo administrativo, nos termos da lei 8.078/90 – Código de Defesa do Consumidor. 
Parágrafo único.  O Procon Municipal detém, juntamente com o Poder Público Municipal, competência para fiscalizar, por ato próprio, o cumprimento das disposições contidas na presente lei, informando a Administração Municipal, a fim de que adote as providências administrativas cabíveis e necessárias à suspensão ou cassação do Alvará de Licença e Funcionamento. 
Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Art. 5°. Revogam-se as disposições em contrário. 
Nova Odessa, 16 de agosto de 2011. 
CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei que dispõe sobre o recebimento, pelas agências bancárias, de contas de água, luz, telefone, taxas, impostos municipais, estaduais e federais de qualquer valor, no âmbito do território do Município

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente superiores.

Consoante o contido no Parecer n.77/08 do IBAM (Instituto Brasileiro da Administração Municipal):

“Em várias oportunidades a Consultoria Jurídica do IBAM analisou projetos de lei que pretendiam impor obrigações às agências bancárias visando dar maior comodidade e segurança aos cidadãos e, assim, assegurar a defesa dos direitos dos consumidores locais de serviços bancários. Nesses pareceres foi demonstrado que o Município tem competência para disciplinar tais assuntos de interesse local (art. 30, I da Constituição Federal).

.......

Sob o aspecto formal, a proposta deve ser feita por membro do Legislativo, pois não se trata de matéria reservada ao Chefe do Executivo enumeradas nos arts. 61, § 1º, II, 84, ((( e 165 da nossa Lei Maior. Assim, a Câmara Municipal poderá ter a iniciativa de lei sobre o tema, não havendo, assim, violação ao princípio constitucional da separação dos Poderes (art. 2º da CF).

2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 29 de agosto de 2011.

ANTONIO J. R. SILVA

JOSÉ C. BELIZÁRIO 

AUREO N. LEITE

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre Vereador Cláudio José Schooder, que dispõe sobre recebimento, pelas agências bancárias, de contas de água, luz, telefone, taxas, impostos municipais, estaduais e federais de qualquer valor, no âmbito do território do Município. 

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto de Lei tem como objetivo facilitar a todos munícipes nos pagamentos de suas contas nas agências bancárias, independente de serem correntista ou não.

As despesas decorrentes desta Lei serão apenas decorrentes da fiscalização quanto ao seu cumprimento.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 31 de agosto de 2011.

VAGNER BARILON

ANGELO R. RÉSTIO

AUREO N. LEITE

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre Vereador Cláudio José Schooder, que dispõe sobre recebimento, pelas agências bancárias, de contas de água, luz, telefone, taxas, impostos municipais, estaduais e federais de qualquer valor, no âmbito do território do Município

Na condição de presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Desenvolvimento Urbano, avoco a relatoria do parecer.

A população vem sendo penalizada por decisão discriminatória das agências bancárias que restringiram recebimentos de contas apenas para os correntistas. Sendo sido excluída boa parcela da comunidade de utilizar estes serviços nas agências bancárias, sendo obrigados a pagar as suas contas em casas lotéricas, enfrentando grandes filas nas datas dos pagamentos, pois estas não possuem estruturas para  recebimentos de todas as contas.

Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 12 de setembro de 2011.

ANGELO R. RÉSTIO

AUREO N. LEITE 

JOSÉ C. BELIZÁRIO

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre Vereador Cláudio José Schooder, que dispõe sobre recebimento, pelas agências bancárias, de contas de água, luz, telefone, taxas, impostos municipais, estaduais e federais de qualquer valor, no âmbito do território do Município

Na condição de presidente da Comissão de Defesa do Consumidor e Meio Ambiente, avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto de Lei tem como objetivo facilitar a todos munícipes nos pagamentos de suas contas nas agências bancárias, independente de serem correntista ou não.

A população vem sendo penalizada por decisão discriminatória das agências bancárias que restringiram recebimentos de contas apenas para os correntistas. Sendo sido excluída boa parcela da comunidade de utilizar estes serviços nas agências bancárias, sendo obrigados a pagar as suas contas em casas lotéricas, enfrentando grandes filas nas datas dos pagamentos, pois estas não possuem estruturas para recebimentos de todas as contas.

O presente projeto de Lei tem como objetivo proporcionar atendimento para efetuar pagamentos de contas à coletividade consumidora.  

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 20 de setembro de 2011.

JOSÉ C. BELIZÁRIO

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

Nova Odessa, 23 de setembro de 2011.

Eliseu de Souza Ferreira

Diretor Geral
FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES

SESSÃO ORDINÁRIA DE

26 DE SETEMBRO DE 2011
REQUERIMENTO N. 530/2011

Assunto: Convida a dirigente da Diretoria de Ensino – Região de Americana para prestar informações sobre o resultado do Ideb das escolas estaduais situadas neste Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 20 de setembro de 2010, em atendimento ao requerimento n. 273/2010, o Coordenador Municipal de Educação esteve presente nesta Casa Legislativa para prestar informações sobre o desempenho da Rede Municipal de Educação no Ideb. O debate foi extremamente proveitoso, mas se ateve apenas às escolas municipais. 

Neste sentido, este Legislativo, através do requerimento n. 366/2010, convidou a dirigente da Diretoria de Ensino – Região de Americana a comparecer nesta Casa Legislativa, em 28 de fevereiro do corrente ano, para prestar informações sobre o resultado do Ideb das escolas estaduais situadas neste Município. Todavia, ela não pode comparecer devido a compromissos anteriormente assumidos.

Em face do exposto, considerando a necessidade de informações acerca do desempenho das escolas estaduais situadas neste Município em relação ao referido indicador, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício à dirigente da Diretoria de Ensino – Região de Americana, Profª. Claudecir Brazilino Picolo, convidando-a a prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 10 de outubro, às 18:00, nesta Câmara Municipal.  

Nova Odessa, 8 de setembro de 2011.

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

REQUERIMENTO N. 538/2011

Assunto: Convoca o diretor presidente da Coden, o engenheiro da Prefeitura Municipal e convida os representantes da Cemara, da empresa Klavin Empreendimentos Imobiliários Ltda. e dos proprietários de imóveis do Jardim Altos do Klavin, para prestar informações sobre o referido loteamento. 

Senhores Vereadores:

Tendo em vista os últimos acontecimentos envolvendo a não liberação dos lotes para construção no Jardim Altos do Klavin. Considerando, ainda, as manifestações levadas a efeito por ocasião da discussão e votação do requerimento n. 508/2011, que demonstraram de forma cabal a necessidade de uma audiência pública para tratar do assunto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando o diretor presidente da Coden e o engenheiro do Setor de Obras e Urbanismo, para prestar informações sobre o assunto, na sessão ordinária a ser realizada no próximo dia 19 de setembro, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis.

Requeremos, ainda, o envio de ofício aos representantes da Cemara, da empresa Klavin Empreendimentos Imobiliários Ltda. e dos proprietários de imóveis do Jardim Altos do Klavin, para participar da audiência em questão.

Nova Odessa, 8 de setembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES



CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
REQUERIMENTO N. 557/2011

Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de ampliação do horário de atendimento da Farmácia Central.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em julho do corrente ano, este Legislativo aprovou o requerimento n. 350/2011, de autoria do ilustre vereador Vagner Barilon, solicitando informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de ampliação do horário de atendimento da Farmácia Central situada na Rodoviária.

Em atendimento a referida proposição, o Chefe do Executivo informou que havia estudo para ampliação do horário de atendimento do referido serviço público. Todavia, a suplementação dos horários de atendimento implicaria na contratação de novos profissionais.

Informou, ainda, que a ampliação dos horários de funcionamento da Farmácia é salutar para o atendimento da população e encontra-se dentro dos objetivos da Secretaria Municipal de Saúde.

Em face do exposto, considerando o decurso do tempo e a ausência de novas informações sobre o assunto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a conclusão do estudo voltado à ampliação do horário de atendimento da Farmácia Central, informando-nos outrossim, quando a medida será implantada pela Administração.

Nova Odessa, 13 de setembro de 2011.

AUREO NASCIMENTO LEITE
REQUERIMENTO N. 558/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicabilidade da Lei n.2.526, de 05 de agosto de 2011 no que tange ao estabelecimento Expo América.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 05 de agosto de 2011, foi publicada a Lei n. 2.526, de 05 de agosto de 2011, que proíbe a propaganda de forma discriminatória por estabelecimentos, comerciais, industriais e prestadores de serviço no Município de Nova Odessa.

O escopo da lei é vedar propagandas de estabelecimentos localizados em Nova Odessa que façam, em seu texto, alusão a outras cidades da região.

Nesse contexto, fomos procurados por munícipes que denunciaram que estariam sido divulgadas informações no sentido de que um show da banda Deep Purple (a ser realizado no próximo dia 08 de outubro), ocorreria em Campinas, no Expo América. 

Tais informações também estão veiculadas no site www.agendametal.com.br (documento anexo).

De outra parte, conforme informações divulgadas no site oficial do referido local, “o Expo América é o mais novo espaço de eventos da Região Metropolitana de Campinas (RMC)”.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a fiscalização do Expo América no que tange ao cumprimento da Lei n. 2.526, de 05 de agosto de 2011

Requeiro, ainda, o encaminhamento de ofício ao Expo América, dando-lhe ciência da presente proposição.

Nova Odessa, 19 de setembro de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

REQUERIMENTO N. 559/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a remodelação da Praça José Gazzetta.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista que a Praça Central José Gazzetta é um dos cartões postais da cidade, além de ser constantemente utilizada para a realização de eventos diversos, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne informar sobre a existência de projeto voltado à reforma, ou à remodelação, da sobredita praça, especialmente em relação aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Existe projeto voltado à reforma/remodelação da praça em questão?

b) Na afirmativa, qual o prazo previsto para início das obras?

c) Qual o valor orçado para a obra em questão?

d) Foi iniciado estudo voltado à ampliação da área de estacionamento na praça em questão (requerimento n. 189/2011)?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 20 de setembro de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

REQUERIMENTO N. 560/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal junto aos setores competentes sobre a possibilidade da implantação de uma lombada na Rua Eduardo Hansen, no Jd. São Manoel.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:                             

Munícipes residentes à Rua Eduardo Hansen, no Jd. São Manoel, conforme abaixo-assinado anexo, solicitam a implantação de lombada na via em questão, na proximidade do imóvel n. 152.

 A medida faz-se necessária visto que estão ocorrendo abusos por parte de alguns condutores de veículos que transitam em alta velocidade, que não respeitam as leis de trânsito, ressaltando a grande necessidade de tais providências, para que acidentes não venham a ocorrer.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre as medidas que poderão ser adotadas para sanar o problema em questão.

Nova Odessa, 21 de setembro de 2011.

GERVÁSIO DE BRITO

REQUERIMENTO N. 561/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de uma lombada na Avenida Carlos Botelho, em frente ao prédio da Câmara Municipal. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 2009, o Chefe do Executivo foi instado a se manifestar sobre a possibilidade de implantação de lombada na Avenida Carlos Botelho, próximo à Câmara Municipal (requerimento n. 761/2009, de autoria do ilustre vereador Vagner Barilon). A proposição foi motivada, além dos constantes pedidos dos munícipes, por um acidente ocorrido no local envolvendo um automóvel e uma motocicleta.

Na ocasião, o prefeito informou que: “De conformidade com informação do Tenente José Darci Secco, Autoridade de Trânsito do Município, com a continuidade do Corredor Noroeste, já previsto para passar pela Avenida Dr. Carlos Botelho e Rua Rio Branco, o Setor de Trânsito está aguardando informações da EMTU, de verificação do projeto para saber quais serão as modificações que irão ocorrer nas citadas Rua e Avenida, bem como, irá efetuar um levantamento das condições do trânsito no local para verificar a necessidade das intervenções solicitadas pelos nobres Vereadores”. 

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo e a ausência de novas informações sobre o assunto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de implantação de uma lombada na Avenida Carlos Botelho, em frente ao prédio da Câmara Municipal.

Acreditamos que o trânsito poderia ser remodelado, mediante a remoção da lombada existente em frente à Rodoviária e a sua implantação no local acima indicado.

Nova Odessa, 19 de setembro de 2011.

HERMES ARAUJO DOS SANTOS
REQUERIMENTO N. 562/2011

Assunto: Solicita informações da Gerente APS do INSS sobre a possibilidade de abertura da agência local às 7:30 hs, pelas razões que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O art. 1º da Constituição Federal estabelece que, um dos fundamentos do Brasil é “a dignidade da pessoa humana”. 

Nesse contexto, fomos procurados por munícipes que relataram descontentamento por parte da agência do INSS. 

Relataram, em síntese, que as portas são abertas ao público apenas as 8:00 hs, sendo que a partir das 7:30 hs já existe uma enorme fila defronte ao local. Tais pessoas são expostas às intempéries climáticas e ao mal estar.

Desnecessário ressaltar que os cidadãos que buscam os serviços da Previdência Social são, em sua maioria, idosos, deficientes e pessoas com saúde debilitada. 

Entendemos que o tratamento oferecido a tais pessoas colide com o art. 1º da Carta Maior.

Em face do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício à sra. Rosangela Carlym, Gerente APS do INSS local, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de abertura das portas da agência a partir das 7:30 hs, para que os mesmos aguardem o início do atendimento de modo mais confortável e digno.

Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS

ANEXO REQUERIMENTO N. 562/2011
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REQUERIMENTO N. 563/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de instalação de um semáforo no cruzamento da Rua Aristides Bassora com a Avenida Eddy de Freitas Crissiuma, pelas razões que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O trânsito de veículos no cruzamento da Rua Aristides Bassora com a Avenida Eddy de Freitas Crissiuma tem se avolumado em razão da proximidade com o Hospital, o Velório e o posto de gasolina. Neste sentido, acreditamos que se faz necessária a implantação de um semáforo no local para disciplinar o trânsito e evitar possíveis acidentes.  

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de implantação de um semáforo no cruzamento das referidas vias. 

Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

HERMES ARAUJO DOS SANTOS

ANEXO REQUERIMENTO N. 563/2011
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REQUERIMENTO N. 564/2011

Assunto: Solicita o fornecimento de certidões para instruir projeto de lei voltado à denominação dos próprios públicos que especifica (CMEI’s do Jardim Capuava e do Jardim São Francisco). 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O subscritor objetiva apresentar projetos de lei para conferir denominação aos CMEI’s do Jardim Capuava e do Jardim São Francisco.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a este Legislativo as certidões exigidas pelo art. 2º, III, da Lei n. 2.380/2010, para instruir as proposições destinadas à denominação dos referidos centros de educação infantil.

Nova Odessa, 20 de setembro de 2011.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

REQUERIMENTO N. 565/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de estudos para implantação de lombadas duplas na Avenida Ampélio Gazzetta, antes do cruzamento da Rua Emigdio Pierozzi, no Bairro Matilde Berzin.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Para conhecimento sobre o assunto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne informar se existe a possibilidade de estudos para implantação de lombadas duplas na Avenida Ampélio Gazzetta, antes do cruzamento da Rua Emigdio Pierozzi, no Bairro Matilde Berzin.

A medida em questão se faz necessária em face do intenso fluxo de veículos na avenida, considerando-se, ainda, o acesso fácil para o Distrito Industrial e acesso inter-cidades Americana-Sumaré, que passa por nosso município.

Há que se ressaltar, ainda, que existe apenas uma lombada, na avenida em questão, número este que se mostra insuficiente, pois os carros trafegam em alta velocidade, ocasionando freadas bruscas. 

Ressalte-se, por último, que o fato acima relatado dificulta os moradores dos bairros próximos ao cruzamento de entrarem para os bairros com seus veículos. A travessia dos pedestres é feita às pressas para desviar dos veículos, ilustrando e justificando a necessidade da adoção da medida acima mencionada.   
Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 566/2011

Assunto: Solicita informações do Secretário de Saúde, sobre a contratação de médico na especialidade de infectologia para atender a demanda do município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário de Saúde, postulando se digne prestar informações sobre a contratação de médico, na especialidade de infectologia, para atender a demanda do município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Por que existe uma só médica para atender toda a população?

b) Hoje esta especialidade só atende uma vez na semana, atendendo cerca 90 pessoas dia. Há possibilidade de se contratar mais um médico nesta especialidade?

c) Informações complementares.

Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 567/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o estacionamento da Festa das Nações. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 2009, este Legislativo aprovou o requerimento n. 742, de autoria do vereador licenciado Vanderlei Aparecido da Rocha, solicitando informações do Prefeito Municipal sobre o estacionamento da Festa das Nações. 

Em apertada síntese, o nobre edil alegou que alguns vereadores foram abordados por munícipes indignados com um fato lastimável ocorrido entre os dias 9 e 12 de outubro daquele ano, durante a 22ª Festa das Nações. Naquela ocasião, as vias situadas nas imediações do Velório e da Prefeitura foram interditadas e utilizadas como estacionamento. Como sempre ocorre, paralelamente à festa, algumas famílias tiveram que velar o corpo de entes queridos no Velório Municipal. 

Neste contexto, as pessoas que se dirigiram ao local para compartilhar esse triste momento de dor com familiares e pessoas conhecidas foram obrigadas a pagar a taxa de estacionamento (R$ 10,00), ou estacionar seus veículos em um ponto distante do Velório.

Isto posto, foram feitos os seguintes questionamentos:

a) Quais as vias que foram interditadas para serem utilizadas como estacionamento? Houve autorização da Prefeitura Municipal neste sentido?

b) Quem foi o responsável pela exploração do estacionamento (Prefeitura, entidades beneficentes, ambulantes ou empresas)? Informar o nome do responsável pelo local?

c) A taxa, no valor de R$ 10,00 (dez reais), cobrada para o uso do “estacionamento” é legal?

d) Qual a destinação dos valores arrecadados com a exploração do estacionamento? 

e) Quais as medidas que serão adotadas pela Prefeitura Municipal para evitar problemas semelhantes ao acima mencionado e assegurar o direito dos munícipes que precisam utilizar/se dirigir ao Velório?

Em atendimento à referida proposição, o presidente da Comissão Organizada da referida festa, Sr. João Zaramelo Neto, informou que as vias são interditadas mediante a autorização da Prefeitura Municipal e conforme o mapa fornecido pela Comissão.

No que tange a responsabilidade pela exploração do estacionamento (itens b e d do requerimento), ele informou que é sempre uma equipe de segurança da região em parceria com a Comissão. Naquele ano, a empresa responsável pelo estacionamento foi a Abner Francisco Soares Segurança – ME, cujo nome fantasia era “Ekipe Segurança”, sediada em Americana, sendo que a taxa arrecadada foi utilizada para o pagamento dos seguranças.

Em relação às medidas que seriam adotadas para assegurar o direito dos munícipes que precisam utilizar/se dirigir ao Velório, ele informou que para a Comissão havia uma alternativa que seria deixar o trecho da Rua Aristeu Valente e o início da Avenida Eddy de Freitas Crissiuma sem reserva para o estacionamento, ficando livre e sem responsabilidade da segurança da Festa. 

Em face do exposto e tendo em vista a proximidade de mais uma edição da Festa das Nações, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre as regras que serão fixadas para o funcionamento do estacionamento do evento em questão, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) O mapa de estacionamento será reformulado para assegurar o livre acesso dos munícipes ao Velório?

b) A empresa que explora o estacionamento fornece seguro aos veículos no caso de furto e/ou danos?

c) Qual o valor arrecadado com a exploração do estacionamento nos anos de 2009 e 2010? Qual o valor pago às empresas que realizaram o serviço nos anos em questão?

d) Outras informações consideradas relevantes.    

Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

REQUERIMENTO N. 568/2011 

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre a existência de estudo voltado a formalização de convênio com a CDHU para implantação de programas habitacionais em nosso município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Considerando que a CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - empresa do Governo Estadual, vinculada à Secretaria da Habitação, é o maior agente promotor de moradia popular no Brasil. 

Considerando, ainda, que ela tem por finalidade executar programas habitacionais em todo o território do Estado, voltados para o atendimento exclusivo da população de baixa renda (famílias com renda na faixa de 1 a 10 salários mínimos, principalmente de até 5 salários mínimos), REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a existência de estudo voltado a formalização de convênio com o CDHU para implantação de programas habitacionais no nosso município. 

Nova Odessa, 21 de setembro de 2011.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
      ADRIANO LUCAS ALVES
        VAGNER BARILON  

REQUERIMENTO N. 569/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de adoção de medidas no sentido de efetuar reparos na boca de lobo na Rua Brasília, Jardim São Jorge.     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram quanto à situação que se encontra a boca de lobo na Rua Brasília, Jardim São Jorge. 


A boca de lobo está danificada, não possui a grade metálica de proteção, questão apontada na indicação n. 73/2011, de 23 de março de 2011. 

Neste contexto, os reparos são necessários para evitar acidentes e reter objetos, que podem provar o entupimento da tubulação.  

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar, especialmente no tocante ao seguinte aspecto: 

- Há possibilidade de efetuar reparos na boca de lobo na Rua Brasília, Jardim São Jorge? Em hipótese afirmativa, quando ocorrerá a efetivação? 

Nova Odessa, 21 de setembro de 2011.
          JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO           ADRIANO LUCAS ALVES           VAGNER BARILON

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 569/2011
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REQUERIMENTO N. 570/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de fornecimento de EPI (Equipamentos de Proteção Individual) aos cooperados da Cooper Sonhos, conforme especifica. 

Senhores Vereadores:

Em visita a Cooperativa Cooper Sonhos, foi constatada uma situação muito grave: cooperados trabalhando sem equipamentos de proteção individual, correndo grande risco de acidentes, como, também, de contrair doenças contagiosas. Gostaríamos que a Administração fizesse uma avaliação e estudo sobre a possibilidade de fornecer equipamentos de segurança para esses trabalhadores. 

Uma campanha de incentivo ao uso adequado dos Equipamentos de Proteção Individual (EPI’s), para minimizar os riscos de acidentes e ajudar na prevenção contra animais peçonhentos (ratos, cobras e escorpiões), também seria muito importante.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal postulando informações sobre a possibilidade de fornecimento dos equipamentos acima mencionados aos cooperados.

Nova Odessa, 20 de setembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES
      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

     VAGNER BARILON  
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 570/2011 
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REQUERIMENTO N. 571/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de fazer uma campanha de vacinação com todos os catadores de lixo reciclável do município, pelas razões que especifica. 

Senhores Vereadores:

Prevenção é a palavra-chave na hora de evitar doenças como febre amarela, hepatite B, difteria, tétano, H1N1, sarampo, caxumba e rubéola.

Considerando que as atividades desenvolvidas pelos coletores e catadores de lixo oferecem muitos riscos de contaminação, entendemos que a vacina é um meio importante de evitar que os trabalhadores adoeçam. 

Ademais os coletores e catadores de lixo trabalham em um tipo de serviço bastante arriscado, sendo que muitos já se acidentaram com corte de vidros, ferros e outros tipos de materiais cortantes. Então, para evitar a contaminação de doenças como o tétano, por exemplo, nada melhor do que tomar as doses das vacinas. Além de prevenir as doenças também garante que eles desenvolvam suas atividades da melhor forma possível. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de se realizar uma campanha de vacinação com todos os catadores de lixo reciclável do município.
Nova Odessa, 20 de setembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES
      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

     VAGNER BARILON  
REQUERIMENTO N. 572/2011

Assunto: Solicita ao Poder Executivo, informações acerca da denúncia realizada pelo Jornal de Nova Odessa, referente ao descarte ilegal de lixo hospitalar em Área de Preservação Permanente.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No dia 15 de setembro p.p, foi publicado no Jornal de Nova Odessa uma matéria jornalística denunciando o descarte ilegal de lixo hospitalar em uma Área de Preservação Permanente próximo ao Ecoponto do bairro Jardim Conceição. No local teria sido encontrado ampolas com sangue, seringas usadas e tubos de medicamentos”.

Por sua vez, a Prefeitura afirmou que, aparentemente, trata-se de uma ação criminosa,  e “lamentou o fato de não poder identificar os culpados, “até porque não há identificações nos materiais despejados de qualquer clínica ou laboratório””.
Também consta na matéria, que o Ecoponto do Jardim Conceição foi fechado, por ““orientação dos órgãos ambientais”, por se tratar de um local de passagem para Sumaré”.
Diante do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando o esclarecimento dos seguintes questionamentos:
1) A PMNO comunicou oficialmente a Delegacia de Polícia acerca do material encontrado? Quando? Se não, por que?
2) Qual a quantidade do material recolhido e que destinação foi-lhe dada?
3) A PMNO procurou investigar com moradores da região se eles viram alguém descartar o material, ou o local sendo acessado por alguma pessoa ou veículo identificado?
4) As providências anunciadas na matérias jornalística são as únicas que serão tomadas pela PMNO para coibir novas ações nessa natureza?
5) Caso algum morador identifique alguma pessoa descartando lixo no local, hospitalar ou não, em qual número ele poderá ligar para fazer a denúncia?
6) Prestar outros esclarecimentos que entenderem relevantes.
Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

VAGNER BARILON   |   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   |   ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 573/2011

Assunto: Solicita ao Poder Executivo, informações acerca da matéria jornalística veiculada nos dias 20 e 22 de setembro do corrente ano, referente ao transporte público coletivo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No último dia 20, o Jornal de Nova Odessa – JNO, veiculou uma reportagem “denunciando” que um dos ônibus da empresa Viação Princesa Tecelã, transitava por um dos bairros da cidade, sem o vidro de uma das laterais.

Em 22/09/2011, também no JNO, referente ao mesmo assunto, foi veiculada uma nova reportagem, sobre o mesmo assunto, onde a assessoria de imprensa da Prefeitura de Nova Odessa defendeu a empresa de transportes Princesa Tecelã e considerou infundada a denúncia de um ônibus trafegar sem uma das janelas. Segundo consta, o fato ocorrido decorreu de “um ato de vandalismo cometido contra o veículo. Segundo relatou o motorista, algum usuário acionou o mecanismo de abertura da saída de emergência. Durante o trajeto da linha, o motorista notou que a janela estava solta, parou e retirou-a, evitando assim um grave acidente – o que poderia acontecer, por exemplo, se a janela caísse sobre um pedestre ou outro veículo menor em movimento”.

Não contente, a Assessoria ainda “atacou” a imprensa, afirmando o seguinte: claro que esta resposta poderia ter constado da matéria original (...). Mas, para isso, deveríamos ter sido acionados pela reportagem do JNO – que no entanto preferiu limitar-se a reproduzir a denúncia (infundada, portanto) de uma militante de partido de oposição política à atual administração municipal.

Por fim, em uma nítida tentativa de tentar justificar, não apenas a má-qualidade do serviço prestado pela empresa – eis que aparentemente a empresa pertence ao “Grupo Ouro Verde”, possuindo inclusive os mesmos sócios no quadro societário, conforme informação obtida na Junta Comercial do Estado de São Paulo – há tempo conhecida por todos nós, mas de defender a empresa contratada, afirmou que atitude do motorista foi “corretíssima”.

Por outro lado, um especialista em trânsito entrevistado pelo JNO refutou as alegações.

Fato é, que o transporte público além de continuar precário, está sendo prestado a um custo muito maior do que o que até então vinha sendo praticado pela empresa Ouro Verde.

Diante do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando o esclarecimento dos seguintes questionamentos:

1) Em quais argumentos a assessoria de imprensa se baseou para afirmar que a conduta adotada pelo motorista do ônibus foi corretíssima?

2) Foram realizadas cotações com outras empresas antes de contratar a empresa Princesa Tecelã pelo preço que se contratou? Enviar as referidas cotações.

3) Foi imposta a empresa Princesa Tecelã as condições que estavam previstas no edital de licitação que acabou fracassando?

4) Por que a PMNO escolheu contratar diretamente com a empresa Pricesa Tecelã, sendo ela pertencente ao grupo da Ouro Verde, diante das inúmeras queixas e denúncias que foram feitas anteriormente?

5) Quais são os ônibus utilizados pela empresa para prestar o trasporte coletivo urbano de forma emergencial em Nova Odessa? Enviar cópia do registro dos mesmos.

6) Prestar outros esclarecimentos que entenderem relevantes.
Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

VAGNER BARILON   |   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   |   ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 574/2011

Assunto: Solicita ao Poder Executivo, a remessa de cópia da decisão proferida no processo administrativo nº 4113/2010.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:




No último dia 20, foi publicado no Jornal de Nova Odessa, o extrato de revogação do Edital 04/CP/2010, referente ao Processo Administrativo nº 4113/2010, cujo objeto era a “contratação de empresa especializada para execução de serviços da fundação da Creche do Jardim São Francisco (...) com fornecimento de materiais e mão-de-obra”. Não consta, porém, no extrato publicado, as razões pela qual foi revogado o edital descrito. 




Diante do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando remessa da cópia da decisão proferida no processo acima descrito, determinando a revogação da licitação e os fatos que justificam a não contratação desta importante obra.
Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.

VAGNER BARILON   |   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   |   ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 575/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à construção da calçada na Rua Maria Rapozeiro Azenha esquina com a Rua João Barbosa.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 31.03.2011 foi apresentado a Indicação n. 94/2011 ao Poder Executivo informando à necessidade de construção da calçada na Rua Maria Rapozeiro Azenha esquina com a Rua João Barbosa. Entretanto, passados mais de seis meses, até hoje nenhuma providência foi tomada.

Não havendo manifestação do Executivo no tocando ao pedido, novamente os vereadores subscritores foram procurados por moradores da referida localidade cobrando o pedido em questão e informaram que o mato alto e entulhos ali depositados vêm trazendo transtornos aos moradores da sobredita localidade.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando informações sobre as providências tomadas pela PMNO para atender o pedido em questão.

Nova Odessa, 21 de setembro de 2011.

VAGNER BARILON     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    ADRIANO LUCAS ALVES


FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM MARÇO DE 2011
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FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM SETEMBRO DE 2011
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REQUERIMENTO N. 576/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à colocação de redutor de velocidade na Rodovia Arnaldo Julio Mauerberg próximo a entrada do bairro Nossa Senhora de Fátima.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Em 02.03.2011 foi apresentado a Indicação n. 48/2011 ao Poder Executivo informando à necessidade de implantação de redutor de velocidade ou lombada na Rodovia Arnaldo Julio Mauerberg próximo a entrada do bairro Nossa Senhora de Fátima. 

Não havendo manifestação do Executivo no tocando ao pedido, novamente os vereadores subscritores foram procurados por moradores da referida localidade cobrando o pedido em questão e informando que devido ao excesso de velocidade que os veículos adquirem no sentido da Rodovia Anhanguera/Nova Odessa, se faz necessário a implantação de um redutor de velocidade, pois no referido local há um trânsito intenso. Informaram ainda que nos dias de chuva a água invade a pista tornando-a escorregadia e ainda mais perigosa.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando informações sobre as providências tomadas pela PMNO para atender o pedido em questão.

Nova Odessa, 21 de setembro de 2011.

VAGNER BARILON     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    ADRIANO LUCAS ALVES


FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM MARÇO DE 2011
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FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM SETEMBRO DE 2011
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REQUERIMENTO N. 577/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à manutenção nas tampas das galerias de águas pluviais existentes na Rua João Barbosa esquina com a Rua Antonio de Oliveira no Jardim Fadel.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Em 24.03.2011 foi apresentado a Indicação n. 77/2011 ao Poder Executivo informando à necessidade manutenção nas tampas das galerias de águas pluviais existentes na Rua João Barbosa esquina com a Rua Antonio de Oliveira no Jardim Fadel.
Entretanto, passados mais de seis meses, até hoje nenhuma providência foi tomada. É necessário mencionar que o local em questão sofre, devido a inoperância da Administração Municipal no que se refere a obras contra enchentes, com alagamentos no período de cheias do ribeirão Quilombo. Registre-se ainda que, no local, há dois campos de futebol e muitas crianças brincam na localidade e num eventual dia de chuva estão expostas ao risco de cairem dentro das galerias em questão.
Não havendo manifestação do Executivo no tocando ao pedido, novamente os vereadores subscritores foram procurados por moradores da referida localidade cobrando o pedido em questão.
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando informações sobre as providências tomadas pela PMNO para atender o pedido em questão.
Nova Odessa, 21 de setembro de 2011.

VAGNER BARILON     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    ADRIANO LUCAS ALVES     

FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM SETEMBRO DE 2011
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MOÇÃO N. 318/2011

Assunto: Congratulações com a Assembléia de Deus do Jardim Bela Vista, em face dos 33 anos do “Círculo de Oração”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida à Assembleia de Deus do Jardim Bela Vista, em face dos 33 anos do “Círculo de Oração”.

Trata-se de um importante evento voltado ao louvor e a adoração de Deus promovido há mais de três décadas pela homenageada.  

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à Assembleia de Deus do Jardim Bela Vista, dando-lhe ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 20 de setembro de 2011.
HERMES ARAUJO DOS SANTOS

MOÇÃO N. 319/2011

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal, em razão da conclusão das obras relativas ao Programa Municipal de Recape.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Chefe do Executivo, em razão da conclusão das obras relativas ao Programa Municipal de Recape.

Na semana do dia 12 de setembro, foram concluídas as obras de sinalização horizontal de trânsito dos trechos que foram beneficiados na mais recente etapa do Programa Municipal de Recape da Prefeitura. Além da pintura das faixas das ruas recapeadas, também foram sinalizados os cruzamentos destas com as demais vias.

Nesta etapa, foi realizada a recuperação completa de mais 27.112 m2 de asfalto de algumas das principais ruas e avenidas da cidade, principalmente por onde trafegam os ônibus do transporte coletivo urbano e suburbano. 

Trata-se de mais uma grande conquista para a nossa comunidade, fruto do trabalho da Administração e do apoio do Deputado Federal José Mentor, que intermediou as verbas necessárias à realização do programa.     

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal e ao Deputado Federal José Mentor, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 22 de setembro de 2011.
ANTONIO JOSE REZENDE SILVA 
MOÇÃO N. 321/2011

Assunto: Congratulações com a Diretoria da APNEM – Associação dos Portadores de Necessidades Especiais de Nova Odessa, pelo 4º ano de fundação (2007 – 2011). 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores: 
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida a Diretoria da APNEM – Associação dos Portadores de Necessidades Especiais de Nova Odessa, pelo 4º ano de fundação (2007 – 2011).

Fundada em 21 de setembro de 2007, a APNEM desenvolve trabalho em prol das pessoas portadoras de necessidades especiais, foi reconhecida de utilidade pública no dia 24 de junho de 2009 através da Lei 2.331/2009, sancionada pelo Prefeito Municipal.

Sem fins lucrativos a associação tem por finalidade as necessidades individuais da pessoa com deficiência do município, bem como defender e fazer valer os seus direitos.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e REQUEREMOS, após a deliberação plenária, sejam endereçados ofícios a Diretoria da APNEM (Associação dos Portadores de Necessidades Especiais de Nova Odessa), dando-lhe ciência da referida proposição.        

Nova Odessa, 12 de setembro de 2011. 
          JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO           ADRIANO LUCAS ALVES           VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 322/2011 


Assunto: Congratulações com a equipe de professores e alunos da ETEC em face da realização da 2ª Semana de Gestão Empresarial.

Senhores Vereadores, 

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida à equipe de professores e alunos da ETEC (Escola Técnica Estadual) de Nova Odessa, em face da realização da 2ª Semana de Gestão Empresarial. 

O evento foi realizado entre os dias 12 e 14 de setembro, no Instituto de Zootecnia.

No primeiro dia, o palestrante Aparecido Gomes Leal abordou o tema: “Competências, habilidades e aprimoramento de conhecimento: os desafios do aprendizado”. 

O assunto “Mercado de Trabalho” foi tratado no segundo dia, pelo palestrante Roberto Mardegam. 

O encerramento ocorreu no dia 14, com a exposição de Manoel Pereira sobre o tópico “Educação Financeira – Aprenda a investir”. 

Tais iniciativas devem ser sempre valorizadas e incentivadas, uma vez que a educação é ferramenta capaz de transformar o destino das pessoas, cabendo ao Legislativo, enquanto representante do povo novaodessense, reconhecer e congratular instituições e seus dirigentes que proporcionem a difusão do conhecimento, melhorando a vida dos alunos e, em conseqüência, da sociedade como um todo. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à congratulada, dando-lhe ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 22 de setembro de 2011. 

ADRIANO LUCAS ALVES                   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO             VAGNER BARILON 

MOÇÃO N. 323/2011

Assunto: Apoio à mobilização voltada ao tombamento da Cachoeira do Talhadão, localizada no Rio Turvo, pelas razões que especifica. 
Senhor Presidente,    

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APOIO à mobilização realizada pelo Excelentíssimo Deputado Estadual Sebastião Santos, objetivando o tombamento da Cachoeira do Talhadão, localizada no Rio Turvo, entre os municípios de Palestina e Pontes Gestal.

A mobilização se faz necessária uma vez que a referida cachoeira encontra-se ameaçada pela construção de uma Pequena Central Hidrelétrica – PCH, pois há no local evidência de construções históricas e indícios arqueológicos. 

A cachoeira abriga, ainda, cinqüenta e duas espécies de peixes, sendo que três delas estão inseridas para estudos científicos, além de 110 alqueires de mata nativa que poderão ser destruídas pela inundação motivada pela PCH. Neste contexto, comungamos com a opinião do nobre deputado estadual acerca da imperiosa necessidade de tombamento do local.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Governo do Estado, Sr. Geraldo Alckmin, ao Secretário Estadual da Cultura, Sr. Andrea Matarazzo, bem como ao Secretário Estadual do Meio Ambiente, Sr. Bruno Covas, manifestando nosso apoio irrestrito ao pleito em questão.

Requeremos, ainda, seja encaminhada cópia da presente moção ao Deputado Estadual Sebastião Santos, dando-lhe ciência desta proposição.

Nova Odessa, 21 de setembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES
      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

     VAGNER BARILON  
PROJETOS DE LEI
EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE
PROJETO DE LEI N. 77/2011

“Dá denominação de “Eleni Whitehead” ao Centro Municipal de Educação Infantil do Jardim Marajoara”.

Art. 1o. Fica denominado “Eleni Whitehead” o Centro Municipal de Educação Infantil do Jardim Marajoara.

Art. 2o. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3o. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 19 de setembro de 2011. 

ÁUREO NASCIMENTO LEITE

ADRIANO L. ALVES

ANTONIO J. R. SILVA

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO

HERMES A. DOS SANTOS

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que tem por escopo atribuir a denominação de “Eleni Whitehead” ao Centro Municipal de Educação Infantil do Jardim Marajoara.

Nascida aos 21 de fevereiro de 1948, neste Município, a homenageada é filha de Henrique Whitehead e Elvira Whitehead.

Iniciou sua vida escolar em 1956, no Grupo Escolar Dante Gazzetta, atual EMEF Dante Gazzetta, entre os anos de 1956 e 1965.

Ingressou no 2º Grau no Instituto de Educação Estadual Presidente Kennedy, em Americana, no período de 1966 a 1968. Nesta escola concluiu o curso de magistério.

Cursou Pedagogia no Instituto de Ciências Sociais de Americana, no período de 1977 a 1979. Ingressou na Faculdade de Ciências e Letras Plínio Augusto do Amaral, em Amparo, formando-se professora de História, em 1984.

Buscando o aperfeiçoamento profissional, cursou especialização em Didática do Ensino Superior, no Instituto Salesiano Dom Bosco, em 1987.

No serviço público estadual, ingressou como professora primária, em 1969, na Escola João Franceschini, no Município de Sumaré. Na mesma época, lecionou no SESI, de Nova Odessa.

Na década de 70, ingressou como professora efetiva no Município de Cajamar, onde permaneceu por alguns meses. Concomitantemente, acumulou cargo de Coordenação na EEPG Vila Azenha, por dois anos.

No ano seguinte, conseguiu transferir-se para o município de Americana, atuando em uma Escola Estadual.

Voltou a lecionar em Nova Odessa, na EEPG Dante Gazzetta, como professora do ciclo básico, por muitos anos. Atuou como assistente de direção na EEPG Vila Azenha, permanecendo na função por dois anos.

Retornou para a sala de aula na EEPSG Dr. João Thienne, onde permaneceu até sua aposentadoria, em 1995.

A partir de 1998, assumiu, na Prefeitura Municipal de Nova Odessa, o cargo de vice-diretora da EMEF do Jardim Eneides, simultaneamente com o cargo de administradora de creche na EMEI Arco-Íris, localizada no Green-Village.

Com a inauguração da escola do Jardim Marajoara – atual EMEFEI Vereador Osvaldo Luís da Silva – ocupou o cargo de diretora.

Em 1999, com a municipalização do ensino, assumiu a função de diretora da EMEF Professora Alvina Maria Adamson, localizada no Jardim São Jorge.

No ano 2000, com a criação da Coordenadoria de Educação, foi convidada a ocupar o cargo de Diretora do Setor de Educação Infantil, administrando todas as unidades escolares, permanecendo no cargo até a data atual.

Presta excelentes serviços na área do Magistério há mais de 40 anos, razão pela qual a homenagem se faz oportuna.

Na condição de professora, teve a oportunidade de exercer uma das mais nobres profissões, transformando homens em cidadãos úteis à sociedade e semeando a educação.

Desse modo, oferecer a referida honraria a esta excelente profissional do ensino certamente é uma forma de valorizar a todos profissionais desta carreira de extrema importância para a sociedade. 
Anexamos, para efeito de instruir a proposição e atender o disposto na Lei Municipal n.2.380, de 7 de janeiro de 2010, os seguintes documentos: a) completa biografia da homenageada; b) documento que comprova que a homenageada tem mais de 60 anos, e c) certidão fornecida pelo Setor de Cadastro da Prefeitura que noticia que o logradouro não possui denominação.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares que integram esta Casa Legislativa para atribuir a denominação de “Eleni Whitehead” à CMEI do Jardim Marajoara.

Nova Odessa, 19 de setembro de 2011.

ÁUREO NASCIMENTO LEITE

ADRIANO L. ALVES

ANTONIO J. R. SILVA

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO

HERMES A. DOS SANTOS

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
***************************************************************

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 24/2011

“Concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho à senhora Neusa Veiga Pereira Serra”.

Art. 1o. Fica concedida à senhora Neusa Veiga Pereira Serra a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Nova Odessa.

Art. 2o. A honraria será entregue à homenageada em sessão solene especialmente convocada para esse fim. 

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 12 de setembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES
AUREO N. LEITE

ANTONIO J. R. SILVA

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO

HERMES A. DOS SANTOS

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
J U S T I F I C A T I V A

Submetemos a apreciação dos nobres pares que integram esta Casa de Leis o presente projeto de decreto legislativo que tem por objetivo prestar uma justa e merecida homenagem à senhora Neusa Veiga Pereira Serra.

A concessão da medalha Dr. Carlos José de Arruda Botelho, instituída através da Lei n.1.729, de 13 de março de 2000, é uma das mais significativas formas de reconhecimento a ser outorgada às pessoas que tenham prestado relevantes serviços ao Município.

Concluiu o curso primário no Grupo Escolar de Pitangueiras em 1962 e, em 1963, iniciou a primeira série do Curso Ginasial na Escola Orminda Guimarães Cotrim. 

Em 1967 iniciou o Curso Colegial de Formação de Professores Primários (antigo normal) e, no período noturno, cursou o Técnico em Contabilidade no Colégio Comercial de Pitangueiras. Era preciso muita dedicação aos estudos para conciliar as duas atividades. 

Em 1969 participou das duas formaturas, mas a inclinação para o Magistério predominava. Ela já se manifestara bem cedo, quando brincava de escolinha, ao ensinar colegas de classe e quando auxiliou a alfabetizar sua avó materna, aos 70 anos de idade.

Iniciou a Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras “Barão de Mauá” em 1970, em Ribeirão Preto, no período noturno.

Mudou-se para Ribeirão Preto em 1973. Na época, começou a trabalhar como secretária do Botafogo Futebol Clube, para ajudar na complementação da renda familiar.

Enfrentou dificuldades para iniciar a carreira no magistério, por morar numa região predominantemente agrícola. Esse motivo fez com que ela viesse sozinha para Americana, em busca de uma escola para ministrar aulas de Língua Portuguesa e Língua Inglesa.

No dia 14 de março de 1974 começou a lecionar no Colégio Estadual de Nova Odessa (atual EEPSG “Dr. João Thienne”), sob a direção da Professora Salime Abdo. No mesmo ano alugou uma casa em Nova Odessa.

Em 1976 deixou de dar aulas em Americana porque começou a lecionar na Escola Estadual da Vila Azenha (atualmente EMEF Paulo Azenha).

Em 1977 passou a dar aulas no SESI.

No ano de 1980 em virtude da aprovação no concurso público estadual, foi efetivada na escola da Vila Azenha, local em que permaneceu por quase duas décadas.

Em 1993 passou a dar aulas na EEPG Prof. Alvina Maria Adamson, no Jardim São Jorge, ali permanecendo até 1997. Com a municipalização, transferiu-se para a EEPSG Prof. Silvânia Aparecida Santos, no bairro Santa Luíza. Nesta escola, lecionou até janeiro de 2003 – data sua aposentadoria.

Como seu desejo de permanecer no magistério era grande, uma semana depois já estava trabalhando na Escola Network, em Nova Odessa. Foram oito anos de muita dedicação.

Em dezembro de 2010 encerrou sua carreira para oferecer uma assistência maior à sua mãe, com problemas de saúde, dependente cada vez mais de seus cuidados.

Na condição de professora, teve a oportunidade de exercer uma das mais nobres profissões, transformando homens em cidadãos úteis à sociedade e semeando a educação.

Desse modo, oferecer a referida honraria a esta excelente profissional do ensino certamente é uma forma de valorizar a todos profissionais desta carreira de extrema importância para a sociedade. 

Sua biografia (anexa), demonstra, por si só, a oportunidade da homenagem.

Certos de que se trata de uma justa homenagem, contamos com o imprescindível apoio dos nobres vereadores que integram esta Casa Legislativa na aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 12 de setembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES
AUREO N. LEITE

ANTONIO J. R. SILVA

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO

HERMES A. DOS SANTOS

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
ARQUIVO
































55
RUA PEDRO BASSORA, 77/87 – CENTRO – TEL.: (19) 3466-8866

CX. POSTAL 69 – CEP. 13460-000 – NOVA ODESSA – ESTADO DE SÃO PAULO

www.camaranovaodessa.sp.gov.br


