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BOLETIM N. 19/2010
SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

DÉCIMA NONA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 7 DE JUNHO DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário


EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

7 DE JUNHO DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.
PROJETO DE LEI N. 46/2010 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER que Impõe normas às clínicas e hospitais veterinários instalados neste Município e dá outras providências.

PROJETO DE LEI N. 47/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO Que institui no calendário oficial do Município o DIA DO VOLUNTÁRIO e dá outras providências.

PROJETO DE LEI N. 48/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES QUE “Institui a premiação “Aluno Nota Dez” para estudantes do ensino fundamental do Município e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI N. 49/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES QUE “Dispõe sobre a inclusão de estudos básicos sobre a história da cidade no currículo das escolas municipais de ensino fundamental e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI N° 50/2010 de autoria do EXECUTIVO QUE Dispõe sobre alteração de padrão de vencimentos dos Cargos Públicos de Diretor do Serviço de Guarda e Chefe Operacional da Guarda Municipal de Nova Odessa.
PROJETO DE LEI 51/2010 de autoria do EXECUTIVO QUE Altera redação do art. 1º alínea f, da Lei 1.200, de 29 de junho de 1990, que autoriza o Chefe do Executivo a celebrar permuta de imóveis e dá outras providências.
Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estão sem os pareceres das Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI N. 34/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE cria empregos de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil, de provimento por concurso público, no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Odessa.

Vencimento do prazo de tramitação: 12 de junho de 2010.

Veto parcial ao autógrafo nº. 27/2010, originário de Projeto de Lei Complementar n. 01/2010 DE autoria do Poder Executivo, que regulamenta o tratamento diferenciado e favorecido às Microempresas - ME e Empresas de Pequeno Porte e ao Micro Empreendedor Individual/MEI, de que trata a Lei Complementar Federal nº 123, de 14.12.2006 e alterações posteriores.

Vencimento do prazo de tramitação: 15 de junho de 2010.

Em atendimento ao Requerimento n. 179/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO está programado para ocorrer no próximo dia 14 de junho de 2010 às 18:00 horas no Plenário desta Casa de Leis o debate sobre a mudança no procedimento de derivações de hidrômetro no mesmo lote de terreno.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 178/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   

Indica adoção de medidas no pintar as faixas de pedestres em torno do Bosque no Jardim Santa Rosa.

N. 179/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   

Indica adoção de medidas no sentido de pintar as faixas do estacionamento em 45 graus nas Ruas: Duque de Caxias e 1º de Janeiro ao lado da Igreja Matriz no Centro.

N. 180/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   

Indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua João de Camargo no Jardim do Éden.

PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR

N. 246/2010- Autor: CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER  

Voto de pesar pelo falecimento de Franciele dos Santos.

N. 247/2010- Autor: CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER  

Voto de pesar pelo falecimento de Cíntia Cristina Gonçalves.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA DÉCIMA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 31 DE MAIO DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA DÉCIMA NONA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

7 DE JUNHO DE 2010
ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 31 DE MAIO DE 2010.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de maio do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua décima oitava sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e solicita que a funcionária Ana Claudia Dextro Mauerberg faça a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 173/2010 indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica nas Ruas: Celeste C. Paulão Frederico Lanzoni no Jardim Nossa Senhora de Fátima. INDICAÇÃO N. 174/2010 indica adoção de medidas no sentido de construir a cobertura lateral da cancha de malha no Jardim Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 175/2010 que indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua Alice Gazetta no Jardim de Éden. INDICAÇÃO N. 176/2010 indica adoção de medidas no sentido de limpar a boca de lobo existente na Rua Presidente Juscelino Kubitschek de Oliveira no Jardim Planalto. INDICAÇÃO N. 177/2010 indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua Vanderley Willis Klava no Jardim São Manoel. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 225/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Gomes. MOÇÃO 230/2010 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER. Voto de pesar pelo falecimento do Sra. Jasmelina da Silva. A ATA da décima sétima sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Na sequência, foi realizado o DEBATE sobre a “Vila Melhor Idade”, em atendimento ao requerimento n. 180/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, com a presença dos seguintes convidados: Sra. Salime Abdo (Vice-Prefeita), Dr. José Antonio Malagueta Merenda (Coordenador Geral), Sra. Solange Paulon (Assistente Social) e Sr. Luís Sernaglia (Servidor Público) - (faixa 02). Em seguida, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 213/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Prefeito Municipal referente à reforma do passeio público em torno da CMEI Bem-Te-Vi no Jardim Santa Rosa. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 03). REQUERIMENTO 214/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de disciplina voltada ao estudo da Cidadania e Noções de Direito na rede municipal de ensino. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 04). REQUERIMENTO 215/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a realização de campanha voltada à erradicação do caramujo-gigante-africano (Achatina fulica). É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 05). REQUERIMENTO 216/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de programas específicos para melhorar o desempenho ambiental na RPT (Região do Polo Têxtil). É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 06). REQUERIMENTO 217/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o projeto de lei n.34/10, que cria empregos públicos de auxiliar de desenvolvimento infantil, de provimento por concurso público no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Odessa. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por 05 (cinco) votos contrários e 03 (três) votos favoráveis (faixa 07). REQUERIMENTO 220/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal e do Setor de Obras, sobre a possibilidade de realizar estudos voltados para construção de calçada na Avenida Ilda B. da Silva entre os bairros Jd. São Jorge e o Jd. Flórida. O vereador VAGNER BARILON solicita vistas, sendo lhe concedido. REQUERIMENTO 221/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que convoca o Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênios, sr. Ben Hur Gomes e convida o Prefeito Municipal, o Promotor de Justiça, a Juíza de Direito desta Comarca, o sr. Artur Valter Janjon, bem como os  representantes dos proprietários do Bairro Bosque dos Cedros para debater questão relacionada àquela localidade. O vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita vistas, sendo lhe concedido. REQUERIMENTO 222/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo e a CETESB sobre eventuais ocorrências relacionadas a poluição ambiental. O autor solicita vistas, sendo lhe concedido. REQUERIMENTO 223/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo e ANATEL acerca da prestação do serviço de TV por assinatura na cidade de Nova Odessa. O autor solicita vistas, sendo lhe concedido. MOÇÃO 231/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Protesto ao Jornal O Liberal pela infeliz matéria que foi manchete do jornal no dia 25 de maio deste ano corrente. O autor solicita a retirada, sendo remetida ao arquivo. Na sequência o presidente sugere a apreciação em bloco das demais proposituras: REQUERIMENTO 218/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações à CODEN sobre possibilidade da mesma participar de processos licitatórios deflagrados pela Administração voltados a execução de pavimentação asfáltica. REQUERIMENTO 219/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a implantação de melhorias nos loteamentos de chácaras (Recreio, Las Palmas e Acapulco). MOÇÃO 221/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com a Academia Splash e Loja Red´s Calçados pela realização da Corrida Nova Odessa 105 anos. MOÇÃO 222/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com o efetivo da SEGAM (Serviço de Guarda Municipal) em reconhecimento ao grande papel desempenhado e relevantes serviços prestados a população de Nova Odessa. MOÇÃO 223/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com  a  BANDA MÍDIA. MOÇÃO 224/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com  a Coordenadoria de Cultura e Turismo, pelo Concurso de beleza Rainha dos Trabalhadores de Nova Odessa 2010. MOÇÃO 226/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com as integrantes da equipe Esmalteceria Vip, pela dedicação a todas as mães da Câmara de Nova Odessa, em homenagem ao seu dia. MOÇÃO 227/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações para com a cidade de Nova Odessa, que realizou um belo desfile cívico em comemoração aos 105 anos de fundação. MOÇÃO 228/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com aos membros do Conselho de Habitação e Desenvolvimento de Nova Odessa, empossados em 10 de Maio de 2010. MOÇÃO 229/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com as funcionárias do Boticário pela dedicação a todas as mães da Câmara de Nova Odessa em homenagem ao seu dia. MOÇÃO 232/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Fiscalização de Obras, para notificar o proprietário do terreno da Rua Pau Brasil no bairro Jd. Alvorada. MOÇÃO 233/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal e Setor de Meio Ambiente, para a liberação de pesca no Parque Ecológico Izidoro Bordon às pessoas da Terceira Idade. MOÇÃO 234/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Obras, para executar melhorias na estrada do Sítio do Laurindo. MOÇÃO 235/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Obras, para a execução de melhorias nas ruas do bairro Recanto do Guarapari. MOÇÃO 236/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo a CODEN e ao Setor de Obras, para realizar reparos na Viela Sanitária ao lado do n° 1.736 da Avenida Dr. Carlos Botelho no Jd. Santa Rosa e reparos na camada asfáltica em frente a Viela. MOÇÃO 237/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal e Setor de Trânsito, para coibir o estacionamento de ônibus em rua estreita no horário de entradas e saídas de alunos da Escola Estadual Dorti Z. Calil, no Jardim Éden. MOÇÃO 238/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Fiscalização de Obras, para identificar os autores do depósito de vegetação à Rua Maximiliano Dalmédico, esquina com a Rua Joaquim Gomes no Bairro santa Luiza II, mediante a aplicação da Lei N° 1908/2003. MOÇÃO 239/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Poder Judiciário, para acelerar o processo de indenização e regularização do imóvel situado a Rua Aracaju n°. 250 no bairro Jardim São Jorge. MOÇÃO 240/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com as integrantes da equipe Spasso Vip, pela dedicação externada a todas as mães da Câmara de Nova Odessa, em homenagem ao seu dia. MOÇÃO 241/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a direção, professores e alunos do Instituto Educacional São Caetano pela iniciativa de implantar em Nova Odessa o projeto “Corrente da Leitura”. São colocadas em discussão, não havendo. São colocadas em votação, sendo APROVADAS por unanimidade (faixa 08). Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 07 de junho de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 09). Para constar, lavrou-se a presente ata.

-------------------/------------------/-----------------

1º Secretário

 Presidente    
 2º Secretário
FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

7 DE JUNHO DE 2010
REQUERIMENTO N. 204/2010

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal, informações encaminhando cópia de relação de cargo, função e salários de todos os funcionários municipais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne prestar informações encaminhando cópia de relação de cargo, função e salários de todos os funcionários municipais.

Nova Odessa, 19 de maio de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 222/2010
Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo e a CETESB sobre eventuais ocorrências relacionadas a poluição ambiental.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Os vereadores subscritores vem sendo procurados frequentemente por moradores do bairro Jardim São Jorge acerca de problemas relacionados ao lançamento de fumaça e vapores que causam desconforto a população local.

Segundo nos foi relatado possivelmente a empresa Fenix, localizada na Rua Vitória, esquina com a Rua Florianópolis, situada ao lado da creche municipal estaria, pela manhã ou no final da tarde, eventualmente lançando vapores e gases que permanecem posteriormente em suspensão, causando incômodo e irritação. Segundo nos relatam essa “fumaça” causa mal cheiro e irritação nos olhos de algumas crianças.

Ocorre que, por se tratar de uma área denominada Zona Mista para fins de zoneamento, os vereadores subscritores acharam por bem encaminhar este pedido de informação para certificarem-se da regularidade das operações de tal empresa.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando se manifestar sobre os questionamentos abaixo:

No que se refere a PMNO perguntamos:

1.
A empresa possui todas as licenças e alvarás necessários ao desempenho de sua atividade econômica?

2.
Existe algum tipo de produto ou serviço que a empresa produz ou presta que potencialmente pode emitir fumaça, vapores ou gases?

3.
Na afirmativa da pergunta anterior (2), quais são os produtos produzidos ou serviços prestados que potencialmente emitem fumaça, vapores ou gases?

4.
Existe uma creche ao lado da referida empresa. Já houve por parte dos pais de crianças atendidas por esta unidade ou por parte de seus funcionários e dirigentes reclamação junto a PMNO sobre eventuais incômodos com poluentes emitidos pela referida empresa? Na afirmativa, quais as medidas tomadas pela PMNO?

A CETESB perguntamos:

5.
Existem registros de reclamação junto a CETESB quanto a emissão de fumaça, vapores ou gases da referida empresa?

6.
A referida empresa possui licenciamento ambiental para a produção ou prestação de quais produtos os serviços?

7.
A referida empresa já foi autuada pela CETESB? Na afirmativa, quantas vezes ela foi autuada e qual a data mais recente da última autuação?

8.
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 27 de maio de 2010.

VAGNER BARILON 

REQUERIMENTO N. 223/2010
Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo e ANATEL acerca da restação do serviço de TV por assinatura na cidade de Nova Odessa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores vem sendo procurados frequentemente por moradores desta cidade acerca da possibilidade da aquisição dos serviços de TV a Cabo e serviços de Banda Larga e Telefonia via Cabo em nosso município.

Ocorre que este Poder Legislativo já tentou anteriormente obter junto a ANATEL informações acerca da prestação de tal serviço, sendo que o último pedido de informação datado do início do ano de 2009 obteve a resposta que não havia até aquele momento nenhum processo licitatório em andamento que autorizasse tal serviço.

A população local tem dificuldade de entender como todas as cidades que circundam Nova Odessa (Americana, Nova Odessa e Santa Bárbara) possuem tal serviço sendo o mesmo vedado a este município. Circula na cidade a informação de que municípios com menos de 50 mil habitantes não estão autorizadas a receber tal serviço.

No último dia 20 de maio deste ano de 2010 o Jornal Folha de São Paulo publicou uma matéria com o título “Anatel libera entrada de novas operadoras de TV por assinatura” (Fonte: "http://www1.folha.uol.com.br/folha/dinheiro/ult91u738320.shtml") trouxe nova esperança a população do município que procuraram os vereadores subscritores acerca dos benefícios a nosso município quanto a possível prestação deste serviço.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo e a ANATEL, postulando se manifestar sobre o andamento do processo licitatório destinado a liberar a prestação do serviço de TV a Cabo em Nova Odessa, bem como se a liberação das novas operadoras citadas na reportagem irão ter algum impacto no que se refere ao serviço de TV a Cabo na cidade de Nova Odessa.

Nova Odessa, 27 de maio de 2010.

VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 224/2010

Assunto: Solicita informações da Segam, Polícia Civil e Polícia Militar quais as medidas que estão sendo adotadas quanto à criminalidade.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Temos sido procurados por vários munícipes que tem suas residências no Bairro Maria Helena no qual são alvos de roubos, furtos. 

Conforme o contido no art. 144 da Constituição Federal, a segurança pública é dever do Estado e direito e responsabilidade de todos.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento do ofício  à Segan, Polícia Civil e Militar, solicitando informações sobre quais as medidas que estão sendo efetuadas sobre as ações de ronda ostensiva no bairro acima mencionado.

Nova Odessa, 01 de junho de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 225/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal quanto à aquisição de veículo (caminhonete) para ser utilizado na fiscalização das represas e áreas rurais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através da moção 357 de 14 de outubro de 2009, referente a apelo ao Prefeito Municipal quanto à aquisição de uma caminhonete para ser utilizada na fiscalização das represas e áreas rurais. 

Tendo em vista que no último dia 15 foi realizado o 2º Multirão de Limpeza das represas de armazenamento de água para abastecimento de Nova Odessa onde foi coletado uma margem expressiva de lixo e entulho de suas margens e das áreas adjacentes.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a aquisição do veículo principalmente no tocante que envolve as questões:

a)
Já foi efetuado a compra do veículo?

b)
Existe data prevista para a aquisição do veículo?

c)
Outras informações relevantes.

Nova Odessa, 01 de junho de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 226/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação dos recursos do FUNDEB – Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os recursos do FUNDEB devem ser aplicados, no exercício financeiro em que lhes forem creditados, em ações consideradas como de manutenção e desenvolvimento do ensino para a educação básica pública, conforme disposto no art. 70 da Lei n. 9.394, de 20 de dezembro de 1996.

Cabe aos Municípios a aplicação nos seus respectivos âmbitos de atuação prioritária, conforme estabelecido no § 2º do art. 211 da Constituição Federal, isto é, na Educação Infantil, Especial e de Jovens e Adultos (Fundamental) e Ensino Fundamental.

No mínimo 60% (sessenta por cento) dos recursos anuais totais dos Fundos devem ser destinados ao pagamento da remuneração dos profissionais do magistério da educação básica em efetivo exercício na rede pública.

Nesse contexto, fomos procurados por munícipes que relataram que os recursos do FUNDEB estariam sendo irregularmente aplicados.

Para elucidar a questão, tendo em vista a relevância da matéria e o exercício da função fiscalizadora exercida por este Legislativo, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:
a) Encaminhar lista de pessoas que estão sendo pagas com recursos do FUNDEB no presente exercício.
b) Encaminhar cópia dos últimos três (03) pareceres emitidos sobre as prestações de contas dos recursos do Fundo (art. 5º, III da Lei Municipal n.2.205/2007).
c) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 31 de maio de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES     VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 227/2010

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre a aplicação da reserva de contingência no Orçamento Municipal.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores apresentaram emenda a Lei de Diretrizes Orçamentárias atualmente em tramitação nesta Casa de Leis e sobre a qual será elaborado a Lei Orçamentária Anual do município de Nova Odessa para o ano de 2011. Numa das emendas é proposta a alteração da Reserva de Contingência de 2% para 1% da referida peça orçamentária.
Segundo ensina Heraldo da Costa Reias, a Reserva de Contingência originou-se através do Decreto-Lei Nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, precisamente em seu Art. 91 nos seguintes termos:
"Art. 91. Sob a denominação de Reserva de Contingência, o orçamento anual poderá conter dotação global não especificamente destinada a determinado órgão, unidade orçamentária, programa ou categoria econômica, cujos recursos serão utilizados para abertura de créditos adicionais."
Posteriormente alterada e com sua redação atual dada pela Lei Complementar 101, de 04 de maio de 2000, também conhecida com Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF). Em seu Artigo 5º, inciso III, a Lei de Responsabilidade Fiscal diz que o projeto de Lei do Orçamento Anual (LOA) conterá a Reserva de Contingência cuja forma de utilização e montante, calculados com base na Receita Corrente Líquida, serão estabelecidos na Lei de Diretrizes Orçamentárias, e destinados, em princípio, ao atendimento de passivos contingentes e outros riscos e eventos fiscais e imprevistos.
Importante se faz lembrar que a Lei de Responsabilidade Fiscal deixa a decisão sobre o percentual a ser aplicado sobre a Receita Corrente Líquida para a formação do seu montante a cargo da administração da entidade, que deverá ter o cuidado de não super dimensioná-lo e utilizá-lo sempre como um valor restrito à sua finalidade.
A reserva de contingência é composta por recursos escaços do município, daí a importância do planejamento das despesas e de não se reservar recursos excessivos sem destinação específica, pois os mesmos poderão ter o produto de sua destinação final aquém do esperado pela sociedade.
Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando se manifestar sobre os seguintes questionamentos:
1.
Nos anos de 2006, 2007, 2008 e 2009, excetuando-se os recursos utilizados como suplementação de verbas já existentes no orçamento, houve alguma aplicação nova para estes recursos?
2.
Enviar cópias dos decretos autorizando a utilização dos recursos da reserva de contingência dos anos de 2006, 2007, 2008 e 2009.
3.
Os recursos destinados a reserva de contingência já foram utilizados com a finalidade de serem aplicados em caso de catástrofes naturais e/ou situação de emergência no município entre os anos de 2006 até a presente data? Na afirmativa, enviar a relação dos anos, bem como o montante aplicado.
4.
Demais informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 27 de maio de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 228/2010

CONTEM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente à reforma das bocas de lobo e camada asfáltica na Rua Fioravante Martins, próximo ao Ginásio de Esportes Municipal no Jardim São Manoel.       

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que utilizam a Rua Fioravante Martins reclamaram da situação em que se encontra esta via pública.

O local devido ás irregularidades da camada asfáltica tem provocado quedas, principalmente nos condutores de motos e as tampas das bocas de lobo necessitam reparos.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões.

- Há possibilidade de reforma das tampas das bocas de lobo e reparos na camada asfáltica na Rua Fioravante Martins? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 1º de junho de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 228/2010
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REQUERIMENTO N. 229/2010

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal e do Setor de Educação, informações sobre a EMEFEI Osvaldo L. Silva.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e do Setor de Educação, postulando se digne prestar informações sobre a EMEFEI Vereador Osvaldo L. Silva, a respeito do que vem ocorrendo com a ausência da Diretora e Professores deste estabelecimento de Ensino Educacional Municipal.

a) A EMEFEI está sem responsável na direção? Na afirmativa justifique.

b) Na ausência dos professores, porque os alunos estão sendo dispensados?

c) Não há professores substitutos? Justifique.

d) Existe a possibilidade de contratação de estagiários para eventuais necessidades?
Nova Odessa, 01 de junho de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 230/2010

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal, informações sobre as placas de publicidades (OUTDOOR) em Nova Odessa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne prestar informações sobre as placas de publicidades (OUTDOOR) em Nova Odessa.
a)Cópias das autorizações.
b)Quais os locais?
c)Cópia de relatório de arrecadação.
Nova Odessa, 01 de junho de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 242/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura de Nova Odessa e a Coordenadoria de Cultura e Turismo pelo projeto de incentivo à leitura “Hora do Conto”

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Prefeito Municipal e a Coordenadoria de Cultura e Turismo pela implantação de um novo projeto com incentivo à leitura a “Hora do Conto”.

O projeto vai apresentar a 20 crianças de 4 a 10 anos de idade, semanalmente, os principais clássicos da Literatura Infantil. A contação será desenvolvida pela pedagoga Yara Ribeiro.

 A programação da “Hora do Conto” vai acontecer na “Brinquedoteca”, a Casa de Brinquedos do Centro Cultural Herman Jankovitz. Serão 10 crianças por período, manhã e tarde.

Ressaltamos a importância deste projeto pois visa resgatar o gosto de ouvir histórias, estimular o hábito de leitura, desenvolver o raciocínio e a imaginação.  

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 31 de maio de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 243/2010

Assunto: Congratulações com o Chefe do Executivo, pelo estudo realizado pela ACIC onde mostra que o parque industrial de Nova Odessa foi o 2º que mais cresceu na RMC de 2005 a 2009.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Chefe do Executivo, onde comprova estudo divulgado pelo economista Laerte Martins, da ACIC (Associação Comercial e Industrial de Campinas), onde mostra que o parque industrial de Nova Odessa foi o 2º que mais cresceu na RMC de 2005 a 2009. 

Segundo o estudo, Nova Odessa teria recebido 532 novos empreendimentos criados entre 2005 e 2006, o que representa uma taxa anual de 5,65%.

O total de estabelecimentos em atividade subiu de 922 em janeiro de 2005 para 1865 em dezembro de 2009.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 31 de maio de 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 244/2010

Assunto: Congratulações com a Loja “Black Rose” pelos 25 anos no mercado.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, ser dirigida aos proprietários da loja “Black Rose” sendo que este mês está completando 25 anos de inauguração.

Fundada em maio de 1985 na Rua 12 de Novembro na cidade de Americana. Hoje conta com 30 colaboradores e atende nas cidades de Americana, Santa Bárbara d'Oeste e Nova Odessa.

É uma loja comprometida em oferecer produtos das melhores marcas e sempre em busca de variedades e estilo para o público masculino e feminino.  

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 31 de maio de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 245/2010 

Assunto: Congratulações com a Coordenadoria de Cultura e Turismo e com os organizadores do desfile de aniversário do Município de Nova Odessa, em face da comemoração do "Dia da Cultura Racional".

Senhor Presidente, 

Senhores vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente Moção de Congratulação, dirigida à Coordenadoria de Cultura e Turismo de Nova Odessa e aos organizadores do desfile do aniversário do Município, em face da comemoração ao "Dia da Cultura Racional".

A Cultura Racional é uma organização que busca o desenvolvimento do raciocínio humano, através da pesquisa de sua origem. Prega a Cultura Racional um profundo senso humanístico e comportamento voltados à harmonia entre o ser e o viver, no seu relacionamento com a natureza. Sendo assim, a Cultura Racional não propaga nada místico, pois não se trata de seita ou religião e sim procura promover a paz entre os homens e a valorização da fraternidade.

Por contribuir para a saúde física e mental dos que se dedicam ao estudo, a Cultura Racional vem colaborando com a harmonia e equilíbrio das relações humanas e vem, progressivamente, se propalando em todo mundo.

Em nosso município, a Cultura Racional foi instituída no calendário oficial do Município em 28 de abril de 2008 e vem a ser comemorado todo terceiro domingo do mês de maio e que felizmente coincide com o aniversário de nossa cidade e desde então, os integrantes da Cultura Racional, apresentam-se com sua banda composta por mais de 300 integrantes que é muito aguardada pelos nossos munícipes, abrilhantando ainda mais nossa comemoração.

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 31 de maio de 2010. 

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 248/2010

Assunto: Congratulações pelo aniversário do Jornal O Liberal, comemorado 58 anos de fundação no dia 1º de Junho. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Jornal O Liberal pelo aniversário, comemorado 58 anos de fundação no dia 1º de junho.  

Em qualquer parte do mundo, os grandes jornais só conseguem se impor diante das diferentes correntes de formação da sociedade, na razão direta dos seus compromissos éticos. 

Nascido há 58 anos, o Jornal O Liberal marcou a história da imprensa da região com lutas e conquistas, com um jornalismo diferenciado e revolucionador. 

Em 58 anos de fundação, foi construindo um jornalismo sério, com responsabilidade e respeito ao cidadão. Fazendo, então, ser crescente a sua circulação, rompendo as barreiras, sendo respeitado não apenas em Americana, mas também na região.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Jornal O Liberal, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 01 de junho de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 249/2010

Assunto: Congratulações com o técnico Roger Prado de Handebol em face da premiação que irá receber no dia 25 de Junho em sessão solene  na Câmara  Municipal de São Paulo, vencedor do Troféu “Leão de Ouro” 2009.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Técnico de Handebol, Roger Richards Biffi do Prado, em face da premiação que irá receber em sessão solene na Câmara Municipal de São Paulo como destaque de Oficiais de Arbitragem.

Na ocasião, a Federação Paulista de Handebol- FPH fará a entrega da Láurea “Leão de Ouro” aos que mais se destacaram na temporada passada: artilheiros, atletas, goleiros, técnicos campeões, árbitros de Handebol de Areia. Na oportunidade é entregue também os troféus Eficiência, Estímulo e Super Copa.

Neste dia os agraciados irão receber da FPH(Federação Paulista de Handebol) diante de autoridades, técnicos, jornalistas, TVs, patrocinadores e convidados especiais este tão almejado troféu, com um grande significado para os laureados, pois a partir daí seu currículo esportivo passa a ter uma bagagem notória.

O nosso técnico foi apoiado pela CEL(Coordenadoria de Esporte e Lazer, trazendo para Nova Odessa um brilho todo especial, um brilho de campeão. Parabéns pela sua postura e atuação.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao atleta, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 01 de Junho de 2010.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO       VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 250/2010

Assunto: Congratulações com as atletas da equipe de Mountain Bike da Terra Esporte/CEL da Prefeitura de Nova Odessa, pela conquista do Ouro e Prata, na 2ª Etapa do Big Bike Cup 2010. 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária á presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à equipe de Mountain Bike da Terra/CEL da Prefeitura de Nova Odessa, que marcou presença na 2ª Etapa do Big Bike Cup 2010 na cidade de Santo Antonio do Pinhal.

Nova Odessa garantiu uma medalha de ouro com Alef Alexandre Marachine, na categoria: Sport Sub-17, e uma de prata com Wagner Antonio do Amaral, na categoria Sport Especial- para portadores de necessidades especiais.

Além de Marachine e Amaral, o biker Felipe Moura Galdino também subiu ao pódio e recebeu medalha de 5º lugar na categoria Sport Sub-17. A prova foi formada por um percurso de 45 quilômetros, com alta dificuldade técnica com muita subida e descidas, o famoso zig-zague. “Apesar de ter sido uma prova com distância menor do que a primeira etapa, disputada em Minas Gerais, foi mais difícil” falou o técnico José Dainese.

“Ficamos contentes em saber que os trabalhos desenvolvidos na cidade em parceria com a Prefeitura, não apenas incentiva a inclusão social como também trazem bons resultados para a cidade”, elogiou o assessor de Esportes, José Antonio Viana.   

Parabéns a todos, são nomes que não podemos esquecer, pois eles veem fazendo um bom trabalho para nossa cidade e no esporte. 

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos atletas e ao técnico, dando-lhes ciência da proposição. 

Nova Odessa, 27 de Maio de 2010.
ADRIANO L. ALVES
JOSÉ C. BELIZÁRIO
VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 251/2009

Assunto: Congratulações com os integrantes da Banda Sinfônica Municipal “Professor Gunars Tiss” pelo concerto especial aos seus 23 anos de atividades.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos componentes da Banda Sinfônica Municipal “Professor Gunars Tiss” de Nova Odessa pela apresentação de seu concerto histórico e especial de aniversário, comemorado no dia 28 de maio.

Foi uma noite memorável, pois o maestro Márcio Beltrami escolheu obras nacionais e internacionais para serem executadas pelos quase 50 músicos da Banda, e segundo o maestro cada uma tem sua história e razão especial para estar no programa.

A Banda tem nove conquistas estaduais, duas nacionais e três CDs gravados do mais puro requinte musical.

As pessoas que compareceram ao concerto puderam ter a certeza que a Banda Municipal de Nova Odessa, a cada ano que se passa fica mais completa em todo seu esplendor de novos arranjos musicais, apresentados por ela na ocasião.  

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos músicos homenageados, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 27 de Maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO
VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 252/2010

Assunto: Congratulações com a atleta Jéssica Cristina dos Santos, que recebe o título Destaque 2009, trazendo para Nova Odessa pelo terceiro ano consecutivo, o prêmio  “Leão de Ouro” do Campeonato Paulista  de Handebol de Areia.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a goleira Jéssica Cristina dos Santos que irá receber da Câmara Municipal de São Paulo, em sessão solene o “Troféu Leão de Ouro, sendo destaque no Handebol Feminino Juvenil de Areia de 2009.

As avaliações foram feitas pelo Departamento Técnico da Federação Paulista de Handebol. Envolvem os jogadores que fazem parte das equipes campeãs paulistas do ano anterior, de acordo com cada categoria, então é premiado um nome de cada posição e de cada categoria que se destacou como a nossa atleta destacando-se como goleira.   

Parabéns a Jéssica, ao seu técnico Roger Prado e a toda a equipe, que veem sempre trazendo alegrias e contentamento para nossa cidade, se destacando a cada ano que passa. 

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à atleta dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 27 de Maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO       VAGNER BARILON
ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

7 DE JUNHO DE 2010
Obs. Sem proposituras a serem apreciadas nesta fase da sessão.

PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
PROJETO DE LEI N. 46/2010

“Impõe normas às clínicas e hospitais veterinários instalados neste Município e dá outras providências”.

Art. 1º. As clínicas e hospitais veterinários instalados neste Município ficam obrigados a proceder à castração de dez animais por mês, entre caninos e felinos domésticos.

Art. 2º. As cirurgias contraceptivas serão realizadas somente nas dependências das clínicas e hospitais veterinários ou em locais apropriados pertencentes à Prefeitura Municipal, e contará, exclusivamente, com mão de obra especializada dos médicos veterinários das referidas instituições.

Parágrafo único. O Setor de Zooneses da Prefeitura Municipal fornecerá aos profissionais todo o material necessário à realização das cirurgias, tais como anestesia, fios de sutura, esparadrapo e iodo.

Art. 3º. Em contrapartida, as clínicas e hospitais veterinários receberão gratuitamente da Prefeitura Municipal os serviços de incineração de todo o material por eles descartado durante o mês.

Parágrafo único. A Prefeitura Municipal, através do setor competente, descartará todo o lixo recolhido em local apropriado.

Art. 4º. O estabelecimento que descumprir o disposto nesta lei estará sujeito à multa no valor equivalente a trinta (30) UFESPs.

Art. 5º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento, suplementadas se necessário.

Art. 6º. O Poder Executivo regulamentará a presente lei, se entender necessário.

Art. 7º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 8º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 13 de maio de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente proposição que impõe normas às clínicas e hospitais veterinários instalados neste Município e dá outras providências.

O escopo do projeto é, em síntese, impor às clínicas e hospitais veterinários instalados neste Município a obrigatoriedade de proceder à castração de dez animais por mês, entre caninos e felinos domésticos.

Em contrapartida, as clínicas e hospitais veterinários receberão gratuitamente da Prefeitura Municipal os serviços de incineração de todo o material por eles descartado durante o mês.

Segundo a WSPA (Sociedade Mundial de Proteção Animal), uma única cadela, com uma vida reprodutiva de seis (6) anos, pode gerar cem (100) descendentes, enquanto uma gata, em apenas dois (2) anos pode deixar 200 (duzentos) descendentes. 

São números realmente assustadores e desconhecidos da maioria das pessoas. 

Neste contexto, a castração afigura-se como alternativa eficaz para a resolução do problema.

Além de evitar a proliferação de filhotes, o site http://www.saudeanimal.com.br aponta outros benefícios decorrentes da castração: a) animais castrados são mais saudáveis (os machos, depois de castrados, têm menos chances de desenvolver problemas de próstata, enquanto as fêmeas têm menos chances de desenvolver tumores e infecções nos órgãos reprodutivos); b) animais castrados fogem menos e, em conseqüência, levam uma vida mais segura; c) animais castrados são mais contentes e comportados e, d) a castração resulta em uma fêmea mais limpa.

A prática que se pretende normatizar, na realidade, já é corrente no nosso Município, conforme dados contidos no ofício n.132/CAM/2008 (anexo), encaminhado a esta Câmara em decorrência da aprovação do requerimento n.134/2008.

Por último, cumpre esclarecer que o estabelecimento que descumprir o disposto nesta lei estará sujeito à multa no valor equivalente a trinta (30) UFESPs.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Nova Odessa, 13 de maio de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

***************************************************

PROJETO DE LEI N.47/2010

“Que institui no calendário oficial do Município o DIA DO VOLUNTÁRIO e dá outras providências”.

Art. 1º. Fica instituído o DIA DO VOLUNTÁRIO no calendário oficial do Município de Nova Odessa.

Art. 2º. O evento será comemorado, anualmente, no dia 12 de outubro, e tem por objetivo sensibilizar a comunidade novaodessense sobre a importância do trabalho realizado pelos voluntários, contribuindo na valorização destes na sociedade.

Art. 3º.  As autoridades municipais apoiarão e facilitarão a realização de atos públicos comemorativos da data.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 20 de maio de 2010.

JOSÉ C. BELIZÁRIO    ADRIANO L. ALVES     VAGNER BARILON

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que institui, no calendário oficial do Município, o DIA DO VOLUNTÁRIO e dá outras providências.

Voluntário, consoante definição ofertada pelo lexicógrafo Aurélio Buarque de Holanda Ferreira, voluntário é “aquele que age espontaneamente”; “aquele que executa tarefas voluntariamente, sem pagamento algum”.

De acordo com a Organização das Nações Unidas (ONU): “voluntário é o jovem ou o adulto que, devido ao seu interesse pessoal e ao seu espírito cívico, dedica parte do seu tempo, sem remuneração alguma, a diversas formas de atividades, organizadas ou não, de bem estar social ou outros campos.”

Assim, nos conceitos de voluntário, acima transcritos, encontra-se a principal motivação para o exercício do voluntariado: a satisfação.

O trabalho voluntário gera uma realização pessoal, um bem estar interior originado do prazer de servir a quem precisa. É um sentimento de solidariedade e amor ao próximo aliado com a importância de sentir-se socialmente útil.

No voluntariado todos ganham: o voluntário, aquele com quem o voluntário trabalha, a comunidade.

O serviço voluntário é uma realidade antiga no Brasil e, desde 1998, há uma Legislação específica para a prática do voluntariado, criando respaldo jurídico para facilitar a profissionalização do serviço voluntário.

Ao doarem sua energia e sua generosidade, os voluntários estão respondendo a um impulso humano básico: o desejo de ajudar, de colaborar, de compartilhar alegrias, de aliviar sofrimentos, de melhorar a qualidade da vida do próximo. 

Compaixão e solidariedade, altruísmo e responsabilidade são sentimentos profundamente humanos e são também virtudes cívicas. 

Em face dos benefícios que traz para o próprio voluntário, para as pessoas com quem o voluntário se relaciona, para a comunidade e a sociedade como um todo, é que o voluntariado merece ser valorizado, apoiado, divulgado e fortalecido. 

Transcrevemos, abaixo, dez informações sobre o voluntariado, extraídas do site www.portaldo voluntário.org.br:

1. Todos podem ser voluntários 

Não é só quem é especialista em alguma coisa que pode ser voluntário. Todas as pessoas capacidades, habilidades e dons. O que cada um faz bem pode fazer bem a alguém. 

2. Voluntariado é uma relação humana, rica e solidária 

Não é uma atividade fria, racional e impessoal. É relação de pessoa a pessoa, oportunidade de se fazer amigos, viver novas experiências, conhecer outras realidades. 

3. Trabalho voluntário é uma via de mão dupla 

O voluntário doa sua energia e criatividade, mas ganha em troca contato humano, convivência com pessoas diferentes, oportunidade de aprender coisas novas, satisfação de se sentir útil. 

4. Voluntariado é ação 

Não é preciso pedir licença a ninguém antes de começar a agir. Quem quer, vai e faz. 

5. Voluntariado é escolha 

Não há hierarquia de prioridades. As formas de ação são tão variadas quanto as necessidades da comunidade e a criatividade do voluntário. 

6. Cada um é voluntário ao seu modo 

Não há fórmulas, nem modelos a serem seguidos. Alguns voluntários são capazes, por si mesmos, de olhar em volta, arregaçar as mangas e agir. Outros preferem atuar em grupo, juntando os vizinhos, amigos ou colegas de trabalho. Por vezes é uma instituição inteira que se mobiliza, seja ela um clube de serviços, uma igreja, uma entidade beneficente ou uma empresa. 

7. Voluntariado é compromisso 

Cada um contribui na medida de suas possibilidades mas cada compromisso assumido é para ser cumprido. Uns têm mais tempo livre, outros só dispõem de algumas poucas horas por semana. Alguns sabem exatamente onde ou com quem querem trabalhar. Outros estão prontos a ajudar no que for preciso, onde a necessidade é mais urgente. 

8. Voluntariado é uma ação duradoura e com qualidade 

Sua função não é de tapar buracos e compensar carências. A ação voluntária contribui para ajudar pessoas em dificuldade, resolver problemas, melhorar a qualidade de vida da comunidade.

9. Voluntariado é uma ferramenta de inclusão social 

Todos têm o direito de ser voluntários. As energias, recursos e competências de crianças, jovens, pessoas portadoras de deficiência, idosos e aposentados podem e devem ser mobilizadas. 

10. Voluntariado é um hábito do coração e uma virtude cívica 

É algo que vem de dentro da gente e faz bem aos outros. No voluntariado todos ganham: o voluntário, aquele com quem o voluntário trabalha, a comunidade.

Ressalte-se, por último, que a data para comemorar o evento foi eleita em face da proximidade da Festa das Nações, que reúne um grande número de voluntários.

Ante ao exposto, e considerando-se que o escopo da presente proposição é reconhecer o valor do voluntariado em nossa sociedade, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.     

Nova Odessa, 20 de maio de 2010.

JOSÉ C. BELIZÁRIO    ADRIANO L. ALVES     VAGNER BARILON

***************************************************

PROJETO DE LEI N. 48/2010

“Institui a premiação “Aluno Nota Dez” para estudantes do ensino fundamental do Município e dá outras providências”.

Art. 1º. Fica instituída a premiação “Aluno Nota Dez” a ser concedida pela Câmara, ao final de cada ano letivo, aos estudantes do ensino fundamental da rede de ensino do Município, com os seguintes objetivos:

I – estimular o aluno a potencializar sua aprendizagem;

II – despertar o espírito e o raciocínio na busca do conhecimento, e

III – incentivar a superação dos obstáculos da vida acadêmica.

Art. 2º. Cada escola selecionará dois (02) alunos que tenham obtido no boletim as maiores notas.

Parágrafo único. Havendo empate, a escolha dos dois (02) alunos será feita através de sorteio.

Art. 3º. O Diretor de cada escola informará ao Poder Legislativo Municipal, no final de cada ano, o nome dos dois alunos selecionados.

Art. 4º. A homenagem será feita através da entrega de certificado pela Câmara Municipal, em sessão solene, no dia 11 de agosto do ano subseqüente.

Art. 5º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento vigente.

Art. 6º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 7º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 6 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES   VAGNER BARILON  JOSÉ C. BELIZÁRIO

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que institui a premiação “Aluno Nota Dez” para estudantes do ensino fundamental do Município e dá outras providências.

Em 2009 apresentamos projeto no mesmo sentido. Entretanto, referida proposição foi vetada pelo Chefe do Executivo, sob a alegação de que a mesma estaria eivada pela ilegalidade, inconstitucionalidade, além de ser contrária ao interesse público.

Após estudos, entendemos por bem reapresentar o projeto alterando a forma de premiação a ser outorgada.

Ao invés de conceder placas, a Câmara Municipal entregará certificados aos alunos. Desse modo, entendemos que a despesa não será questionada pela Egrégia Corte de Contas do Estado.

Importante ressaltar que o direito à educação está assegurado pela Carta Maior no art. 205, verbis:

“Art. 205. A educação, direito de todos e dever do Estado e da família, será promovida e incentivada com a colaboração da sociedade, visando ao pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho”.

Por outro lado, a Constituição Federal outorgou ao Município o dever de, em nome do Estado, atuar prioritariamente no ensino fundamental e pré-escolar (art. 211, § 2º). 

Transcrevemos, abaixo, trecho da obra Direito Municipal na Constituição, do autor Petrônio Braz, p.184, que trata da matéria em comento:

“Não deve o Estado (União, Estados e Municípios) simplesmente ofertar o ensino público, tornando-se necessário também a busca do aluno onde ele estiver, através de incentivos, promoções e de atrativos, tornando assim mais concreta a obrigatoriedade do ensino fundamental”.

Assim, a matéria tratada na presente proposição se coaduna com o pensamento do supracitado doutrinador, uma vez que, aos alunos premiados será outorgado um certificado, como forma de reconhecimento, em sessão solene a ser realizada na Câmara Municipal no dia 11 de agosto do ano subseqüente.

Para tanto, cada escola selecionará dois (02) alunos que tenham obtido no boletim as maiores notas.

Diante do exposto, tendo em vista a relevância da matéria, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 6 de maio de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES   VAGNER BARILON  JOSÉ C. BELIZÁRIO

***************************************************

PROJETO DE LEI N. 49/2010

“Dispõe sobre a inclusão de estudos básicos sobre a história da cidade no currículo das escolas municipais de ensino fundamental e dá outras providências”. 

Art. 1º. Ficam incluídos nos currículos das escolas municipais de ensino fundamental, estudos básicos sobre a história da cidade, dos bairros, dos vultos que mereceram o nome das ruas e praças e dos próprios municipais.  

Art. 2º. O Poder Executivo regulamentará a presente lei, através de decreto, se entender cabível. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 24 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO
VAGNER BARILON

J U S T I F I C A T I V A

Submetemos à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que tem por finalidade permitir a inclusão, no currículo das escolas municipais de ensino fundamental, de estudos básicos sobre a história da cidade.

A medida se faz necessária em face da constatação levada a efeito na posse dos vereadores estudantes, ocorrida no início de 2009, sobre o desconhecimento das crianças em relação à história da cidade, dos bairros e dos serviços públicos existentes no município.

O assunto foi debatido nesta Casa Legislativa na sessão ordinária ocorrida em 13 de abril de 2009, durante a discussão e votação do requerimento n. 252/2009, de autoria dos subscritores. Através da referida proposição foram solicitadas informações do prefeito municipal sobre a possibilidade de implantação de projeto nas escolas municipais destinado a ampliar o conhecimento dos alunos sobre a nossa cidade.

Instado a se manifestar sobre a questão, o coordenador municipal de Educação informou que a proposição se revestia de grande importância para os alunos e a carência de materiais sobre a história da cidade estava sendo suprida em razão dos livros históricos produzidos pela Prefeitura Municipal, ou em colaboração com a municipalidade, e que foram entregues às escolas.

Acreditamos que a inclusão, no currículo escolar, de estudos básicos sobre a história da cidade, dos bairros, dos vultos que mereceram o nome das ruas e praças, dos próprios municipais, auxiliará na formação de cidadãos atuantes e conscientes sobre a cidade.

Ante ao exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 24 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO
VAGNER BARILON

***************************************************

PROJETO DE LEI N° 50/2010
“Dispõe sobre alteração de padrão de vencimentos dos Cargos Públicos de Diretor do Serviço de Guarda e Chefe Operacional da Guarda Municipal de Nova Odessa.”

Art. 1º O Padrão de vencimentos do cargo de público de Diretor do Serviço de Guarda Municipal, criado através da Lei nº 1.344, de 12 de março de 1993, passa a ter o Padrão de vencimentos P68.

Art. 2º O cargo público de Chefe Operacional da Guarda Municipal de Nova Odessa, criado pela Lei nº 1.670, de 25 de junho de 1.999, passa a ter o Padrão de Vencimentos P58, a disposição em período integral e regido pela Consolidação das Leis do Trabalho.

Art. 3º O Departamento de Recursos Humanos e Gestão de Pessoal deverá proceder às devidas alterações em seus registros em face do disposto na presente Lei.

Art. 4º As despesas decorrentes da aplicação da presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

Art. 5º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6º Revogam-se as disposições em contrario.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 26 de maio de 2010. 

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

MENSAGEM N° 20, DE 26 DE MAIO DE 2010

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Submeto à apreciação de Vossa Excelência e dignos pares, o Projeto de Lei anexo, que dispõe sobre alteração de padrão de vencimentos do Cargo Público de Chefe Operacional da Guarda Municipal e de Diretor do Serviço de Guarda Municipal de Nova Odessa.

Insta consignar que a propositura apresentada é decorrente da aprovação da incorporação das gratificações aos Guardas Municipais, determinada através da Lei nº 2.377, de 30 de dezembro de 2009.

Com a incorporação supra citada, o padrão de Guarda Municipal nível I, passou a ser maior que o de Chefe Operacional, assim esta propositura visa buscar a razoabilidade dentre os cargos existentes.

Dentro do mesmo principio haverá a alteração do padrão de vencimentos do cargo de Diretor do Serviço de Guarda Municipal.

Estas são as informações que transmito aos dignos Edis, requerendo, ainda, que o Projeto de Lei em anexo, seja apreciada conforme dispõe o art. 51, (in verbis) de nossa Lei Orgânica, recebendo aprovação absoluta e irrestrita de Vossas Senhorias. 

“Art. 51. O prefeito poderá solicitar que os projetos de sua iniciativa, salvo os de codificação, tramitem em regime de urgência, dentro do prazo de quarenta e cinco dias.”

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

***************************************************

PROJETO DE LEI 51/2010
“Altera redação do art. 1º alínea f, da Lei 1.200, de 29 de junho de 1990, que autoriza o Chefe do Executivo a celebrar permuta de imóveis e dá outras providências.”

Art. 1º O artigo 1º alínea f da Lei 1.200, de 29 de junho de 1990, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 1º - Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a promover permuta de imóvel com reposição em dinheiro, da seguinte propriedade:”

f) PRÉDIO RESIDENCIAL com frente para a rua Catarina Teixeira de Camargo nº 181, no, loteamento Jardim Florida, nesta cidade e seu respectivo terreno composto de 50% (cinqüenta por cento) do lote de terreno 04 (quatro), da quadra 11 (onze) que mede 12,00 ms de frente para a rua 10; 28,37 ms no lado que confronta com o lote 03; 28,05 ms do lado que confronta com o lote 05; 12,00 ms nos fundos, confrontando com área reservada, ou sejam 338,52 metros quadrados, avaliado por comissão especial nomeada pelo decreto nº 953/90, pelo valor de NCZ$ 124.054,00 (cento e vinte e quatro mil e cinqüenta e quatro cruzados novos), de propriedade de Alziro Oliveira e sua mulher Mariana Tarabussi Oliveira, pelo lote de terreno nº 08 (oito), da quadra 02 (dois), do loteamento denominado Jardim das Palmeiras, situado nesta cidade, de propriedade da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, que mede: 10,00 ms de frente para a rua 08; mesma medida na linha dos fundos, confrontando com o lote 27; por 20,00 ms de ambos os lados da frente aos fundos, confrontando lateralmente com os lotes 07 e 09, com área total de 200,00 metros quadrados avaliados por comissão especial nomeada pelo decreto nº 953/90, pelo valor de NCZ$ 14.054,00 (catorze mil e cinqüenta e quatro cruzados novos), mais reposição em dinheiro no valor de NCZ$ 110.000,00 (cento e dez mil cruzeiros novos);

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrario.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 28 de maio de 2010.

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS Nº 21, DE 28 DE MAIO DE 2010.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com o presente submetemos à apreciação dos membros dessa E. Câmara o incluso Projeto de Lei que altera a redação do artigo 1º alínea f, da Lei nº 1.200, que autoriza o Chefe do Executivo a celebrar permuta de imóveis.

A finalidade da alteração pretendida neste projeto é garantir que a permuta realizada no exercício de 1990, seja efetivada através da lavratura de Escritura Pública de Permuta Pura e Simples, e consequentemente o Registro no Cartório de Imóveis de Nova Odessa. Nota-se que o objetivo desta Administração, através da propositura anexa, é o de cumprir o Instrumento Particular de Permuta firmado com os Munícipes, Alziro Oliveira, e sua esposa, Mariana Tarabussi Oliveira, que na data residia em área de risco de alagamentos. 

É forçoso alvitrar, nobres Edis, que esta iniciativa motiva-se pelos contratos realizados entre Município e Proprietário em área cujo desnível do terreno era muito baixa, fazendo com que nos dias de chuva as águas invadissem a rede, fazendo transbordar o esgoto e os dejetos para os referidos lotes.

Não é demais destacar o reconhecimento deste Poder Executivo, quanto às iniciativas antes expostas, as quais sempre contam com a inestimável colaboração desse Egrégio Poder Legislativo, quer na presteza, como também na enorme sensibilidade pública, quando das deliberações legislativas e, uma vez que o assunto tratado nesta propositura está repleto de interesse público, torna-se imperiosa sua aprovação.

Considerando ainda a relevância deste projeto, faz-se necessária sua apreciação conforme dispõe o artigo 51 de nossa Lei Orgânica. (in verbis)

“Art. 51. O prefeito poderá solicitar que os projetos de sua iniciativa, salvo os de codificação, tramitem em regime de urgência, dentro do prazo de quarenta e cinco dias.”

Estas são informações que transmito a Vossa Excelência e dignos pares, almejando que o incluso projeto mereça integral aprovação dos membros dessa E. Câmara.

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN
Prefeito Municipal
Fernanda de Oliveira
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