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BOLETIM N. 18/2009

SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A 

DÉCIMA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 

NO DIA 01 DE JUNHO DE 2009

DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA.

JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
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2º Secretário

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

01 DE JUNHO DE 2009.
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras com prazo para apreciação:
PROJETO DE LEI N. 25/2009 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE dispõe sobre a criação de cargos de provimento em comissão, regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho, altera padrão de vencimentos de cargo que especifica e, determina outras providências.

Proposituras protocoladas na secretaria desta Casa, distribuída as Comissões Permanentes:
Veto ao Autógrafo nº. 11, de 11 de maio de 2009, que “prorroga a duração da licença-maternidade em favor das servidoras municipais por sessenta (60) dias e dá outras providências”, oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO.

Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 08 de junho às 16 horas, será realizado debate sobre os problemas que envolvem a implantação dos serviços de TV a Cabo - TVC ou de Distribuição de Sinais Multiponto Multicanal – MMDS, em Nova Odessa, em atendimento ao requerimento n. 290/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO.

Recebemos do Ministério da Saúde um comunicado informando sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para o município de Nova Odessa.

As Indicações apresentadas nesta sessão serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se a disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 166/2009 - Autor: ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

Solicita a implantação de lombada na esquina da Rua 16, no Bairro Jardim Campos Verdes.

N. 167/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de efetuar a aquisição de brinquedos para o parquinho existente na CEMEI Jardim Alvorada.

N. 168/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de regularizar o transito na saída e entrada dos alunos na EMEF Profª Salime Abdo na Rua dos Mognos no Jardim Santa Rosa.

N. 169/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua Heitor Cibin no Jardim Santa Rosa.

N. 170/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de efetuar a aquisição de brinquedos para o parquinho existente na EMEI Jardim Encantado no Jardim Bela Vista.

N. 171/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de efetuar a recuperação da camada asfáltica nas ruas do Jardim Planalto.

N. 172/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de construir um passeio público (calçada) na Rua 01 entre as Ruas Joaquim Sanches e Sigismundo Andermann, ao lado da reserva, no Jardim Maria Helena.

N. 173/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de implantar faixa de pedestre em frente ao Hospital Municipal.

N. 174/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Solicita a adoção de medidas no sentido de efetuar a reposição das lâmpadas queimadas na Praça do Jardim Mathilde Berzin.

N. 175/2009 - Autor: VAGNER BARILON

Indica a necessidade de disponibilizar um ponto de ônibus adequado na Rua Maximiliano Dalmédico, próximo ao Ginásio de Esportes, no bairro Jd. Santa Luiza.

N. 176/2009 - Autor: VAGNER BARILON

Indica a necessidade de realizar estudos que apontem acerca da viabilidade ou não de implantar um redutor de velocidade na Rua Maximiliano Dalmédico.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 

NO DIA 25 DE MAIO DE 2009

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA DÉCIMA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

01 DE JUNHO DE 2009.
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2009.

Aos 25 (vinte e conco) dias do mês de maio do ano de 2009 (dois mil e nove), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua décima sétima sessão ordinária do primeiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2009. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e procede à leitura de um trecho da bíblia. O presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 154/2009 que solicita supressão de árvore na Rua das Crianças, em frente ao n. 43, no Jardim Nossa Senhora de Fátima. Do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, INDICAÇÃO N. 155/2009 que solicita adoção de medidas voltadas à implantação de dois postes com refletores no campo da Rua Fiovarante Martins, em frente ao n.196, no Bairro Vila Nova. INDICAÇÃO N. 156/2009 que solicita adoção de medidas voltadas à limpeza de vegetação (mato alto) na travessia do rio, no trecho compreendido entre o Jardim Maria Helena e o Bairro Vila Nova. INDICAÇÃO N. 157/2009 que solicita adoção de medidas voltadas à colocação de caçamba para o depósito de entulhos pelos moradores, na região do Bairro Vila Nova, entre a Avenida 02 e a Rua Fioravante Martins. INDICAÇÃO N. 158/2009 que solicita colocação de tampão no poço de visita da galeria pluvial situado na Rua Tamboril, esquina com a Rua Castanheiras, no Jardim Capuava, pelas razões que especifica. INDICAÇÃO N. 159/2009 que solicita implantação de lombada na Rua 14, no Bairro Jardim Campos Verdes. INDICAÇÃO N. 160/2009 que solicita realização de recapeamento total da Rua Caetano Benincasa e da Rua Eduardo Leekning, no Jardim Raposeiro Azenha, em face das razões abaixo especificadas. INDICAÇÃO N. 161/2009 que solicita gestões junto à CPFL objetivando a instalação de lente de aumento para melhorar a iluminação do poste da Rua Castanheiras, em frente ao n.84, no Jardim Capuava. INDICAÇÃO N. 162/2009 que solicita retirada de entulhos (sofás) depositados na Avenida São Gonçalo. Do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, INDICAÇÃO N. 163/2009 que solicita realização de reparos nas guias do canteiro da Avenida Ampélio Gazzetta, no ponto que especifica. INDICAÇÃO N. 164/2009 que solicita realização de reparos no meio-fio da calçada da Rua Joaquim Leite da Cunha, em frente ao n. 743, no Jardim Santa Luiza I. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 165/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de efetuar a reposição das lâmpadas queimadas na Praça Rotary, no Jardim São Jorge. – MOÇÃO DE PESAR EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL – MOÇÃO 140/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Voto de pesar pelo falecimento do senhor Paulo de Camargo. A ATA da décima sexta sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). O presidente anuncia a PAUTA DE MOÇÕES E REQUERIMENTOS: MOÇÃO 110/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER. Congratulações ao Serviço de Orientação e Solidariedade de Nova Odessa (SEANO) em face da realização da “Tarde de Talentos”. É colocada em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). MOÇÃO 111/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER. Congratulações com a Associação dos Amigos de Animais de Nova Odessa, em razão da campanha de castração de animais realizada no dia 23 de maio. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 03). MOÇÃO 112/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal para que se digne a apresentar proposição voltada à concessão de incentivos a programas habitacionais destinados ao programa federal Minha Casa, Minha Vida. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 04). MOÇÃO 113/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal para que determine a adequação das vagas de estacionamento destinadas exclusivamente a veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência ou com dificuldade de locomoção às normas constantes da Resolução n.304, de 18 de dezembro de 2008 do CONTRAN. É colocada em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON, JOSÉ MÁRIO MORAES e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 05). MOÇÃO 114/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo à ANATEL e ao Ministério das Comunicações para que adotem as medidas necessárias voltadas ao cumprimento da Portaria n. 311/98. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 06). MOÇÃO 115/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos à Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste em face da utilização de papel reciclado no material que especifica. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 07). MOÇÃO 116/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Congratulações à Pré-Conferência de Promoção da Igualdade Racial realizada na Câmara Municipal de Limeira. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 08). MOÇÃO 117/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo para que se digne aprovar o Projeto de Lei de n. 669/2008, que obriga postos de saúde, hospitais, clínicas, ambulatórios, consultórios médicos e odontológicos, da rede pública ou privada do Estado, a expedirem receitas médicas e odontológicas digitadas e impressas com o auxílio de máquina de escrever ou datilografia. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 09). MOÇÃO 118/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com a Coordenadoria de Esporte e Lazer e com a Equipe de Karatê Kyodo-Kai, em razão do VIII Torneio de Karatê. É colocada em discussão, o vereador ADRIANO LUCAS ALVES discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 10). MOÇÃO 119/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à implantação de estacionamento 45º na Rua 1º de Janeiro, entre os números 134 e 232. É colocada em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 11). MOÇÃO 120/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER. Congratulações à Coordenadoria de Cultura e Turismo e aos organizadores do desfile do aniversário do Município de Nova Odessa em face da comemoração do “Dia da Cultura Racional”. É colocada em discussão, os vereadores CLAUDIO JOSÉ SCHOODER e VAGNER BARILON discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 12). MOÇÃO 121/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à alteração da Lei n. 1689/99, que concede isenção de IPTU e taxas aos aposentados, nos termos que especifica. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 390/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a situação dos profissionais do CRAS (Centro de Referência da Assistência Social), em face do encerramento da ANEC (Associação Nova Educação e Cultura). É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 391/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a aquisição de microchips para serem utilizados na população animal do nosso município. É colocado em discussão, os vereadores CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 392/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a ampliação do horário de atendimento das creches e a redução da jornada de trabalho das ADI's. É colocado em discussão, os vereadores CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, ADRIANO LUCAS ALVES e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 393/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal informações sobre o cumprimento de dispositivo constante do Código de Ética Médica. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 394/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o aterramento de entulho nas áreas que especifica. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 395/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal informações sobre as exigências da Prefeitura Municipal no tocante à instalação de hidrômetros. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 396/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Setor de Obras e da Coordenadora do Meio Ambiente sobre a vegetação da rotatória existente entre as Ruas 05, 06 e 12 do bairro Monte das Oliveiras. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). REQUERIMENTO 397/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do complementares do Chefe do Executivo, sobre servidores efetivos e que ocupam cargos em comissão que recebem gratificação, no período compreendido entre 2005 e 2009. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por 5 votos contrários e 4 votos favoráveis (faixa 21). REQUERIMENTO 398/2009 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre as medidas que serão adotadas para evitar a obstrução por caminhões das pontes da Vila Azenha e do Jardim São Jorge. É colocado em discussão, os vereadores VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). REQUERIMENTO 399/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de censo habitacional no município. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, JOSÉ MÁRIO MORAES e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 23). REQUERIMENTO 401/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de tapar os buracos existentes na Avenida Ampélio Gazzetta ao lado da Cooperativa Nova Esperança. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 24). REQUERIMENTO 402/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre os projetos relativos à saúde dos alunos desenvolvidos na rede municipal de ensino. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 25). REQUERIMENTO 403/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações da CODEN acerca dos custos para execução da obra abaixo elencada. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 26). REQUERIMENTO 404/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações ao Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação da medida proposta através da indicação nº 097/2009 (adoção de medidas para instalar um poste de iluminação de pequeno porte na Praça existente entre as Ruas Angelina F. Piconi e Alfredo L. de Camargo, no Jardim Parque Residencial Francisco Lopes Iglesias). É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 27). REQUERIMENTO 405/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o Programa Bolsa Família. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 28). O vereador ADRIANO LUCAS ALVES solicita vistas dos requerimentos n. 408, 411, 414, 416, 418 e 420/2009, sendo atendido. O vereador VAGNER BARILON solicita vistas dos requerimentos n. 406, 415, 417, 419, 421 e 422/2009, sendo atendido. Os requerimentos n. 407, 409, 410, 412, 413 e 400/2009 são apreciados em bloco, sendo APROVADOS por unanimidade (faixa 29). Na sequência o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, discursa. Os vereadores VAGNER BARILON, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam sobre o senhor Paulo de Camargo, falecido recentemente. O presidente anuncia que a próxima sessão ordinária será realizada no dia primeiro de junho de 2009. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 30). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------/----------------------/------------------

1º Secretário


Presidente

2º Secretário
EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS
SESSÃO ORDINÁRIA DE

01 DE JUNHO DE 2009.

MOÇÃO N. 123/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à conclusão das obras da Avenida Ampélio Gazzeta.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Setor de Obras e Serviços Urbanos da Prefeitura Municipal iniciou, no último dia 30 de março, as obras de ampliação do cruzamento da Avenida Ampélio Gazzeta com a Rua Fioravante Martins, no bairro Green Village e principal acesso aos bairros da região do Jardim Manoel. 

Contudo, até a presente data as mesmas não foram concluídas. 

Assim, considerando-se que o alargamento do acesso facilitará o trânsito de veículos no local propomos, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando se digne determinar a adoção das medidas necessárias voltadas ao término das obras em questão.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

Anexo a Moção N. 123/2009

Moção de apelo ao Prefeito para concluir a alongamento da av. Ampelio Gazzeta esquina com Rua Fioravante Martins no Francisco Lopes Iglesias.
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MOÇÃO N. 124/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à implantação de ciclovias nas principais avenidas do Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O uso de bicicleta como meio de transporte é uma saída para muitos problemas que hoje afetam, sobretudo, as grandes cidades. O descongestionando do trânsito é o principal deles, seguido pela redução de acidentes, de agressões ao meio ambiente, bem como a diminuição do sedentarismo. 

No entanto, para que a utilização da bicicleta seja feita em segurança, faz-se imprescindível a implantação de ciclovias, a exemplo do que ocorre no Município de Praia Grande, no litoral paulista.

Com mais de 56 quilômetros de ciclovias, o município tem duas vezes mais pistas exclusivas para bicicletas que a cidade de São Paulo. 

Segundo a Prefeitura daquele Município, a capital tem 23,5 quilômetros de vias, sendo que 19 quilômetros ficam em parques. Só em sua orla, Praia Grande tem 22,5 quilômetros. 

Trata-se da maior ciclovia à beira-mar do país.

Com a conclusão de obras em andamento e outras previstas, a cidade promete ultrapassar a marca de 100 quilômetros, reforçando o título de região com a maior malha de ciclovias no Estado, seguida por Sorocaba, que está finalizando a construção de 42 quilômetros este ano.

Em face do exposto, propomos, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando se digne determinar a adoção das medidas necessárias voltadas à implantação de ciclovias nas principais avenidas do Município.

Requeremos, por último, o envio de ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

Anexo a Moção N. 124/2009

Moção de apelo ao prefeito para implantar as ciclovias nas principais avenidas do município. Como exemplo a cidade de Praia Grande-SP
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MOÇÃO N. 125/2009 

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote a medida proposta através do requerimento n.158/2009, que referente a estudos voltados à implantação de atendimento médico 24 horas nas Unidades Básicas de Saúde.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.158/2009, aprovado na sessão ordinária havida no dia 23 de março de 2009, foram solicitadas informações sobre a existência de estudo voltado à implantação de atendimento médico 24 horas nas Unidades Básicas de Saúde.

Em resposta, foi informado que inexistem estudos para implantação da medida sugerida.

Nesse contexto, considerando-se as disposições constantes no art. 183, inciso IV da Lei Orgânica do Município, que fixa que o Poder Público Municipal garantirá o direito à saúde mediante o atendimento integral ao indivíduo, abrangendo a prevenção, tratamento e reabilitação de sua saúde, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando se digne determinar a adoção das medidas necessárias voltadas à implantação de atendimento médico 24 horas nas Unidades Básicas de Saúde.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 126/2009 

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas a determinar o retorno das aulas de basquete no local que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.219/2009, aprovado na sessão ordinária havida no dia 06 de abril de 2009, foram solicitadas informações sobre o encerramento das aulas de basquete oferecidas às crianças oferecidas no Jardim Alvorada e bairros adjacentes.

Em resposta, o Coordenador Municipal de Educação informou que as aulas de basquete foram encerradas porque a EMEF Prof. Salime Abdo é mantida pela Associação Nova Educação e Cultura, cujo contrato findar-se-á neste mês. 

De outra parte, esclareceu que existe um programa desenvolvido nos ginásios municipais, o qual poderia absorver os alunos interessados na prática do basquete.

Ocorre que os pais de alunos estão inconformados com a interrupção das referidas aulas, em face do brilhante trabalho que era desenvolvido pelo ex-jogador profissional Rogério e por toda sua equipe.

Assim, em atendimento à solicitação dos munícipes propomos a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas ao retorno das aulas de basquete no mesmo espaço em que as mesmas eram anteriormente ministradas.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 127/2009

Assunto: Apelo à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo para que se digne aprovar o Projeto de Lei de n. 325/99, que prevê a instalação de detectores de metais em portas ou portarias de escolas públicas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo para que se digne aprovar o Projeto de Lei de n. 325/99, que prevê a instalação de detectores de metais em portas ou portarias de escolas públicas.

Referida proposição tem por escopo impedir a entrada de armas de fogo e objetos cortantes nas dependências de ensino. 

Além disso, de acordo com o projeto, os alunos e funcionários deverão adentrar ao prédio portando crachá de identificação com nome da instituição, nome do portador, fotografia, turno de freqüência ou de trabalho, cargo, função ou série.

O autor do projeto, Deputado Estadual Jorge Caruso, aduz que: "Este projeto foi apresentado para que haja um mecanismo de controle e combate à criminalidade nas instituições públicas de ensino. Nosso objetivo é garantir a segurança de todos dentro do ambiente de estudo".

O projeto está pronto para votação na Assembléia Legislativa e sua aprovação certamente contribuirá no combate à criminalidade nas instituições de ensino. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao presidente da Assembléia Legislativa, Senhor Barros Munhoz, enviando-lhe cópia da presente proposição.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 128/2009

Assunto: Congratulações com a Igreja Evangélica Fonte de Vida em face de seu 12º aniversário.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores: 

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Igreja Evangélica Fonte de Vida em face de seu 12º aniversário.

Nos dias 22, 23 e 24 foram realizados encontros para comemorar a data e glorificar e adorar o nosso Deus.

A homenageada vem realizando um importante trabalho cristão, marcado pelo amor fraterno e, acima de tudo, pelos ensinamentos bíblicos deixados por Deus. 

Diante do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à igreja homenageada, dando-lhe ciência da proposição. 

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 129/2009

Assunto: Congratulações com a Segunda Igreja Batista de Nova Odessa, em razão do 75º ano da União de Jovens.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores: 

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Segunda Igreja Batista de Nova Odessa, em razão do 75º ano da União de Jovens.

A escolha do tema, “Resplandecendo a Glória do Senhor”, significa que através da vida de jovens dedicados e consagrados, a Glória do Senhor foi manifestada.

A homenageada vem realizando um importante trabalho cristão, marcado pelo amor fraterno e, acima de tudo, pelos ensinamentos bíblicos deixados por Deus. 

Ante ao exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à igreja homenageada, dando-lhe ciência da proposição. 

Nova Odessa, 26 de março de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 130/2009

Assunto: Congratulações ao PMDB em face do Congresso Estadual do Partido realizado no último dia 23 de maio.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao PMDB em face do Congresso Estadual do Partido realizado no último dia 23 de maio.

Realizado na Assembléia Legislativa, o congresso mostrou, mais uma vez, a força do Partido no Estado. Mais de 700 lideranças, entre prefeitos, vice-prefeitos, vereadores e presidentes de Diretório, participaram do encontro, representando quase que a totalidade dos municípios do Estado. 

No evento, os peemedebistas apresentaram os resultados dos debates promovidos em seus municípios como contribuição na elaboração do Programa de Governo do Partido.

O deputado federal Michel Temer, Presidente da Câmara e do PMDB ressaltou a importância de se ouvir os representantes de todas as instâncias partidárias para definir as propostas para o PMDB nas próximas eleições.

Já o presidente estadual, Orestes Quércia, traçou as perspectivas do partido para as próximas eleições enfatizando “a importância de um projeto desenvolvimentista que fortaleça os municípios, que gere empregos, que assegure o direito a educação e a saúde, o direito a habitação digna e o direito a segurança da vida e do patrimônio”.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao presidente do PMDB, dando-lhe ciência da proposição. 

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO


JOSÉ MÁRIO MORAES

MOÇÃO N. 131/2009 

Assunto: Apelo às Casas Lotéricas existentes no município, postulando a implantação de senhas para atendimento, ou a alteração da estrutura física dos prédios, para melhoria dos serviços prestados à população, pelas razões que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida às Casas Lotéricas existentes no município, postulando a implantação de senhas para atendimento, ou a alteração da estrutura física dos prédios, para melhoria dos serviços prestados à população. 

A medida visa conferir maior comodidade aos munícipes que utilizam esses locais, pois impediria que os mesmos permanecessem por longos períodos expostos ao sol, em fila, aguardando o atendimento.

Na impossibilidade de implantação do sistema de senhas, entendemos que os prédios que abrigam esses serviços poderiam ser adaptados (ter a estrutura física modificada) para fornecer a população abrigo do sol e das intempéries. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício às Casas Lotéricas existentes na cidade, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA

MOÇÃO N. 132/2009
Assunto: Congratulações com a Banda Sinfônica Municipal “Prof. Gunars Tiss”, em razão dos seus 22 anos de fundação.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao maestro e a todos os músicos da Banda Sinfônica Municipal “Prof. Gunars Tiss”, em razão dos seus 22 anos de fundação.

Ela foi criada pela Lei n. 1025, de 28 de maio de 1987 e denominada pela Lei n. 1607, de 25 de maio de 1998. Nesses 22 anos de existência, ela alcançou projeção nacional e se tornou referência para várias outras bandas.

Entre os inúmeros títulos conquistados, figuram: o bicampeonato nacional de Bandas (1999 e 2000), o vice-campeonato nacional (1994), além de ter sido campeã estadual nos anos de 1994, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002.

As vitórias acima mencionadas traduzem a qualidade musical da Banda e a capacidade técnica dos seus integrantes. 

Em face do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja enviado ofício à banda homenageada, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES


JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VAGNER BARILON



GERVÁSIO DE BRITO

MOÇÃO N. 133/2009
Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à implantação de sentido único de direção na Rua Heitor Cibin, no trecho compreendido entre a Avenida Ampélio Gazzetta e a E.E. “Dorti Zambello Calil”. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a implantação de sentido único de direção na Rua Heitor Cibin, no trecho compreendido entre a Avenida Ampélio Gazzetta e a E.E. “Dorti Zambello Calil”.

Em março do corrente ano, o nobre vereador Angelo Roberto Réstio apresentou requerimento solicitando informações do Chefe do Executivo sobre os estudos realizados para disciplinar o trânsito de veículos na referida via (requerimento n. 93/2009).

Na ocasião, a Autoridade Municipal de Trânsito informou que foram realizados levantamentos no local sendo constatada a desnecessidade de implantação de sentido único de direção naquela localidade.

O assunto foi retomado no debate realizado nesta Casa de Leis sobre o trânsito do município. Todavia, a problemática não foi esgotada. 

Neste contexto, em atendimento a solicitação dos munícipes, reforçamos os pedidos já realizados para que o Chefe do Executivo reveja o posicionamento adotado pela Autoridade Municipal de Trânsito em relação ao assunto e adote as medidas necessárias voltadas à implantação de sentido único de direção na Rua Heitor Cibin, especialmente no trecho compreendido entre a Avenida Ampélio Gazzetta e a E.E. “Dorti Zambello Calil”. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.
ADRIANO LUCAS ALVES
 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 134/2009 

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à implantação de placas de indicação (destinos, locais de interesse e serviços) nas vias do município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas à implantação de placas de indicação (destinos, locais de interesse e serviços) nas principais vias do município.

Verificamos que as ruas da nossa cidade não possuem a referida sinalização, cuja finalidade é a de identificar as vias, os destinos e os locais de interesse, bem como orientar os motoristas quanto aos percursos, os destinos, as distâncias e os serviços auxiliares existentes na cidade.

Essa sinalização é de suma importância para orientação dos condutores de veículos e pedestres, razão pela qual entendemos que as principais vias da nossa cidade devam ser dotadas de placas indicativas dos prédios e serviços públicos como: Fórum, Prefeitura, Câmara Municipal, Rodoviária, Hospital, escolas, etc. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
JOSÉ C. BELIZÁRIO       VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 135/2009

Assunto: Congratulações com os policiais do 35º Batalhão da Polícia Militar e com o pastor alemão Conan, pela prisão em flagrante efetuada no último dia 19 de maio.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos policiais do 35º Batalhão da Polícia Militar e ao pastor alemão Conan, pela prisão em flagrante efetuada no último dia 19 de maio. 

Após roubar a quantia de R$ 1.000,00 (mil reais) de uma jovem, na saída de uma agência bancária, três assaltantes utilizando-se de um veículo adulterado, empreenderam fuga e se esconderam na mata próxima a uma unidade do Exército, no Jardim Von Zuben, em Campinas.

Os policiais do 35º Batalhão entraram no matagal para perseguir os suspeitos e acionaram a equipe do 1º canil do mesmo batalhão.

Depois de uma hora de busca, o pastor alemão Conan, de cinco anos de idade, encontrou um dos meliantes em um barranco coberto de mato. 

Em razão do excelente trabalho realizado pelo referido animal e por seu treinador, cabo Junior, a prisão do assaltante pode ser efetuada com grande sucesso.  

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao comandante do 35º Batalhão da Polícia Militar, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

MOÇÃO N. 136/2009

Assunto: Congratulações com a direção e os funcionários da E.E. Dr. João Thienne, pela cessão das salas de aula utilizadas na campanha de castração de animais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à diretora Srª. Maria Adélia Pasquot Kivitz, à vice-diretora Srª. Ladir Aparecida de Carvalho, e a todos os funcionários da E.E. Dr. João Thienne, representados na pessoa da Srª. Paula Aparecida dos Santos, pela cessão das salas de aula utilizadas na campanha de castração de animais.

Em virtude dessa inestimável colaboração, a Associação dos Amigos de Animais de Nova Odessa pode realizar tão importante campanha.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício às homenageadas, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

REQUERIMENTO N.378/2009
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações do Sindicato da Construção Civil e do Ministério Público do Trabalho sobre a matéria que especifica.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Sindicato da Construção Civil e ao Ministério Público do Trabalho ao Prefeito Municipal, solicitando informações a respeito dos procedimentos de segurança dos trabalhadores que estão construindo prédios em Nova Odessa, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:
a) As empresas construtoras estão garantindo a segurança dos funcionários contratados para concretizar as edificações, consoante fotografias anexas?
b) Qual é o órgão responsável por essa fiscalização?
c) Quais são as normas de segurança que devem ser respeitadas para garantir a integridade física dos trabalhadores?
d) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 13 de maio de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
Anexo ao Requerimento Nº 378/2009
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REQUERIMENTO N. 406/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final das Ruas Catharina Teixeira de Camargo e Daniel Empk, no bairro Jardim Flórida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2009, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2010, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final das Ruas Catharina Teixeira de Camargo e Daniel Empk, no bairro Jardim Flórida?

b)
O Município possui algum terreno nas referidas Ruas?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente nas referidas ruas? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sargetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 408/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do Ministério do Trabalho, sobre a regularidade fiscal das empresas instaladas em Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A denúncia apresentada pelo munícipe Rosiel de Souza Melo na coluna “Carta do Leitor”, do Jornal de Nova Odessa, edição do dia 16 de maio p. passado, tornou público um problema vivenciado por inúmeros trabalhadores que pleiteiam o seguro desemprego.

O Ministério do Trabalho vem indeferindo os pedidos de inúmeros trabalhadores, sob o argumento de que as empresas não fizeram o recolhimento dos valores relativos ao INSS e ao FGTS dessas pessoas.

O munícipe alega que consultou um advogado desta cidade, e o mesmo lhe informou que aproximadamente 45% das empresas locais estão em situação irregular.   

Em face do exposto, tendo em vista a gravidade dos fatos acima mencionados, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar o número de empresas (indústrias, comércios e prestadores de serviços) existentes no município, bem como sobre a fiscalização desses estabelecimentos no tocante a regularidade fiscal.

Requeremos, ainda, o envio de ofício ao Ministério do Trabalho, solicitando informações sobre a regularidade fiscal das empresas situadas neste município.

Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 411/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o atendimento domiciliar de pacientes.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a grande dificuldade de locomoção de pacientes idosos ou com mobilidade reduzida, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a existência de projeto para fornecer atendimento domiciliar a esses pacientes, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura possui projeto voltado ao atendimento domiciliar desses pacientes? Na afirmativa, quais os procedimentos a serem adotados pelos munícipes para obtê-lo? Na negativa, a Prefeitura pretende implantar tal projeto? 

b) Como são realizados os programas de vacinação no município? 

c) Existe a possibilidade da vacinação ser realizada na residência dos pacientes acima mencionados?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 414/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os trabalhos realizados na rede municipal de saúde para a prevenção do câncer de próstata. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Atualmente o tumor de próstata é a modalidade da doença que mais atinge os homens, sendo responsável por 21% do total de casos. No Brasil, a cada ano, são registrados 22 novos casos por 100 mil habitantes.

O câncer de próstata costuma se manifestar dos 50 aos 80, quando são registrados 60% dos diagnósticos.

Em fase inicial, o tumor prostático não causa nenhum incômodo ao paciente, o que aumenta a necessidade de realizar os exames preventivos em todos os homens acima de 45 anos de idade ou acima de 40 anos se tiver antecedentes familiares de câncer de próstata.

O diagnóstico desta doença já pode ser feito pela velocidade de elevação do PSA (Antígeno Prostático Específico) - uma substância produzida pela próstata, mais especificamente pelo epitélio prostático, que possui a função de liquefazer o coágulo seminal.

A quantidade de PSA detectado no paciente é que pode definir a propensão de um tumor prostático. O material é recolhido através da coleta de sangue.

Em face do exposto, tendo em vista a importância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre os trabalhos realizados na rede municipal de saúde para a prevenção do câncer de próstata, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quantos pacientes acometidos dessa doença recebem atendimento na rede municipal de saúde? 

b) Quais os trabalhos de prevenção que são realizados nesta área? 

c) Quantos pacientes homens, acima de 45 anos, estão cadastrados no Hospital Municipal?

d) Quantos urologistas e oncologistas o Hospital Municipal possui? 

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 415/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final das Ruas Henrique Félix e Bento Toledo Rodovalo, no bairro Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2009, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2010, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final das Ruas Henrique Félix e Bento Toledo Rodovalo?

b)
O Município possui algum terreno nas referidas Ruas?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente nas referidas ruas? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sarjetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 416/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a fiscalização das edificações industriais, comerciais, residenciais e de serviços realizada no âmbito deste município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que na Câmara Municipal de São Paulo tramita projeto de lei, de autoria do vereador Natalini, que dispõe sobre a inspeção obrigatória, preventiva e periódica, das instalações elétricas das edificações com mais de 10 (dez) anos de uso, de natureza pública ou privada, industriais, comerciais, residenciais e de serviços, denominada “Programa Edifício Seguro”.

O escopo do projeto é verificar as condições de estabilidade, segurança, salubridade, manutenção e adequação das instalações elétricas das edificações com mais de 10 (dez) anos de uso.

Entendemos que o projeto possui grande relevância, pois visa garantir a segurança da população, evitando incêndios e demais problemas decorrentes do mau estado de conservação das instalações elétricas das edificações.

Em face do exposto, objetivando obter as informações necessárias para nortear a possível elaboração de projeto similar, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as informações abaixo especificadas:

a) Quais as exigências feitas pela Prefeitura Municipal para a aprovação das construções realizadas na cidade, no que tange as instalações elétricas?

b) É realizada alguma fiscalização nesses prédios?

c) Quantos engenheiros elétricos e eletricistas a Prefeitura possui? 

d) Quantas edificações existem no município?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 417/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final da Rua Miguel Bechis Filho, no bairro Jardim Flórida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2009, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2010, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final da Rua Miguel Bechis Filho, no bairro Jardim Flórida?

b)
O Município possui algum terreno na referidas Rua?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente na referidas rua? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sarjetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 418/2009

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre a implantação do “Programa Saúde da Família” em nosso município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 1.994, o Ministério da Saúde criou o Programa Saúde da Família com o propósito de reorganizar a prática da atenção à saúde em novas bases e substituir o modelo tradicional, levando a saúde para mais perto da família.

A estratégia desse programa prioriza as ações de prevenção, promoção e recuperação da saúde das pessoas, de forma integral e contínua. O atendimento é prestado na unidade básica de saúde ou no domicílio, pelos profissionais (médicos, enfermeiros, auxiliares de enfermagem e agentes comunitários de saúde) que compõem as equipes de Saúde da Família. Assim, esses profissionais e a população acompanhada criam vínculos de co-responsabilidade, o que facilita a identificação e o atendimento aos problemas de saúde da comunidade.

Em novembro de 2008, o vereador Ângelo Roberto Réstio apresentou requerimento solicitando informações sobre o assunto (requerimento n. 474/2008). Em atendimento à referida proposição, o superintendente da Associação Pró Saúde Nova Odessa, Heloisio Sérgio Molina Parra, informou que o Plano Diretor de Saúde para o período de 2006 a 2009 não contemplava o programa. 

Ele informou, ainda, que em 2009 um novo Plano Diretor seria elaborado, oportunidade em que seria estudada a implantação do PSF (Programa Saúde da Família) e do PACs (Programa de Agente Comunitário de Saúde) em nossa cidade.

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo, bem como a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar se os programas em questão serão implantados em nosso município.

Requeremos, por último, informações acerca do novo Plano Diretor da Saúde.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 419/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para execução do asfaltamento do trecho final das Ruas Carlos R. Fraschetti e Olympia M. Camondá, no bairro Jardim Flórida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2009, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2010, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para o asfaltamento do trecho final das Ruas Carlos R. Fraschetti e Olympia M. Camondá, no bairro Jardim Flórida?

b)
O Município possui algum terreno na referidas Rua?

c)
Na afirmativa da pergunta “b” quantos e qual o custo que a Administração teria de arcar para aderir ao plano comunitário de asfalto?

d)
Para a execução desta obra, existe a exigência da adesão da população residente na referidas rua? Caso haja, qual o percentual necessário de adesão para aprovação da obra?

e)
O referido local já possui guias e sarjetas, neste caso específico, a Administração possui os equipamentos e a qualificação técnica para executar ela mesma a obra? Na afirmativa, qual o tempo que seria despendido para que a equipe realize a obra?

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 420/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a coleta de sangue realizada no município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O sangue é um elemento indispensável à vida. Ele é responsável pela oxigenação e nutrição do organismo, sendo estes procedimentos imprescindíveis para a manutenção da vida. Por outro lado, não há nada que substitua esse tecido líquido.

O sangue das pessoas saudáveis é constantemente renovado, conforme a necessidade do organismo. A perda de sangue que ocorre na doação é reposta em pouco tempo. 

A doação pode salvar três vidas, uma vez que o sangue colhido do doador é fracionado em três componentes: as plaquetas, as hemácias e o plasma, cada um com um destinatário diverso. 

São muitos os casos em que é preciso recorrer à transfusão de sangue: transplantes, grandes cirurgias, vítimas de acidentes, portadores de doenças graves cujo organismo não é capaz de produzir as células sanguíneas necessárias, seja por deficiência natural, seja por tratamento que bloqueia sua produção, como a quimioterapia.

Neste contexto, vimos pela presente proposição buscar informações sobre a coleta de sangue realizada no município, para subsidiar possíveis projetos a serem apresentados com relação ao assunto.     

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a coleta de sangue realizada no município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quais os locais destinados à coleta de sangue no município?

b) Quando a coleta é realizada?

c) Quantos litros de sangue são coletados mensalmente?

d) Qual a destinação do material coletado?

e) Há déficit de sangue em nosso município?

f) A Coordenadoria Municipal de Saúde possui projeto para incentivar a doação de sangue? Quantas campanhas são realizadas no ano?

g) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 19 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES
 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 421/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para construção de um calçadão por toda a extensão da Rua Ilda Bagne da Silva, ligando o bairro Jardim Flórida ao bairro Jd. São Jorge.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2009, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2010, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para a construção de um calçadão, nos moldes que vem sendo executados pela atual Administração, por toda a extensão da Rua Ilda Bagne da Silva, ligando o bairro Jardim Flórida ao Bairro Jd. São Jorge?

b)
Esta obra pode ser executada pelo Administração Municipal?

c)
Na negativa da pergunta “b” favor justificar enviando o embasamento legal?

d)
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 422/2009

Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca dos custos para a execução da obra de dragagem do Rio Quilombo e limpeza do leito das pontes existentes em sua extensão.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Neste mês de maio de 2009, foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2010, proposto pelo Poder Executivo. No uso das atribuições conferidas a nós, vereadores deste município, os parlamentares subscritores protocolizaram dentro do prazo regimental emendas a referida Lei da qual solicitamos maiores informações para a futura inclusão nas demais peças orçamentárias a serem encaminhadas e este Poder Legislativo.

Isso posto e para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:

a)
Qual o custo estimado para a dragagem de toda e extensão do Rio Quilombo que passa pela cidade de Nova Odessa?

b)
Esta obra pode ser executada pelo município?

c)
O município possui equipamento (draga) própria para executar a obra?

d)
Na afirmativa da pergunta “c”, existe servidor habilitado e contratado para operar tal equipamento (draga)?

e)
É necessário a aquisição de licença para autorização da obra junto ao DAEE (ou qualquer outro órgão estadual ou federal)?

f)
Na afirmativa da pergunta “e”, essa licença já foi solicitada? Quanto tempo demorou o trâmite da última solicitação feita para a execução da última dragagem feita no Rio Quilombo?

g)
Adquirida a licença e havendo disponibilidade de equipamento (draga) e funcionário habilitado a operá-la, qual o tempo estimado para se dragar toda a extensão de Nova Odessa do Rio Quilombo?

h)
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 21 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 423/2009

Assunto: Solicita informações da CETESB, do Exército e do IBAMA, sobre a empresa Pedreira Fazenda Velha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.164/2009 (anexo), aprovado na sessão ordinária do último dia 23 de março, foram solicitadas informações sobre a empresa Pedreira Fazenda Velha, no que tange aos seguintes aspectos: a) alvará de funcionamento; b) certidão de uso e ocupação do solo; c) certidões e demais documentos expedidos pelo Setor de Vigilância Sanitária; d) permissão emitida pelo Exército para o manuseio de explosivos, e e) certificados do IBAMA, da CETESB e demais órgãos ambientais.

Em resposta, a servidora responsável pelo setor de obras informou que o estabelecimento possui inscrição municipal, com início de suas atividades em 19/04/1993. Em relação ao alvará de utilização e funcionamento, foi informado que o mesmo se encontra vencido e que, contudo, o interessado foi notificado para proceder à renovação. Em relação aos demais documentos, foi sugerido o encaminhamento de requerimento aos órgãos competentes e responsáveis pelas sobreditas informações.

Assim, para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Exército, à CETESB e ao IBAMA, solicitando as informações contidas nos itens d e e supramencionados.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 424/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal relacionadas à comemoração havida no aniversário do Município.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de convite endereçado à Câmara Municipal para comparecer ao desfile, bem como à solenidade de coroação da Rainha dos Trabalhadores, levados a efeito em decorrência da comemoração dos 104 anos do Município, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão: 

a) Se houve convite, a quem foi endereçado?

b) Na ausência, apontar os motivos ensejadores do não envio de convite a este Legislativo.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 425/2009

Assunto: Solicita informações complementares do Chefe do Executivo, sobre matéria tratada no requerimento n.26/2009.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do requerimento n.26/2009 (anexo), aprovado na sessão ordinária havida no dia 09 de fevereiro de 2009, foram solicitadas informações sobre os servidores comissionados que ocupam cargos de coordenador, diretor e assessor, contendo o nome, o cargo ocupado, o salário-base (padrão de vencimento) e as gratificações recebidas. 

Contudo, a resposta encaminhada a este Legislativo não elucidou a questão de forma clara e objetiva, uma vez que deixou de informar os vencimentos e vantagens dos sobreditos servidores, sob a alegação de que a divulgação pública de dados de privacidade poderia ensejar em ações judiciais.

Analisando atentamente a relação encaminhada a este Legislativo, observou-se ainda que, além de não responder objetivamente ao requerimento formulado, a relação encaminhada omitiu o nome do servidor Dimas Antonio Starnini.

Assim, para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando seja esclarecido o motivo pelo qual o nome do sobredito servidor não constou do rol de servidores comissionados.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 426/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a construção de represa e barragem em uma área próxima aos bairros Residencial Klavin e Jardim das Palmeiras.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Há tempos, os moradores do Residencial Klavin e do Jardim das Palmeiras aguardam a adoção de medidas que possibilitem a ligação desses bairros.

Nos exercícios passados, cogitou-se a implantação de uma ponte metálica no local. Atualmente, ouvimos comentários de que a Administração Municipal pretende construir uma represa e uma barragem na área em questão.

Caso essa obra se efetive, há a possibilidade de se implantar uma linha de transporte coletivo, ligando esses dois bairros. 

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre as medidas que serão adotadas para unir os referidos bairros (implantação de represa e de barragem), bem como sobre a possibilidade de se implantar uma linha de ônibus, conforme o acima exposto.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 427/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal relacionadas ao número de pessoas atendidas na UBS II – São Jorge, na data que especifica.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o número de pessoas atendidas na UBS II (São Jorge), que foram agendar consultas com o ginecologista, Dr. Edmar, no último dia 25 de maio, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) Quantas pessoas conseguiram agendar consulta para o dia 19 de junho próximo?

b) Foram completadas todas as vagas?

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 428/2009

Assunto: Solicita informações complementares do Chefe do Executivo, sobre exame de ultrassom não realizado no Hospital Municipal.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Consoante informação veiculada recentemente no Jornal de Nova Odessa, após agendar exame de ultrassom, com um mês de antecedência, a munícipe Rosana Aparecida Moraes dos Santos passou a tarde do último dia 11 no Hospital de Nova Odessa, sem receber o devido atendimento. 

Nesse contexto, considerando-se que a saúde é direito de todos, cabendo ao Município prestar, com a cooperação técnica e financeira da União e dos Estados, os serviços de atendimento à população, nos termos do art. 183 da Lei Orgânica do Município, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre as medidas que foram adotadas pela Administração em relação a esse assunto.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 429/2009

Assunto: Encaminha ao Prefeito Municipal o abaixo-assinado elaborado pelos moradores do bairro Green-Village.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista o abaixo-assinado anexo, formulado pelos moradores do bairro Green-Village, através do qual postulam seja determinado o impedimento de trânsito de caminhões na Avenida Natália Klava Muth, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o envio de ofício ao Prefeito Municipal, encaminhando o referido documento e solicitando informações sobre a possibilidade de atendimento do pedido.

A medida se faz necessária, uma vez que o uso nocivo da referida via está ocasionando transtornos diversos, como poluição sonora (barulho excessivo) e danificação do asfalto.

Requeiro, outrossim, informações sobre o processo n.3.283/2008, protocolizado na Prefeitura Municipal em 10/06/2008.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 430/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações ao Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação medida proposta através da indicação nº 85/2009 (implantação de uma lombada na Rua Jacarandás, no Jardim Palmeiras) e também tapar os buracos, existente nesta via.    

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Em atendimento à solicitação dos munícipes, em março do corrente ano, os vereadores subscritores, através da indicação nº 085/2009 apontaram ao Chefe Executivo a necessidade de implantação de uma lombada na Rua Jacarandás no Jardim Palmeiras e também a possibilidade de tapar os buracos existentes nesta rua.
Neste contexto a construção da lombada na Rua Jacarandás, em substituição ao redutor de velocidade ali existente, denominado “tartarugas” danificados, com a finalidade da construção é que o local é de grande movimentação de veículos, ciclistas e pedestres, e a lombada certamente trará mais segurança a todos, obrigando os motoristas a reduzirem a velocidade. E tapar os buracos existentes na rua, com o objetivo de evitar possíveis acidentes aos condutores de veículos, motos e ciclistas.
Considerando que até a presente data nenhuma medida foi adotada em relação ao assunto e considerando ainda os questionamentos rotineiros apresentados pela população que anseia a medida pleiteada.
Em face do exposto REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a possibilidade da execução da medida no local, bem como sobre o prazo previsto para execução.
Nova Odessa, 27 de maio de 2009.
JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO L. ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 430/2009
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REQUERIMENTO N. 431/2009

Assunto: Convoca o Coordenador Municipal de Educação, Assis das Neves Grillo, e convida representantes da ETEC, do Sindicato dos Servidores Públicos e dos pais de alunos, para debater sobre as alterações que serão realizadas na EMEF Dante Gazzetta.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a intenção da Administração Municipal de implantar na EMEF Dante Gazzetta a ETEC, transferindo os alunos ali matriculados para outras escolas.

Considerando, ainda, as informações imprecisas sobre a necessidade de que os cursos técnicos sejam centralizados em um único local, ao reverso da informação divulgada na matéria jornalística publicada no “Jornal TodoDia” (“Região terá mais 960 vagas de cursos técnicos”). 

Considerando, por último, a relevância de que se reveste a matéria e a necessidade de obter maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando o Coordenador Municipal de Educação, Assis das Neves Grillo, para debater o assunto, no próximo dia 22 de junho, às 16:00 horas, nesta Casa de Leis.

REQUEREMOS, por último, seja encaminhado ofício ao representante da ETEC, ao Sindicato dos Servidores Públicos e aos representantes dos pais de alunos, Lúcia Antunes Santos Ribeiro, Damaris Alessandra Cano, Mônica Lemes da Silva e Cilso do Nascimento, convidando-os a participar do debate em questão.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO       VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 432/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre as atribuições do emprego de copeiras.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste legislativo, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar as seguintes indagações.
a.
Quais as atribuições do emprego de copeira?

b.
Cópia da Lei que criou os empregos.

c.
As copeiras podem ser transferidas de setor?

         d. As copeiras podem desenvolver outras atividades relacionadas aos empregos de merendeiras, auxiliares de serviços e serventes?
e. Outras informações oportunas.   

Nova Odessa, 28 de maio de 2009.

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 433/2009

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo acerca dos contratos administrativos de números 078, 104 e 109/2009 e do processo nº. 10/CV/2009.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:




Para conhecimento desse Legislativo e no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Constituição Federal, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando cópia integral dos contratos 078/2009, 104/2009, 109/2009 e do processo nº.  10/CV/2009.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

VAGNER BARILON     JOSÉ C. BELIZÁRIO     ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 434/2009

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo do Campo Natal Gazzetta, popularmente conhecido como Campo do Progresso.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:





Para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando que nos informe a data oficial da inauguração do Campo do Progresso, bem como, quando lhe foi conferido o nome de Estádio Natal Gazzetta.

Nova Odessa, 26 de maio de 2009.

VAGNER BARILON     JOSÉ C. BELIZÁRIO     ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 435/2009

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo dos Conjuntos Habitacionais dos bairros Campos Verdes e Montes das Oliveiras.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:





Os Vereadores subscritores do presente Requerimento foram procurados nos últimos dias por munícipes, que gostariam de saber se ainda há imóveis disponíveis para aquisição nos bairros Montes das Oliveiras e Campos Verdes, referentes aos projetos habitacionais divulgados pela Prefeitura no passado.





Dessa forma, para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando o esclarecimento dos seguintes pontos:

a)
Há unidades disponíveis para financiamento nos bairros citados? Se sim, quantas e qual o procedimento que o interessado deverá seguir.

b)
Há projetos da construção de novos conjuntos habitacionais a serem construídos pela PMNO ou com a sua colaboração? Há previsão de quantas unidades serão disponibilizadas e quando serão iniciadas as obras?

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

VAGNER BARILON     JOSÉ C. BELIZÁRIO     ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 436/2009

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo acerca do funcionamento do Centro de Treinamento e Valorização Profissional - CTVP.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento desse Legislativo, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando o esclarecimento dos seguintes pontos:
a)
A administração do CTVP é feita pela Prefeitura ou por uma empresa terceirizada?
b)
Em caso de a administração ser feita pela PMNO, quantos funcionários trabalham no local e quais os cargos que ocupam.
c)
Em caso da administração ser feita por uma empresa terceirizada, qual o nome dessa empresa? Qual o valor pago mensalmente? Enviar cópia do contrato firmado entre ela e a PMNO.
d)
Quais os cursos profissionalizantes que atualmente são oferecidos no CTVP? Quantas vagas são oferecidas em cada curso/turno?
e)
Em algum curso o número de vagas é insuficiente para atender a demanda da cidade? Qual o déficit de vagas?
f)
Algum curso já deixou de ser ministrado pelo não preenchimento do número mínimo de vagas? Qual é esse número mínimo?
g)
A PMNO pretende ampliar os cursos a serem oferecidos no CTVP? Quais cursos mais ela pretende ofertar? Há previsão do início desses cursos?
h)
Fornecer outras informações importantes para a compreensão de como sempre funcionou o CTVP.
Nova Odessa, 27 de maio de 2009.
VAGNER BARILON     JOSÉ C. BELIZÁRIO     ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 437/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre a isenção do pagamento de tarifas nos serviços de transporte coletivo urbano.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Conforme informações contidas no site da EMTU é concedida isenção tarifária às pessoas com deficiência que utilizam as linhas de ônibus intermunicipais, de característica comum, na Região Metropolitana de Campinas e na Baixada Santista.

O benefício é outorgado às pessoas com deficiência cuja gravidade comprometa sua capacidade de trabalho, bem como aos menores de 16 anos, com deficiência.

De acordo com o site, para se cadastrar o interessado deve procurar uma das Unidades de Saúde do SUS, devidamente credenciadas pelas Secretarias de Saúde dos Municípios. 

De outra parte, existem Municípios nos quais benefício análogo é concedido no transporte urbano local.

Assim, tendo em vista que a iniciativa de leis sobre serviços públicos (transporte público) é privativa do Poder Executivo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de conceder isenção do pagamento de tarifas nos serviços de transporte coletivo urbano.

Nova Odessa, 28 de maio de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

REQUERIMENTO N. 438/2009


Assunto: Solicitamos informações do Chefe do Poder Executivo referente ao Transporte Público Coletivo – Ouro Verde.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Como é do conhecimento de todos, há meses o transporte público coletivo vem sendo discutido nessa Casa, sendo que no último mês de março, ocorreu um novo debate sobre o tema.
Por outro lado, passado alguns meses, nenhuma providência foi tomada no sentido de sanar as irregularidades apontadas, sendo certo que a população continua insatisfeita com o transporte público.
Posto isso, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao PODER EXECUTIVO, postulando os esclarecimentos dos seguintes pontos:
a)
No último debate realizado nesta casa sobre o Transporte Público o Coordenador Geral da PMNO, afirmou que, em novembro do ano passado, quando ocorreu um debate sobre o transporte público, foi gerado um relatório após colher as informações prestadas pelos Vereadores, e encaminhado aos setores responsáveis, “exigindo o seu fiel cumprimento” (sic). Enviar cópia desse relatório.
b)
O Coordenador Geral, ao final do debate realizado no último dia 23/03 desse ano, informou que geraria um processo administrativo a ser encaminhado aos setores competentes da Administração, para que verificasse as irregularidades apontadas na ocasião. Esse relatório foi gerado? Sem sim, enviar cópia. Se não, por quê? Justifique.
c)
No debate realizado no último dia 23/03, o Coordenador Geral afirmou que a responsabilidade pela construção dos pontos de ônibus é da Ouro Verde, que por sua vez, afirmou que em outras cidades, a responsabilidade é conjunta. Diante do impasse, quem verdadeiramente é o responsável pela construção de pontos de ônibus (com assentos e abrigos inclusos)?
d)
Qual o fundamento legal usado para amparar a posição defendida pelo Coordenador Geral?
e)
O representante da Ouro Verde afirmou que a PMNO participou do estudo de alteração dos itinerários dos ônibus. A assertiva é verdadeira?
f)
Na afirmativa da pergunta anterior “f”, por meio de quem a Administração se fez presente nos estudos que concluíram pela alteração dos itinerários? Enviar cópia das conclusões apontadas pelo referido estudo.
g)
A PMNO municipal foi comunicada com quantos dias de antecedência da alteração dos itinerários? Enviar cópia da notificação e dos documentos encaminhados para a análise da Administração na época.
h)
Foi montada uma comissão na PMNO para analisar a alteração dos itinerários propostos pela Ouro Verde? Se sim, quem a compôs? Se não, por que não foi formada? Justifique.
i)
A Prefeitura já requereu à Ouro Verde a inserção de veículos adaptados ao transporte de pessoas deficientes e/ou com mobilidade reduzida? Na afirmativa, quando e por que a solicitação ainda não foi atendida? Na negativa, por que a solicitação não foi feita e quais providências serão tomadas nesse sentido?
j)
Por que existe uma diferença tão pequena entre o valor da tarifa das linhas que transportam os passageiros dentro do município, comparado com o valor das tarifas dos ônibus que transportam as pessoas para Americana e Sumaré? 
k)
Conforme a Cláusula Primeira, item 6º do Contrato de Permissão 135/2000, “a permissionária poderá requerer o reajuste do valor tarifário, apresentado, para tanto, documentos que justifiquem o pleito”. Dessa forma, solicitamos cópia de todos os documentos encaminhados pela Ouro Verde, desde a celebração do contrato no ano de 2000, referente pedido de reajuste da tarifa de transporte, bem como, do relatório efetuado pela Comissão Especial e enviado ao prefeito de cada pedido de reajuste das passagens.
l)
Diante dos inúmeros descumprimentos das cláusulas insertas no contrato, que é do conhecimento da Administração desde novembro do ano passado, e que foram ratificadas no último debate do dia 23/03, cuja cópia da transcrição segue anexa, tais como, prestação do serviço por uma pessoa jurídica diferente da que celebrou o contrato com a PMNO, descumprimento da Lei Orgânica no tocante a inexistência de ônibus adaptados ao transporte de pessoas com mobilidade reduzida, entre outras, quais providências já foram tomadas no sentido de sanar tais irregularidades?
Nova Odessa, 28 de maio de 2009.
VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 439/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre as medidas que serão adotadas em relação ao transporte público, em face das reclamações abaixo especificadas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Consoante matéria jornalística publicada no “Jornal de Nova Odessa”, edição de 23 de maio p.passado, os idosos estão sendo severamente penalizados pela má qualidade do transporte público municipal. Neste contexto, no último dia 21 de maio, um grupo de aproximadamente 15 senhoras, com idade entre 65 e 80 anos, esteve na sede do referido tri-semanário para protestar sobre os problemas existentes no referido serviço. 

Segundo elas, vários idosos deixaram de freqüentar as atividades a eles destinadas devido à falta de transporte público. Todavia, elas salientaram que o problema afeta todos os usuários do serviço.

O grupo apontou também os seguintes problemas: a) permanência de ônibus na Rodoviária; b) os ônibus deixaram de percorrer pontos importantes da cidade, como Supermercado Pague Menos, Praça José Gazzetta e Ginásio de Esportes do Jardim Santa Rosa; c) má qualidade do serviço prestado, especialmente nos bairros Jardim São Francisco, Eneides, Lopes Iglesias, Vila Azenha, Santa Luiza, Santa Rosa, Klavin e Bela Vista; d) falta de acomodações nos veículos; e, e) desrespeito por parte dos funcionários da empresa concessionária do serviço.

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a gravidade dos problemas apontados, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre as medidas que serão adotadas em relação ao assunto, em face das reclamações acima especificadas.

Nova Odessa, 27 de maio de 2009.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 440/2009


Assunto: Solicitamos informações do Poder Executivo acerca da documentação do Hospital Municipal.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:





No último dia 25 de maio p.p., foi realizado nessa Câmara Municipal um debate que abordou a situação jurídica que envolve a Prefeitura, Loteador e Compradores de terrenos do Bosque dos Cedros, conforme noticiado no Jornal de Nova Odessa, em 28 de maio desse ano.





Após o debate, ainda conforme consta na matéria jornalística, a Prefeitura garantiu, em nota enviada a imprensa, que a situação do Hospital Municipal é legal, apesar de o estabelecimento ter sido construído em uma área integrante do loteamento Bosque dos Cedros.





Posto isso, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, solicitando que nos envie cópia do(s) documento(s) que comprove(m) a situação regular do hospital, tais como matrícula / certificado de registro do imóvel ou outro documento equivalente, que informe inclusive quem é o proprietário do terreno onde se encontra construído o Hospital Municipal, qual a descrição da área, se a área é pública ou particular e quais as providências que foram tomadas para regularizá-la, e por fim, cópia da nota oficial enviada a imprensa, divulgando que a situação do hospital municipal está regularizada.

Nova Odessa, 28 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO L. ALVES

REQUERIMENTO N. 441/2009


Assunto: Solicitamos gentilmente a designação de uma reunião com o Chefe do Poder Executivo, para tratar de assuntos de interesse da municipalidade.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os Vereadores subscritores gostariam de marcar uma reunião com o Prefeito a fim de discutir alguns assuntos de interesse da municipalidade. Por outro lado, sabemos o quão conturbada é a agenda do chefe do Poder Executivo e, tendo em vista que as tentativas de marcar essa reunião não se concretizaram através dos contatos realizados pessoalmente no dia 29/04/2009 e posteriormente via contato telefônico com seu gabinete, encaminhamos o presente requerimento a fim de que seja realizado esse encontro, em data disponível na agenda do Prefeito.
Posto isso, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal a fim de que reserve um dia em sua agenda para atender os Vereadores que subscrevem.
Nova Odessa, 28 de maio de 2009.

VAGNER BARILON      JOSÉ C. BELIZÁRIO      ADRIANO LUCAS ALVES

ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

01 DE JUNHO DE 2009.
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º DE JUNHO DE 2009.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01- PROJETO DE LEI N. 19/2009 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE Dá denominação de Rua Do Tamboril, ao prolongamento da mesma Rua do Bairro Jardim das Palmeiras- CDHU, nos bairros Jardim da Alvorada, Jardim Capuava e Jardim Altos do Klavin
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples

PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico.

Art. 1º Dá denominação de Rua do Tamboril a todos os prolongamentos da Rua do Tamboril, existentes nos bairros Jardim da Alvorada, Jardim Capuava e Jardim Altos do Klavin.

Parágrafo único – A Rua do Tamboril, citada no caput, foi denominada pela Lei 1.323, de 03 de novembro de 1992.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrario.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 13 de abril de 2009.

MANOEL SAMARTIN –Prefeito Municipal-
P A R E C E R E S:

COMISSÃO ESPECIAL CRIADA PELA LEI 1979/2004


A Comissão Especial, em reunião realizada nesta data conforme convocação do Presidente Profº. Assis das Neves Grillo, para análise e parecer a respeito do Projeto de Lei n. 19/2009, apresentado pelo Prefeito Municipal, opina favoravelmente pela sua aprovação.


Nova Odessa, 05 de maio de 2009.


Comissão Especial:

Assis das Neves Grillo

Oscar Araium Junior


Luciana de Luca

Vagner André Salustiano

Paulo F. Alvarenga Campos

Benedita Faria 


Eudardo Luiz da Silva Mota

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do Chefe do Executivo, que dá denominação de Rua do Tamboril ao prolongamento da mesma Rua do Bairro Jardim das Palmeiras – CDHU, nos bairros Jardim da Alvorada, Jardim Capuava e Jardim Altos do Klavin.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo atende aos ditames da Lei n. 1.979, de 21 de maio de 2004.

Consoante informações contidas na exposição de motivos (fls.03/04), a presente proposição tem por escopo promover correção no cadastro imobiliário.

A Rua Tamboril, localizada no bairro Jardim das Palmeiras-CDHU, foi denominada através da Lei 1.323, de 03 de novembro de 1992.

Referida via atravessa os bairros Jardim das Palmeiras- CDHU, Jardim da Alvorada, Jardim Capuava e Residencial Altos do Klavin.

Inicialmente, a Rua Três do Jardim das Palmeiras- CDHU, foi denominada como Rua do Tamboril Lei 1.323, de 03.11.1992).

Posteriormente, quando da aprovação dos loteamentos Jardim da Alvorada, Jardim Capuava e Altos do Klavin, nos mapas das aprovações, foram considerados como Rua Tamboril, por serem prolongamentos da anterior.

Todavia, inexiste lei atribuindo referida denominação para os três bairros acima mencionados.

Assim, o escopo da presente proposição é padronizar as informações existentes no cadastro imobiliária desta Prefeitura, para que não ocorram desacertos com as matrículas dos imóveis localizados nesta via.

Ressalte-se que a proposição está devidamente instruída com certidão fornecida pela Prefeitura Municipal noticiando que o logradouro não possui outra denominação (art. 2º, inciso III da Lei n.1.979/04 - fl.05),

Finalmente, cumpre esclarecer que Comissão Especial constituída por ato do Poder Executivo opinou favoravelmente à proposta (fl. 14), atendendo ao disposto no art. 2º, inciso IV da Lei n.1.979/04).

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 14 de maio de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO


CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Até o Encerramento do prazo para protocolo os membros desta comissão não haviam lançado o parecer quanto ao mérito.

Nova Odessa, 29 de maio de 2009.

ADEMIR CASASSOLA

Diretor Geral
PROJETOS DE LEI
EM TRAMITAÇÃO NAS
COMISSÕES PERMANENTES DE:
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
Nova Odessa, 20 de maio de 2009.

Ofício nº 224/GAB/2009

Processo PMNO nº. 2895/2009

Veto ao Autógrafo nº. 11, de 11 de maio de 2009, que “prorroga a duração  da licença-maternidade em favor das servidoras municipais por sessenta (60) dias e dá outras providências”, oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO.

Excelentíssimo Senhor Presidente

Em atenção ao oficio nº. 734/2009, com fundamento no art. 53, da Lei Orgânica do Município de Nova Odessa, comunico a Vossa Excelência, que estou vetando, integralmente o Autógrafo nº. 11, de 11 de maio de 2009, que “prorroga a duração da licença-maternidade em favor das servidoras municipais por sessenta (60) dias e dá outras providências”, oriundo de projeto de lei de iniciativa desse Legislativo, de autoria do vereador Sr. ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, o que faço por reputá-lo inconstitucional, posto que maculada pelo vício de iniciativa.

O projeto é inconstitucional, pois prevê o artigo 63 da Constituição Federal, reproduzido no artigo 113 da Constituição do Estado, que não será admitido projeto de iniciativa exclusiva do Prefeito que aumente a despesa prevista, com as ressalvas indicadas por lei, entre as quais não se alinha a que verse sobre aumento ou diminuição de despesas.

O autógrafo nº. 11/2009, tendo sido votado e aprovado mediante iniciativa parlamentar, padece do vício formal de inconstitucionalidade por usurpação da competência privativa do Chefe do Poder Executivo para desencadear o processo legislativo referente a tais proposições (Constituição Federal de 1.988, artigo 61, parágrafo primeiro, II, "b").

Assim é, Excelência, porquanto as leis que versem sobre “organização administrativa e judiciária, matéria tributária e orçamentária, serviços públicos e pessoal da administração dos Territórios (...)”, são de competência exclusiva do Prefeito Municipal, ainda que no autógrafo haja apenas referencia de que “prorroga a duração da licença-maternidade das servidoras públicas municipais por sessenta (60) dias e dá outras providências”,  porque essa disposição, flagrantemente, invade essa competência.

Aliás, a própria Lei Orgânica do Município estabelece em seu artigo 50, “que não será admitido o aumento da despesa prevista mos projetos de iniciativa exclusiva do Prefeito, ressalvado o disposto no art. 135, § 1º e 2º”.

Ora, como não se trata de nenhum dos casos previstos no artigo 135 da Lei Orgânica, a iniciativa é totalmente irregular, ensejando a aposição do veto.

Além disso, prevê o artigo 17, da Lei de Responsabilidade Fiscal o seguinte:

“Art. 17. Considera-se obrigatória de caráter continuado a despesa corrente derivada de lei, medida provisória ou ato administrativo normativo que fixem para o ente a obrigação legal de sua execução por um período superior a dois anos”.

O §1°, do mesmo diploma legal, preceitua que “os atos que criarem ou aumentarem despesas de que trata o caput deverão ser instruídos com a estimativa prevista no inciso I do art. 16 e demonstrar a origem dos recursos para seu custeio”.

Nesse sentido, com o advento da lei ora vetada, a prorrogação das licenças-maternidade, se tornarão despesas de caráter continuado, tais como as despesas para cobrir a folha de salário dos servidores públicos, e seus respectivos encargos, bem como a destinação de recursos para instituições filantrópicas, que já obrigam a Administração Pública Municipal ano a ano.

A partir de setembro de 2003, o pagamento do salário-maternidade das gestantes empregadas passou a ser feito diretamente pelas empresas, que são ressarcidas pela Previdência Social. Se prorrogado o prazo na forma proposta pelo Autógrafo ora vetado, a Prefeitura pagará continuadamente dos próprios cofres essa nova despesa, sem nenhum ressarcimento.

É de se destacar que referido caráter obrigatório vincula o ato às despesas, comprometendo sobremaneira os exercícios financeiros futuros, posto que até então as despesas com licença-maternidade, não ressarcidas pelo INSS – Instituto Nacional de Seguridade Social, não estavam previstas como caráter obrigatório de duração continuada.

Dessa forma, a lei em questão, faz gerar um comando legal, vinculando a Administração Pública Municipal ao cumprimento dessa despesa obrigatória ao longo dos exercícios financeiros em detrimento das demais despesas já obrigatórias por força da Constituição Federal e pela Lei de Responsabilidade Fiscal.

Ademais, Excelência, esse também é o entendimento dos nossos tribunais, através de remansosa jurisprudência, como consignou, em caso análogo, o eminente Desembargador MARINO FALCÃO, com as seguintes palavras:

"Os municípios devem atender aos princípios estabelecidos nas Constituições Federal e Estadual, consoante norma expressa no artigo 144 da Carta Paulista, que repete a parte final do 'caput' do artigo 29 da Constituição da República. Cumpre-lhes, assim, obedecer aos consagrados principies da finde-pendência e harmonia dos Poderes Legislativo e Executivo, bem como ao da iniciativa do Poder Executivo" (ADin. nº 11.190.0, v.u., j. em 02/05/90)”.

Imperioso reconhecer, pois, a indevida interferência do Legislativo em atividade tipicamente administrativa, "em assunto da alçada do Chefe do Executivo, extrapolando de suas atribuições de edição de normas, com evidente invasão de competência, afrontando, por via de conseqüência, o princípio da independência e harmonia dos Poderes..." ("RJTJSP" 111/466),

Portanto, Excelência, em razão de sua flagrante inconstitucionalidade e com fulcro nas disposições da Lei Orgânica do Município e pelos motivos acima enfocados, vetamos, totalmente, o Autógrafo nº. 11, de 11 de maio de 2009, que “prorroga a duração da licença-maternidade em favor das servidoras municipais por sessenta (60) dias e dá outras providências”, oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, esperando seja o mesmo acatado por unanimidade pelos membros dessa E. Câmara.

Nesta oportunidade, aproveitamos para renovar a Vossa Excelência e dignos pares, protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN

Prefeito do Município
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